
Pre i ska ta l og

Tel.: 0911 ­ 22 25 25
Fax: 0911 ­ 24 38 51

auktionshausweidler@t­online.de
www.auktionshausweidler.de

Das Haus mit Spezialauktionen

seit 1980 Top­Adresse für alle Sammlungsgebiete
öffentlich bestellte und vereidigte Auktionatoren

Albrecht­Dürer­Platz 8 ♦ 90403 Nürnberg

3. bis 5. September 2015

1940. Auktion

Auswahl Schmuck z.T. WG 14/18ct. Brillanten Onyx u.a.
Kat.Nr. 2967­2968 / 2970

Auswahl Schmuck GG 14ct. Turmaline Saphire Perle
Kat.Nr. 2415­2420

Ölgemälde sign. Alb. RIEGER (wohl Albert R. 1834­1905)
"Fischerboote auf stürmischer See"
Kat.Nr. 428

Weitere
Auktionstermine
im August/
September ab S.
137 sowie im
Internet

2 Paar Ohrringe Pt.
950/GG 14/18ct.

Brillant z.T.
LAPPONIA

Kat.Nr. 2976­2977

Kaufmannsladen wohl letztes Drittel 19.Jh./ Nürnberg bez. "Anny Bruckmeier"
mit Zubehör
Kat.Nr. 1162

Auswahl Aufziehfiguren Blech z.T. lithografiert LEHMANN Walter
STOCK gem. DRGM z.T. wohl Ende 19.Jh. / um 1900 / 1924

Kat.Nr. 1142­43 / 1153

Modelleisenbahn / Dampflok Blech u.a. MÄRKLIN "Adler" wohl um
1935 / 40er Jahre
Kat.Nr. 1157
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Aufziehspielzeug Blech u.a. LEHMANN wohl 1930er/40er Jahre
Kat.Nr. 1147

Auswahl Modelleisenbahzubehör Blech u.a. z.T. MÄRKLIN wohl 1920er/30er Jahre
Kat.Nr. 1156

Auswahl Blechspielzeug z.T. lithografiert wohl FLEISCHMANN TIPP & CO ARNOLD CKO
KELLERMANN z.T. wohl 1935/40er bis 1960er Jahre
Kat.Nr. 1148 / 1165­1168

Auswahl Aufziehfiguren Blech lithografiert TECHNOFIX wohl 1950er Jahre
Kat.Nr. 1140 / 1141

Auswahl Aufziehspielzeug Blech lithografiert z.T.
LEHMANN KÖHLER wohl 1912 / 1935 /
40er­50er Jahre
Kat.Nr. 1138 / 1146 / 1152

Modellauto Blech lithografiert wohl DISTLER / 1930er
Jahre aufziehbar
Kat.Nr. 1139

Puppenküche wohl letztes Drittel 19.Jh. / Nürnberg mit Zubehör
Kat.Nr. 1163

Aufziehspielzeug mit Uhrwerk Blech z.T. lithografiert BING
wohl um 1925
Kat.Nr. 1164



Besichtigungszeiten: Freitag 28.8.2015 15 ­ 18 Uhr
Samstag 29.8.2015 12 ­ 16 Uhr
Montag 31.8.2015 15 ­ 19 Uhr
Dienstag 01.9.2015 15 ­ 19 Uhr
Mittwoch 02.9.2015 Keine Termine

seit 1980 Top­Adresse für alle

Sammlungsgebiete

1940. Auktion | Haupthaus | 3.9. bis 5.9. 2015

Albrecht­Dürer­Platz 8 | 90403 Nürnberg

Telefon: 0911 ­ 22 25 25 E­Mail: auktionshausweidler@t­online.de

Fax: 0911 ­ 24 38 51 Internet: www.auktionshausweidler.de

Auktionstermine:

Donnerstag, 3.9.2015

ab 14 ­ 15.30 Uhr Kunst & Antiquitäten Teil I: Auktion im EG
ab ca. 16 Uhr Varia Teil I: Auktion im UG
ab ca. 17 Uhr Spielzeug: Auktion im UG

Freitag, 4.9.2015

ab 14 Uhr Schmuck, Uhren, Orden, Münzen, Bestecke:
Auktion im UG

Samstag, 5.9.2015

ab 9 Uhr Kunst des 20. Jahrhunderts (Bilder, Varia, Möbel u.a.):
Auktion im Rückgebäude

ab 12 Uhr Bücher, Briefmarken, Postkarten u.a.: Auktion im UG
ab ca. 12.30 Uhr Varia II: Auktion im UG

Kunst & Antiquitäten Teil II: Auktion im UG
ab ca. 15.30 Uhr Fränkische Künstler: Auktion im EG

Abholung und Nachverkauf: während und nach der Auktion
Montag 07.9.2015 10 ­ 17 Uhr Mitarbeiter helfen beim Verpacken der Ware
Dienstag 08.9.2015 10 ­ 17 Uhr
Mittwoch 09.9.2015 10 ­ 17 Uhr

Auktionstermine 2015: Radbrunnengasse 6 04.12.2015
Albrecht­Dürer­Platz 8 19.11.2015 bis 21.11.2015

Auktionstermine 2016: in Planung

Aufgeld: 20% zzgl. 19% MwSt. = 23,8%
Aufrufpreise: o.L. (ohne Limit) 5 ­ 20 € / z.T. mit Limit

Hinweise: Bei den angebotenen Gegenständen sind nicht alle Beschädigungen
angegeben, siehe Absatz 2 der Versteigerungsbedigungen.
Für eventuelle Druckfehler wird keine Haftung übernommen.

Bankverbindung: Sparkasse Nürnberg
IBAN: DE77 7605 0101 0001 0090 00
SWIFT: SSKNDE77XXX
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Rufen Sie
uns an ­ Wir
beraten Sie
gerne

Achtung
veränderte
Zeiten

ACHTUNG ­ Neue Besichtigungs­ und Auktionszeiten!



Unser Auktionsteam
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Im Katalog verwendete Abkürzungen

Abb. Abbildung goldf. goldfarben rep. repariert
bem. bemalt g Gramm rep. bed. reparaturbedürftig
ber. berieben grav. graviert rest. restauriert
besch. beschädigt H Höhe Ra. Rahmen
beschn. beschnitten Hrsg. Herausgeber RhG Rahmen hinter Glas
best. bestoßen Jg. Jahrgang RG Rotgold
bet. betitelt Jh. Jahrhundert RoséG Roségold
bez. bezeichnet kl. klein R.o. Rechts oben
col. koloriert Konv. Konvolut R.u. Rechts unten
ct. Karat L. Länge rücks. rückseitig
dat. datiert L.o. Links oben Si. Silber
def. defekt L.u. Links unten sign. signiert
dto. dito/ wie vorstehend Lwd. Leinwand u.a. und anderes
fränk. fränkisch min. minimal ungem. ungemarkt
furn. furniert M.u. Mitte unten ungestemp. ungestempelt
gekl. geklebt monogr. monogrammiert unles. unleserlich
geschl. geschliffen num. nummeriert unsign. unsigniert
geschn. geschnitzt nztl. neuzeitlich verg. vergoldet
gestemp. gestempelt orig. original versch. verschieden
gestr. gestrichen Pl. Platte WG Weißgold
getr. getrieben PP Polierte Platte z.T. zum Teil
GG Gelbgold Pt. Platin zus. zusammen

Kathrin Weidler
Öffentlich bestellte und
vereidigte Auktionatorin

Herbert Weidler
Öffentlich bestellter und
vereidigter Auktionator

Gabriele Weidler
Geschäftsleitung

Kerstin Weidler
Öffentlich bestellte und
vereidigte Auktionatorin

Karoline Kotarsky
Dipl.BW

Sonja Simon M.A.

Michael McCoy M.A. Carolin Murrer M.A.

Beate Süss M.A.

Nanette Unger M.A.

Unsere Auszubildenden:
Amanda Hofmann
Anna­Lena Hofmann
Sven Weidenhammer



Seite ­ 5

Auktionszeitplan
1940. Auktion: Kunst & Antiquitäten Teil I
Donnerstag 3.9.2015 14 Uhr ­ ca. 15.30 Uhr 001­091
Diese Objekte befinden sich im Erdgeschoss. 120­121

150­175
180­249
300­307
320­329
350­433

1941.Auktion: Varia Teil I
Donnerstag 3.9.2015 ca. 16 Uhr ­ 17.00 Uhr 450­558
Diese Objekte befinden sich im Untergeschoss. 600­636

650­720
1942. Auktion: Altes Spielzeug
Donnerstag 3.9.2015 ca. 17.00 Uhr ­ 18.00 Uhr 1000­1168
Diese Objekte befinden sich im Untergeschoss.

1943. Auktion: Schmuck, Uhren, Orden, Münzen, Bestecke u.a.
Freitag 4.9.2015 14 Uhr ­ ca. 19.00 Uhr 2000­2990
Diese Objekte befinden sich im Untergeschoss. 3000­3086

3100­3260
1944. Auktion: Kunst des 20.Jh. (Bilder, Varia, Möbel u.a.)
Samstag 5.9.2015 9 Uhr ­ ca. 11 Uhr 4000­4140
Diese Objekte befinden sich im Rückgebäude. 4300­4351

4500­4718
4800­4846
4850­4872

1946. Auktion: Bücher, Briefmarken, Postkarten u.a.
Samstag 5.9.2015 12 Uhr ­ ca. 12.30 Uhr 5000­5138
Diese Objekte befinden sich im Untergeschoss.

1941.Auktion: Varia Teil II
Samstag 5.9.2015 ca. 12.30 Uhr ­ 13.00 Uhr 5500­5545
Folgende Positionen befinden sich nebenan, Albrecht­Dürer­Platz 8 , 5550­5551
und werden im Untergeschoss/großer Auktionssaal versteigert. 5600­5605

5630­5641
5650­5677

Samstag 5.9.2015 ab 13.00 Uhr 5800­5827
Folgende Positionen befinden sich im Schürstabhaus, Albrecht­Dürer­Platz 4, 5830­5831
und werden im Untergeschoss/großer Auktionssaal versteigert. 5840­5847

5850­5876
5880­5888
5900­5929
5930­5939
5940­5944
5950­5957
5960­5964
5970­5992

1940. Auktion: Kunst & Antiquitäten Teil II
Samstag 5.9.2015 ca. 13.30 Uhr ­ 14.15 Uhr 6000­6145

6200­6228
6300­6310
6399­6418
6450­6457

ab ca. 14.15 Uhr 6500­6614
1947. Auktion: Fränkische Künstler
Samstag 5.9.2015 ca. 15.30 Uhr ­ 16 Uhr 7000­7041



Ich beauftrage das Auktionshaus Weidler, in meinem Namen und auf meine Rechnung in oben genannter Auktion für obige Katalognummern bis zum
angegebenen Höchstbetrag zu bieten. Bei Aufträgen ist die angegebene Katalognummer verbindlich (nicht Katalogbezeichnung). Die Gebote sind
bindende Höchstgebote und enthalten nicht das Aufgeld von 20% sowie die gesetzliche Mehrwertsteuer; der Zuschlag kann auch zu einem niedrigeren
Preis erfolgen.

Zahlungsbedingungen: Bei Abholung der ersteigerten Waren sofort oder 5 Tage nach Erhalt der Rechnung bar oder per Überweisung auf das Konto

bei der Sparkasse Nürnberg. Kontonr.: 1.009.000 BLZ: 760.501.01 IBAN: DE77 7605 0101 0001 0090 00 BIC: SSKNDE77XXX

Datum Unterschrift
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Garantie für schriftliche Vorgebote (auch Fax/E­Mail) bis einschließlich letzten
Besichtigungstag ― Telefonisches Mitbieten ab 250 € möglich!

Nachname Vorname

Straße PLZ/ Ort

Tel.Nr./Mobil E­Mail

Katalognummer Höchstgebot € Katalogbezeichnung Katalognummer Höchstgebot € Katalogbezeichnung

Fünf Möglichkeiten, an unseren Auktionen teilzunehmen:

► Persönliche Teilnahme an der Auktion ► Schriftliche Gebote per Post zusenden

► Schriftliche Gebote per Fax zusenden ► Per E­Mail: auktionshausweidler@t­online.de
(Anmeldung im Internet erforderlich)

► Telefonisches Mitbieten ab € 250,­ nach vorheriger Anmeldung und schriftlicher Bestätigung. Ein Telefongebot
bedeutet in jedem Fall das Bieten des Limitpreises bzw. bei "ohne Limit" ­ Positionen ein Einstiegsgebot von
€ 250,­ auch wenn wir Sie zum Aufruf nicht erreichen sollten. Eine Garantie für das Zustandekommen der
Telefonverbindung kann nicht übernommen werden.

Kaufauftrag für die

1940. Auktion 3. bis 5. Sept. 2015
Die nebenstehende Bieternummer ist für alle
drei Auktionstage gültig.

Ich erkenne die Versteigerungsbedingungen des
Auktionshauses Weidler an.

Personalausweis/Führerschein
wurde vorgelegt.

BIETERNUMMER

Versteigerungen ∙

Kunstauktionen

Öffentlich bestellte und

vereidigte Auktionatoren



1940. Auktion Kunst und Antiquitäten Teil I │Do. 3. Sept. 2015 │14 Uhr
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Porzellan und Keramik

1 1 Figurengruppe Porzellan MEISSEN 2.H. 20.Jh. sog. 94088 750,00
Hentschelkind "Kind auf Hund schlafend" Entwurf um
1905 Julius Konrad HENTSCHEL (1872-1907)
Unterglasurbem. goldstaff. H ca. 8cm min.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

2 1 Figurengruppe Porzellan HUTSCHENREUTHER wohl um 94201 o.L.
1920 / 1938 "Gute Freunde" weiß z.T. goldstaff.
Terrainsockel Entwurf: C. WERNER (wohl Carl W.
1895-1980) H ca. 25,5cm min. Alterssp.

3 1 Figurengruppe Porzellan ROSENTHAL "Wildentenpaar" 94201 o.L.
Unterglasurbem. auf Sockel sign. W. ZÜGEL (wohl
Willy Z. 1876-1950) H ca. 17cm min. Alterssp.

4 1 Figurengruppe Porzellan HUTSCHENREUTHER 1x gestr. 94201 o.L.
"Kinderreigen" Unterglasurbem. Entwurf: K. TUTTER
(wohl Karl T. 1883-1969) H ca. 21cm min. Alterssp.

5 1 Figur Porzellan J. KÜCHLER & Co. "Kind mit 94010 o.L.
Lämmchen" Unterglasurbem. H 16cm besch. gekl.
Alterssp.

6 1 Schale Porzellan MEISSEN Dekor: gelber Mingdrache 94207 190,00
mit Montierung Silber 800 Durchm. 24,5cm min.
Alterssp.

7 3 Vasen Porzellan MEISSEN z.T. Pfeifferzeit 94087 200,00
1924-1934 u.a. z.T. 2x gestr. versch. Dekore z.B.
rosa "Rose" u.a. jew. Goldrand versch. Größen min.
Alterssp.

8 1 Figur Porzellan ROSENTHAL 1x gestr. "Der Optimist 94177 o.L.
- Mann mit Harmonika" weiß Entwurf: H. MEISEL
(wohl Hugo M. 1887-1966) um 1936 H ca. 24,5cm min.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

9 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Mutter mit Kind" weiß 94177 o.L.
Entwurf: Grete FUCIK (wohl G. FUCIK-FISCHMEISTER)
H ca. 22cm Alterssp.

10 2 Figuren Porzellan ROSENTHAL "Harlekin" "Till 94177 o.L.
Eulenspiegel" Unterglasurbem. z.T. goldstaff.
versch. Größen Alterssp.

11 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Ballerina beim 94177 o.L.
Schuhebinden" Unterglasurbem. goldstaff. H ca.
27cm min. Farbverl. Alterssp.

12 1 Figurengruppe Porzellan ROSENTHAL "Reiterfigur - 94177 o.L.
Kurfürst Jan Wellem" weiß Entwurf: G. KÜSPERT um
1951 H 28cm min. Alterssp.

13 1 Figur Porzellan ROSENTHAL Kriegsmarke (1914-1918) 94177 o.L.
"Liebesschwur" Unterglasurbem. Entwurf: Leo RAUTH
(wohl 1884-1913) um 1913 H ca. 23cm min. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

14 1 Figurengruppe Porzellan ROSENTHAL wohl um 1935 94177 o.L.
"Erwischt" Unterglasurbem. Entwurf: Ferd.
LIEBERMANN (wohl Ferdinand L. 1883-1942) um 1910 H
ca. 22,5cm Alterssp. **siehe Fotokatalog**

15 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Diogenes auf Fass" 94177 o.L.
Unterglasurbem. Entwurf: G. PITZLER (wohl Gerhard
P.) H ca. 19cm min. Alterssp.

16 3 kleine Figuren Porzellan ROSENTHAL Technik "Mönch" 94177 o.L.
"Max & Moritz" weiß H ca. jew. 12cm min. Alterssp.
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17 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Nach dem Bade" weiß 94177 o.L.
Entwurf: K. LYSEK um 1936 H ca. 21cm min.
Alterssp.

18 1 Figurengruppe Porzellan ROSENTHAL "Frühlingslust" 94177 o.L.
Unterglasurbem. Entwurf: H. MEISEL (wohl Hugo M.
1887-1966) H ca. 28cm min. Alterssp.

19 2 Teller Porzellan MEISSEN z.T. Knaufschwerter bem. 94087 280,00
Früchtedekor z.T. goldstaff. versch. Größen z.T.
besch. jew. Alterssp.

20 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Der Froschkönig" 94192 o.L.
Unterglasurbem. z.T. goldstaff. Entwurf: Lore
FRIEDRICH-GRONAU (wohl 1908-2002) H 21cm min.
Farbverl. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

21 1 Figur Porzellan MEISSEN Pfeifferzeit 1924-1934 94070 295,00
"Froschkönig" Unterglasurbemalung goldstaff. ca. H
30cm besch. Teile fehlen Altersspuren

22 1 Figur Biskuitporzellan ROSENTHAL "Trabendes Pferd" 94070 590,00
auf Sockel bez. AH. N Hinrich HUSSMANN (wohl
Albert H. H. 1874-1946) ca. L 53cm Altersspuren

23 1 Pendant Vasen Porzellan MEISSEN Knaufschwerter 94087 315,00
2.H. 19.Jh. amphorenförm. Korpus Unterglasurbem.
Blumendekor goldstaff. H jew. ca. 22cm z.T. best.
min. ber. Alterssp.

24 1 Figur Porzellan ENS "Steinbock" Unterglasurbem. 94209 200,00
Entwurf: A. BERGER H ca. 31cm min. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

25 1 Kaffee- / Tee- / Mokkaservice Porzellan MEISSEN 94207 2.200,00
z.T. mehrfach gestr. Dekor: Feldblume mit Goldrand
ca. 75 Teile z.T. min. best. Alterssp.

26 1 Konvolut Porzellan RAUENSTEIN Thüringen u.a. 94255 o.L.
blauer Blütendekor auf weißem Fond Kannen Schalen
u.a. z.T. besch. Gebrauchssp. **siehe Fotokat.**

27 1 Konvolut Steingut / Keramik GMUND Österreich 94255 o.L.
türkiser Liniendekor Tassen Untertassen Teller
Schalen u.a. min. besch. Alterssp.

28 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Nofretete" weiß z.T. 94177 o.L.
glasiert H 30cm min. Alterssp.

29 1 Figur Biskuitporzellan ROSENTHAL "Büste des 94177 o.L.
Bamberger Reiters" weiß H ca. 39cm Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

30 1 Teller Porzellan MEISSEN Knaufschwerter 19.Jh. / 94087 200,00
um 1900 kobaltblaue Fahne Goldrand Spiegel bem.
"Portrait von Königin Luise von Preußen" Durchm.
24cm min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

31 1 Mokkaservice Porzellan MEISSEN 2x gestr. rosa 94050 180,00
"Rose" goldstaff. für 6 Pers. mit Zuckerdöschen
Milchkännchen u.a. min. Gebrauchsspuren

32 1 kleines Konvolut Porzellan HEREND LIMOGES u.a. 94010 o.L.
purpurfarb. Blumendekor mit Goldrand Schälchen
Alterssp.

33 2 Schalen Porzellan China Drachen- und Blütendekor 94010 o.L.
min. Alterssp. in orig. Karton Alterssp.

34 1 Konvolut Porzellan MEISSEN u.a. Knaufschwerter 94171 o.L.
Pfeifferzeit u.a. Blütendekor goldstaff. Teller
Vase min. ber. Alterssp.

35 1 Teller Porzellan MEISSEN Knaufschwerter Fahne 94192 o.L.
reliefiert Spiegel bem. Blumenbouquet Restvergold.
Durchm. 28cm min. best. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**
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36 1 Konvolut Porzellan MEISSEN KPM NYMPHENBURG u.a. 94198 o.L.
z.T. gestr. Blumendekor Goldrand Mokkatassen
Schalen u.a. z.T. ber. Alterssp.

37 1 Kaffeetasse mit Untertasse wohl 1.H. 19.Jh. bem. 94212 o.L.
"Fenster mit Ausblick in die Landschaft"
goldstaff. ber. Alterssp.

38 1 Sammeltasse mit Untertasse Porzellan z.T. MEISSEN 94235 500,00
z.T. Marcollini-Zeit (1774-1815) monochrome
Bemalung "Freimaurer-Motiv" goldstaff. ber.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

39 1 Speiserestservice Porzellan HEREND "Apponyi" 94198 o.L.
orange goldstaff. flache Teller Suppentassen
Dessertteller Sauciere Schalen u.a. z.T. min.
best. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

40 1 Speiseservice Porzellan HEINRICH & Co. wohl um 94258 o.L.
1905 / 1910 Dekor: zierliche Blütenranken und
Kleeblatt goldstaff. wohl für mind. 10 Pers.
flache / tiefe Teller Sauciere Schalen u.a. besch.
Alterssp.

41 1 Kaffeeservice Porzellan ROSENTHAL "Romanze" braun 94055 145,00
z.T. goldstaff. f. ca. 12 Pers. Kanne Tassen
Untertassen Kuchenteller Tortenplatte u.a. min.
Gebrauchsspuren

42 1 Figur Porzellan HUTSCHENREUTHER 1x gestr. 94245 o.L.
"Wildente" Unterglasurbem. Entwurf: U. NETZSCH
(wohl Uwe N. *1944) H ca. 31,5cm Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

43 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Rehbock" 94245 o.L.
Unterglasurbem. Entwurf: A. RÖHRING (wohl Adolf R.
1911-1981) H ca. 14,5cm min. ber. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

44 1 Figur Keramik "Hecht" Unterglasurbem. H ca. 20cm 94245 o.L.
min. ber. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

45 1 Figurengruppe Porzellan HUTSCHENREUTHER 1x gestr. 94245 o.L.
"Füchse" Unterglasurbem. H ca. 18cm min. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

46 1 Figur Porzellan HUTSCHENREUTHER 1x gestr. 94245 o.L.
"Wolfsspitz" Unterglasurbem. Entwurf: wohl STEFAN
H 13,5cm min. ber. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

47 1 kleine Figurengruppe Porzellan ROSENTHAL "Knabe 94245 o.L.
mit Robbe" Unterglasurbem. Entwurf: M.H. FRITZ
(wohl Max Hermann F. 1873-1948) H ca. 15cm min.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

48 1 Figurengruppe Porzellan ROSENTHAL "Kind mit 94245 o.L.
Bernhardiner" Unterglasurbem. M. H. FRITZ (wohl
Max Hermann F. 1873-1948) H ca. 17cm min.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

49 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Airedale-Terrier" 94245 o.L.
Unterglasurbem. H 23cm min. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

50 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Dackel" Unterglasurbem. 94245 o.L.
Entwurf: T. KÄRNER (wohl Theodor K. 1884-1966) H
ca. 15cm min. Alterssp.

51 2 Figuren Porzellan "Hunde" Unterglasurbem. versch. 94245 o.L.
Größen min. besch. Alterssp.

52 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Deutscher Drahthaar" 94245 o.L.
Unterglasurbem. Entwurf: O. OBERMAIER (wohl Ottmar
O. 1883-1965) L 30cm min. Alterssp.
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53 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Fortuna" 94177 o.L.
Unterglasurbem. Entwurf: Ernst WENCK (wohl
1865-1929) H ca. 30cm ber. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

54 1 Figurengruppe Porzellan ROSENTHAL "Zuflucht" 94177 o.L.
Entwurf: W. SCHWARTZKOPFF (wohl Wolfgang SCH.
*1886) um 1936 Unterglasurbem. goldstaff. H ca.
35cm min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

55 1 Figurengruppe Porzellan ROSENTHAL "Laufende mit 94177 o.L.
Saluki" weiß monogr. GO (wohl Gustav OPPEL
1891-1978) H ca. 29cm min. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

56 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Aschenputtel" bem. 94177 o.L.
Restvergold. Entwurf: L. FRIEDRICH-GRONAU (wohl
Lore F.G. 1908-2002) H ca. 32cm ber. min. best.
Alterssp.

57 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Schneewittchen" bem. 94177 o.L.
goldstaff. Entwurf: L. FRIEDRICH-GRONAU (wohl Lore
F.G.) H ca. 25cm min. Farbverl. / best. Alterssp.

58 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Der Froschkönig" bem. 94177 o.L.
goldstaff. Entwurf: L. FRIEDRICH-GRONAU (wohl Lore
F.G.) H ca. 27,5cm ber. Alterssp.

59 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Lilian Harvey" bem. H 94177 o.L.
Entwurf: L. FR. GRONAU (wohl Lore FRIEDRICH-
GRONAU) H ca. 32cm min. ber. Alterssp.

60 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Der Frühling" bem. 94177 o.L.
goldstaff. Entwurf: wohl Dorothea CHAROL (wohl
1895-1963) H ca. 31cm ber. Alterssp.

61 1 Figurengruppe Porzellan ROSENTHAL "Waldidyll" bem. 94177 o.L.
/ Unterglasurbem. Th. KÄRNER (wohl Theodor K.) H
24cm min. best. Alterssp.

62 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Marianne Simson" 94177 o.L.
Unterglasurbem. Entwurf: L. FR. GRONAU (wohl Lore
FRIEDRICH-GRONAU) H ca. 34cm min. Alterssp.

63 1 Konvolut Figuren Porzellan ROSENTHAL 94245 o.L.
HUTSCHENREUTHER z.T. gestr. "Vögel" "Fische"
"Steinböcke" "Katzen" u.a. versch. Größen z.T.
besch. Alterssp.

64 1 Figurengruppe Porzellan ROSENTHAL "Reh mit Kitz" 94245 o.L.
Terrainsockel Unterglasurbem. Entwurf: A. ROEHRING
(wohl Adolf R.) L ca. 31cm min. Alterssp.

65 1 kleine Figurengruppe Porzellan ROSENTHAL "Knabe 94245 o.L.
mit Zicklein" bem. / Unterglasurbem. Entwurf: M.
H. FRITZ (wohl Max Hermann) H ca. 16cm min. ber.
Alterssp.

66 1 Figur Biskuitporzellan "Die Hockende" weiß 94329 o.L.
Entwurf: F. KLIMSCH (wohl Fritz K. 1870-1960) H
37cm **siehe Fotokatalog**

67 1 Amphore Majolika wohl 19.Jh. bem. "Quellwunder" H 94093 140,00
ca. 45cm Craquelé z.T. besch. Alterssp.

68 1 Walzenkrug Fayence wohl 18.Jh. Bayreuth bem. in 94025 230,00
blau, mangan, gelb, grün, orange Früchtedekor
Zinndeckel / -montierung H ca. 26cm min. Dellen
besch. Alterssp.

69 1 Kanne Ton wohl Bulgarien wohl 19.Jh. bem. H 26cm 94010 45,00
rest. gekl. min. besch. Farbverluste Altersspuren

70 1 Krug Majolika gem. TALAVERA (wohl T. de la Reina 94025 160,00
Kastilien) bem. "Bauer mit Esel" H ca. 23cm min.
besch. Alterssp.
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71 1 kleines Konvolut Kannen u.a. Fayence wohl 19.Jh. 94191 o.L.
Scharffeuerfarben mangan grün u. blau Blütendekor
jew. mit Zinndeckel / -montierung versch. Größen
jew. Alterssp.

72 1 Kanne Fayence grauer Fond Ritzdekor H 41cm z.T. 94010 50,00
Risse best. Altersspuren

73 1 Figur Porzellan ROSENTHAL 1x gestr. 94245 o.L.
"Schmetterling" bem. goldstaff. H 8cm Alterssp.

74 1 Figurengruppe Porz. MEISSEN 2.H. 20.Jh. sog. 94088 750,00
Hentschelkind "Mädchen mit Kätzchen" Entw. um 1905
v. Julius Konrad HENTSCHEL (wohl 1872-1907)
Unterglasurbem. goldstaff. H ca. 13,5cm Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

75 1 Figurengruppe Porz. HUTSCHENREUTHER "Bremer 94068 50,00
Stadtmusikanten" Unterglasurbem. H ca. 19cm min.
ber. Alterssp.

76 1 Figur Porz. KAISER "Der Vogelfänger" bem. H ca. 94068 50,00
23cm ber. Alterssp.

77 1 Figurengruppe Porz. gem. ROSENTHAL "Junge Frau mit 94280 o.L.
Pony" bem. z.T. goldstaff. H ca. 30,5cm ber. min.
Kratzer Alterssp.

78 1 Platte Porz. MEISSEN bem. z.T. goldstaff. blauer 94280 o.L.
Blumen- / Insektendekor L ca. 36,5cm min. ber.
Alterssp.

79 1 Zierplatte / Schale Porz. MEISSEN weiß z.T. 94280 o.L.
goldstaff. relievierter Blütendekor L ca. 37cm
Alterssp.

80 1 Teller Porzellan ROSENTHAL monogr. L.v.Z (wohl 94319 o.L.
Prof. L. von ZUMBUSCH) "Knabe mit Schilden und
Fahne" Durchm. ca. 21,5cm Alterssp.

81 1 Figur Porzellan ROSENTHAL grüne Unterglasurmarke 94321 100,00
um 1940 "Papagei" Unterglasurbem. Entwurf:
Dorothea MOLDENHAUER (wohl 1879-1968) H ca. 18cm
min. gechipt wohl z.T. rest. Alterssp.

82 1 Konvolut Porzellan wohl DRESDEN u.a. Rocailledekor 94261 o.L.
Unterglasurbem. Spiegel Kerzenleuchter Konsolen
versch. Größen z.T. min. besch. Alterssp.

83 1 Konvolut Porzellan MEISSEN um 1945 Spiegel: 94068 500,00
Blütenbouquet Fahne kobaltblau mit Goldrand 12
Speiseteller 6 Frühstücksteller 2 Suppenteller
jew. min. Alterssp.

84 1 kleines Konvolut Porzellan ROSENTHAL Dekor: 94329 o.L.
Winterreise Design: Ruth BRYK Vase Salz- /
Pfefferstreuer jew. Alterssp.

85 1 Figurengruppe Porzellan ROSENTHAL "Rike mit Kitz" 94280 o.L.
Unterglasurbem. Terrainsockel Entwurf: A. ROEHRING
(wohl Adolf R. 1911-1981) H ca. 19cm min.
Alterssp.

86 1 Figur Porzellan ROSENTHAL "Junges Fräulein mit 94280 o.L.
Blumen" Unterglasurbem. Entwurf: A. CAASMANN (wohl
Albert C. 1886-1968) H 26cm min. Alterssp.

87 1 Figur Porzellan MEISSEN Knaufschwerter "Amor" 94301 o.L.
Unterglasurbem. goldstaff. H 9cm besch. z.T. gekl.
Teile fehlen Alterssp.

88 3 Fayenceteller Straßburg wohl 18. / 19.Jh. bem. 94122 o.L.
Blütendekor versch. Größen z.T. besch. Alterssp.

89 1 Teerestservice Porzellan MEISSEN z.T. 2xgestr. 94255 o.L.
rosa "Rose" goldstaff. für 4 Pers. Zuckerdose
Milchkännchen fehlen ber. min. Gebrauchssp.



Seite ­ 12

90 1 Pendant Deckelvasen Porzellan MEISSEN blau min. 94288 1.500,00
Altersspuren

91 1 Deckelvase Porzellan MEISSEN min. Altersspuren 94288 600,00

Ikonen

120 1 Ikone mit Silberoklad 84 zol Meistermarke 94068 2.000,00
kyrillisch "P.S." 1906 "Gottesmutter
Skoroposluschniza" Eitempera / Holz Oklad getr.
grav. ziseliert z.T. vergoldet 51x36cm Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

121 1 Ikone mit Silberoklad 84 zol 1858 "Gottesmutter 94289 o.L.
von Kasan" Eitempera / Holz Oklad getr. 31x24cm
min. Craquelé / Risse Alterssp.

Figuren u.a.

150 1 Figur Bronze sign. E. VILANIS (wohl Emmanuel 94259 750,00
VILLANIS 1858-1914) "Esmeralda" auf Sockel sign.
und betit. H ca. 46cm min. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

151 1 Figur wohl Elfenbein / Bronze u.a. 94248 100,00
"Tempeltänzerin" z.T. bem. H ca. 23cm **siehe
Fotokatalog**

152 1 Figurengruppe wohl Bronze China "Der Kampf - Bär 94250 o.L.
gegen Tiger" sign. H 17cm min. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

153 1 Figurengruppe wohl Bronze China "Der Kampf - Tiger 94250 o.L.
gegen Elefant" auf Unterseite sign. H ca. 17cm
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

154 1 kleine Figurengruppe GAUL (wohl August G. 94260 o.L.
1869-1921) "Federvieh" auf Sockel sign. und
Gießereistempel M. NOAK Berlin Gesamthöhe ca. 10cm
min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

155 1 Figur wohl Bronzeguss "Der Alte Fritz" Kopie nach 94304 o.L.
Johann Gottfried SCHADOW H ca. 28cm Alterssp.

156 1 Kruzifix Holz farbig gefasst ca. H 65cm 94026 390,00
Farbverluste besch. Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

157 1 Figur Bronze sign. E. VILLANIS (wohl Emmanuel V. 94199 300,00
1858-1914) "Frinétte" H ca. 23cm Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

158 1 Figur wohl Bronze wohl feuervergold. sign. E. 94199 300,00
WANTE (wohl Ernest W. 1872-1960) "Phryne" auf
Sockel sign. H ca. 27cm Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

159 1 Pendant Figuren wohl Bronze / -guss sign. S. 94152 o.L.
SCHWATENBERG (wohl Spiro SCH. um 1898-1922)
"Weibliche Akte" H 45 / 37cm min. best. Alterssp.

160 1 Bronzekopf wohl Benin H ca. 40cm Alterssp. 94010 90,00
161 1 Bronzefigur sign. SCHMIDT-FELLING "Krieger" H ca. 94045 215,00

23cm min. Dellen Altersspuren
162 1 Figur wohl Zinkguss "Der Schmied" H ca. 30cm 94210 o.L.

Alterssp.
163 1 Figurengruppe wohl Bronze sign. PLAGNET "Zwei 94091 210,00

Schäferhunde" auf Marmorsockel sign. Gesamtlänge
61cm Alterssp. **siehe Fotokatalog**



Seite ­ 13

164 1 Aschenbecher sowie 1 Briefbeschwerer z.T. Metall / 94210 o.L.
Stein vollplast. Figuren "Hund" "Büffel" versch.
größen Altersspuren

165 1 Figur Bronze zugeschr. Paul Petrovitch TRUBETZKOY 94068 400,00
(wohl 1866-1938, lt. Einl.) "Flakschütze" auf
Marmorsockel Gesamthöhe ca. 16cm z.T. best.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

166 1 Figur Bronze sign. H. RIEDER (wohl 19. / 20.Jh.) 94136 o.L.
"Schmied" auf Plinthe sign. Marmorsockel
Gesamthöhe ca. 43,5cm Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

167 1 Figur Holz "Maria" farbig gefasst H ca. 73cm 94035 240,00
Farbverluste best. Altersspuren

168 1 Figur Holz wohl 18.Jh. "Geflügelter Putto" H ca. 94122 o.L.
74cm alter Wurmfraß ber. z.T. min. besch.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

169 1 Figur Holz wohl 18.Jh. "Putto mit Lamm" ehemals 94122 o.L.
polychrom gefasst Reste von Bemalung / Verg. H ca.
63cm Farbabpl. Craquelé ber. m. Podest jew. min.
besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

170 1 Figur Holz wohl 17. / 18.Jh. "Christus" wohl aus 94122 o.L.
einer Figurengruppe "Grablegung" ehemals polychrom
gefasst Reste von Bemalung H ca. 61,5cm alter
Wurmfraß min. Riss besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

171 1 Figur Holz wohl 18.Jh. "Schwebender Putto" H ca. 94122 o.L.
67,5cm Teile fehlen besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

172 1 Pendant Figuren Holz wohl 18.Jh. "Schwebende 94122 o.L.
Putti" polychrom gefasst Teile verg. versch. Gr.
Craquelé Farbabpl. z.T. besch. jew. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

173 1 Figurengruppe Holz wohl 18.Jh. "Geflügelte 94122 o.L.
Puttiköpfe" polychrom gefasst L ca. 71,5cm
Craquelé Farbabpl. best. besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

174 1 Pendant Figuren Holz wohl 18.Jh. "Geflügelte 94122 o.L.
Puttiköpfe" polychrom gefasst z.T. verg. versch.
Gr. Farbabpl. z.T. besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

175 2 Figuren wohl Bronze monogr. E.B. "Knaben" ca. H 94010 100,00
16cm min. Alterssp.

Varia und Silber

180 1 Akeleipokal Silber aus dem Besitz der Familie Joh. 94290 3.000,00
Andreas von WAHLER (1720-1791, Schloss Atzelsberg
b. Erlangen) Nürnberg gem. CK in Rechteck (wohl
Conrad KERSTNER 1652-1702) getr. zisiliert u.
gegossen runder sechsfach gebuckelter Fuß Schaft
in Form eines steigenden Löwen eingeschnürte Kuppa
und Deckel jew. Buckeldekor mit Akanthusblatt- /
Blütendekor Deckel Knauf in Form eines
aufsteigenden Löwen innen vergoldet
Deckelinnenseite mit bewegl. Inschriftplatte bez.
Psalm 37 Vers 25 dat um 1695 H ca. 37cm min.
Dellen Alterssp. **siehe Fotokatalog**
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181 1 Zuckerdose Silber Nürnberg gem. GNB in Dreipass 94290 600,00
(wohl Georg Nikolaus I. BIERFREUND 1740-1784) 4
geschw. Füße ovaler Korpus getr. Blütendekor
Schanierdeckel m. Blütenknauf innen vergoldet H
ca. 11cm min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

182 1 Fußschale Silber 830 Kopenhagen 1920 GRANN & 94288 o.L.
LAGLYE Entw. Christian F. HEISE (tätig 1904-1932)
runder Fuß durchbrochen gearbeiteter Schaft runde
Kuppa Hammerschlagdekor H ca. 12,5cm min
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

183 1 Kaffee- / Mokkakanne Silber 800 Entwurf Joseph 94288 o.L.
KRISCHER (letztes Drittel 19.Jh. Raum Düsseldorf)
birnenförm. Korpus gedrehte Füße versch. Größen
min. Dellen Alterssp. **siehe Fotokatalog**

184 2 Gebäckschalen z.T. Silber 13 Lot z.T. grav. 94288 o.L.
Puttidekor versch. Größen Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

185 1 Schale Silber 800 gemarkt AM L 31cm Alterssp. 94147 o.L.
**siehe Fotokatalog**

186 1 Teekern Sterlingsilber GAYER & KRAUSS Schwäbisch 94299 o.L.
Gmünd 1920 bauchiger Korpus Teekanne Zuckerdose
Milchkännchen min. besch. Gebrauchssp. **siehe
Fotokatalog**

187 1 Schatulle wohl 19.Jh. wohl Nussfurnier geschw. 94290 o.L.
Korpus z.T. intars. "Rankendekor" Deckelinnenseite
mit Aquarell monogr. H "Stadtansicht mit
Personenstaffage" R.u. monogr. und dat. 1857 L ca.
17,5cm z.T. besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

188 1 Schmuckschatulle Silber / wohl Ebenholz wohl Japan 94068 800,00
Meiji-Zeit grav. "Kirschblütendekor" z.T.
vergoldet H ca. 16cm min. besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

189 1 Teekanne sowie 1 Zuckerdose Silber 800 94249 o.L.
facettierter Korpus m. getr. Akanthusblattdekor
Griff u. Knauf wohl Bein min. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

190 1 Schreibset Silber 950 vergoldet Frankreich wohl 94208 250,00
Andre AUCOC Ende 19.Jh. / um 1900 Unterteil 2
Gefäße 1 Glocke jew. grav. Palmetten- /
Akanthusblattdekor Alterssp. **siehe Fotokatalog**

191 1 kleines Konvolut Silber wohl Russland 24 zol z.T. 94207 o.L.
grav. Dekor "Stadtansichten gerahmt von Rollwerk"
1 Salzschälchen 1 Likörbecher u.a. versch. Größen
min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

192 1 Schuhlöffel sowie 1 Schnürsenkelzieher Silber 835 94207 o.L.
gemarkt WTB (wohl Wilhelm BINDER Schwäbisch Gmünd)
jew. mit Monogr. L jew. ca. 23cm min. Gebrauchssp.
**siehe Fotokatalog**

193 1 Gefäß (wohl Salbgefäß) wohl Metall vers. grav. 94207 o.L.
Dekor "Blumen" "Fische" amphorenförmiger Korpus
auf Platte 2 Zierhenkel "Vögel" Deckel fehlt H ca.
12,5cm min. Dellen Alterssp. **siehe Fotokatalog**

194 11 Teller / Schälchen Sterlingsilber Si. 800 u.a. 94207 o.L.
z.T. bez. Carl WURM / LAMEYER z.T. rücks. mit
Gravur passig geschweifte Form versch. Größen
Alterssp. / Gebrauchssp. **siehe Fotokatalog**

195 1 Frisierset Silber 800 WTB (wohl Wilhelm BINDER 94207 o.L.
Schwäbisch Gmünd) getr. Blattdekor mit Monogramm 3
Bürsten 1 Kamm 1 Spiegel min. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**
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196 1 Teller Silber 800 passig geschweifte Form Durchm. 94207 o.L.
24,5cm min. Gebrauchssp. **siehe Fotokatalog**

197 1 Platte Sterlingsilber Palmettendekor Durchm. 28cm 94207 o.L.
min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

198 1 Platte Silber 835 WILKENS rechteckig 28x28cm min. 94207 o.L.
Gebrauchssp. **siehe Fotokatalog**

199 1 Gebäckschale Sterlingsilber SIBRAY, HALL & Co. 94147 o.L.
Sheffield Fuß und Rand durchbrochen gearb.
"Ranken" H 10cm Alters- / Gebrauchssp. **siehe
Fotokatalog**

200 1 Schale Sterlingsilber Martin HALL & Co. LTD. 94147 o.L.
Sheffield um ca. 1925 durchbrochen gearb. Rand 2
Handhaben Durchm. 18cm Alters- / Gebrauchssp.
**siehe Fotokatalog**

201 1 Schale / Platte Silber 13 lot wohl HANAUER 94122 o.L.
WERKSTATT 19.Jh. Stadtbeschauzeichen Nürnberg
Fahne getr. / grav. Früchtedekor Spiegel getr.
"Putti mit Ziegen in Landschaft" L 34cm Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

202 1 Schale / Platte wohl Silber wohl Augsburg um 1800 94122 o.L.
Fahne u. Spiegel getr. u. grav Blüten- /
Puttodekor L 25cm z.T. Dellen Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

203 1 Serviertablett Silber 925 geschweifte Form Rand 94003 520,00
durchbrochen gearbeitet L ca. 35,5cm

204 1 Henkeltablett Silber 900 oval 94003 150,00
205 1 Serviertablett Silber 800 L 41cm 94003 700,00
206 1 Kerzenleuchter wohl Nürnberg um 1600 (lt. Einl.) 94025 160,00

wohl Bronze balusterförm. H ca. 47cm Dellen
Alterssp.

207 1 Barometer wohl Ende 19.Jh. Holz geschn. Blattdekor 94224 o.L.
L ca. 51cm min. besch. Alterssp.

208 1 Standbilderrahmen Silber 925 für 2 Bilder 94003 70,00
209 1 Standbilderrahmen Silber 925 "Bär" Innenmaß 94003 60,00

13x8,5cm
210 1 Standbilderrahmen Silber 925 für 2 Bilder 94003 60,00
211 1 Kinderbecher Silber 800 "Bär" 94003 60,00
212 1 Glasflakon mit Silberstöpsel 925 94003 30,00
213 1 Kakaostreuer Silber 925 94003 60,00
214 1 Brillenetui Sterlingsilber 94003 180,00
215 1 Sahnekännchen Silber 13 lot H 10cm Alterssp. 94290 o.L.
216 1 Fußbecher Glas transparent / rot wohl 19.Jh. 94290 o.L.

geschl. "Kurorte" H 13,5cm Alterssp.
217 1 kleine Kommodenuhr 1.H. 20.Jh. Messinggehäuse H 94010 o.L.

ca. 10,5cm Alterssp.
218 1 Briefbeschwerer wohl Bronze / roter Naturstein auf 94068 150,00

Sockel vollplast. Figur "Liegender russischer
Bettler" L 15cm Alterssp.

219 1 Figur wohl Bronze "Russischer Fischer mit Hecht" 94068 100,00
auf grünem Steinsockel Gesamthöhe ca. 18cm min.
best. Alterssp.

220 1 Tintengefäß wohl Bronze / roter Naturstein 94068 o.L.
"Baumstumpf mit Axt" H ca. 11cm Alterssp.

221 1 kleine Kaminuhr hellgrüner Naturstein mit 94068 500,00
Silbermontierung 900 aufgesetzte vollplast. Figur
"Adler" auf Sockel bez. GUSTUW H ca. 15cm
Alterssp.

222 1 Schraubflasche wohl Nördlingen wohl Johann Georg 94025 190,00
Balthasar WEILBACH 18.Jh. sechseckige Wandung
getr. Blumendekor H ca. 32cm Alterssp.
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223 1 Krug Zinn gemarkt FJP mit Glocke (wohl Franz 94025 90,00
Joseph Fidelius PERNAT *1751) Rillendekor H ca.
22cm min. Dellen Alterssp.

224 1 Bierglas transparent geschl. m. Zinndeckel 94321 o.L.
Daumenrast "Mann mit Bierkrug" H ca. 23cm
Alterssp.

225 1 kleines Konvolut Gewichtsätze Messing versch. 94146 o.L.
Größen z.T. unvollständig Alterssp.

226 1 Teerestkern Silber 800 gemarkt WTB (wohl Wilhelm 94319 o.L.
BINDER Schwäbisch Gmünd) 1.H. 20.Jh. z.T. getr.
Girlandendekor mit Früchten Teekanne Milchkännchen
Zuckerdose Knäufe wohl Elfenbein min. Alterssp.

227 1 Pokal Metall bez. KAYSER Gesamthöhe ca. 31cm 94319 o.L.
Alterssp.

228 1 Sektkühler Metall WMF Dekor: Rollwerk und 94319 o.L.
Akanthusblatt u.a. H ca. 19cm Alterssp.

229 1 Schale Glas wohl LÖTZ um 1905 transparentes 94116 o.L.
Überfangglas grünlich irisierend m. wellig
gekämmten Fadenauflagen Dekor: Phänomen H ca. 11cm
sowie 2 Medaillen wohl Silber jew. Alterssp.

230 1 Kanne Sterlingsilber getr. Dekor "Blüten" 94319 o.L.
Gesamthöhe ca. 28cm Alterssp.

231 1 Terrine Zinn wohl 19.Jh. Akanthus- / 94078 o.L.
Palmettendekor H ca. 20cm Alterssp.

232 1 Salzgefäß wohl 19.Jh. Metall / Glas H ca. 8,5cm 94010 80,00
min. besch. Alterssp.

233 1 Kerzenleuchter Silber 830 2-flammig Gesamthöhe ca. 94309 o.L.
17cm Alterssp.

234 2 Teller Kristallglas königsblau / rosé DAUM Nancy / 94103 420,00
France sign. Dali (Salvador D.) "Ceci n'est pas
une assiette" "Triomphale" num. jew. 453 / 2000
versch. Größen mit Zertifikat min. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

235 1 Zuckerschälchen Silber 830 4 konkave Füße 94010 60,00
godronierte Form H 6cm min. Alterssp.

236 1 Pendant Kerzenleuchter Silber Augsburg um 94288 o.L.
1759-1761 jew. 1-flammig polygonaler Sockler
balusterförm. Schaft H ca. 19cm Alterssp.

237 1 kleines Tablett Metall wohl versilbert L 24,5cm 94288 o.L.
Alterssp.

238 1 Pillendöschen Metall versilbert getr. Früchtedekor 94290 o.L.
L 7cm Alterssp.

239 1 kleines Konvolut Miniaturen wohl Elfenbein versch. 94192 o.L.
Berühmtheiten Alterssp.

240 1 Brieföffner versilbert L 30,5cm Alterssp. 94094 55,00
241 2 Plaketten Metall wohl Bronze "Löwe in Landschaft" 94093 210,00

"Madonna mit Kind" jew. RhG Alterssp.
242 1 Briséfächer Holz um 1867 bem. "Efeu" 94180 150,00

"Herrenportrait" "Frühlingsblumen mit Namenszug:
Josefine" in orig. Etui min. Alterssp.

243 1 Gewürzgefäß Silber Augsburg wohl 1714-1716 94319 o.L.
Meistermarke IHM im oval gerollte Füße kissenförm.
Korpus L ca. 10cm Alterssp.

244 1 Mokkakännchen Silber Augsburg 1763-1765 94319 o.L.
Meistermarke IIS im Oval Korpus leicht gedrückt
godroniert Ohrenhenkel Holz H ca. 12cm Delle
Alterssp.

245 1 Figuren Silber 800 "Fasanenpaar" H ca. 14,5cm jew. 94319 600,00
min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**
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246 1 Kugelfußbecher mit Deckel Silber z.T. vergoldet 94319 450,00
Augsburg 1665-1675 Meistermarke MS im Oval (wohl
mehrere Meister, deren Tätigkeit das ganze 17.Jh.
umfasst) 3 Kugelfüße leicht konischer Korpus getr.
grav. Blütendekor Deckelknauf in Form eines
Pinienzapfens H ca. 17cm min. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

247 1 Deckelhumpen Silber z.T. vergoldet 94319 2.500,00
Stadtbeschauzeichen Augsburg um 1696-1700 /
Leningrad um 1776-1825 Meistermarke CS im Oval
(wohl Christoph SCHWAIGER II. gest. um 1699) / GB
im Oval (wohl Gottlieb BAUER oder Gabriel BESMANN
gest. 1735) runder Fuß leicht gewellter getr.
Akanthusblattdekor zylinderförm. Korpus getr.
"Mythologische Szene - Raub der Europa"
Ohrenhenkel geschw. Daumenrast Deckel getr.
Akanthusblattdekor kugelförm. Knauf H ca. 20cm
min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

248 1 Vase Bronze sign. Joseph CHÉRET (wohl Gustav J. C. 94323 800,00
1838-1894) Dekor: "Putti und Frösche" auf Boden
bez. copyright by Soleau Paris 1894 H ca. 38cm
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

249 1 Schale Silber 800 durchbrochen gearb. Fahne 94054 289,00
Rankendekor Spiegel getr. und grav. "Putti in
Landschaft" L ca. 39cm min. Alterssp.

Möbel und Einrichtungsgegenstände

300 1 Kaminuhr RENAUD LES ANDELYS wohl 19.Jh. weißer 94252 o.L.
Stein (wohl Alabaster) / Metall u.a. polygonaler
Sockel mittig 1 Figur "Geflügelter Genius"
Uhrengehäuse auf 4 Säulen Ziffernblatt emailliert
m. arab. Ziffern bekrönt m. Figur "Putti" 1 Pendel
2 Schlüssel H ca. 43cm ber. min. besch. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

301 1 Kaminuhr wohl 19.Jh. wohl Alabaster / Metall 94252 o.L.
goldf. Sockel m. Rocaillefüßen 2 Säulen
Ziffernblatt Metall m. röm. Ziffern Abschl.
"Pokal" 2 Schlüssel sowie 1 Pendant dazu passende
Kerzenleuchter jew. 1-flam. versch. Größen min.
ber. jew. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

302 1 Kaminuhr Holz / Metall u.a. verziert / bem. 94252 o.L.
Rankendekor emailliertes Ziffernblatt m. röm.
Ziffern 1 Pendel 1 Schlüssel H ca. 45,5cm besch.
m. Konsole jew. Alterssp.

303 1 Rahmenuhr Holz / Metall u.a. emailliertes 94252 o.L.
Ziffernblatt röm. Ziffern ca. 38,5x34cm min.
besch. Alterssp.

304 1 Kaminuhr wohl 19.Jh. wohl Bronzeguss / Metall u.a. 94329 o.L.
Sockel m. Rocaillen- / Kartuschendekor darauf Uhr
zw. Figurengruppe "Das Vorlesen" Ziffernblatt
emailliert m. röm. Ziffern 1 Schlüssel 1 Pendel H
ca. 30cm z.T. besch. Alterssp.
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305 1 Tabernakelsekretär 18.Jh. / wohl um 1750 wohl 94122 3.000,00
Süddeutschland Nussbaum / Ahornholz u.a. geschn.
z.T. Bandintarsien u. Würfelmarqueterie konvex /
konkav geschw. Front Unterteil auf 4 gedrückten
Kugelfüßen 3 Schubl. 1 Schreibklappe seitl. 4 kl.
Schubl. Aufsatz m. 12 Schubl. mittig 1 Tür H ca.
215cm B ca. 122,5cm T ca. 60cm min. Kratzer z.T.
besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

306 1 Kaminuhr weißer Stein / Metall messingfarben u.a. 94233 o.L.
rechteckiger Sockel Uhr auf 2 Säulen Ziffernblatt
emailliert arab. Ziffern 1 Schlüssel H ca. 43cm
z.T. best. min. besch. Alterssp.

307 1 Tischuhr 1.H. 20.Jh. Holz u.a. Metallzifferblatt 94010 o.L.
m. arab. Ziffern 1 Pendel H ca. 28,5cm ber. z.T.
min. besch. Alterssp.

Teppiche

320 1 Orientbrücke Seide beigegrundig mit roter 94262 o.L.
Mehrfachbordüre floraler Dekor 137x87,5cm min.
fleckig Alterssp. **siehe Fotokatalog**

321 1 Orientbrücke wohl um 1920 rotgrundig floraler 94010 o.L.
Dekor 200x137cm z.T. abgetr. Fransen besch.
Alterssp.

322 1 Orientbrücke rotgrundig floraler Dekor 198x128,5cm 94200 100,00
Fransen beschn. Alterssp.

323 1 Orientbrücke dunkelblaugrundig floraler Dekor 94262 o.L.
147x112cm Fransen beschn. Alterssp.

324 1 Orientbrücke Seide beigegrundig floraler Dekor 94200 100,00
Bordüre Ranken- / Vogeldekor 159x104cm Fransen
z.T. beschn. Alterssp.

325 1 Orientteppich sign. hellblaugrundig floraler Dekor 94200 500,00
mehrfach Bordüre 360x254cm Fransen besch.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

326 1 Pendant Orientbrücken sign. Seide türkisgrundig 94262 o.L.
"Lebensbaummotiv" Mehrfachbordüre ca. 101x58,5cm
z.T. abgetr. Fransen z.T. beschn. Alterssp.

327 1 Teppich NAIN hell- / blaugrundig geom. Dekor ca. 94065 70,00
190x127cm Altersspuren

328 1 Orientbrücke rotgrundig geometrischer Dekor 94010 130,00
119x83cm Alters- / Gebrauchssp.

329 1 Orientbrücke HEREKE Seide Naturfarben und 94107 1.200,00
Goldfäden "Lebensbaummotiv" 152x105cm (NP 20 000,-
DM min. Altersspuren **siehe Abbildung**

Ölgemälde u.a.

350 1 Ölgemälde monogr. FL (wohl Franz LENK 1898-1968) 94103 4.900,00
"Alpenlandschaft" R.u. monogr. und dat. 1947
36x46cm Rahmen Alterssp. **siehe Fotokatalog**

351 1 Ölgemälde kyrill. sign. wohl B. BUZOVKING "Kate am 94329 100,00
Waldrand" L.u. sign. Öl / Lwd. 57x87cm min.
Farbverl. Rahmen best. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

352 1 Ölgemälde sign. André JOLLY (wohl 1882-1969) 94085 280,00
"Stillleben mit Taschenkrebs" L.u. sign. und dat.
1910 Öl / Pappe 27x34cm Farbverluste min. besch.
Rahmen min. besch. jew. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**
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353 1 Ölgemälde sign. R. BEYSCHLAG (wohl Robert B. 94191 o.L.
1838-1903) "Damenportrait" R.u. sign. Öl / Pappe
29x24,5cm min. Craquelé wohl rest. Rahmen besch.
jew. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

354 1 Ölgemälde sign. Wilb. WEX (wohl Willibald W. 94154 700,00
1831-1892) "Königssee im Abendrot" R.u. sign. Öl /
Lwd. doubliert 69x99cm Craquelé Rahmen min. best.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

355 1 Ölgemälde sign. A. ARNEGGER (wohl Alois A. 94271 800,00
1879-1963) "Winterliches Zwickenberg im Abendrot"
L.u. sign. rücks. betit. Öl / Lwd. 70x99,5cm
Rahmen min. besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

356 1 Ölgemälde monogr. JHB (lt. Expertise v. Prof. Paul 94260 2.800,00
H. HÜBNER wohl Jan VAN HUCHTENBURGH 1646
Haarlem-1733 Amsterdam) "Schlachtenszene" L.u.
monogr. und dat. 1724 Öl / Holz 22,5x32cm Rahmen
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

357 1 Aquarell / Zeichnung sign. MOHN "Landschaft mit 94085 140,00
Fachwerkhäusern" R.u. sign. und dat. Jul. (18)46
17x20,5cm RhG Alterssp. **siehe Fotokatalog**

358 1 Ölgemälde wohl Joos DE MOMPER (1564-1635) 94260 15.000,00
"Gebirgslandschaft mit Personenstaffage - Der
Überfall" Öl / Holz parkettiert 50x75,5cm min.
Craquelé Riss Rahmen mit Ausstellungskat. der
Kunsthütte zu Chemnitz 1927 jew. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

359 1 Ölgemälde sign. Em. MÜLLER "Portrait eines jungen 94205 o.L.
Mädchens in Tracht" R.u. sign. Öl / Platte 26x20cm
Craquelé RhG z.T. min besch. jew. Alterssp.

360 1 Ölgemälde sign. J. QUINAUX (wohl Joseph Q. 94291 o.L.
1822-1895) "Wassermühle am Fluss mit Liebespaar"
L.u. sign. Öl / Holz ca. 50x39,5cm Craquelé min.
ber. Rahmen min. besch. jew. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

361 1 Ölgemälde sign. Luis PATERNOSTRE (wohl 1824-1879) 94291 o.L.
"Pferde im Stall" R.u. sign. / dat. 1855 Öl / Lwd.
ca. 31x39,5cm min. ber. Rahmen z.T. besch. jew.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

362 1 Ölgemälde wohl 18.Jh. "Wessobrunner-Madonna" 94010 360,00
ovaler Bildausschnitt Öl / Holz 37x27cm Rahmen
besch. jew. Alterssp.

363 1 Ölgemälde sign. L. VAN MAJEN "Holländische 94136 500,00
Hafenansicht mit Personenstaffage" R.u. sign. Öl /
Lwd. 44,5x98cm Craquelé Rahmen min. besch.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

364 1 Ölgemälde sign. E. CANTON (wohl Gustav Jakob C. 94042 6.900,00
1813-1885) "Römische Campagnole mit Büffelherde"
L.u. sign. Öl / Lwd. doubliert 54x101cm Rahmen
ber. jew. min. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

365 1 Ölgemälde sign. H. SAVRY (wohl Hendrik S. 94013 790,00
1823-1907 Haarlem) "Kühe auf der Weide" R.u. sign.
Öl / Holz 20x29cm Rahmen **siehe Fotokatalog**

366 2 Ölgemälde undeutl. sign. "Soldaten" "Vier Frauen 94242 o.L.
mit Kind" Öl / Holz jew. 28,5x22,5cm Rahmen jew.
Alterssp.

367 1 Ölgemälde sign. N. BREDAL (wohl Niels B. 94291 o.L.
1841-1888) "Interieur von San Marco in Venedig"
L.u. sign. / bez. "Venezia" rücks. dat. 1881 ca.
40x30cm Rahmen min. best. jew. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**
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368 1 Ölgemälde wohl 16. / 17.Jh. "Portrait einer Dame" 94055 660,00
(lt. Einl. wohl Rubens Umkreis) Öl / Lwd. wohl
doubliert 37,5x32,5cm wohl rest. Rahmen z.T.
besch. jew. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

369 1 Ölgemälde sign. Otto PETERS (wohl 1858-1908) 94057 290,00
"Flusslandschaft mit Fischer" R.u. sign. / bez.
"Wien" dat. 1893 Öl / Lwd. ca. 33x54,5cm Craquelé
Rahmen best. jew. Altersspuren

370 1 Ölgemälde undeutl. sign. (wohl Ludwig BRAUN *1836 94013 950,00
Schwäbisch Hall) "Tanzende Bauern" L.u. sign. /
bez. "München" Öl / Holz 19x29cm Rahmen **siehe
Fotokatalog**

371 1 Aquarell sign. R de OLINDA (wohl René Pierre de O. 94010 160,00
*1893) "Place du Tertre" R.u. sign. / betit.
35,5x46cm RhG min. besch. jew. Alterssp.

372 1 Ölgemälde wohl Mitte 18.Jh. wohl deutsch "Heiliger 94026 170,00
in Rüstung - Heiliger Georg" Öl / Lwd. wohl
doubliert 49x35cm Craquelé Farbverl. Rahmen besch.
jew. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

373 1 Ölgemälde sign. J. ten Kate (wohl Johann Mari 94122 o.L.
Henri T. K. 1831-1910) "Spass beim Angeln" R.u.
sign. / dat. (18)73 Öl / Lwd. ca. 52,5x76cm min.
Craquelé Rahmen z.T. besch. jew. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

374 1 Ölgemälde sign. F. VOLTZ (wohl Friedrich V. 1817 94013 4.400,00
Nördlingen - 1886 München) "Schwäbischer
Bauernhof" R.u. sign. Öl / Malkarton 34x34cm
rücks. Klebezettel mit Gutachten 1928 sowie
Nachlassstempel Rahmen min. besch. Altersspuren

375 1 Ölgemälde sign. L. PICARDET (19. / 20.Jh.) "Bei 94096 1.000,00
der Weinlese" R.u. sign. Öl / Lwd. ca. 47,5x69cm
min. Farbverluste Rahmen besch. jew. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

376 1 Ölgemälde sign. E. RAU (wohl Emil R. 1858-1937) 94028 3.900,00
"Hausmusik" R.o. sign. Öl / Lwd. 108x98cm Rahmen
min. besch. jew. Altersspuren

377 1 Ölgemälde 19.Jh. wohl Friedrich VOLTZ (1817-1886) 94138 200,00
"Kuhherde" Öl / Lwd. 30,5x38cm Craquelé Rahmen
min. besch. Alterssp.

378 1 Ölgemälde sign. Alfred von SCHÖNBERGER (wohl 94074 280,00
Alfred Karl Julius Sch. 1845) "Schäfer mit seiner
Schafherde am Flussufer" R.u. sign. Öl / Lwd.
36x68cm Craquelé Rahmen min. besch. jew. min.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

379 1 Hinterglasmalerei wohl 18.Jh. "Madonna mit Kind" 94191 o.L.
24x19cm Rahmen besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

380 1 Ölgemälde sign. Hans HERRMANN (wohl 1858-1942) 94139 4.000,00
"Holländischer Fischmarkt" L.u. sign. u. dat. 1911
Öl / Lwd. doubliert 61x80cm rest. Rahmen min.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

381 1 Ölgemälde sign. E. RAU (wohl Emil R. 1858-1937) 94122 o.L.
"Am Mittagstisch" L.o. sign. Öl / Lwd. ca.
115,5x93,5cm min. ber. Rahmen best. jew. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

382 1 Ölgemälde rücks. zugeschr. George VINCENT (wohl 94036 2.000,00
1796-1831) "Reiter vor bäuerlichem Gehöft mit Kuh
und Hunden" Öl / Lwd. doubliert 107x84,5cm
Craquelé Rahmen jew. min. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**
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383 1 Ölgemälde sign. WAGNER-HÖHENBERG (wohl Josef W.-H. 94028 2.250,00
1870-1939) "Beim Notar" R.u. sign. Öl / Lwd. ca.
35x40cm Rahmen jew. min. Alterssp.

384 1 Aquarell sign. M. MÄRTENS (wohl Max M. 1887-1970) 94028 550,00
"Valluga in Arlberg" R.u. sign. und bez. "München"
66,5x93cm RhG z.T. ber. Altersspuren

385 1 Ölgemälde sign. J.F.HOPPENBROUWERS (wohl Johannes 94074 560,00
Franciscus H. 1819-1866) "Sterbender während einer
Schlacht" R.u. sign. auf Rahmen zugeschrieben J.F.
HOPPENBROUWERS und ET.CH. ROUCHUSSEN Öl / Lwd.
doubliert 51x69cm Riss fleckig Rahmen besch.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

386 1 Ölgemälde sign. HIENL "Landschaft mit Bauer beim 94010 180,00
Pflügen" L.u. sign. und dat. (19)07 Öl / Lwd.
69x92cm min. Craquelé Rahmen ber. jew.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

387 1 Ölgemälde sign. W. TIEDJEN (wohl Willy T.) 94028 860,00
"Mittenwald" R.u. sign. u. dat. 84 Öl / Lwd.
56x72cm Rahmen Altersspuren

388 1 Ölgemälde sign. T. Sidney COOPER RA (wohl Thomas 94291 1.200,00
S. C. 1803-1902) "Kühe auf der Weide" L.u. sign.
Öl / Lwd. 28x49cm RhG z.T. besch. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

389 1 Ölgemälde sign. J. W. OAKS (wohl John Wright O. 94291 o.L.
1820-1987) "Angelpartie bei Sonnenaufgang" L.u.
sign. und dat. 1865 Öl / Lwd. wohl doubliert
50x39cm Craquelé Rahmen besch. jew. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

390 1 Aquarell rücks. zugeschr. MOHN "Landschaft mit 94085 70,00
Kirche" 20,5x29,5cm min. besch. RhG Alterssp.

391 1 Ölgemälde sign. K. ROHRHIRSCH (wohl Karl. R. 94057 110,00
1875-1954) "Bauer bei Feldarbeit mit
Pferdegespann" R.u. sign. / bez. "München" Öl /
Platte ca. 8,5x10cm Rahmen jew. Altersspuren

392 1 Ölgemälde monogr. JR (wohl Johannes RUDOLPHI 94103 560,00
1877-1950) "Auf der Terrasse" L.u. sign. Öl / Lwd.
34x38cm min. Craquelé Rahmen min. best. Alterssp.
**siehe Abbildung**

393 1 Ölgemälde sign. E. REDL (wohl Ernst R.) 94132 600,00
"Winterliche Gebirgslandschaft" L.u. sign. Öl /
Holz 23x29cm Rahmen min. besch. Alterssp.

394 1 Ölgemälde sign. E. REDL (wohl Ernst R.) "Auf der 94132 600,00
Alm" R.u. sign. Öl / Platte 17x23cm Rahmen min.
Alterssp.

395 1 Aquarell monogr. F.L. (wohl Franz LENK 1898-1968) 94103 630,00
"Winterlandschaft mit Gehöft" L.u. monogr. und
dat. 1938 33x46,5cm RhG jew. min. Altersspuren

396 1 Zeichnung sign. F. LENK (wohl Franz L. 1898-1968) 94103 1.050,00
"Damenportrait" L.u. sign. und dat. 1927 32x28cm
RhG jew. min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

397 1 Ölgemälde zugeschr. Erich KLIEFERT (wohl 94103 1.260,00
1893-1994) "Blumenstillleben" rücks.
Nachlassstempel von E. KLIEFERT Öl / Pappe
39,5x27cm Rahmen min. besch. jew. min. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

398 1 Ölgemälde sign. H. NIERSCH "Bäuerliches Gehöft in 94010 100,00
Landschaft" R.u. sign. Öl / Lwd. 49x59cm Rahmen
best. jew. Altersspuren
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399 1 Ölgemälde sign. Franz GEORG "Weiblicher Akt vor 94229 100,00
Küstenlandschaft" R.u. sign. Öl / Lwd. 59x49cm
Rahmen besch. Alterssp.

400 1 Ölgemälde sign. E. ENGELHARD "Blumenstillleben" 94008 195,00
R.u. sign. Öl / Lwd. 59x78cm Rahmen Altersspuren

401 1 Collage sign. Frederick BOUTTATS (wohl Frederick 94072 2.000,00
B. 1612-1661) "Kreuzabnahme" R.u. sign.
Kupferstich Stoff z.T. aquarelliert 22,5x12cm
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

402 1 Ölgemälde wohl 19.Jh. "Altpfälzer Weinlese bei der 94076 170,00
Madenburg" Öl / wohl Holz 24x31,5cm RhG besch.
Alterssp. **siehe Abbildung**

403 1 Kupferstich sign. Tobias MAYER (wohl 1723-1762) 94097 110,00
bei HOMANN ERBEN "Sinus Finici delineatio
geographica..." in Platte sign. altkol. 52x88cm
Papier min. gebräunt RhG best. jew. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

404 1 Ölgemälde sign. Gerh. R. HAUPTMANN (wohl Gerhard 94202 400,00
H. *1929) "Mallorca III" L.u. sign. und dat. 1956
Öl / Lwd. 60,5x80cm Rahmen min. besch. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

405 1 Ölgemälde monogr. JR (wohl Johannes RUODOLPHI 94103 910,00
1877-1950) "Sitzender weiblicher Rückenakt" R.u.
monogr. und dat. (18)99 Öl / Lwd. 48x32cm min.
Craquelé Rahmen jew. min. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

406 1 Ölgemälde monogr. HTH (wohl Hans THOMA 1839-1924) 94038 1.135,00
"Beim Barbier" L.u. mittig monogr. Öl / Lwd.
60x48cm Craquelé Farbverl. z.T. wohl rest. Rahmen
z.T. besch. Altersspuren

407 1 Aquarell monogr. F.L. (wohl Franz LENK 1898-1968) 94103 840,00
"Stillleben mit Tulpen" R.o. monogr. und dat. 1926
48x30cm RhG jew. min. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

408 1 Ölgemälde sign. Fritz SCHÜRMANN (wohl *1863) "Auf 94010 200,00
der Lauer" R.u. sign. Öl / Pappe 53x42cm Craquelé
Farbverl. Rahmen min. best. Alterssp. **Siehe
Fotokatalog**

409 1 Ölgemälde monogr. JR (wohl Johannes RUDOLPHI 94103 525,00
1877-1950) "Havellandschaft mit Kühen" R.u.
monogr. und dat. 8.10.(19)08 Öl / Platte 30x44cm
Rahmen min. besch. jew. Altersspuren

410 1 Ölgemälde sign. GRIGORESCU (wohl Nicolas Jon G. 94072 8.400,00
1838-1907) "Schäferin mit Herde" L.u. sign. Öl /
Lwd. wohl doubliert 30x17,5cm Craquelé Rahmen min.
besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

411 1 Ölgemälde sign. Eugen SPIRO (wohl 1874-1972) "Auf 94103 3.850,00
der Dachterrasse" R.u. sign. rücks. auf
Klebezetteln zugeschr. sowie betit. und dat. 1919
Öl / Pappe 24x30cm Rahmen min. best. jew. min.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

412 1 Kupferstich "Sedunum primaria & Metropo: (...)" 94059 70,00
wohl aus: BRAUN-HOGENBERG wohl um 1600 altkol.
16x23,5cm min. fleckig RhG jew. Altersspuren

413 1 Architekturskizze / Kohlezeichnung wohl Albert 94300 o.L.
SPEER (1905-1981) Provenienz: Aus dem Besitz von
Joachim FEST, der die Skizzen von Albert Speer
erhielt 18x27,5cm Alterssp. **siehe Fotokatalog**
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414 1 Architekturskizze / Kohlezeichnung wohl Albert 94300 o.L.
SPEER (1905-1981) Provenienz: Aus dem Besitz von
Joachim FEST, der die Skizzen von Albert Speer
erhielt "Frankfurter Turm" 26,5x23,5cm min.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

415 1 Architekturskizze / Kohlezeichnung wohl Albert 94300 o.L.
SPEER (1905-1981) Provenienz: Aus dem Besitz von
Joachim FEST, der die Skizzen von Albert Speer
erhielt "Grundriss eines Turmes" 41,5x25,5cm
Knicke min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

416 1 Ölgemälde sign. H. WERNER (wohl Hermann W. 94122 o.L.
1816-1905) "Der Fischer - Fischerfamilie auf dem
See" R.u. sign. u. dat. 1862 Öl / Lwd. 83x109cm
Craquelé Flecken Rahmen min. besch. jew. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

417 1 Ölgemälde sign. C. MILLNER (wohl Carl M. 94122 o.L.
1825-1895) "Gebirgslandschaft mit Bauern am Fluss"
L.u. sign. u. dat. 1874 Öl / Lwd. wohl doubliert
67x94cm min.Craquelé min. Flecken Rahmen min.
besch. jew. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

418 1 Ölgemälde sign. J. TRAYER (wohl Jules T. 94233 o.L.
1824-1908)"Der kranke Großvater" L.u. sign. Öl /
Holz 36,5x28cm Rahmen min. besch. jew. Alterssp.

419 1 Gouache / Aquarell wohl 19.Jh. "Antikisierende 94233 o.L.
Stadt mit Wasserfall und Fischer" runder
Bildausschnitt Durchm. 48cm RhG min. besch.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

420 1 Lithografie sign. H. DAUMIER (wohl Honoré D. 94309 50,00
1808-1879) "Qui, madame Fribochon (...)" Aus. Le
Charivari 36x24cm min. fleckig Altersspuren

421 2 Kupferstiche z.T. 17.Jh. "Emmrich" "Brüssel" z.T. 94309 o.L.
aus: Commentariorum rerum Germanicarum von petrus
Bertius u.a. versch. Gr. Altersspuren

422 1 Holzschnitt wohl 17.Jh. "Deggingen" altkol. 94309 o.L.
8,5x11,5cm Altersspuren

423 1 Ölgemälde sign. W. TERWEI (wohl Wilhelm T. 94224 80,00
1875-1946) "Stillleben" L.u. sign. u. dat. 1932 Öl
/ Platte 36x54cm Rahmen min. besch. Alterssp.

424 1 Ölgemälde 17. / 19.Jh. "Vor der Wirtschaft" Öl / 94326 o.L.
Lwd. doubliert 33x43,4cm Craquelé Riss Alterssp.
**siehe Abbildung**

425 1 Ölgemälde 19.Jh. "Waldstück mit Personenstaffage" 94326 o.L.
Öl / Lwd. doubliert 53x40cm Craquelé min.
Farbverl. Rahmen min. besch. Alterssp. **siehe
Abbildung*

426 1 Kupferstich "Hamburch ein vorneliche Hanse Stat" 94255 o.L.
aus: BRAUN & HOGENBERG "Civitates Orbis terarium"
dat. 1572 altkol. 15x46cm ausgeprägte Mittelfalz
min. Fehlstellen im Abdruck RhG z.T. besch.
Alterssp. **siehe Abbildung**

427 1 Ölgemälde 1 Holzschnitt z.T. sign. HORF u.a. "Alt 94255 o.L.
Hamburg" versch. Größen jew. Rahmen Alterssp.

428 1 Ölgemälde sign. Alb. RIEGER (wohl Albert R. 94335 o.L.
1834-1905) Fischerboote auf Stürmischer See" R.u.
sign. Öl / Lwd. 67,5x98,5cm Rahmen min.
Altersspuren **siehe Abbildung**

429 1 Ölgemälde kyrill. sign. wohl L. SCHUKOWSKOJ 94335 o.L.
"Sirene auf Felsen sitzend mit Lyra" R.o. sign.
dat. 1878 und kyrillisch bez. Öl / Lwd. 90,5x59cm
Rahmen min. besch. Altersspuren **siehe Abb.**
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430 1 Kohlezeichnung unsign. lt. Gutachten des Max 94135 2.200,00
Liebermann-Archiv von Frau Drs. Magreet Nouwen
eigenhändige Zeichnung von Max LIEBERMANN (wohl
1847-1935) "Käthe Liebermann mit Strohhut" rücks.
Abdruck eines unbekannten Pastells bleistift bez.
263380-6 sowie Stempel Sammlung Rauch, Berlin
Schwarze Kreide / Vélin wohl um 1912 / 1913
32x24cm wohl Vorskizze zum großen Reiterportraits
"Des Künstlers Tochter zu Pferde" RhG min.
Altersspuren **siehe Abbildund**

431 1 Kaltnadelradierung sign. M. LIEBERMANN (lt. 94135 800,00
Gutachten des Max Liebermann-Archiv von Drs.
Magreet Nouwen eigenhändige Radierung Maxs L. wohl
1847-1935) "Gartenszene - Wärterin, Kind und Hund"
R.u. bleistiftsign. auf gelbl. Bütten ca.
10,7x17cm RhG min. Altersspuren **siehe
Abbildung**

432 1 Kohlezeichnung unsign. lt. Gutachten Max 94135 2.900,00
Liebermann-Archiv von Drs. Magreet Nouwen
eigenhändige Zeichnung Max LIEBERMANNS (1847-1935)
um 1900 "Skizzen von sich ankleidenden Jungen"
rücks. bleistift. num. 263250-60 u.a. sowie Slg.
Stempel Rauch, Berlin ca. 27,5x36,5cm RhG min.
Altersspuren **siehe Abbildungen**

433 1 Ölgemälde sign. A. BEDINI 19.Jh. "Betende Engel" 94135 1.100,00
R.u. sign. Öl / Lwd. 41x33cm Craquélè min.
Farbverluste Rahmen min. besch. Altersspuren
**siehe Abbildung**
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Varia

450 1 Konvolut Fotoapparate / Zubehör CANON RICOH REVUE 94010 o.L.
u.a. Gebrauchssp.

451 1 Konvolut Zinn Ende 19. / Anf. 20.Jh.: Krüge Teller 94190 o.L.
Becher u.a. z.T. min. besch. Alterssp.

452 1 Konvolut Zinn 20.Jh.: Kerzenleuchter Krug u.a. 94150 o.L.
Alterssp.

453 1 kl. Konvolut: Fotoapparat CANON Zubehör Zinnfig. 94010 o.L.
u.a. Alterssp.

454 1 kl. Konvolut Porzellan HUTSCHENREUTHER Metallvase 94217 o.L.
u.a. z.T. WMF je Gebrauchssp.

455 1 Konvolut: Kerzenständer NAGEL Tischuhr Mais-Engel 94190 o.L.
u.a. z.T. besch. Alterssp.

456 1 Konvolut Porzellan versch. Marken ROSENTHAL u.a.: 94190 o.L.
Schälchen Vase u.a. z.T. orig. Verpackung
Alterssp.

457 1 Konvolut Schmuckkoffer Schatullen u.a. WINDROSE 94010 o.L.
u.a. z.T. besch. Alterssp.

458 1 Konvolut: Gläser Porzellan Zinn Keramik z.T. 94226 o.L.
Afrika u.a. Alterssp.

459 1 Konvolut Sammelteller ROSENTHAL Björn WIINBLAD 94010 o.L.
"Aladin und die Wunderlampe" min. Alterssp.

460 1 gr. Konvolut Glas / Kristall z.T. ROSENTHAL: 94190 o.L.
Gläser Schalen Kerzenständer Bowle u.a. Alterssp.

461 1 Konvolut Holzfig. unbem. nztl.: "Winzer" "Jäger" 94150 o.L.
u.a. H 18,5 - 57 cm min. Alterssp.

462 1 Holzfigur "Heiliger Christophorus" nztl. unbem. H 94150 o.L.
92 cm min. Alterssp.

463 2 Holzfiguren nztl. "Engel" "Kruzifix" H ca. 93 / 94190 o.L.
100cm Alterssp.

464 1 Konvolut Weihnachtsglocken HUTSCHENREUTHER seit 94190 o.L.
1986 u.a. je orig. Verpackung min. Alterssp.

465 1 Kaffeeservice ROSENTHAL studio-line "Romanze 94010 o.L.
Orchidee" Design Björn WIINBLAD f. 12 Pers. min.
Alterssp.

466 1 Kaffeeservice Porzellan FÜRSTENBERG f. 6 Pers. 94257 o.L.
weiß Blumendekor goldstaff. sowie Likörset je
Alterssp.

467 1 kl. Konvolut: Porzellanfigur "Sonnenkind" 94010 o.L.
HUTSCHENREUTHER Entw. K. TUTTER H 21cm sowie
Bierkrüge Glaspokal bem. u.a. Alterssp.

468 1 Konvolut Küchenbehälter Ende 19. / Anfang 20. Jh. 94238 o.L.
besch. goldstaff. z.T. besch. ber. Alterssp.

469 1 Konvolut Porzellan EPIAG u.a. wohl Ende 19. Jh.: 94238 o.L.
Geschirr Vasen u.a. z.T. polychrom bemalt z.T.
goldstaff. ber. Alterssp.

470 1 Konvolut Zinn 19. / 20.Jh.: Kannen Schraubflasche 94191 o.L.
Apostelkrug u.a. z.T. min. besch. Alterssp.

471 1 Konvolut Schokoladenformen "Weihnachtsmann" u.a. 94162 o.L.
Vase asiatisch u.a. je Alterssp.

472 1 Paar Damenschuhe LOUBOUTIN Wildleder schwarz Gr. 94031 60,00
39 Tragesp.

473 1 kl. Konvolut Holzfig. Tirol u.a. z.T. farbig 94191 o.L.
gefasst: "Putto" Alterssp.

474 1 Humidor Holz mit Hygrometer 1 Fotoapparat CANON 94174 o.L.
A-1 u.a. min. Alterssp.

1941. Auktion Varia Teil I | Do. 3. September 2015 | ab ca. 16 Uhr
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475 1 Konvolut Keramik KELLIMGHUSM u.a.: Wandteller u.a. 94220 o.L.
Alterssp.

476 1 Teeservice Japan f. 5 Pers. Personen- / 94134 o.L.
Landschaftsdarstellungen ber. Alterssp.

477 1 Konvolut Glas hellblau gefasst: Becher Schalen 94238 o.L.
Krüge z.T. mit Schneemalerei u.a. z.T. besch.
Alterssp.

478 1 Konvolut Porzellanfig. GOEBEL u.a.: Hummelfig. 94190 o.L.
"Engel" Tischlampe u.a. Alterssp.

479 1 Konvolut Porzellan / -figuren Ende 19. / Anfang 94238 o.L.
20. Jh. z.T. Bisquitporzellan u.a.: Andenkentassen
Engelsfiguren Puppenköpfe u.a. z.T. besch.
Alterssp.

480 1 Konvolut Damenhandtaschen versch. Leder z.T. 94111 o.L.
besch. Alterssp.

481 1 Konvolut z.T. Jugendstil: Kerzenleuchter Schatulle 94238 o.L.
u.a. z.T. besch. Alterssp.

482 1 Fußschale wohl MURANO rot / gelbfarbig 1 Kanne 94004 o.L.
rötliche Färbung mit gelben Einschmelzungen je
Alterssp.

483 1 Konvolut Gläser "Deutsche Afrika Linien Hamburg" 94226 o.L.
u.a. z.T. geschl. u.a. Alterssp.

484 1 Konvolut Espresso-Sammeltassen ROSENTHAL versch. 94226 o.L.
Designer u.a. min. Gebrauchssp.

485 1 Konvolut Porzellan KPM: Sammelteller Moccatassen 94226 o.L.
u.a. Alterssp.

486 1 Konvolut Tischdecken Weißwäsche u.a. z.T. bestickt 94226 o.L.
min. Alterssp.

487 1 Konvolut Zinn- / Kupferobjekte 20.Jh.: Wandteller 94004 o.L.
Backformen Krüge u.a. je Alterssp.

488 1 Konvolut Porzellan Metallobjekte u.a. z.T. Anfang 94004 o.L.
20.Jh.: Wandteller Fußschale Bierkrug u.a. z.T.
min. besch. Alterssp.

489 1 Konvolut Porzellan VILLEROY & BOCH: Fischteller / 94010 o.L.
-platte u.a. min. Alterssp.

490 1 Konvolut Keramik BUNZLAU u.a. blau-weißer Dekor: 94238 o.L.
Kannen Krüge u.a. z.T. besch. Alterssp.

491 1 Konvolut Schatullen Schmuckkästchen u.a. z.T. bem. 94004 o.L.
1 Fernglas STEINER je Alterssp.

492 1 Kaffee- / Speiseservice ROSENTHAL "Kurfürstendamm 94217 o.L.
4001" weiß Goldrand 1 Kaffeeservice ROSENTHAL
studio-line "Hilton 4009" goldfarben je 6 Pers.
Alterssp.

493 1 Konvolut Bierkrüge nztl. Porzellan Glas Keramik 94134 o.L.
u.a. je Zinndeckel Gebrauchssp.

494 1 Speiseservice ROSENTHAL weiß blauer Rand: Terrine 94150 o.L.
Suppenschüsseln u.a. min. Gebrauchssp.

495 1 Konvolut: Mikroskop Airbrush LUKAS Glas Keramik 94226 o.L.
u.a. z.T. min. besch. Alterssp.

496 1 Konvolut Damenhandtaschen versch. Leder / Marken 94226 o.L.
Gebrauchssp.

497 1 Konvolut: Fotoapparat Filmkamera Zubehör u.a. 94111 o.L.
BOLEX DIAX u.a. in Orginaltaschen je Alterssp.

498 1 Speiseservice ROSENTHAL studio-line weiß / blauer 94150 o.L.
Dekor: Suppentassen Terrine u.a. Gebrauchssp.

499 1 Konvolut Porzellan ROSENTHAL Björn WIINBLAD: Vasen 94150 o.L.
Dose Feuerzeug Wandteller u.a. Alterssp.

500 1 Hirschgeweih 8-ender mit Holzkreuz auf Schild dat. 94192 o.L.
1955 H 78 cm Alterssp.
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501 1 Konvolut Schreibutensilien: Kugelschreiber 94188 o.L.
Füllfederhalter Bleistifte u.a. FABER-CASTELL
PELIKAN z.T. Feder GG 585 Alterssp.

502 1 Konvolut Sammlungsgegenstände: Weihwasserbehälter 94191 o.L.
Kruzifixe Bilder u.a. z.T. besch. Alterssp.

503 1 Konvolut Fotoapparate AQUA ADOX CONTAX u.a. z.T. 94157 o.L.
in Orginaltasche Gebrauchssp.

504 1 kl. Konvolut Damenhandtaschen versch. Leder min. 94111 o.L.
Gebrauchssp.

505 1 Konvolut Weihnachtsglocken HUTSCHENREUTHER seit 94245 o.L.
1978 z.T. mit orig. Verpackung min. Alterssp.

506 2 Schaukästen Holz Deckel verg. aufklappbar 1 Bild 94004 o.L.
je Alterssp.

507 1 kl. Mineralienslg. Rosenquarz Amethyst u.a. z.T. 94004 o.L.
verarbeitet

508 1 kl. Konvolut Damenhandtaschen versch. Leder z.T. 94238 o.L.
monogr. Alterssp.

509 1 Konvolut Porzellan versch. Marken: Terrine 94194 o.L.
Kaffekannen u.a. Gebrauchssp.

510 1 Speiseservice ROSENTHAL studio-line "Asimmetria" 94169 o.L.
Design Björn WIINBLAD weiß Goldlinien / floraler
Dekor: Platten Sauciere Schüsseln u.a. Alterssp.

511 1 Konvolut: Porzellan ROSENTHAL versch. Designer 94194 o.L.
Service BAVARIA Zwiebelmuster je. Alterssp.

512 1 Konvolut Porzellan ROSENTHAL: Schälchen Platte 94150 o.L.
u.a. sowie Rumtopf Bozner Engel je Alterssp.

513 1 Konvolut Zinn 20.Jh. u.a.: Kanne Prunkteller u.a. 94150 o.L.
sowie Besteck vers. je Alterssp.

514 1 Konvolut Porzellan / -fig. z.T. um 1900: 94329 o.L.
VILLEROY&BOCH "Animal Park" ROSENTHAL
"Gebetstänzerin" u.a. z.T. besch. Alterssp.

515 1 Konvolut Porzellan ROSENTHAL: Vasen Restservice 94150 o.L.
"Grüne Ranken" versch. Designer Björn WIINBLAD
Tapio WIRKKALA u.a. je Alterssp.

516 1 Kaffee- / Speiseservice ROSENTHAL studio-line 94150 o.L.
"Romanze" weiß Goldblumendekor: Terrinen
Suppentassen Mokkatassen Vase u.a. Alterssp.

517 1 Nacht- / Jagdglas HANSEARTIC 1 Damenhandtasche 94010 o.L.
Leder Prägedekor je Gebrauchssp.

518 1 kl. Konvolut Damenhandtaschen versch. Leder je 94256 o.L.
Gebrauchssp.

519 1 Teeservice asiatisch kobaltblau Kranichdekor u.a. 94171 o.L.
Alterssp.

520 1 Konvolut Fotoapparate VOIGTLÄNDER Kamera BOSCH 94166 o.L.
Zubehör u.a. Gebrauchssp.

521 1 Konvolut: religöse Objekte Bild Wanduhr u.a. min. 94190 o.L.
Alterssp.

522 1 Konvolut Fotoapprate AQUA CANON YASHICA u.a. mit 94226 o.L.
Zubehör Gebrauchssp.

523 1 Konvolut: Porzellan VILLEROY & BOCH u.a. 94195 o.L.
Metallobjekte Medaillions u.a. z.T. min. besch.
Alterssp.

524 1 Service Keramik ROSENTHAL studio-line "Brotzeit" 94150 o.L.
Design Björn WIINBLAD: Kerzenleuchter Flaschen
Krüge u.a. min. Alterssp.

525 1 Radio NORDMENDE 3D mit integrierten Plattenspieler 94126 o.L.
1 Globus Zirkelset "Kandidat" u.a. z.T. min.
besch. Alterssp.
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526 1 Kaffee- / Speiseservice ROSENTHAL studio-line 94150 o.L.
"Romanze" weiß-blauer floral Dekor: Terrine
Eierbecher Mokkatassen u.a. Alterssp.

527 1 Konvolut Glas / Kristall 1950-1970 versch. Dekore 94017 o.L.
z.T. min. besch. Alterssp.

528 1 Konvolut Porzellan / Keramik ROSENTHAL Björn 94150 o.L.
WIINBLAD VILLEROY & BOCH "Zwiebelmuster" u.a.:
Platten Wandteller u.a. z.T. besch. Alterssp.

529 1 Schmuckkästchen um 1850 Perlmutteinlagen sowie 94249 o.L.
Dösschen Fig. Petschaft u.a. z.T. besch. Alterssp.

530 1 Konvolut: Ausgießer Taschenspiegel vers. 94223 o.L.
Blechautos versch. Marken u.a. z.T. besch.
Alterssp.

531 1 Konvolut Feuerzeuge Zigarettenspitzen versch. 94004 o.L.
Formen / Alter je Alterssp.

532 1 kl. Konvolut: Bierkrug Steinzeug Zinndeckel mit 94225 o.L.
Klingel u.a. Alterssp.

533 1 Ikone wohl Russland 20.Jh. "Heiliger" 25x25cm 94242 o.L.
besch. Alterssp.

534 1 Kanne Glas mit Zinndeckel "Zur Erinnerung" 94162 o.L.
Zinnkrug je Ende 19. / Anfang 20. Jh. Alterssp.

535 1 Spazierstock Griff vers. Blumendekor L ca. 91cm 94238 o.L.
Alterssp.

536 1 Wanderstock Griff aus Horn monogr. beschn. Schuss 94123 o.L.
H 91cm Alterssp.

537 1 Kinderkino EKA Kurbelantrieb H 25cm besch. sowie 94273 o.L.
Filmrollen Alterssp.

538 1 Konvolut Glas / Kristall: Schalen Sektgläser u.a. 94269 o.L.
Keramik u.a. Alterssp.

539 1 kl. Konvolut Kristall Dekosäbel u.a. z.T. min. 94010 o.L.
besch. Alterssp.

540 1 Konvolut Holzfig. nztl.: "Rübezahl" "Nachtwächter" 94272 o.L.
H 40-50cm u.a. je Alterssp.

541 1 Holzfig. nztl. farbig gefasst "Kellermeister" H 94146 o.L.
36cm u.a. Alterssp.

542 1 Holzfig. nztl. GILDE polychrom gefasst "Madonna 94146 80,00
mit Kind" H 53cm Alterssp.

543 1 Konvolut Weihnachtsschmuck: Christbaumkugeln 94269 o.L.
Holzschmuck Krippenfiguren u.a. Alterssp.

544 1 Konvolut Jägerutensilien z.T. Anfang 20.Jh.: 94146 o.L.
Jagdhörner FÜRST-PLESS u.a. Porzellankopfpfeiffen
Tabakutensilien / Likörset aus Horn u.a. Alterssp.

545 2 Spazierstöcke z.T. 19.Jh. Beinknauf "Adler" besch. 94273 o.L.
z.T. Schuss zerlegbar L jew. 87cm Alterssp.

546 1 Konvolut Fotoapparate / Zubehör: Fotoapparat LEICA 94273 150,00
M4 Nr. 1179308 mit Leicameter Fotoapparat NAGEL
"Pupille" sowie Objektive Leica u.a.
Bedienungsanleitungen Fotoausrüstung u.a.
Gebrauchssp.

547 1 Focomat I.C LEITZ Wetzlar Stative z.T. in 94273 50,00
Tragetaschen Gestell je Gebrauchssp.

548 1 Konvolut Fotoapparate / Zubehör BELLA Revueflex 94272 o.L.
u.a. Stativ Objektiv u.a. Gebrauchssp.

549 1 kl. Konvolut: Fotoapparate ROLLEICORD AGFA 1 94285 o.L.
Filmkamera MINOLTA Zoom 8 z.T. Bedienungsanleitung
/ orig. Verpackung je Gebrauchssp.

550 1 Servierplatte / Ablageplatte eines Rauchtisches 94010 o.L.
Messing orientalischer Dekor Durchm. 63,5cm min.
besch. Alterssp.
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551 1 kl. Konvolut Hausrat Kupfer / Metall u.a. Topf 94299 o.L.
Kanne u.a. versch. Gr. z.T. Dellen min. besch.
Alterssp.

552 2 Kugellautsprecher GRUNDIG Metall u.a. "HIFI Box 94301 o.L.
510a" z.T. Dellen Alterssp.

553 1 Westerwälder Ritzkrug wohl 19.Jh. graues Steinzeug 94010 o.L.
Salzglasur z.T. blau bem. Ritzdekor "Würfel" mit
Zinnmontierung H ca. 33cm min. ber. Alterssp.

554 1 Fotoapparat VOIGTLÄNDER "Color-Lanthar 2.8 / 50" 94275 o.L.
in orig. Hülle Alterssp.

555 1 Bierkrug Feinsteinzeug auf Unterseite monogr. RM 94067 o.L.
z.T. blaue Glasur mit Zinnmontierung Alterssp.

556 1 kl. Konvolut Zinn 19.Jh. z.T. dat. 1844 u.a. 94309 o.L.
Teller Kanne u.a. z.T. Dellen Alterssp.

557 1 kl. Konvolut Weißwäsche 94181 o.L.
558 1 kleines Konvolut Krippenfiguren Masse bem. z.T. 94182 o.L.

min. besch. Altersspuren

Militaria

600 1 Fahne "Trachtenverein D´boarischzeller Nürnberg 94192 o.L.
Mögeldorf" dat. 1934 ca. 122x128cm mit versch.
Bannern zur Fahnenweihe in Schaukasten mit
Fahnenstange Fahnenfabrik Winkler Fürth H 310cm je
Alterssp. **siehe Fotokat.**

601 1 Reservistenkrug Porzellan bez. "Kgl. Bayr. 11. 94010 90,00
Feld Art. Regt. 5. F. Battr. Würzburg 1910 / 12"
polychrome Manöverszenen Bodenlithophanie
Zinndeckel Daumenrast besch. H 25cm Deckel besch.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

602 1 Reservistenkrug Porzellan bez. "4.Inf.Rgt."König 94010 100,00
Wilhelm v. Württemberg" 3.Comp. Metz 1902-04"
polychrome Manöverszenen / Kaserne
Bodenlithophanie "König Ludwig 2" Zinndeckel H
28,5cm Deckel fleckig Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

603 1 Turnerkrug "Gut Heil" "Turner mit Hantel und 94010 o.L.
Siegeskranz" Zinndeckel H ca. 24cm min. Alterssp.

604 1 Reservistenkrug bez. "Bayer. Funker-Bat. Nr. 1 94162 120,00
(Augsburg) 1902-05 Wandung mit Manöverszenen
Bodenbild Zinndeckel H ca. 28cm Alterssp.

605 1 Reservistenkrug bez. "K. B. 21. Inf. Regt. 94190 o.L.
"Großhrz. Friedr. Frz. IV. v. Mecklenburg-Schw."
4. Co. Fürth 1910-12" Wandung mit Manöverszenen
Garnisonsstadt Namensliste Bodenbild Zinndeckel
besch. H ca. 26cm Alterssp.

606 1 Bierkrug Steinzeug "Landest. Inf. Ers. Batl. 94010 o.L.
Regensburg III. B. 19. Lager Grafenwöhr" "Zur
Erinnerung Weihnachten 1915" Salzglasur Zinndeckel
H 16,5cm Alterssp.

607 1 Feuerwehrhelm wohl Württemberg Ende 19.Jh. / um 94123 o.L.
1900 Lederkorpus Hahnenkamm seitlich
Löwenkopfappliken / Kokarde H 17,5cm sowie
Feuerwehrhelm nztl. z.T. besch. Alterssp.

608 1 Feuerwehrhelm wohl Anfang 20.Jh. "Freiwillige 94010 o.L.
Feuerwehr Grünau" Lederkorpus mit Hahnenkamm
Appliken Schuppenkette min. besch. Alterssp.



Seite ­ 30

609 1 Konvolut Militaria 2. WK u.a.: Luftschutzhelm 94222 o.L.
Gasmaske im Tragebehälter Dokumente
Zigarettenbilderalbum u.a. z.T. besch. Alterssp.
(siehe §§ 86 / 86a StGB)

610 1 Dolch für Offiziere der kaiserlichen Marine um 94010 o.L.
1900 Klinge doppelt gekehlt mit maritimen
Ziermotiven Griff wohl Bein Messing Drahtwicklung
Kronenknauf Parierstange mit Anker und Drücker
Scheide mit Ringbändern Portepee L 40,5cm min.
besch. Alterssp. **siehe Fotokat.**

611 1 britischer Marinedolch Modell 1891 94010 o.L.
"Bootsmann-Dolch" Knauf Löwenkopfform /
Parierstange je Messing Fischhautgriff Messing
Drahtwicklung Klinge nicht ausziehbar L 60cm
besch. Alterssp. **siehe Fotokat.**

612 1 Quaste olivgrün L 30cm Alterssp. **siehe 94010 o.L.
Fotokatalog**

613 1 Fotoalbum über den Werdegang der Polizei in 94251 2.000,00
Sachsen von ca. 1931-1940 mit Widmung /
Unterschriften "A.Hitler" "Himmler" "Dr. Goebbels"
zum Anlass "Gauparteitag in Leipzig 1933" sowie
Polizei-Tschacko III. Reich olivgrün mit
Pradebusch und Schuppenkette 1 Koppel "SS" Taschen
1 Fernglas u.a. je Alterssp. (siehe §§ 86 / 86a)
**siehe Fotokat.**

614 1 kl. Konvolut Militaria 1. WK u.a.: Feldflasche 94191 o.L.
Spirituskocher Rasierer u.a. z.T. min. besch.
Alterssp.

615 1 Dienstdolch SA 2.WK. Klinge SOLINGEN Carl Eickhorn 94106 280,00
Devise "Alles für Deutschland" Holzgriff mit
Hoheitszeichen in Neusilber Scheide Rostflecken L
37,5 cm Alterssp. (siehe §§86 / 86a)

616 1 Konvolut: Bajonette z.T. Kreuzklinge u.a. 94192 o.L.
Alterssp.

617 1 kleines Konvolut Taschenmesser / Dolche versch. 94004 50,00
Marken Alterssp.

618 1 Ölgemälde sign. K. MITTRIN "Artellerieoffizier" 94304 o.L.
R.u. sign. / bez. u. dat. "Berlin 1921" Öl / Lwd.
69,5x94cm besch. Rahmen sowie Orden Eisernes Kreuz
Erinnerungsbrosche je Alterssp.

619 1 Konvolut Dekowaffen: asiatische Dolche Pfeile 94197 o.L.
Dekopistolen u.a. z.T. min. Alterssp.

620 1 Feuerwehrbeil wohl um 1930 Holzschaft L 49cm 94273 o.L.
Gebrauchssp.

621 1 Bajonett Klinge WEYERSBERG KIRSCHBAUM&CO. SOLINGEN 94198 o.L.
"MODELO ARGENTINO 1909" Holzgriff Metallscheide L
52cm Fotoapparat Buch "Heilschrift" dat. 1773 u.a.
jew. Alterssp.

622 1 Konvolut Militaria u.a. III. Reich: HJ 94286 o.L.
Fahrtenmesser RZ M7 / 34 mit Metallscheide
Lederkoppel Fechtmaske z.T. besch. je Alterssp.
(siehe §§ 86 / 86a StGb)

623 1 Büste Metall III. Reich "Deutscher Soldat" auf 94286 o.L.
Mamorsockel H 31cm min. Alterssp. (siehe §§ 86 /
86a StGb)

624 1 Wandteller MEISSEN Pfeifferzeit 94286 o.L.
"Freihand-Schützen-Verein zu Meißen 1929" Durchm.
25cm min. ber. Alterssp.
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625 1 Aquarell sign. C. WEISS "Oberst der Artillerie" 94284 o.L.
R.u. sign. / bez. "Vimy 17.3.15" Öl / Lwd. oval
23,5x17cm RhG Alterssp.

626 1 Reservistenflasche Anfang 20.Jh. Porzellan mit 94284 o.L.
Zinnmontierung bem. "Pioniere des schwarzen Chors
beim Pontonbau" Schraubdeckel mit Adler H 20cm
Alterssp.

627 2 Feldtelefone wohl 2.WK. Bakelitgehäuse 94233 o.L.
21,5x28x10,5cm Höhrer fehlen besch. je Alterssp.

628 1 Deutsche Volksgasmaske DM 40 III. Reich in orig. 94281 o.L.
Verpackung / Gebrauchsanweisung min. Alterssp.

629 2 Feuerwehrhelme wohl Ende 19.Jh. / um 1900 94010 o.L.
Lederkorpus m. Hahnenkamm u. Metallappliken z.T.
"Löwenköpfe" versch. Gr. z.T. besch. Alters- /
Gebr.sp.

630 1 Pickelhaube 19.Jh. wohl Bayerische Landwehr 94010 200,00
Lederkorpus m. Spitze (f. den gewöhnlichen Dienst)
Metallappliken Kokarde "Königswappen" seitl.
"Löwenköpfe" m. Schuppenkette z.T. besch.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

631 1 Tschako 19.Jh. wohl Bayerische Landwehr Leder- / 94010 200,00
Filzkorpus Metallappliken Kokarde "Gekreuzte
Schwerter" seitl. "Löwenköpfe" Lederriemen z.T.
besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

632 1 Offiziershelm wohl 19.Jh. / um 1900 Württemberg 94010 200,00
Lederkorpus schwarz lackiert m. Spitze
Metallappliken Kokarde "Wappen mit Inschrift -
Furchtlos und Trew" Lederriemen Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

633 1 kl. Konvolut Militaria II. WK u.a. Gürtel 94243 o.L.
Anstecknadeln u.a. z.T. besch. Alterssp. (siehe §§
86 / 86a StGB)

634 1 Dekorationswaffe Steinschlosspistole wohl 19.Jh. 94319 o.L.
z.T. mit Einlegearbeiten wohl Perlmutt und
Metallappliken Alterssp.

635 1 Reservistenkrug bez. "6. Inft. Regt. Kaiser 94135 600,00
Wilhelm, König von Preußen 10.Comp. Amberg 1909 /
11" Porzellan Wandung mit Schlachtenszene /
Abschiedszene Lithophanie "Abschiedsszene"
Zinndeckel in Form einer Krone kuppelförmig
vollplast. Szene "Wachsoldat mit Pärchen" H 27cm
min. Altersspuren **siehe Abbildung**

636 1 Reservistenkrug bez. "4. Battr. 10 Kngl. Bayr. 94135 380,00
Feld. Art. Rgt. Erlangen 1908 / 10" Porzellan
Wandung Schlachtszene Lithophanie "Abschiedszene"
Zinndeckel Knauf vollplast. Kanone H ca. 30,5 cm
min. Altersspuren **siehe Abbildungen**

Pelze u.a.

650 1 Pelzmantel Luchs ca. Gr. 44 / 46 Tragesp. **siehe 94170 o.L.
Fotokatalog**

651 1 Pelzmantel Wildkatze PELKOFER & BACHFISCHER 94170 o.L.
Regensburg ca. Gr. 40 / 42 Innenfutter min. besch.
Tragesp.

652 1 Pelzmantel Nerz dunkelbraun PELZMODELLE WANKERL 94174 o.L.
Nürnberg ca. Gr. 40 / 42 min. Tragesp.

653 1 Pelzjacke Nerz dunkelgrau m. Ledereinsätzen an 94174 o.L.
Taschen / Nähten ca. Gr. 44 min. Tragesp.
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654 1 Pelzmantel Nerz dunkelbraun PELZ KNOGL Deggendorf 94233 o.L.
m. Kragen "Schleife" ca. Gr. 40 / 42 Tragesp.

655 1 Konvolut Pelzmäntel / -jacken / -zubehör Nerz / 94192 o.L.
Bisamwamme / Persianer u.a. PELZ GREINER Nürnberg
PELZ PAUL Nürnberg u.a. versch. Gr. jew. Tragesp.

656 1 Pelzmantel Nerz hellbraun SAGA MINK PELZ GREINER 94192 o.L.
Nürnberg ca. Gr. 40 Tragesp.

657 1 Pelzjäckchen Nerz naturbraun PELZ PAULY Nürnberg 94192 o.L.
ca. Gr. 38 min. Tragesp.

658 1 Pelzmantel Wildkatze A. RICCIUS München ca. Gr. 40 94216 150,00
Tragesp.

659 1 Konvolut Pelzmäntel / -jacken Nerz / Fuchs u.a. 94221 o.L.
KÜRSCHNERMEISTER SCHACHLER Fürth u.a. versch. Gr.
jew. Tragesp.

660 1 Pelzmantel m. dazu passender Kappe jew. Wildkatze 94261 o.L.
leicht ausgestellt ca. Gr. 38 z.T. min. besch.
Tragesp. **siehe Fotokatalog**

661 1 Pelzmantel Nerz dunkelbraun / schwarz PELZ BÖCK 94261 o.L.
ca. Gr. 44 / 46 min. Tragesp.

662 1 Pelzstola Nerz dunkelbraun LEVERMANN min. Tragesp. 94261 o.L.
663 1 Pelzstola wohl Silberfuchs min. Tragesp. 94155 o.L.
664 1 Pelzmantel Nerz dunkelgrau PELZ-HÄRTEL Straubing 94010 450,00

ca. Gr. 40 (lt. Einl. nie getragen NP ca. 12000
DM) min. Tragesp. **siehe Fotokatalog**

665 1 Pelzjacke Nerz cremefarben m. Ledereinsätzen weiß 94261 o.L.
PELZE SALOMON Zirndorf Nürnberg ca. Gr. 38 / 40
Tragesp.

666 1 Kurzmantel Nerz cremefarben PELZ BÖCK Nürnberg ca. 94261 o.L.
Gr. 42 / 44 min. Tragesp.

667 1 Pelzkurzmantel Nerz dunkelbraun m. Ledereinsätzen 94255 o.L.
PELZ-PAUL Nürnberg ca. Gr. 42 / 44 min. Tragesp.

668 1 Mantel dunkelbraun m. Pelzinnenfutter / -kragen 94255 o.L.
Nerz ca. Gr. 40 / 42 Tragesp.

669 1 Pelzjäckchen Nerz hellbraun ca. Gr. 38 Tragesp. 94179 o.L.
670 1 Pelzcape Nerz hellbraun sowie 1 Mantel 94178 o.L.

Breitschwanz schwarz versch. Gr. jew. Tragesp.
671 1 Pelzkurzmantel Nerz dunkelbraun SAGA MINK PELZ 94170 o.L.

BÖCK Nürnberg weite Ärmel leicht ausgestellt
geschnitten ca. Gr. 44 min. Tragesp.

672 1 Pelzmantel Nerz dunkelbraun / schwarz ca. Gr. 42 94193 o.L.
Tragesp.

673 1 Pelzmantel Wildkatze ca. Gr. 38 / 40 Tragesp. 94166 o.L.
674 2 Pelzmäntel wohl Waschbär / Persianer versch. Gr. 94166 o.L.

Tragesp.
675 2 Pelzjacken Nerz dunkelbraun u.a. versch. Gr. 94190 o.L.

Tragesp.
676 2 Pelzmäntel Nerz braun u.a. PELZ KOCH Nürnberg 94228 o.L.

versch. Gr. Tragesp.
677 2 Pelzmäntel Fuchs / Nerz u.a. PELZMODEN VOGT 94329 o.L.

Rodenkirchen versch. Gr. Tragesp.
678 2 Pelzkurzmäntel Nerz dunkelbraun / sandfarben z.T. 94252 o.L.

PELZDESIGNE GEIGNETTER Fürth versch. Gr. Tragesp.
679 1 kl. Konvolut Jacken / Bekleidung z.T. m. 94226 o.L.

Pelzbesatz Nerz u.a. versch. Marken / Größen
Tragesp.

680 2 Jeansjacken bez. D&G / Escada blau / schwarz 94226 o.L.
versch. Gr. Tragesp.

681 1 Konvolut Bekleidung / Tücher z.T. Seide sowie 94226 o.L.
Pelzzubehör Nerz u.a. jew. Tragesp.
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682 1 Clutch Leder Schlangenprägung Tragesp. 94010 o.L.
683 1 Pelzstola Fuchs sowie 1 Kragen Fuchs Tragesp. 94010 o.L.
684 1 Konvolut Pelzzubehör Fuchs / Nerz u.a. Tragesp. 94172 o.L.
685 1 Pelzmantel Wildkatze ca. Gr. 38 / 40 Tragesp. 94099 280,00
686 1 Pelzmantel Nerz dunkelbraun / schwarz PELZMODEN R. 94021 110,00

GRÜNEWALD Nürnberg ca. Gr. 42 / 44 Tragespuren
687 1 Pelzweste Wildkatze PAULY PELZDESIGNE ca. Gr. 42 / 94020 150,00

44 min. Tragesp.
688 1 Pelzmantel Nerz dunkelbraun ca. Gr. 40 / 42 min. 94020 230,00

Tragesp.
689 1 Kostüm schwarz m. Pelzbesatz sowie 1 Kragen jew. 94127 o.L.

Nerz grau RAAB&METZ Nürnberg ca. Gr. 38 min.
Tragesp.

690 1 Damenhandtasche / Weekend Bag Leder / Kunststoff 94133 500,00
LOUIS VUITTON Nr. 0176 Design: Isaac MIZRAHI
limitierte Sonderedition zum Hundertsten Jubiläum
des Monogramms 1896-1996 2 Henkel 1 Schulterriemen
m. orig. Schutzsäckchen min. Tragesp. **siehe
Fotokatalog**

691 1 Abendtäschchen Leder m. Pelzbesatz Nerz schwarz 94127 o.L.
lt. Einl. gek. in Wien min. Tragesp.

692 1 Pelzstola Fuchs rosa gefärbt m. SWAROVSKI 94127 o.L.
Elementen ROLF SCHULTE lt. Einl. gek. bei
REISSNER-ROTH Nürnberg (NP 1200 Euro) min.
Tragesp.

693 1 Damenjacke schwarz bez. Giorgio ARMANI ca. Gr. 38 94127 o.L.
min. Tragesp.

694 1 Konvolut Pelzmäntel / -jacken wohl Fuchs / 94132 o.L.
Breitschwanz u.a. versch. Gr. jew. Tragesp.

695 1 Pelzmantel Nerz SAGA MINK naturbraun ca. Gr. 40 / 94132 o.L.
42 Tragesp.

696 2 Pelzjacken Nerz naturbraun / dunkelbraun versch. 94132 o.L.
Gr. Tragesp.

697 1 Pelzmantel wohl geschorener Nerz dunkelbraun m. 94131 300,00
Einsätzen PELZMODEN GRÜNEWALD ca. Gr. 40 Tragesp.

698 1 Pelzstola Nerz naturbraun Tragesp. 94132 o.L.
699 1 Pelzmantel Nerz dunkelbraun SAGA MINK ca. Gr. 40 94278 200,00

Tragesp.
700 1 Pelzjacke Fuchs (wohl Polarfuchs) z.T. m. 94278 100,00

schwarzen Spitzen ca. Gr. 38 Tragesp.
701 1 Pelzmantel Persianer m. Pelzkragen Nerz ca. Gr. 38 94278 o.L.

/ 40 Tragesp.
702 1 Pelzmantel wohl Waschbär ca. Gr. 38 Tragesp. 94278 100,00
703 1 Pelzmantel dunkelbraun / schwarz ca. Gr. 40 / 42 94243 o.L.

starke Tragesp.
704 1 kl. Konvolut Bekleidung Seide u.a. z.T. 1950er / 94226 o.L.

1960er Jahre z.B. Kostüm Kimono u.a. min. Tragesp.
705 2 Pelzmäntel / -jacken Nerz u.a. braun versch. Gr. 94274 o.L.

z.T. starke Tragesp.
706 1 Pelzjacke m. dazu passender Kappe jew. Bisamwamme 94277 o.L.

ca. Gr. 40 / 42 Tragesp.
707 2 Pelzjacken wohl Fuchs u.a. beige- / cremefarben 94272 o.L.

versch. Gr. jew. Tragesp.
708 1 Pelzmantel (wandelbar zu Jacke) wohl Nutria ca. 94150 o.L.

Gr. 40 sowie 1 dazu passende Kappe / Gürtel jew.
Tragesp.

709 2 Jacken BARBOUR dunkelgrün m. Innenfutter sowie 1 94150 o.L.
Lederjacke m. Lammfell-Innenfutter versch. Gr.
Tragesp.
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710 2 Pelzjacken Nerz braun / sandfarben PELZHAUS WAGNER 94279 o.L.
Neustadt-Aisch z.T. m. Ledereinsätzen versch. Gr.
Tragesp.

711 1 Konvolut Pelzzubehör Nerz / Wildkatze u.a. Kappen 94279 o.L.
Krägen u.a. Tragesp.

712 1 Pelzmantel Persianer m. Nerzkragen ca. Gr. 38 / 40 94037 o.L.
Tragesp.

713 1 Pelzweste Nerz dunkelbraun / schwarz PELZMODE 94010 o.L.
GRÜNEWALD Nürnberg ca. Gr. 40 / 42 min. Tragesp.

714 1 Pelzjacke Nerz hellbraun PAULY PELZDESIGN ca. Gr. 94010 o.L.
40 / 42 Tragesp.

715 1 Pelzjacke Nerz dunkelbraun / schwarz m. 94283 o.L.
Wildledereinsätzen MATTHIAS GEIGENETTER PELZDESIGN
Fürth ca. Gr. 40 Tragesp.

716 1 Konvolut Pelzzubehör Nerz u.a. Kappen Krägen u.a. 94010 o.L.
Tragesp.

717 1 Abendtäschchen Stoff bestickt min. Tragesp. 94143 o.L.
718 1 kl. Konvolut Abendtäschchen z.T. bez. "CALVIN 94127 o.L.

KLEIN" u.a. versch. Haarschmuck sowie 1 Schaal
Seide jew. Tragesp.

719 1 Pelzjacke Nerz Black Cross mit Ledereinsätzen ca. 94320 o.L.
Gr. 40 min. Tragesp.

720 1 Pelz Kurmantel Nerz dunkelbraun ca. Gr. 40 min. 94320 o.L.
besch. Tragesp.
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1000 1 Militärfahrzeug Blech u.a. wohl TIPP & Co m. 94152 100,00
Besatzung besp. Alters- / Gebrauchssp. **siehe
Fotokatalog**

1001 1 Halbkettenfahrzeug Blech u.a. wohl TIPP & Co "WL 94152 400,00
217" m. Besatzung sowie 1 Anhänger m.
Suchscheinwerfer besp. Alters- / Gebr.sp. **siehe
Fotokatalog**

1002 1 Konvolut Modelleisenbahn u.a. MÄRKLIN ROCO TRIX 94245 o.L.
u.a. Spur H0 u.a. Loks Waggons min. Zubehör z.T.
in orig. Karton Alters- / Gebr.sp.

1003 1 Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN u.a. 3 Loks z.T. 94245 o.L.
m. Tender versch. Waggons Schienen
Gebrauchsanleitungen u.a. Alters- / Gebr.sp.

1004 1 Modellboot "Fischerschutzboot Meerkatz" m. versch. 94192 o.L.
Katalogen z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

1005 1 kl. Konvolut Puppenstubenzubehör u.a. Holz / 94004 o.L.
Metall / Glas u.a. Lampen Gefäße u.a. Alters- /
Gebr.sp.

1006 1 Puppe Celluloid SCHILDKRÖT "Baby im Steckkissen" 94329 o.L.
z.T. min. besch. Alters- / Gebr.sp.

1007 1 kl. Konvolut Spielzeug Blech u.a. Puppenherd 94329 o.L.
Rührgerät u.a. z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

1008 1 Puppe Celluloid SCHILDKRÖT wohl 1960er Jahre 94010 o.L.
Alters- / Gebr.sp.

1009 1 Porzellankopfpuppe SIMON & HALBIG No. 126 offener 94006 240,00
Mund Massekörper H 48cm bekleidet Craquelé besch.
Alterssp.

1010 1 Porzellankopfpuppe gemarkt PM (PORZELLANFABRIK 94006 240,00
MENGERSGEREUTH) No. 23 Schlafaugen offener Mund
zwei Zähne Massekörper H 52cm min. besch.
Altersspuren

1011 1 Porzellankopfpuppe ARMAND MARSEILLE Nr. 390 94006 240,00
Schlafaugen offener Mund Kinngrübchen Massekörper
H 53cm ber. min. besch. Alterssp.

1012 1 Porzellankopfpuppe HEUBACH KÖPPELSDORF Nr. 320.9 94006 240,00
offener Mund Massekörper H 32cm mehrfach besch.
Sprung Alterssp.

1013 1 Porzellankopfpuppe ARMAND MARSEILLE Nr. 390 94006 240,00
Schlafaugen geöffneter Mund Stoffkörper H 46cm
Altersspuren

1014 1 Porzellankopfpuppe "Babypuppe" gem. AM Vollkopf 94006 240,00
mit leicht getöntem Haarboden kl. blaue
Schlafaugen offener Mund Stoffkörper mit
Massehänden (oder Celluloid) H 34cm ber. Alterssp.

1015 1 Porzellankopfpuppe HEUBACH KÖPPELSDORF Nr. 300 94006 240,00
braune Schlafaugen offener Mund Kinn- u.
Wangengrübchen Perücke ergänzt Massekörper H ca.
49cm besch.

1016 1 Porzellankopfpuppe No. 267.4 Schlafaugen offener 94006 240,00
Mund 1 Zahn Massekörper H 42cm bekleidet z.T.
besch. Alterssp.

1017 1 Porzellankopfpuppe HEUBACH KÖPPELSDORF No. 320 94006 240,00
blaue Schlafaugen offener Mund Massekörper H 36cm
Perücke besch. rest.bed. Alterssp.

1018 1 Porzellankopfpuppe gem. HEUBACH im Quadrat 94006 240,00
"Schielaugenpuppe" Nr. 8590 geschlossener Mund
"Bub" Massekörper H 32cm min. Altersspuren

1942. Auktion Altes Spielzeug | Do. 3. September 2015 | ab ca. 17.00 Uhr
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1019 1 Porzellankopfpuppe nztl. Stoffkörper Hände und 94006 240,00
Beine Porzellan bekl. H 65cm

1020 1 Porzellankopfpuppe HEUBACH KÖPPELSDORF No.320.1 94006 240,00
blaue Schlafaugen offener Mund Massekörper H 39cm
besch. Craquelé Alterssp.

1021 1 Porzellankopfpuppe gemarkt PSO No. 70 94006 240,00
Schelmenaugen geschlossener Mund Massekörper
Stimme H 67cm min. besch. Altersspuren

1022 1 Porzellankopfpuppe ARMAND MARSEILLE Nr. 996 blaue 94006 240,00
Schlafaugen offener Mund Massekörper H 62cm min.
besch. Alterssp.

1023 1 Puppe Masse gem. "A.M. 966 3 1 / 2" wohl ARMAND 94225 o.L.
MARSEILLE Echthaarperücke blaue Schlafaugen
gemalte Brauen offener Mund m. Stimme (defekt) H
ca. 51,5cm besch. Alters- / Gebr.sp.

1024 1 Porzellankopfpuppe HEUBACH & KÖPPELSDORF Nr. 320-9 94225 o.L.
Germany schwarze / dunkelbraune Perücke blaue
Schlafaugen gemalte Brauen / Wimpern offener Mund
2 Zähnchen Massekörper H ca. 61cm sowie 1 kl.
Konvolut Puppenbekleidung jew. z.T. besch.
Alterssp.

1025 1 Puppe Celluloid gem. "K&W" wohl KÖNIG & WERNICKE 94128 o.L.
Perücke blond besch. Alters- / Gebr.sp.

1026 1 Puppe Celluloid SCHILDKRÖT Modell: KÄTHE KRUSE T40 94128 o.L.
wohl 1950 / 1960er Jahre blonde Perücke blaue
Schlafaugen gemalte Brauen / Lippen m. rosa
Spitzenunterwäsche H ca. 39cm besp. Alters- /
Gebr.sp.

1027 1 kl. Konvolut Puppen Celluloid SCHILDKRÖT wohl 1950 94160 o.L.
/ 1960er Jahre versch. Gr. besp. Alters- /
Gebr.sp.

1028 1 Konvolut Puppen Celluloid SCHILDKRÖT u.a. 1950 / 94234 o.L.
1960er Jahre versch. Gr. Alters- / Gebr.sp.

1029 1 Puppenstube Holz / Keramik u.a. m. Zubehör Möbel 94121 40,00
Kännchen u.a. Alterssp.

1030 1 Porzellankopfpuppe KÄMMER & REINHARD wohl um 1900 94073 250,00
blaue Glasaugen gemalte Brauen / Wimpern offener
Mund 4 Zähnchen blonde Perücken Gliederkörper Holz
/ Masse u.a. H ca. 80cm z.T. besch. Alters- /
Gebr.sp. **siehe Fotokatalog**

1031 1 Aufziehauto SCHUCO "Sonny Peter 2006" wohl 1960er 94189 o.L.
Jahre z.T. besch. m. Schlüssel Gebr.sp.

1032 1 kl. Konvolut Spielzeug Blech u.a. LEHMANN u.a. 94195 o.L.
z.B. Kletteraffe "Tom 700" u.a. Alters- / Gebr.sp.

1033 1 Blechbahn wohl 1970er Jahre wohl Asien m. 1 Lok 2 94156 o.L.
Waggons aufziehbar Alters- / Gebr.sp.

1034 2 Stofftiere STEIFF wohl 1960er Jahre "Tiger" 94150 o.L.
"Dackel" versch. Gr. besp. Alters- / Gebr.sp.

1035 1 Puppe nztl. mit Tracht aus Hessen Schwalm-Eder- 94100 50,00
Kreis "Rotkäppchentracht" Alterssp.

1036 1 Stofftier wohl STEIFF wohl 1950er Jahre Mohair 94226 o.L.
"Panda" H ca. 51,5cm besp. min. besch. Alters- /
Gebr.sp.

1037 2 Stofftiere "Koalabären - Mutter mit Kind" versch. 94226 o.L.
Gr. besp. min. Alters- / Gebr.sp.

1038 1 Konvolut Stofftiere STEIFF NICI u.a. "Igel" 94226 o.L.
"Entchen" "Affe" "Hunde" u.a. besp. Alters- /
Gebr.sp.
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1039 1 Konvolut Stofftiere STEIFF u.a. "Teddybären" u.a. 94191 o.L.
sowie 1 Puppe Celluloid SCHILDKRÖT u.a. besp.
Alters- / Gebr.sp.

1040 1 Konvolut Stofftiere STEIFF SIGIKID u.a. "Tiger" 94128 o.L.
"Papagei" "Teddybär" u.a. Alters- / Gebr.sp.

1041 1 Konvolut Stofftiere u.a. STEIFF NICI u.a. 94226 o.L.
"Teddybären" "Esel" "Häschen" u.a. besp. Alters- /
Gebr.sp.

1042 1 Rennbahn Blech u.a. BILLER-SPORT "Minisport Nr. 94156 o.L.
1420" wohl 1960 / 1970er Jahre (lt. Einl.
funktionstüchtig) in orig. Karton Alters- /
Gebr.sp.

1043 1 Blechspielzeug "Haus mit Mühlrad" m. Motor u. 94156 o.L.
Batterie betrieben (lt. Einl. MÄRKLIN)
funktionsfähig Alters- / Gebr.sp.

1044 1 Rennbahn "Car Keys & Clutch" batteriebetrieben in 94156 o.L.
orig. Karton Alters- / Gebr.sp.

1045 1 kl. Modelleisenbahn Blech u.a. DISTLER wohl 1950 / 94156 o.L.
1960er Jahre 1 Lok m. Tender 3 Waggons Schienen in
orig. Karton Alters- / Gebr.sp.

1046 1 Suchscheinwerfer Blech ber. Alters- / Gebr.sp. 94152 o.L.
1047 1 U-Boot Blech wohl ARNOLD "U29" II. WK (wohl um 94152 o.L.

1936) aufziehbar m. Schlüssel rest. L ca. 34cm
min. besch. Alters- / Gebr.sp.

1048 1 kl. Konvolut Militärspielzeug Blech u.a. 94152 o.L.
"Pferdegespann" "Planwagen" u.a. versch. Gr. z.T.
besch. Alters- / Gebr.sp.

1049 1 Sammlung Figuren Elastolin u.a. z.T. II. WK u.a. 94152 o.L.
"Führerfigur" "Reiter" "Schützen" "Motorradfahrer"
sowie 2 LKWs Blech "Sanitätsfahrzeug" z.T. besch.
Alters- / Gebr.sp. (siehe §§ 86 / 86a StGB)

1050 1 Konvolut Puppenstubenzubehör Metall u.a. "Uhr" 94184 o.L.
"Backformen" "Spitzendeckchen" z.T. besch. Alters-
/ Gebr.sp.

1051 1 Puppe DIAMANT "Mechanisch-Lauf-Puppe" in orig. 94256 o.L.
Karton z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

1052 1 Konvolut Spiele MÄRKLIN u.a. wohl 1950 / 1960er 94017 o.L.
Jahre z.B. "Der magische Roboter" "Plasticant"
u.a. jew. in orig. Karton z.T. min. besch. Alters-
/ Gebr.sp.

1053 1 Panzer Blech GAMA wohl 1950 / 1960er Jahre "Medium 94152 40,00
Tank M98" Schlüssel fehlt in orig. Karton z.T.
besch. jew. Alters- / Gebr.sp.

1054 1 Modellboot Holz u.a. m. Fernsteuerung u. Zubehör 94245 o.L.
z.T. m. orig. Karton Alters- / Gebr.sp.

1055 1 Konvolut Militärspielzeug Blech u.a. wohl TIPP & 94152 o.L.
Co "Suchscheinwerfer" "Jeep" u.a. Alters- /
Gebr.sp.

1056 1 Konvolut Militärspielzeug Blech "Kanonen" Alters- 94152 o.L.
/ Gebr.sp.

1057 1 kl. Konvolut Modelleisenbahn Blech u.a. 3 Loks 1 94152 o.L.
Waggon Alters- / Gebr.sp.

1058 1 Konvolut Modellautos u.a. Blech u.a. SCHUCO GAMA 94152 o.L.
u.a. LKW Anhänger Oldtimer z.T. m. orig. Karton
Alters- / Gebr.sp.

1059 1 Konvolut Militärspielzeug u.a. Blech u.a. MÄRKLIN 94188 250,00
u.a. wohl 1950er Jahre u.a. Kanonen LKW m.
Suchscheinwerfer u.a. z.T. m. orig. Karton Alters-
/ Gebr.sp.
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1060 2 Militärfahrzeuge Blech u.a. wohl TIPP & Co 94152 o.L.
"Schlepper" z.T. m. Besatzung sowie 1 Feldkanone
Alters- / Gebr.sp.

1061 2 Modellpanzer Holz versch. Gr. z.T. besch. Alters- 94152 o.L.
/ Gebr.sp.

1062 1 Konvolut Panzer Blech GAMA u.a. wohl 1950er Jahre 94152 o.L.
z.B. "T99" u.a. z.T. m. Besatzung versch. Gr. 1
Schlüssel Alters- / Gebr.sp.

1063 1 Konvolut Militärspielzeug u.a. Blech u.a. GAMA 94243 o.L.
u.a. z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

1064 1 Konvolut Spiele "Schach" "Solitär" u.a. jew. in 94168 o.L.
orig. Karton Alters- / Gebr.sp.

1065 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech u.a. MÄRKLIN TRIX 94010 100,00
FLEISCHMANN u.a. versch. Loks / Waggons Alters- /
Gebr.sp.

1066 1 Konvolut Modellautos WIKING MATCHBOX CARRERA u.a. 94010 o.L.
"Racing Truck" "Porsche" "VW Käfer" u.a. z.T. in
orig. Karton besch. jew. Alters- / Gebr.sp.

1067 1 Konvolut Modelleisenbahn u.a. MÄRKLIN ARNOLD u.a. 94188 o.L.
Loks Waggons Häuser u.a. z.T. m. orig. Karton
Alters- / Gebr.sp.

1068 2 Puppen Celluloid u.a. SCHILDKRÖT u.a. versch. Gr. 94225 o.L.
besch. in Koffer Alters- / Gebr.sp.

1069 1 Konvolut Metallbaukästen MÄRKLIN u.a. wohl 1950 / 94188 o.L.
1960er Jahre z.T. in orig. Karton z.T. besch.
Alters- / Gebr.sp.

1070 1 Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN u.a. 1 Lok 94185 o.L.
versch. Waggons Schienen z.T. in orig. Karton jew.
Alters- / Gebr.sp.

1071 1 Konvolut Spielzeug Blech / Celluloid u.a. wohl 94245 o.L.
1960 / 1970er Jahre Kinderbücher Spiele Puppe
Puppenschrank u.a. z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

1072 1 kl. Konvolut Spielzeugpistolen u.a. Blech Alters- 94111 o.L.
/ Gebr.sp.

1073 1 Konvolut Spielzeug / Spiele z.B. "Karl May 94010 o.L.
Quartett" "Schwarzer Peter" u.a. Alters- /
Gebr.sp.

1074 1 Kindernähmaschine Blech CASIGE sowie 1 Puppe 94238 o.L.
Celluloid SCHILDKRÖT Alters- / Gebr.sp.

1075 1 Dampfschiff / Keksdose Blech Alters- / Gebr.sp. 94125 30,00
1076 1 kl. Konvolut Blechspielzeug wohl Asien "Karussell" 94125 20,00

"Ente auf Fahrrad" Alters- / Gebr.sp.
1077 1 Aufziehspielzeug Blech u.a. China "Xylophon 94125 o.L.

spielendes Mädchen" Alters- / Gebr.sp.
1078 1 Konvolut Spielzeug Blech u.a. SIMBA MATTEL "Jack 94125 20,00

in the box" "Micky Mouse Telefon" Alters- /
Gebr.sp.

1079 1 Konvolut Modellautos China "Lamborghini" 94242 o.L.
"Oldtimer" u.a. Alters- / Gebr.sp.

1080 1 Konvolut Spielzeug Modellautos Puzzle Malstifte 94192 o.L.
u.a. z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

1081 1 Konvolut Puppenstubenzubehör Porz. u.a. 94125 o.L.
"Kaffeeservice" "Püppchen" "Tiere" Alters- /
Gebr.sp.

1082 1 Konvolut Modelleisenbahn wohl 1960er Jahre TRIX 94237 o.L.
EXPRESS Loks Waggons sowie Häuschen KIBRI jew.
z.T. in orig. Karton Alters- / Gebr.sp.

1083 1 Konvolut Modelleisenbahnzubehör Blech u.a. Häuser 94188 o.L.
Signale u.a. "Bahnhof" "Bahnsteig" u.a. Alters- /
Gebr.sp.
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1084 1 Konvolut Schienenmaterial MÄRKLIN BING u.a. Spur 0 94188 o.L.
Alters- / Gebr.sp.

1085 1 kl. Konvolut Modelleisenbahn Blech MÄRKLIN Spur H0 94101 80,00
Lok Waggons Schienen u.a. besp. Alterssp.

1086 1 Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN wohl 1960er Jahre 94102 280,00
Loks Waggons Schienen Zubehör z.T. m.
Originalkarton z.T. m. Broschüren Alters- /
Gebr.sp.

1087 1 kl. Konvolut Modelleisenbahn FLEISCHMANN Piccolo 1 94175 o.L.
Lok Waggons Schienen Häuschen u.a. z.T. in orig.
Karton / m. Gebrauchsanleitungen Alters- /
Gebr.sp.

1088 1 Puppenstube / -küche wohl um 1920 / 1930 Holz / 94193 o.L.
Porz. / Emaille / Metall u.a. m. viel Zubehör z.B.
Küchenmöbel Kaffeeservice Kaffeemühle Backformen
u.a. H ca. 44,5cm B ca. 100,5cm z.T. besch.
Alters- / Gebr.sp. **siehe Fotokatalog**

1089 1 Puppe Celluloid SCHILDKRÖT wohl 1960er Jahre in 94271 o.L.
orig. Karton jew. Alterssp.

1090 1 Konvolut Sammelpuppen versch. Marken z.T. m. 94272 o.L.
Porzellankopf u.a. versch. Gr. Alterssp.

1091 2 Puppen Celluloid u.a. SCHILDKRÖT u.a. jew. in 94272 o.L.
orig. Karton sowie 1 Puppenbett Holz u.a. jew.
z.T. besch. Alterssp.

1092 1 kl. Konvolut Figuren Elastolin u.a. I. / II. WK 94138 o.L.
"Paul von Hindenburg" "Reiter auf Pferd"
"Soldaten" u.a. z.T. besch. Alterssp. (siehe §§ 86
/ 86a StGB)

1093 1 kl. Konvolut Handpuppen wohl 1930er / 1940er Jahre 94273 50,00
(lt. Einl. um 1936) Holz u.a. "Krokodil" "Der Tod"
"Kasperle" u.a. in Koffer z.T. besch. jew.
Alterssp.

1094 1 Dampfmaschine Blech u.a. wohl 1.H. 20.Jh. m. 94273 o.L.
Zubehör z.T. besch. Alterssp.

1095 1 Brettspiel Blech u.a. "Rot-Blau-Hockey" in orig. 94273 o.L.
Karton jew. besch. Alterssp.

1096 1 kl. Konvolut Spielzeug u.a. Puppenherd u.a. jew. 94271 o.L.
Alterssp.

1097 1 Modelleisenbahn L.G.B. Modell 70301 1 Lok versch. 94272 o.L.
Waggons m. Zubehör in orig. Karton Alterssp.

1098 1 Konvolut Stofftiere versch. Marken "Teddy" "Hase" 94272 o.L.
u.a. Alters- / Gebr.sp.

1099 1 Konvolut Sammlerpuppen u.a. z.T. m. Porzellankopf 94272 o.L.
versch. Gr. Alterssp.

1100 1 Konvolut Handpuppen Holz / Kunststoff u.a. 94136 o.L.
"Kasperle" "Hexe" "Teufel" u.a. z.T. besch.
Alters- / Gebr.sp.

1101 1 Konvolut Stofftiere / Puppen u.a. STEIFF 94274 o.L.
SCHILDKRÖT u.a. "Lämmchen" "Pinguin" u.a. z.T.
besch. Alterssp.

1102 2 Miniaturgabelstapler STILL R 70 in orig. 94266 o.L.
Verpackung min. Alterssp.

1103 1 Hochsee-Torpedoboot Blech u.a. gem. "GFN" 94275 o.L.
FLEISCHMANN II. WK / wohl um 1936 Modell: "T 655"
aufziehbar m. Schlüssel L ca. 31,5cm min. besch.
Alterssp. (siehe §§ 86 / 86a StGB)

1104 1 Passagierdampfer Blech gem. "GFN" FLEISCHMANN wohl 94275 o.L.
II. WK aufziehbar Schlüssel fehlt L ca. 31,5cm
min. besch. Alterssp.
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1105 1 kl. Konvolut Spielzeug / Steinbaukästen ANKER z.T. 94276 o.L.
in orig. Verpackung z.T. besch. Alterssp.

1106 1 kl. Konvolut Spielzeug Stofftiere u.a. STEIFF u.a. 94145 o.L.
"Mecky" "Kätzchen" "Wellensittich" u.a. z.T.
besch. Alterssp.

1107 1 kl. Konvolut Puppenmöbel Holz bem. Schrank Wiege 94299 o.L.
Kommode z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

1108 1 kl. Konvolut Spiele Flipper "Galaxy War" 94280 o.L.
Tischfußball z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

1109 1 Konvolut Spielzeug Blech / Holz u.a. GAMA 94284 o.L.
SCHILDKRÖT TECHNOFIX u.a. Bahnhof Aufzieh /
-Stofftiere Puppen u.a. umfangr. z.T. besch.
Alters- / Gebr.sp.

1110 1 Konvolut Modelleisenbahn FLEISCHMANN 1950 / 1960er 94284 o.L.
Jahre Spur H0 2 Loks Waggons Schienen u.a. z.T. in
orig. Karton Alters- / Gebr.sp.

1111 1 Stofftier STEIFF wohl 1950er Jahre "Liegender 94295 o.L.
Löwe" H ca. 20cm besp. Alters- / Gebr.sp.

1112 1 kl. Konvolut Modelleisenbahn TRIX EXPRESS 1 Lok 94299 o.L.
versch. Waggons Schienen u.a. in orig. Karton
Alters- / Gebr.sp.

1113 1 kl. Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN u.a. Spur H0 94301 o.L.
"Diesel-Triebwagenzug 3376" 2 Loks u.a. z.T. in
orig. Karton Alters- / Gebr.sp.

1114 1 Konvolut Spielzeug Blech u.a. MATCHBOX CORGITOYS 94317 o.L.
u.a. Modellautos u.a. stark besp. Alters- /
Gebr.sp.

1115 1 Puppe KÄTHE KRUSE ca. um 1938 / 1940 a. d. 94299 o.L.
Modellreihe "Deutsches Kind" auf Fußsohle num. 391
Stoffkopf / -körper Hinterkopfnaht sichtbar blonde
Perücke Gesicht gem. braune Augen 1 Rückennaht
breite Hüften wohl m. orig. Bekleidung Schuhe
fehlen H ca. 49cm z.T. wohl rest. min. Farbabpl.
Alters- / Gebr.sp. **siehe Fotokatalog**

1116 1 Puppe KÄTHE KRUSE wohl 1957 / 1960er Jahre 94143 o.L.
"Däumelinchen" Stoff- / Drahtkörper blonde Perücke
Gesicht gem. H ca. 25cm in Steckkissen min.
Kratzer / besch. Alters- / Gebr.sp.

1117 1 Puppenstube / -küche z.T. 19.Jh. / um 1900 Holz / 94306 o.L.
Metall / Kupfer / Porz. u.a. Töpfe Kaffeemühle
Kochlöffel u.a. H ca. 29cm B ca. 48cm z.T. besch.
Alters- / Gebr.sp. **siehe Fotokatalog**

1118 1 Puppen- / Kinderherd wohl MÄRKLIN um 1900 Blech / 94306 o.L.
Metall u.a. auf 4 Tatzenfüßen Oberfl. z.T. schwarz
gefärbt / verziert 3 Ofenklappen bewegl.
Schornstein m. Krone 5 Kochstellen versch. Gr. 2
Töpfe 1 Wasserkessel 1 Teekessel H ca. 32cm B ca.
29,5cm T ca. 22cm ber. z.T. min. besch. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

1119 1 Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN u.a. 1960er Jahre 94285 o.L.
1 Lok Waggons Schienen u.a. z.T. in orig. Karton
Alters- / Gebr.sp.

1120 1 Tischeisenbahn 1 Lok m. Tender Waggons Schienen in 94271 o.L.
orig. Karton Alterssp.

1121 1 Konvolut Modelleisenbahn KARL BUB wohl 1950er 94037 o.L.
Jahre u.a. Blech 1 Lok versch. Waggons Häuser z.T.
orig. Kartons Alterssp.

1122 1 Konvolut Modellautos u.a. SIKU u.a. Bagger 94037 o.L.
Feuerwehrauto u.a. z.T. orig. Karton Alterssp.
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1123 1 Konvolut Modelleisenbahn MÄRKLIN u.a. Spur H0 Loks 94307 o.L.
versch. Waggons Zubehör Alters- / Gebr.sp.

1124 1 Konvolut Modellautos WIKING HERPA u.a. versch. Gr. 94307 o.L.
z.T. in orig. Karton Alters- / Gebr.sp.

1125 1 Sammlung Elastolinfiguren II. WK u.a. 94286 1.200,00
"Führerfigur" (bewegl.) "Offiziere" versch.
"Lazarett" "Marschkapelle" "Verwundete" "Funker"
"Reiter" "Fahrzeuge" "Kulissenobjekte" u.a.
umfangr. Alterssp. (siehe §§ 86 / 86a StGB)
**siehe Fotokatalog**

1126 1 Autorennbahn CARRERA m. Zubehör Alterssp. 94301 o.L.
1127 1 Spielzeugauto GAMA "Mercedes Benz - GAMA 375" m. 94316 o.L.

Lenkung Alters- / Gebr.sp.
1128 1 Modellauto SCHUCO Blech u.a. wohl 1960er Jahre 94316 o.L.

"LKW Kipplader - N 6077 Construction" aufziehbar
m. Schlüssel Alterssp.

1129 1 Modellauto GAMA Blech u.a. wohl 1950er / 1960er 94316 o.L.
Jahre "LKW mit Suchscheinwerfer - 2991" in orig.
Karton besch. jew. Alterssp.

1130 1 Puppe Celluloid u.a. bez. "Emase" 350 / 56 braune 94268 o.L.
Perücke blaue Schelmenaugen gemalte Lippen H ca.
57cm besp. Alterssp.

1131 1 Konvolut Modelleisenbahn Blech u.a. DISTLER BING 94326 o.L.
u.a. wohl 1950er Jahre 1 Lok versch. Waggons
Häuser Signal Zubehör z.T. mit orig. Karton min.
besch. **siehe Abbildung**

1132 1 Aufziehfigur Blech lithogr. LEHMANN wohl 1922-1933 94333 o.L.
"ALSO - Auf dem Kutschbock" mit Spiralfederwerk
wohl intakt H ca. 10,5cm mit Schlüssel Alterssp.
**siehe Abbildung**

1133 1 Aufziehauto Blech lithogr. wohl 1929 England gem. 94333 o.L.
WELLS London "LKW" mit Schriftzug "SHELL BP" mit
Spiralfederwerk H ca. 8cm Kratzer Alterssp.
**siehe Abbildung**

1134 1 Modellauto Blech lithogr. MOKO wohl 1927 94333 o.L.
"Limousine" mit Schriftzug "Neutral in Gear"
aufziehbar H ca. 9,5cm min. Kratzer **siehe
Abbildung**

1135 1 Modellauto Blech lithogr. gem. "JLH" wohl HESS 94333 o.L.
wohl 1914 "Oldtimer - Hessmobil" 1 Fahrer
Vollblechausführung mit Drehkurbelantrieb H ca.
10cm min. ber. / Kratzer Alterssp. **siehe
Abbildung**

1136 1 kl. Konvolut Blechspielzeug lithogr. LEHMANN wohl 94333 o.L.
1929-1935 1 Doppelgarage mit Limousine "Sedan" und
Rennwagen "Galop" jew. mit Spiralfederwerk versch.
Größen mit orig. Karton jew. Alterssp. **siehe
Abbildung**

1137 1 Blechspielzeug lithogr. gem. ZMF wohl 94333 o.L.
MODEL&ZEILEIN (lt. EL.) wohl 1947 "Gepäckträger"
auf 6 Rollen ca. 13cm min. besch. Alterssp.
**siehe Abbildung**

1138 1 Aufziehfigur Blech lithogr. LEHMANN wohl 1912 "Oh 94333 o.L.
my - Alabama coon Jigger 685" H ca. 25cm mit
Schlüssel min. besch. Alterssp. **siehe
Abbildung**

1139 1 Modellauto Blech lithogr. wohl DISTLER wohl 1930er 94333 o.L.
Jahre "Feuerwehrauto" mit Besatzung aufziehbar H
ca. 16,5cm Schlüssel fehlt Kratzer min. Alterssp.
**siehe Abbildung**
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1140 1 Aufziehfigur Blech lithogr. TECHNOFIX wohl 1950er 94333 o.L.
Jahre "Motorradfahrer" H ca. 11cm min. bespielt
Alterssp. **siehe Abbildung**

1141 1 Aufziehfigur Blech lithogr. TECHNOFIX wohl 1950er 94333 o.L.
Jahre "Motorradfahrer" H ca. 11cm min. bespielt
Alterssp. **siehe Abbildung**

1142 1 Aufziehfigur Blech u.a. z.T. lithogr. / mit Stoff 94333 o.L.
bekleidet LEHMANN wohl Ende 19.Jh. / um 1900 (lt.
EL 1897) "Störrischer Esel" H ca. 14cm ber. /
bespielt Alterssp. / Gebrauchssp. **siehe
Abbildung**

1143 1 Aufziehfigur Blech lithogr. LEHMANN wohl 1924 / 94333 o.L.
30er Jahre "NA-NU 505 - Wagen ziehendes Zebra" mit
Spiralfederwerk / Schlüssel H ca. 12cm ber. /
bespielt Alterssp. / Gebrauchssp. **siehe
Abbildung**

1144 1 Aufziehfigur Blech wohl GEBRÜDER EINFALT / 94333 o.L.
TECHNOFIX wohl 1949 / 50er Jahre "Dreiradfahrer -
Matrose" H ca. 9,5cm mit Spiralfederwerk min.
Dellen / besch. Alterssp. / Gebrauchssp. **siehe
Abbildung**

1145 1 Aufziehfigur Blech lithogr. gem. WSt 185 wohl 94333 o.L.
Watler STOCK um 1929 / 30er Jahre "Dienstmann mit
Kofferwagen" mit Spiralfederwerk H ca. 15,5cm ber.
min. bespielt Alterssp. / Gebrauchssp. **siehe
Abbildung**

1146 1 Aufziehfigur Blech lithogr. wohl KÖHLER wohl 1939 94333 o.L.
/ 40er Jahre "Bär mit Schleife" Filzohren H ca.
9,5cm Schlüssel fehlt Alterssp. **siehe
Abbildung**

1147 1 Aufziehspielzeug Blech u.a. LEHMANN wohl 1930 / 94333 o.L.
40er Jahre "Zeppelin - EPLI 651" L ca. 24cm ber.
min. besch. Alterssp. / Gebrauchssp. **siehe
Abbildung**

1148 1 Modellschiff Blech u.a. wohl FLEISCHMANN wohl 1935 94333 o.L.
/ 40er Jahre "Passagierdampfer" L ca. 23,5cm min.
ber. Alterssp. / Gebrauchssp. **siehe Abbildung**

1149 1 Sparautomat / -dose Blech lithogr. bez. STOLLWERCK 94333 o.L.
wohl um 1929 / 30er Jahre "Schokoladenautomat" H
ca. 16,5cm min. Dellen / ber. Alterssp. /
Gebrauchssp. **siehe Abbildung**

1150 1 Aufziehspielzeug Blech lithogr. gem. CKO 94333 o.L.
KELLERMANN um 1926 / 30er Jahre "Frauenkirche mit
Männleinlaufen" H ca. 17cm Alterssp. **siehe
Abbildung**

1151 1 Aufziehfigur Blech u.a. z.T. lithogr. GESCHA wohl 94333 o.L.
um 1936 / 40er Jahre "Kofferboy" H ca. 6cm min.
ber. Alterssp. **siehe Abbildung**

1152 1 Aufziehspielzeug Blech lithogr. wohl 1950er Jahre 94333 o.L.
"Vogel im Käfig" H ca. 19,5cm ber. min. besch.
Alterssp. **siehe Abbildung**

1153 1 Aufziehfigur Blech lithogr. wohl Walter STOCK gem. 94333 o.L.
DRGM wohl 1930er Jahre "Schweinekutsche" No. 130 H
ca. 12cm mit Spiralfederwerk / orig. Karton min.
bespielt Alterssp. **siehe Abbildung**

1154 1 Aufziehfigur Blech z.T. lithogr. wohl 1920er Jahre 94333 o.L.
gem. PW (lt. EL LEVI) "Billiardspieler" H ca. 11cm
Kugeln fehlen min. besch. Alterssp. **siehe
Abbildung**
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1155 1 kl. Konvolut Modeleisenbahn Blech u.a. MÄRKLIN 94333 o.L.
wohl um 1923 / 30er Jahre Serie 1900 "Spiritus-
Dampflokomotive 4000" mit Güterwaggons Signalen
u.a. Alterssp. **siehe Abbildung**

1156 1 kl. Konvolut Modeleisenbahnzubehör Blech u.a. 94333 o.L.
MÄRKLIN u.a. wohl 1920 / 30er Jahre "Bahnsteiguhr"
"Telefonzelle" u.a. sowie Elastolinfiguren
"Bahnreisende" u.a. jew. min. ber. Alterssp. /
Gebrauchssp. **siehe Abbildung**

1157 1 Modeleisenbahn / Dampflok Blech u.a. MÄRKLIN wohl 94333 o.L.
um 1935 / 40er Jahre "Der Adler" zum 100 jährigen
Jubiläum der Eisenbahn 1935 mit Bahnsteighalle
2061 wohl 1919-1927 und Zubehör u.a. Alterssp.
**siehe Abbildung**

1158 1 Puppe Celluloid SCHILDKRÖT gem. "32" wohl 1950 / 94333 o.L.
60er Jahre braune Perrücke blaue Schlafaugen
offener Mund 2 Zähnchen bekleidet H ca. 36,5cm
min. besch. Alterssp. / Gebrauchssp.

1159 2 Porzellankopfpuppen jew. gem. AM wohl ARMAND 94333 o.L.
MARSEILLE wohl um 1900 versch. Nummern Porzellan
versch. Perrücken jew. Schlafaugen gemalte Brauen
/ Wimpern offener Mund 2 / 4 Zähnchen bekleidet
versch. Größen z.T. min. besch. Alterssp.

1160 1 Porzellankopfpuppe ARMAND MARSEILLE gem. "AM A12M 94333 o.L.
990" wohl um 1900 / 1.H. 20.Jh. mit Stimme
hellbraune Perrücke braune Schlafaugen gemalte
Wimpern / Brauen offener Mund Lachgrübchen Körper
Masse / Pappmache beweglich bekleidet H ca. 56cm
z.T. besch. Alterssp. / Gebrauchssp. **siehe
Abbildung**

1161 1 kl. Konvolut Puppenmöbel u.a. wohl um 1900 wohl 94333 o.L.
Eiche z.T. mit Einlegearbeiten wohl Perlmutt 1
Kleiderschrank 1 Kommode jew. mit Puppenbekleidung
u.a. jew. Alterssp.

1162 1 Kaufmannsladen wohl letztes Drittel 19.Jh. wohl 94333 o.L.
Nürnberg bez. "Any Bruckmeier" Inh: MAnne
Bruckhardt mit Zubehör Tresen Registrierkasse u.a.
Gehäuselänge 78cm min. Alterssp. **siehe
Abbildung**

1163 1 Puppenküche wohl letztes Drittel 19.Jh. wohl 94333 o.L.
Nürnberg mit Zubehör 1 Puppenherd Buffetregale
sowie Zinn- / Kupfertöpfe Gehäusel. 75cm u.a.
Alterssp. **siehe Abbildung**

1164 1 Aufziehspielzeug mit Uhrwerk Blech BING wohl um 94333 o.L.
1925 "Ozeandampfer" lackiert rot / blau z.T.
lithogr. mit drei Schornsteinen BING-Zeichen auf
Deck L ca. 33cm 1 Schornstein fehlt starke
Farbver. besch. Alterssp. **siehe Abbildung**

1165 1 Aufziehspielzeug Blech TIPP&CO wohl 1960er Jahre 94333 o.L.
"Motorboot" lithogr. Marke auf Bug L ca. 28cm
Alterssp. **siehe Abbildung**

1166 1 Aufziehspielzeug Blech wohl ARNOLD "Motorboot" 94333 o.L.
lithogr. L ca. 29cm Alterssp. **siehe Abbildung**

1167 1 Aufziehspielzeug Blech CKO KELLERMANN US-Zone 94333 o.L.
"Ozeandampfer Nr. 354" lithogr. L ca. 35cm
Alterssp. **siehe Abbildung**

1168 1 Aufziehspielzeug Blech made in England 94333 o.L.
"Raddampfer" lithogr. L ca. 27cm Alterssp. **siehe
Abbildung**
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Schmuck

2000 1 Armreif GG 14ct. 94233 o.L.
2001 1 Armreif wohl GG ungest. min. besch. 94233 o.L.
2002 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. Mode u.a. Taschenuhr 94233 o.L.
2003 1 Perlencollier 2-reihig Versch. WG 18ct. wohl 94233 o.L.

Saphire
2004 6 Jugendstilbroschen versch. "Portraits" 94233 o.L.
2005 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode wohl Elfenbein 94233 o.L.

Kropfkette Edelsteine i.d. Schatulle
2006 1 Konvolut Modeschmuck i.d. Schachtel 94168 o.L.
2007 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. 94168 o.L.
2008 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94010 o.L.
2009 1 Damenarmbanduhr WG 18ct. ERMATEN Brillantkranz 94010 o.L.
2010 1 Kette 1 Armband Si. 925 94010 o.L.
2011 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. / Si. / Mode Zahngold 94010 o.L.

u.a. i.d. Schachtel
2012 1 Konvolut Damenringe GG / WG 8 / 14ct. Brill. u.a. 94010 o.L.
2013 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. 94010 o.L.
2014 2 Herrenarmbanduhren 1 Taschenuhr Si. 800 94010 o.L.
2015 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Dose 94010 o.L.
2016 1 Konvolut Schmuck z.T. um 1900 Medaillon u.a. 94010 o.L.
2017 1 Konvolut Manschettenknöpfe Herrenarmbanduhr 94010 o.L.
2018 1 Damenring GG 14ct. wohl Rubine / Saphire 94010 o.L.
2019 1 Damenring ungest. wohl GG 4 Altschliffbrill. wohl 94010 o.L.

1 Rubin
2020 1 Damenring GG 14ct. 3 Brillanten wohl 4 Rubine 94010 o.L.
2021 1 Damenring GG 14ct. wohl 1 Rubin 94010 o.L.
2022 1 Damenring GG 14ct. Diamanten wohl Rubine 94010 o.L.
2023 1 Damenring GG 8ct. Amethyst lose Tragesp. 94010 o.L.
2024 1 Damenring ungest. wohl GG wohl Rubin Brillantkranz 94010 o.L.
2025 1 Damenring GG 18ct. 3 Brillanten 94010 o.L.
2026 1 Paar Ohrringe GG 18ct. 8 Citrine 2 Diamanten 94003 290,00

"Schmetterlinge"
2027 1 Damenring GG 18ct. 4 Citrine 1 Diamant 94003 230,00

"Schmetterling"
2028 1 Damenring GG 18ct. 2 Diam. 1 herzförmiger Granat 94003 210,00
2029 1 Paar Ohrringe GG 18ct. 2 Diamanten 2 Granate 94003 210,00
2030 1 Paar Ohrringe GG 18ct. 2 Diam. 2 Blue-Topase 94003 220,00
2031 1 Paar Ohrringe GG 18ct. Amethyst 2 Diamanten 94003 210,00
2032 1 Damenring GG 14ct. Zuchtperle 2 Diamanten 94003 100,00
2033 1 Damenring GG 18ct. Amethyst Granat Citrin Peridot 94003 180,00
2034 1 Paar Ohrringe GG 18ct. Amethyste "Herzen" 94003 200,00
2035 1 Damenring GG 18ct. ovaler Opal 94003 160,00
2036 1 Set alter Granatschmuck Collier Ohrringe Brosche 94238 150,00
2037 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schachtel 94238 o.L.
2038 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode i.d. Schatulle 94238 o.L.
2039 1 Uhrenkette Si. u.a. kl. Schlüssel 94238 o.L.
2040 1 Konvolut Schmuck z.T. um 1900 Porz.-Anhänger 94238 o.L.

Haarnadel i.d. Holzschatulle
2041 1 Paar Ohrringe 1 Brosche Biedermeier 94238 o.L.
2042 1 Konvolut Meerschaumpfeife Zigarettenspitze u.a. 94188 o.L.
2043 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. Edelsteine 94188 o.L.
2044 1 Konvolut Schmuck Mode 94188 o.L.
2045 1 Konvolut Schmuck SWAROVSKI i.d. Schatulle 94188 o.L.
2046 1 Konvolut Armbanduhren versch. Lorgnion 94188 o.L.

1943. Auktion alter und gebrauchter Schmuck, Uhren, Orden, Münzen,
Bestecke u.a. | Fr. 4. September 2015 | ab 14 Uhr



Seite ­ 45

2047 1 Damenring 1 Kette 1 Anhänger GG 14ct. Chrysopras 94188 o.L.
Perlen

2048 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. u.a. z.T. Perlen 94188 o.L.
2049 1 Konvolut Armbanduhren z.T. GG 14ct. u.a. Stopuhr 94188 o.L.

u.a.
2050 1 Perlenarmband 3-reihig Verschl. WG 14ct. wohl 94188 o.L.

Saphire 1 Perlenkette Verschl. GG 8ct.
2051 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. / Mode u.a. Gemmen 94188 o.L.
2052 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. u.a. Granate u.a. **siehe 94188 o.L.

Fotokatalog**
2053 1 Damenarmbanduhr OMEGA GG 18ct. orig. Schatulle 94188 250,00

**siehe Fotokatalog**
2054 1 Konvolut Damenringe u.a. GG 8 / 14ct. Edelsteine 94188 o.L.
2055 1 Konvolut Schmuck Bein u.a. 94188 o.L.
2056 1 Konvolut Schmuck Si. Farbsteine 94188 o.L.
2057 1 Konvolut Schmuck z.T. emailliert / Porz. DELFT 94188 o.L.

u.a.
2058 1 Konvolut Trachtenschmuck Charivari u.a. Si. u.a. 94188 o.L.
2059 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. 94188 o.L.
2060 1 Konvolut Schmuck min. GG 8ct. / Si. / Mode u.a. 94188 o.L.
2061 1 Armband Stahl wohl z.T. GG NOMINATION 94188 o.L.
2062 1 Konvolut Schmuck min. GG / Mode u.a. 94188 o.L.

Manschettenknöpfe Nadeln u.a.
2063 1 Paar Ohrringe GG 18ct. ovale Opale 94003 200,00
2064 1 Damenring WG 18ct. ca. 50 Brill. / Diamanten 94003 360,00
2065 1 Paar Ohrringe WG 18ct. ca. 80 Brill. / Diamanten 94003 430,00
2066 1 Damenring WG 18ct. "Herz" ca. 50 Brill. / 94003 360,00

Diamanten
2067 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Barockperlen 94003 90,00
2068 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Perlen 94003 70,00
2069 1 Damenring GG 14ct. 1 Smaragdcabochon 1 Perle 94003 90,00
2070 1 Set dreiteilig Collier Armband Ohrstecker Silber 94003 260,00

teilverg. im Versace-Stil
2071 1 Kette 1 Anhänger "Herz" Silber 925 Granat 94003 60,00
2072 1 Trachtencollier Silber 925 ovaler Granat 94003 60,00
2073 1 Trachtencollier Silber 925 Granat 94003 40,00
2074 1 Perlenarmband 3-reihig Verschl. Si. 94111 o.L.
2075 1 Perlenkette 5 Stränge Lapislazuli u.a. Verschl. 94111 o.L.

Si. / verg.
2076 1 Perlenkette Verschl. Si. 94111 o.L.
2077 1 Perlenkette unendl. lilafarben 94111 o.L.
2078 1 Perlenkette 4 Stränge Süßwasser Magnetverschl. 94111 o.L.
2079 1 Perlenkette Verschl. Si. 94111 o.L.
2080 1 Perlenkette Verschl. Si. 94111 o.L.
2081 1 Kette Perlen Zwischenst. wohl Si. Verschl. Si. 94111 o.L.
2082 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94111 o.L.
2083 1 Konvolut Ketten versch. Steine 94111 o.L.
2084 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94111 o.L.
2085 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94111 o.L.
2086 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94111 o.L.
2087 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94111 o.L.
2088 1 Konvolut Schmuck Mode Perlen u.a. i.d. Schatulle 94111 o.L.
2089 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Holzkiste 94111 o.L.
2090 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schachtel 94111 o.L.
2091 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Holzschatulle 94111 o.L.
2092 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schachtel 94111 o.L.
2093 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94111 o.L.
2094 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94111 o.L.
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2095 1 Konvolut Schmuck Bürsten z.T. verg. in Koffer 94111 o.L.
2096 1 Tischuhr um 1900 94111 o.L.
2097 1 Taschenuhr LaPROTECTION wohl Si. 94111 o.L.
2098 3 Taschenuhren z.T. verg. 94111 o.L.
2099 1 Lackdose Russland 94111 o.L.
2100 1 Konvolut Edelsteine i.d. Holzschatulle 94111 o.L.
2101 2 Taschenuhren Si. 94111 o.L.
2102 1 Konvolut Schmuck Mode Armbanduhren u.a. i.d. 94111 o.L.

Schatulle
2103 1 Konvolut Schmuck Mode Armbanduhren u.a. i.d. 94111 o.L.

Schatulle
2104 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. Armbanduhren 94111 o.L.
2105 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Perlen 94003 80,00
2106 1 Barockperlenkette Verschluss GG 14ct. 94003 220,00
2107 1 Anhänger Biedermeier 1 Kette Silber vergoldet 94003 40,00
2108 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. je 1 Brill. 1 Citrin in 94003 130,00

Tropfenform
2109 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. "Herz" 94003 80,00
2110 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Amethyste Brillanten 94003 140,00
2111 1 Damenring GG 14ct. 1 Opal Diamanten 94003 110,00
2112 1 Damenring GG 18ct. um 1930 7 Brill. zus. ca. 94003 520,00

1,00ct.
2113 1 Damenring GG 14ct. 1 herzförmiger Opal 1 Diamant 94003 110,00
2114 1 Damenring GG 14ct. 1 herzförmiger Opal 1 Diamant 94003 130,00
2115 1 Damenring GG 14ct. mit 8 Diam. 8 Rubinen "Herz" 94003 140,00
2116 1 Damenring GG 14ct. 4 Diamanten 2 Granatcabochons 94003 130,00
2117 1 Damenring GG 14ct. 11 Diamanten 1 Saphir 94003 150,00
2118 1 Konvolut Schmuck Mode Armbanduhren u.a. i.d. 94111 o.L.

Schatulle
2119 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. Armbanduhren u.a. i.d. 94111 o.L.

Schatulle
2120 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94111 o.L.
2121 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. Armbanduhren u.a. i.d. 94111 o.L.

Schatulle
2122 1 Konvolut Schmuck Mode Armbanduhren u.a. i.d. 94111 o.L.

Schatulle
2123 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94111 o.L.
2124 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle u.a. 94111 o.L.
2125 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94111 o.L.
2126 1 Konvolut Schmuck Armbanduhren u.a. im Koffer 94111 o.L.
2127 1 Konvolut Schmuck Mode Armbanduhren u.a. 94111 o.L.
2128 1 Brosche / Anhänger GG 18ct. Brill. **siehe 94226 o.L.

Fotokatalog**
2129 1 Armreif unles. gest. wohl GG 18ct. **siehe 94226 o.L.

Fotokatalog**
2130 1 Herrenarmbanduhr ETERNA MATIC Band GG 14ct. 94226 o.L.

**siehe Fotokatalog**
2131 1 Armreif GG / WG 14ct. wohl 2 Saphircabochons 94226 o.L.

**siehe Fotokatalog**
2132 1 Damenring GG 14ct. 2 Brill. (je ca. 0,2ct.) wohl 1 94226 o.L.

Saphircabochon **siehe Fotokatalog**
2133 1 Collier 1 Armband GG 18ct. teilmattiert **siehe 94226 o.L.

Fotokatalog**
2134 1 Paar Manschettenknöpfe GG 14ct. Brill. **siehe 94226 o.L.

Fotokatalog**
2135 1 Brosche GG 18ct. Brill. Saphircabochon **siehe 94226 o.L.

Fotokatalog**
2136 1 Anhänger Fassung wohl GG grüner Stein **siehe 94226 o.L.

Fotokatalog**
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2137 1 Damenring GG wohl 14ct. grüner Stein **siehe 94226 o.L.
Fotokatalog**

2138 1 Paar Ohrclips GG 14ct. Lapislazuli **siehe 94226 o.L.
Fotokatalog**

2139 2 Paar Ohrclips GG 14ct. u.a. Perlen 94226 o.L.
2140 1 Konvolut Manschettenknöpfe GG 14ct. u.a. 94226 o.L.
2141 1 Konvolut Schmuck Bein Amethyst u.a. 94226 o.L.
2142 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. u.a. 1 Feingoldbarren 94226 o.L.

DEGUSSA
2143 1 Armband WG 18ct. Brill. besch. **siehe 94226 o.L.

Fotokatalog**
2144 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. MONTRIAL Brillantkranz 94226 o.L.

**siehe Fotokatalog**
2145 1 Paar Ohrclips unles. gest. wohl WG Brill. Perle 94226 o.L.

**siehe Fotokatalog**
2146 1 Brosche WG 18ct. Brill. zentral 1 Brill. ca. 94226 o.L.

0,3ct. **siehe Fotokatalog**
2147 1 Brosche ungest. wohl GG / WG Art Deco 94226 o.L.

Solitärbrill. Altschliff Diam.
2148 1 Kette m. Anhänger JETTE JOOP Si. 94226 o.L.
2149 1 Konvolut Armbanduhren versch. 94226 o.L.
2150 1 Konvolut Schmuck Mode versch. min. Zahngold 94226 o.L.
2151 1 Damenring GG 14ct. 1 Perle 94003 90,00
2152 1 Prinzessring GG 14ct. 5 Amethyste 94003 180,00
2153 1 Damenring Silber 925 Bernstein 94003 30,00
2154 1 Damenring GG 14ct. dunkle Perle 3 Diamanten 94003 90,00
2155 1 Bandring GG 14ct. 2 Saphire 1 Brillant 94003 140,00
2156 1 Damenring GG 14ct. 2 Diamanten 2 Rubine 94003 60,00
2157 1 Damenring GG 14ct. "Herz" 4 Diamanten 94003 90,00
2158 1 Bandring GG 14ct. 2 Brillanten 1 Rubin 94003 170,00
2159 1 Damenring GG 14ct. Citrincabochon 1 Diamant 94003 90,00
2160 1 Ring Silber 925 Bernstein lt. Einl. um 1900 94003 25,00
2161 1 Ring Silber 925 Bernstein lt. Einl. um 1900 94003 25,00
2162 1 Ring Silber 925 Bernstein lt. Einl. um 1900 94003 25,00
2163 1 Damenring GG 14ct. 2 Diamanten 94003 80,00
2164 1 Damenring GG 14ct. mit Mabé-Perle 94003 140,00
2165 1 Damenring GG 14ct. 1 Perle 6 Diamanten 94003 110,00
2166 1 Damentaschenuhr GG 14ct. 1 Damenring GG 8ct. 94245 o.L.
2167 1 Konvolut Armbanduhren Manschettenknöpfe u.a. i.d. 94245 o.L.

Schatulle
2168 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode u.a. i.d. Schatulle 94245 o.L.
2169 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. Porz.-Anhänger i.d. 94245 o.L.

Holzschatulle
2170 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode u.a. Feuerzeuge 94246 o.L.
2171 1 Armband ungest. wohl WG Brill. hellblaue Steine 94246 o.L.

besch. **siehe Fotokatalog**
2172 1 Damenring WG hellblauer Stein Brillantkranz 94246 o.L.

**siehe Fotokatalog**
2173 1 Damenring GG 14ct. hellblauer Stein **siehe 94246 o.L.

Fotokatalog**
2174 1 Nadel WG 18ct. Solitärbrill. ca. 0,2ct. **siehe 94246 o.L.

Fotokatalog**
2175 1 Paar Manschettenknöpfe GG 18ct. Rolex Krone 94246 o.L.

**siehe Fotokatalog**
2176 1 Damenohrring GG 18ct. Diam. **siehe Fotokatalog** 94246 o.L.
2177 1 Konvolut Schmuck GG 14 / 18ct. u.a. Anhänger u.a. 94246 o.L.

**siehe Fotokatalog**
2178 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. ca. 0,85ct. 94246 o.L.

**siehe Fotokatalog**
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2179 1 Konvolut Armbanduhren versch. 94010 o.L.
2180 1 Konvolut Armband- / Taschenuhren GG 14ct. u.a. 94010 o.L.
2181 1 Konvolut Modeschmuck 94010 o.L.
2182 1 Kette GG 14ct. 94254 500,00
2183 1 Konvolut Schmuck Mode i.d. Dose 94170 o.L.
2184 1 Konvolut Rosenkranz u.a. 94191 o.L.
2185 1 Konvolut Schmuck Mode i.d. Schachtel 94170 o.L.
2186 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. 94170 o.L.
2187 1 Konvolut Schmuck GG u.a. Bernstein u.a. 94170 o.L.
2188 1 Damenring GG 14ct. 4 Citrine "Schmetterling" 94003 130,00
2189 1 Bandring GG 14ct. 2 Brillanten 1 Smaragd 94003 150,00
2190 1 Damenring GG 14ct. 1 Opalnavette 1 Brillant 94003 130,00
2191 1 Damenring GG 14ct. Design 2 Perlen 1 Lapis.kugel 94003 140,00
2192 1 Damenring GG 14ct. "Raubkatze" besetzt mit 9 94003 150,00

Diamanten 2 Rubinen
2193 1 Bandring GG 14ct. 2 Diamanten 4 Saphire 94003 110,00
2194 1 Damenring GG / WG 14ct. Diamanten 1 Rubin 94003 200,00
2195 1 Damenring GG 14ct. "Schlange" Saphir 94003 170,00
2196 1 Damenring GG 14ct. 9 Saphire 1 Diamant 94003 180,00
2197 1 Damenring GG 8ct. in der Art des Jugendstils 3 94003 60,00

rote Steine wohl Granate
2198 1 Damenring GG 14ct. Diamanten 1 Rubin 94003 150,00
2199 1 Bandring GG 14ct. 5 Diamanten 2 Saphire Rubin- / 94003 230,00

Smaragdnavette
2200 1 Damenring Si. 925 verg. Kamee 94003 35,00
2201 1 Damenring GG 14ct. 8 Rubinnavetten 1 Brill. 94003 140,00
2202 1 Damenring GG / WG 14ct. m. ca. 12 Brill. 94003 160,00
2203 2 Damenarmbänder WG 14ct. 94160 o.L.
2204 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schachtel 94160 o.L.
2205 1 Konvolut Armbanduhren versch. i.d. Schatulle 94160 o.L.
2206 1 Konvolut Schmuck WG 8 / 14ct. u.a. Opal 94160 o.L.
2207 3 Ketten versch. 94160 o.L.
2208 1 Konvolut Schmuck Mode Bernstein u.a. 94160 o.L.
2209 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. / Si. u.a. 94160 o.L.

Edelsteine u.a.
2210 3 Armreife WG 14ct. u.a. 94160 o.L.
2211 1 Damenring GG / WG 14ct. Solitärbrill. ca. 0,1ct. 94160 o.L.
2212 1 Damenring WG 14ct. Diam. 94160 o.L.
2213 2 Damenringe WG 14ct. Diam. Opal u.a. 94160 o.L.
2214 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. i.d. Schatulle 94160 o.L.
2215 1 Damenring GG 14ct. Brill. Citrin Topas 94003 140,00
2216 1 Damenring GG 18ct. 2 Brill. 1 Perle 94003 110,00
2217 1 Damenring GG 14ct. 3 Brill. 4 Smaragdnavetten 94003 140,00
2218 2 Damenringe GG / WG 14ct. Edelsteine 94010 o.L.
2219 1 Konvolut Taschenuhren Si. u.a. i.d. Schatulle 94010 o.L.
2220 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode u.a. i.d. Schatulle m. 94010 o.L.

Spieluhr
2221 2 Armbanduhren orig. verpackt 94010 o.L.
2222 4 Ketten Bernstein wohl Koralle u.a. 94182 o.L.
2223 1 Konvolut Schmuck Bein / Elfenbein 94111 o.L.
2224 3 Ketten Bein u.a. 94111 o.L.
2225 1 Konvolut Schmuck Bein / Elfenbein ? 94111 o.L.
2226 1 Konvolut Schmuck Bein / Elfenbein u.a. i.d. 94111 o.L.

Schatulle
2227 1 Konvolut Trauerschmuck / Mode i.d. Schatulle 94111 o.L.
2228 1 Konvolut Schmuck Koralle Bernstein u.a. i.d. 94111 o.L.

Schatulle
2229 1 Paar Ohrclips wohl Georg JENSEN Denmark 94111 o.L.
2230 2 Teile Schmuck Si. u.a. Markasiten u.a. 94111 o.L.
2231 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. Edelsteine 94111 o.L.
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2232 2 Teile Schmuck Si. / verg. Jugendstil u.a. 94111 o.L.
2233 1 Brosche Design Si. / verg. Rauchtopase Perlen 94111 o.L.
2234 1 Damenring GG 14ct. 3 Brill. 4 Rubinnavetten 94003 140,00
2235 1 Damenring GG 14ct. Diam. 1 herzförmiger Blautopas 94003 130,00
2236 1 Bandring GG 14ct. 1 Brill. 2 Smaragde 94003 140,00
2237 1 Damenring Art déco GG / WG 14ct. 3 Brill. 94003 110,00
2238 1 Damenring Art déco GG / WG 14ct. 3 Brill. 94003 110,00
2239 1 Damenring GG 18ct. 2 Saphirnavetten 94003 100,00
2240 1 Damenring GG / WG 14ct. 6 Diam. 3 Saphire 94003 140,00
2241 1 Damenring GG 14ct. Diamant "Herz" 94003 110,00
2242 1 Trachtenring Si. 925 Granat 94003 25,00
2243 1 Damenring GG 14ct. Diamanten herzförmiger Amethyst 94003 130,00
2244 1 Bandring GG 14ct. 1 Smaragd 2 Brillanten 94003 180,00
2245 1 Damenring GG 14ct. Diamanten 94003 200,00
2246 1 Armreif GG 14ct. 94180 o.L.
2247 1 Armband GG 14ct. hellblaue Steine Aquamarin ? 94180 o.L.
2248 1 Gliederarmband GG 14ct. gest. ROXY 94180 o.L.
2249 1 Rassel Si. 835 94180 o.L.
2250 1 Nähschere um 1900 im Etui 1 Uhrkette Si. / verg. 94180 o.L.
2251 2 Damenringe GG u.a. Altschliffbrill. Granate u.a. 94180 o.L.
2252 1 Stolzetui / Holzschatulle m. Personendarstellung 94180 o.L.
2253 1 Perlenkette Verschl. GG 14ct. Wien 94180 o.L.
2254 1 Konvolut Perlenschmuck versch. Mode u.a. 94225 o.L.
2255 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14 / 18ct. 94174 o.L.
2256 1 Konvolut Armbanduhren Anhänger u.a. 94175 o.L.
2257 1 Konvolut Schmuck Si. Granate u.a. 94175 o.L.
2258 1 Ring GG 18ct. "Herrenportrait" 94175 o.L.
2259 1 Armband Granate 3-reihig Verschl. GG 14ct. 94204 o.L.
2260 1 Damenring GG 14ct. Türkis 94204 o.L.
2261 1 Konvolut Schmuck GG u.a. Türkise 94204 o.L.
2262 1 Brosche GG 14ct. "Veilchen" Brill. Amethyste u.a. 94204 o.L.
2263 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. Amethyste 94204 o.L.
2264 1 Set Schmuck GG 8 / 14ct. u.a. Gemmen 94204 o.L.
2265 1 Konvolut Schmuck GG 18ct. / Si. u.a. Granate 94204 o.L.
2266 1 Paar Ohrstecker GG 18ct. Perlen 94204 o.L.
2267 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. Perlen 94204 o.L.
2268 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. "Venedig" Bein 94204 o.L.
2269 1 Herrentaschenuhr GG 14ct. F que de St JEAN GENÈVE 94249 o.L.

um 1900 Kette Si. z.T. verg.
2270 1 Brosche GG 14ct. Altschliffbrill. um 1900 94249 o.L.
2271 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. 94150 o.L.
2272 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. u.a. Brill. 94150 o.L.
2273 1 Armreif GG 14ct. 94150 o.L.
2274 1 Collier GG 14ct. Brill. Perle 94150 o.L.
2275 1 Collier WG 8ct. wohl Saphire 94150 o.L.
2276 1 Perlenkette Verschl. WG 14ct. wohl Saphire 94150 o.L.
2277 1 Perlenkette Verschl. WG 14ct. Brill. 94150 o.L.
2278 1 Perlenarmband 3-reihig Verschl. GG / WG 14ct. 94150 o.L.
2279 1 Perlencollier 3-reihig Verschl. WG 18ct. wohl 94150 o.L.

Rubine
2280 1 Damenring GG 14ct. Brill. 94014 270,00
2281 1 Perlenarmband dreireihig Verschl. WG 14ct. Brill. 94014 190,00
2282 1 Perlenkette 5-reihig Verschluss GG 14ct. mit 94015 470,00

Rubinen Perle (1 Strang lose / gekauft 1972)
2283 1 Armreif Tombak Granate um 1800 94018 225,00
2284 1 Granatarmreif Tombak einreihig um 1800 94018 160,00
2285 1 Granatbrosche Silber 925 vergoldet 94018 130,00
2286 1 Damenring gest. "33" (wohl 8ct.) Bernstein 94018 50,00
2287 1 Brosche Silber 925 mit Bernstein 94018 60,00
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2288 1 Anhänger "Kreuz" 1 Kette Si. 925 teilverg. Granat 94018 50,00
2289 1 Damenring WG 14ct. Diam. in Prinzess- / 94019 380,00

Trapezschliff lt. Zertifikat zus. ca. 0,74ct. VS2
SI Wesselton WBW 2900 Euro

2290 1 Collier WG 14ct. mit Brillanten zus. ca. 18,50ct. 94111 8.750,00
verlaufend **siehe Fotokatalog**

2291 1 Kette 1 Anhänger "Kreuz" durchbrochen gearbeitet 94046 o.L.
wohl Silber

2292 1 Feuerzeug CARTIER verg. mit Brill. und Zertifikat 94039 250,00
i.d. Schatulle

2293 1 Konvolut Armbanduhren Si. u.a. i.d. Schatulle 94192 o.L.
2294 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode u.a. i.d. 94192 o.L.

Miniaturkommode
2295 1 Konvolut Perlenschmuck Mode u.a. i.d. Dose 94192 o.L.
2296 1 Konvolut Biedermeierbroschen Schaumgold 94192 o.L.
2297 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. 94192 o.L.
2298 1 Brosche GG 14ct. "Blüte" wohl Rubine Perle **siehe 94192 o.L.

Fotokatalog**
2299 2 Broschen GG / WG 14ct. u.a. Gemme **siehe 94192 o.L.

Fotokatalog**
2300 1 Set Granatschmuck GG 8ct. u.a. **siehe 94192 o.L.

Fotokatalog**
2301 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. Brill. Edelsteine 94192 o.L.
2302 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. u.a. Edelsteine 94192 o.L.
2303 1 Konvolut Perlenschmuck Mode 94178 o.L.
2304 1 Konvolut Schmuck Mode 94178 o.L.
2305 1 Armband GG 14ct. Flechtarbeit **siehe 94178 380,00

Fotokatalog**
2306 1 Gliederarmband GG 14ct. Goldmünzanhänger Dt. Reich 94178 o.L.

**siehe Fotokatalog**
2307 1 Konvolut Damenringe GG 14ct. u.a. Edelsteine 94178 o.L.
2308 1 Konvolut Schmuck GG / Mode u.a. 94178 o.L.
2309 3 Teile Schmuck GG / Mode u.a. Edelsteine 94178 o.L.
2310 1 Herrenring GG 14ct. Grandeln 94178 o.L.
2311 1 Damenring GG 14ct. Brillantkranz lt. Schiene 94010 o.L.

0,8ct. Perle
2312 1 Damenring GG 18ct. Brill. wohl Rubine 94010 o.L.
2313 1 Brosche ungest. wohl GG / WG 18ct. Brill. 94010 o.L.
2314 2 Damenringe GG 14ct. Brill. Edelsteine 94330 o.L.
2315 1 Collier GG 8ct. 94079 280,00
2316 1 Perlencollier 5 Stränge Verschl. GG 14ct. **siehe 94161 o.L.

Fotokatalog**
2317 1 Perlenkette Verschl. GG 14ct. **siehe 94161 o.L.

Fotokatalog**
2318 1 Damenring GG 18ct. WEMPE Perle **siehe 94161 o.L.

Fotokatalog**
2319 1 Paar Creolen WG 18ct. WEMPE 1 Modeperlenkette 94161 o.L.
2320 1 Paar Perlenohrstecker WG 18ct. 94161 o.L.
2321 1 Damenring GG / WG 14ct. Diamant 94187 280,00
2322 1 Konvolut Damenringe Si. u.a. Edelsteine 94187 o.L.
2323 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 18ct. u.a. Perlen 94187 o.L.
2324 1 Kette 1 Anhänger GG 8ct. Topas 94187 o.L.
2325 1 Konvolut Schmuck GG / Mode Mosaikarbeit 94187 o.L.
2326 2 Damenringe GG 8 / 14ct. Diam. u.a. 94187 o.L.
2327 2 Damenringe GG 14ct. wohl Rubin / Saphir u.a. 94187 o.L.
2328 1 Damenring Si. / verg. Granate 94187 o.L.
2329 1 Konvolut Armreife Si. u.a. 94187 o.L.
2330 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. 94187 o.L.
2331 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. Si. u.a. 94187 o.L.
2332 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. Edelsteine u.a. 94187 o.L.
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2333 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. 94187 o.L.
2334 1 Damenring GG / WG 14ct. Saphirnavette 12 Brill. 94003 200,00
2335 1 Damenring GG 14ct. birnenförmiger Saphir 6 Brill. 94003 150,00
2336 1 Damenring GG / WG 14ct. 3 Smaragde 6 Brillanten 94003 200,00
2337 1 Damenring GG 14ct. 4 Diamanten 3 Saphire 94003 140,00
2338 1 Damenring GG 14ct. 2 Diam. 2 Perlen 94003 130,00

Saphircabochons
2339 1 Damenring GG 14ct. Granat Perlen 94003 100,00
2340 1 Damenring GG 14ct. Citrine 1 Diam. "Schmetterling" 94003 120,00
2341 1 Damenring WG 14ct. 1 Brillant 94003 210,00
2342 1 Damenring Silber 925 verg. Granate 94003 40,00
2343 1 Damenring GG / WG 14ct. mit 4 Diamanten in 94003 140,00

Herzform
2344 1 Damenring GG 14ct. "Herz" Diamanten Rubine 94003 150,00
2345 1 Damenring GG 14ct. 1 Opalcabochon 2 Diamanten 94003 170,00
2346 1 Damenring GG 14ct. 1 Perle 1 Diamant 94003 130,00
2347 1 Damenring GG 14ct. 11 Diamanten 1 Rubin 94003 210,00
2348 1 Damenring GG 14ct. 11 Diamanten 1 Granatcabochon 94003 200,00
2349 1 Collier 1 Paar Ohrgehänge GG 14ct. Brill. wohl 94179 3.200,00

Aquamarin **siehe Fotokatalog**
2350 1 Damenring WG 14ct. Solitärbrill. ca. 1,5ct. 94179 1.700,00

**siehe Fotokatalog**
2351 1 Damenring ungest. wohl GG Altschliffbrill. zentral 94179 1.100,00

ca. 0,5ct. **siehe Fotokatalog**
2352 1 Damenring WG 18ct. Saphir Brillantkranz **siehe 94179 900,00

Fotokatalog**
2353 1 Armband wohl GG / WG ungest. Brill. **siehe 94179 900,00

Fotokatalog**
2354 1 Brosche GG 14ct. Diam. (1 Stein fehlt) Amethyste 94179 280,00

**siehe Fotokatalog**
2355 1 Damenring WG 14ct. Amethyst Brillantkranz **siehe 94179 o.L.

Fotokatalog**
2356 1 Brosche GG / WG 18ct. Brill. Edelsteine 94179 o.L.

"Blumenkorb" **siehe Fotokatalog**
2357 1 Konvolut Anhänger um 1900 94179 o.L.
2358 1 Brosche Jugendstil GG 14ct. 94179 190,00
2359 1 Medaillon 1 Kette GG 18ct. Brill. monogr. "EK" 94179 o.L.
2360 3 Eheringe GG 14ct. 94179 o.L.
2361 1 Damenarmbanduhr GG 18ct. IWC Automatic 94179 o.L.
2362 2 Herrenringe GG 14ct. monogr. "HK" u.a. 94179 o.L.
2363 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. z.T. besch. 94179 o.L.
2364 1 Konvolut Perlenschmuck GG 14ct. u.a. Brill. 94179 o.L.
2365 1 Paar Ohrringe GG 14ct. / Si. hellblaue Steine 94179 o.L.
2366 1 Brosche GG / WG 14ct. Brill. Art Déco 94179 o.L.
2367 1 Kette Perlen Chrysoprase Verschl. WG 14ct. Juwelie 94179 600,00

MERKLEIN **siehe Fotokatalog**
2368 1 Perlencollier 3-reihig Verschl. GG 18ct. wohl 94179 600,00

Rubine Saphire **siehe Fotokatalog**
2369 1 Perlenkette wohl Orientperlen Verschl. unles. 94179 300,00

gest. um 1900 besch.
2370 1 Kette GG / WG / RG 14ct. Kugeln 94179 o.L.
2371 1 Herrentaschenuhr GG 14ct. kl. Zeiger a.d. sechs 94179 o.L.

Remontoir Spiral Breguet
2372 1 Damenring Silber 925 verg. Granate 94003 35,00
2373 1 Damenring Silber 925 verg. Granate "Kleeblatt" 94003 30,00
2374 1 Damenring GG 14ct. 3 Perlen 3 Brillanten 94003 200,00
2375 1 Damenring GG 14ct. 1 Diamant 9 Smaragdnavetten 94003 170,00
2376 1 Paar Ohrringe je 4 Citrine "Schmetterling" 94003 150,00
2377 1 Paar Ohrringe GG 14ct. 94003 130,00
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2378 1 Paar Ohrringe GG 14ct. "Fische" 94003 130,00
2379 1 Paar Ohrringe GG 14ct. 94003 130,00
2380 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Amethyste "Herzen" 94003 110,00
2381 1 Paar Creolen GG 14ct. 94003 140,00
2382 1 Konvolut Taschenuhren GG 14ct. / Si. u.a. **siehe 94244 o.L.

Fotokatalog**
2383 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode u.a. Norwegen 94244 o.L.
2384 1 Konvolut Schmuck z.T. um 1900 GG 14ct. / Mode u.a. 94244 o.L.

min. Zahngold i.d. Schachtel
2385 1 Set Schmuck Collier / Ohrringe 820 / 22ct. Indien 94218 1.800,00

in orig. Schatulle **siehe Fotokatalog**
2386 1 Damenring WG 14ct. Brill. wohl Rubine 94151 o.L.
2387 1 Zigarettenetui / Spezialdose ursprüngl. wohl f. 94203 1.200,00

Zigaretten m. Goldplättchen versch. Berühmtheiten
Künstler, Sportler u.a. z.B. Max SCHMELING Enrico
RASTELLI u.a. ca. 50 Unterschriften überwiegend
1920 / 1930er Jahre Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

2388 1 Armreif ungest. wohl WG Brill. Rubine **siehe 94230 850,00
Fotokatalog**

2389 1 Armreif ungest. wohl RG 5 Altschliffbrill. **siehe 94230 480,00
Fotokatalog**

2390 1 Collier GG / WG 18ct. Brill. 94230 380,00
2391 1 Damenring WG 14ct. Brill. Perle Rubine 94230 280,00
2392 1 Damenring GG 14ct. wohl 1 Amethyst 94230 o.L.
2393 1 Damenring GG / WG 14ct. Diam. 94230 o.L.
2394 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. u.a. Granate u.a. 94230 o.L.
2395 1 Paar Ohrringe GG 14ct. Brill. 94230 280,00
2396 1 Anhänger "Herz" 1 Kette Silber 94003 40,00
2397 1 Paar Ohrringe GG 14ct. 94003 110,00
2398 1 Brosche GG 14ct. "Käfer" Blautopas Amethyst 94003 150,00
2399 1 Brosche GG 14ct. "Käfer" 1 Citrin 94003 130,00
2400 1 Brosche Silber verg. Granate "Schmetterling" 94003 60,00
2401 1 Paar Creolen GG 14ct. 94003 80,00
2402 1 Collier GG 14ct. 1 Perle 5 Diamanten 94003 200,00
2403 1 Paar Ohrringe Silber vergoldet "Blumenkorb" 94003 25,00
2404 1 Brosche ungest. wohl GG / WG Altschliffbrill. 1x 94207 1.200,00

ca. 0,4ct. 2x ca. 0,25ct. Art Déco Perle im Etui
**siehe Fotokatalog**

2405 1 Damenarmband GG 18ct. Brill. Rubine Smaragde 94207 2.800,00
Saphire **siehe Fotokatalog**

2406 1 Collier GG 18ct. Verschl. Lapislazuli 94293 900,00
2407 1 Damenring GG 14ct. Amethyst **siehe Abbildung** 94265 80,00
2408 1 Damenring GG 14ct. wohl 3 Turmaline Diam. **siehe 94265 250,00

Abbildung**
2409 1 Kette WG 14ct. **siehe Abbildung** 94265 200,00
2410 1 Goldmünzanhänger Fassung / Kette GG 14ct. **siehe 94265 440,00

Abbildung**
2411 1 Kette 1 Anhänger WG 8ct. Perle Diam. **siehe 94265 80,00

Abbildung**
2412 1 Kette GG 14ct. Perlen **siehe Abbildung** 94265 150,00
2413 1 Brosche "Veilchen" GG 14ct. Amethyst Brill. u.a. 94265 200,00

**siehe Abbildung**
2414 1 Brosche WG 14ct. Brill. Perle **siehe Abbildung** 94265 300,00
2415 1 Damenring GG Brill. ca. 0,25ct. u.a. **siehe 94265 260,00

Abbildung**
2416 1 Damenring GG 14ct. Brill. **siehe Abbildung** 94265 250,00
2417 1 Damenring GG 14ct. 3 Altschliffbrill. **siehe 94265 120,00

Abbildung**
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2418 1 Brosche GG 14ct. "Schleife" **siehe Abbildung** 94265 120,00
2419 1 Brosche GG 14ct. wohl 4 Turmaline **siehe 94265 160,00

Abbildung**
2420 1 Brosche GG 14ct. Perle Saphire **siehe Abbildung** 94265 140,00
2421 1 Konvolut Damenringe GG 8 / 14ct. Si. u.a. Diam. 94265 o.L.

u.a.
2422 1 Damenring GG 14ct. Saphir Perle 94265 60,00
2423 1 Damenring GG 18ct. Diam. Rubin 94265 80,00
2424 1 Damenring Si. hellblaue Steine 94265 110,00
2425 1 Perlenkette 1 Paar Manschettenknöpfe 94265 o.L.
2426 1 Anhänger Si. blauer Stein 94265 50,00
2427 1 Kette 1 Anhänger Si. hellblauer Stein 94265 70,00
2428 1 Collier Si. wohl Opal 94265 80,00
2429 1 Collier GG u.a. Jugendstil Diam. Perle 94265 120,00
2430 1 Anhänger 1 Kette Si. u.a. wohl Amethyst 94265 100,00
2431 2 Broschen GG u.a. Edelsteine 94265 50,00
2432 1 Brosche GG 14ct. Perlen Rubine 94265 110,00
2433 1 Kette 1 Anhänger Si. u.a. grüner Stein 94265 90,00
2434 1 Kette 1 Anhänger Si. Miniaturbild "Maria" 94265 150,00
2435 1 Paar Ohrclips 1 Brosche Si. / verg. FAHRNER 94265 90,00
2436 1 Armreif RG 8ct. Perle um 1900 94265 250,00
2437 1 Damenarmbanduhr Si. um 1900 94265 50,00
2438 1 Damenring GG / WG 18ct. 4 Brill. **siehe 94132 o.L.

Fotokatalog**
2439 1 Armband GG 18ct. teilmattiert **siehe 94132 1.800,00

Fotokatalog**
2440 1 Collier GG 18ct. mattiert **siehe Fotokatalog** 94132 1.800,00
2441 1 Gliederarmband GG / WG 18ct. 1 Steg fehlt **siehe 94132 1.800,00

Fotokatalog**
2442 1 Armreif GG 14ct. poliert Tragesp. **siehe 94132 800,00

Fotokatalog**
2443 1 Taschenuhr GG 14ct. ANKER Uhrenkette 8ct. **siehe 94132 350,00

Fotokatalog**
2444 1 Armband GG 18ct. 1 Taschenuhr DUGENA verg. **siehe 94132 o.L.

Fotokatalog**
2445 1 Brosche GG / WG 18ct. lt. Zertifikat 11 Brill. 94132 1.800,00

zus. 0,88ct. tw-pure **siehe Fotokatalog**
2446 1 Brosche / Anhänger GG / WG 18ct. lt. Zertifikat 7 94132 1.800,00

Brill. zus. 0,4ct. tw-pure **siehe Fotokatalog**
2447 1 Damenring WG 18ct. Solitärbrillant Altschliff ca. 94132 3.000,00

2,4ct. **siehe Fotokatalog**
2448 1 Armbanduhr OMEGA Seamaster Titan Tragesp. **siehe 94132 o.L.

Fotokatalog**
2449 1 Damenarmbanduhr EBEL GG / Stahl Tragesp. **siehe 94132 o.L.

Fotokatalog**
2450 1 Paar Ohrstecker lt. Zertifikat WG 18ct. 12 Brill. 94132 1.200,00

zus. 0,9ct. tw-pure 2 Perlen sowie 1 Damenring GG
18ct. Brillantkranz Perle **siehe Fotokatalog**

2451 1 Damenring WG 18ct. Solitärbrill. ca. 0,9ct. 94132 1.200,00
**siehe Fotokatalog**

2452 1 Damenarmband WG 14ct. mattiert **siehe 94132 800,00
Fotokatalog**

2453 1 Damenarmbanduhr GENÈVE WG 14ct. Glas besch. 94132 400,00
**siehe Fotokatalog**

2454 1 Gliederkette WG 18ct. **siehe Fotokatalog** 94132 o.L.
2455 1 Damenarmbanduhr ZENTRA SAVOY GG 14ct. besch. Glas 94132 o.L.

fehlt
2456 1 Konvolut Schmuck Platin / Si. u.a. 94132 o.L.
2457 1 Konvolut Taschen- / Armbanduhren GG 14ct. u.a. 94132 o.L.

Medaillen
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2458 1 Collier GG 18ct. Perlen um 1900 94004 200,00
2459 1 Konvolut Strassschmuck SWAROVSKI u.a. 94004 o.L.
2460 1 Konvolut Schmuck Trachten / Mode u.a. 94004 o.L.
2461 1 Konvolut Perlmuttschmuck versch. i.d. Schachtel 94004 o.L.
2462 1 Konvolut Schmuck Emaille u.a. 94004 o.L.
2463 1 Konvolut Schmuck religiös u.a. 94004 o.L.
2464 1 Konvolut Schmuck Bein u.a. min. Si. 94004 o.L.
2465 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. Armbanduhren u.a. 94004 o.L.
2466 1 Konvolut Ketten Edelsteine 94004 o.L.
2467 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94004 o.L.
2468 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. im Schmuckkoffer 94004 o.L.
2469 1 Konvolut Taschenuhren versch. u.a. 94004 o.L.
2470 1 Konvolut Armbanduhren versch. ANKER u.a. 94004 o.L.
2471 1 Konvolut Schmuck Jugendstil u.a. Edelsteine 94004 o.L.
2472 1 Brosche verg. wohl Amethyste 94004 40,00
2473 1 Konvolut Füller MONTBLANC u.a. GG 14ct. u.a. 94004 150,00
2474 1 Herrentaschenuhr Si. 800 94004 65,00
2475 1 Herrentaschenuhr Si. Schlüssel um 1870 94004 150,00
2476 1 Armreif Schaumkoralle 94004 o.L.
2477 1 Damenarmbanduhr MAURICE LACROIX Lederarmb. 94004 o.L.
2478 2 Damentaschenuhren Mondphase u.a. 94004 o.L.
2479 2 Paar Ohrgehänge GG 14ct. Granate u.a. 94004 40,00
2480 1 Damenarmbanduhr ROLEX Oyster Perpetual Date just 94148 800,00

Superlative Chronometer GG / Stahl goldf.
Ziffernblatt Tragesp. **siehe Fotokatalog**

2481 1 Damenring GG 18ct. Ole L. (wohl Ole LYNGGAARD 94165 o.L.
Copenhagen) Brill. gek. 2004 lt. Rechnung 1400
Euro **siehe Fotokatalog**

2482 1 Herrenarmbanduhr BREITLING Navitimer Chrono-Matic 94089 300,00
seltenes Modell 1970er Jahre Lederarmband (nicht
original) links montierte Krone Tragesp. **siehe
Fotokatalog**

2483 1 Herrenarmbanduhr BREITLING Genève Stahl Navitimer 94089 200,00
Quarz ca. 1970er Jahre Tragesp. **siehe
Fotokatalog**

2484 1 Herrenarmbanduhr PORSCHE DESIGN wohl Stahl 94089 o.L.
geschwärzt **siehe Fotokatalog**

2485 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94111 o.L.
2486 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94111 o.L.
2487 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94111 o.L.
2488 1 Konvolut Raucherzubehör im Koffer 94111 o.L.
2489 1 Konvolut Taschenuhrketten 94111 o.L.
2490 1 Konvolut Modeschmuck Feuerzeuge u.a. im Koffer 94111 o.L.
2491 1 Konvolut Schieberketten u.a. 94111 o.L.
2492 1 alte Tischuhr JOHN BARREL um 1900 besch. i.d. 94111 o.L.

Schatulle
2493 1 Spindeltaschenuhr Paris Alterssp. 94111 o.L.
2494 1 Herrentaschenuhr alt besch. im Perlkästchen 94111 o.L.
2495 3 Taschenuhren 94111 o.L.
2496 1 Konvolut Taschenuhren 94111 o.L.
2497 1 Konvolut Taschenuhren 94111 o.L.
2498 1 Konvolut Taschenuhren 94111 o.L.
2499 1 Konvolut Taschenuhren 94111 o.L.
2500 1 Konvolut Taschenuhren 94111 o.L.
2501 1 Konvolut Taschenuhren 94111 o.L.
2502 1 Taschenuhr Si. verziert 94111 o.L.
2503 1 Konvolut Schmuck Bernstein 94111 o.L.
2504 1 Kette Bernstein 94111 o.L.
2505 3 Kette Bernstein 94111 o.L.
2506 4 Ketten Edelsteine / Muschel u.a. 94111 o.L.
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2507 1 Meerschaumpfeife 94111 o.L.
2508 1 Konvolut Taschenuhren 94111 o.L.
2509 1 Konvolut Taschenuhren 94111 o.L.
2510 1 Konvolut Taschenuhren 94111 o.L.
2511 1 Konvolut Taschenuhren 94111 o.L.
2512 1 Konvolut Taschenuhren 94111 o.L.
2513 1 Konvolut Taschenuhren 94111 o.L.
2514 1 Konvolut Schmuck Mode Uhren u.a. i.d. Schatulle 94111 o.L.
2515 1 Konvolut Schmuck Mode Uhren u.a. 94111 o.L.
2516 1 Konvolut Schmuck Uhren im Koffer 94111 o.L.
2517 1 Konvolut Schmuck Mode Armbanduhren i.d. Schatulle 94111 o.L.
2518 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. Armbanduhren i.d. 94111 o.L.

Schatulle
2519 1 Konvolut Ketten Edelsteine u.a. 94111 o.L.
2520 1 Konvolut Ketten Edelsteine u.a. 94111 o.L.
2521 1 Konvolut Schmuck Ketten Edelsteine 94111 o.L.
2522 1 Konvolut Ketten Elfenbein u.a. 94111 o.L.
2523 1 Konvolut Schmuck Koralle Elfenbein u.a. 94111 o.L.
2524 1 Konvolut Ketten Edelsteine u.a. 94111 o.L.
2525 1 Konvolut Schmuck Perlen u.a. i.d. Holzschatulle 94111 o.L.
2526 1 Konvolut Schmuck Perlen u.a. i.d. Holzschatulle 94111 o.L.
2527 1 Kropfkette Si. / vers. siebenreihig 94004 90,00
2528 1 Herrentaschenuhr Silber Uhrkette u.a. i.d. 94004 45,00

Schatulle
2529 1 Armspange Silber 925 "Skarabäus" m. Türkisen 94004 65,00

großformatig min. besch.
2530 1 Damenring WG 14ct. 3 Brill. zus. ca. 0,35ct. 94004 230,00
2531 1 Anhänger Granate "Hufeisen" Kette GG 14ct. 94004 30,00
2532 1 Nadel GG 14ct. Grandeln 94004 65,00
2533 1 Schieberkette sowie Endstück jew. GG 14ct. 94004 50,00

Haargeflecht um 1900
2534 1 Trachtenbrosche Si. fränkisch 94004 35,00
2535 1 Damenring GG 14ct. "Herz" 8 Diamanten 8 Saphire 94003 150,00
2536 1 Damenring GG 14ct. 2 Diamanten 10 Rubinnavetten 94003 150,00
2537 1 Damenring GG 14ct. 1 herzförmiger Opal Brillant 94003 130,00
2538 1 Damenring GG 14ct. 1 Rubinnavette 12 Brillanten 94003 150,00
2539 1 Damenring GG 14ct. 9 Rubinnavetten 1 Brillant 94003 170,00
2540 1 Damenring GG 18ct. wohl Smaragd Brillantkranz 94159 o.L.

**siehe Fotokatalog**
2541 1 Damenring GG 14ct. wohl 1 Topas 94159 100,00
2542 1 Damenring GG 8ct. Granate 94159 o.L.
2543 1 Damenring GG 14ct. 5 Brill. **siehe Fotokatalog** 94159 150,00
2544 2 Damenring GG 14ct. Brill. u.a. 94159 o.L.
2545 2 Damenringe GG 14 / 18ct. Brill. 94159 o.L.
2546 1 Damenring GG 18ct. lt. Zertifikat Solitärbrill. 94159 200,00

ca. 0,41ct. sowie 6 Brill. zus. 0,12ct. **siehe
Fotokatalog**

2547 1 Konvolut Ringe GG 8 / 14ct. wohl Rubine / Smaragde 94159 o.L.
u.a.

2548 2 Damenringe GG 14ct. u.a. Diam. u.a. 94159 o.L.
2549 1 Damenring GG / WG / RG 18ct. Brill. zus. ca. 94159 o.L.

0,14ct. Garantieschein
2550 1 Anhänger / Brosche GG 14ct. "Käfer" Citrine 94003 170,00
2551 1 Brosche Biedermeier Gemme Silber verg. 94003 80,00
2552 1 Paar Ohrringe Silber 925 Bernstein 94003 25,00
2553 1 Anhänger 1 Kette Silber 925 Bernstein (feine 94003 80,00

Silberschmiedearbeit)
2554 1 Collier in der Art d. Jugendstils Silber 94003 50,00

teilvergoldet teilemailliert "Elfe"
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2555 1 Paar Ohrringe Silber vergoldet "Elfen" 94003 25,00
2556 1 Brosche Silber vergoldet "Bambi" Markasiten 94003 90,00
2557 1 Paar Ohrstecker Silber "Kreuz" 94003 40,00
2558 1 Paar Ohrstecker Silber 925 "Kreuz" 94003 30,00
2559 1 Anhänger mit Kette Silber 925 "Kreuz" 94003 40,00
2560 1 Armband Silber 925 "Kreuze" rep.bed. 94003 60,00
2561 1 Kette Perlen Lapislazuli Verschl. GG 9ct. 94159 o.L.
2562 1 Damenring GG 18ct. hellblauer Stein Brill. 94159 100,00
2563 1 Kette GG 14ct. Lapislazuli 94159 o.L.
2564 1 Damenarmbanduhr CITIZEN Quarz verg. 94159 o.L.
2565 1 Konvolut Ketten Türkis u.a. 94159 o.L.
2566 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. Armbanduhren i.d. 94004 o.L.

Schatulle
2567 1 Paar Ohrclips Si. Markasiten 94004 45,00
2568 1 Paar Ohrstecker Granate 94004 30,00
2569 1 Kreuz m. Kette Elfenbein 94004 45,00
2570 1 Paar Ohrringe GG 8ct. rote Steine 94004 o.L.
2571 1 Paar Ohrgehänge GG 8ct. Koralle 94004 30,00
2572 1 Damenring GG 8ct. Diam. CHRIST 94004 45,00
2573 1 Brosche RG 8ct. Jugendstil 94004 40,00
2574 1 Herrenring GG 8ct. Onyx 94004 50,00
2575 2 Paar Ohrstecker GG 8ct. 94004 o.L.
2576 1 Damenring 1 Paar Creolen GG 8ct. 94004 o.L.
2577 1 Bandring GG 8ct. Diam. Rubincabochon 94004 30,00
2578 1 Damenring GG 8ct. Blautopas 94004 35,00
2579 1 Paar Ohrstecker GG 8ct. Zirkonia 94004 o.L.
2580 2 Armbänder GG 8ct. 94004 45,00
2581 1 Damenarmband WG 14ct. teilmattiert **siehe 94292 o.L.

Fotokatalog**
2582 1 Münzanhänger GG 18ct. Dt. Reich **siehe 94292 o.L.

Fotokatalog**
2583 3 Ketten GG 14ct. u.a. Perlen u.a. **siehe 94292 o.L.

Fotokatalog**
2584 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. Si. u.a. **siehe 94292 o.L.

Fotokatalog**
2585 1 Damenring WG 18ct. 2 Perlen 94292 o.L.
2586 1 Konvolut Schmuck Armbanduhren u.a. min. GG 8ct. 94292 o.L.

i.d. vers. Schale
2587 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode / Trachten u.a. 94258 o.L.

Granate u.a.
2588 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 18ct. u.a. Brill. Granate 94258 o.L.

u.a.
2589 1 Damenarmband GG / WG / RG 14ct. **siehe 94258 o.L.

Fotokatalog**
2590 1 Konvolut Grandelschmuck GG 8 / 14ct. **siehe 94258 o.L.

Fotokatalog**
2591 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. RODANIA **siehe 94258 o.L.

Fotokatalog**
2592 1 Konvolut Damenringe GG Diam. Perlen u.a. **siehe 94258 o.L.

Fotokatalog**
2593 2 Paar Ohrringe GG 8ct. Zirkonia u.a. 94004 35,00
2594 1 Anhänger m. Kette GG 8ct. Rosenquarz 94004 35,00
2595 1 Damenring GG 10ct. Opale wohl Saphire u.a. 94004 130,00
2596 1 Paar Creolen GG 14ct. 94004 30,00
2597 1 Konvolut Anhänger GG 14ct. u.a. 94004 180,00
2598 1 Paar Ohrclips GG 14ct. Perlen 94004 40,00
2599 1 Krawattennadel Biedermeier GG 14ct. in orig. 94004 65,00

Schatulle
2600 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. 94004 35,00
2601 1 Paar Ohrgehänge GG 14ct. jew. m. Türkis 94004 30,00
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2602 1 Paar Creolen RG 18ct. 94004 70,00
2603 1 Konvolut Anhänger GG 18ct. 94004 190,00
2604 1 Paar Ohrstecker GG 8ct. Zirkonia 94004 35,00
2605 1 Herrenring RG 8ct. rötl. Stein um 1900 94004 50,00
2606 1 Konvolut Schmuck min. GG / Mode u.a. 94010 o.L.

Herrenarmbanduhr i.d. Schatulle
2607 1 Collier 1 Armreif Si. Türkise Mexiko Indianer- / 94282 180,00

Zuni-Stamm **siehe Fotokatalog**
2608 1 Paar Ohrringe 1 Ring Si. Türkise u.a. Indianer- / 94282 o.L.

Navajo-Stamm **siehe Fotokatalog**
2609 1 Kette Si. Türkise Indianer- / Navajo-Stamm 94282 120,00
2610 1 Konvolut Schmuck Strass / Mode u.a. z.T. besch. 94282 o.L.
2611 1 Collier 1 Armband RG 18ct. 94288 o.L.
2612 1 Paar Ohrringe Si. / verg. 1 Damenring GG 9ct. 94282 o.L.

Mondstein u.a.
2613 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. u.a. Brill. wohl Saphire 94282 o.L.
2614 1 Brosche Indien Si. 94282 o.L.
2615 1 Kette WG 14ct. 1 Anhänger ungest. wohl WG 1 blauer 94288 1.500,00

Stein wohl Aquamarin Diamantrosen **siehe
Fotokatalog**

2616 1 Collier Design WINSAUER Goldschmied Überlingen 94282 900,00
Verschl. GG 18ct. / Si. Aquamarine

2617 1 Konvolut Schmuck TUAREG Stammesgravur **siehe 94282 o.L.
Fotokatalog**

2618 1 Konvolut Stammesutensilien TUAREG Brustbeutel u.a. 94282 o.L.
**siehe Fotokatalog**

2619 1 Konvolut Schmuck GG ? 94288 o.L.
2620 1 Gliedercollier GG 18ct. 94288 o.L.
2621 1 Brosche GG 14ct. Brill. Opale Perlen 94288 o.L.
2622 1 Perlenkette unendl. 94288 o.L.
2623 1 Perlclip WG 14ct. Saphire 94288 o.L.
2624 1 Anhänger Georg JENSEN Copenhagen Si. "Taube" 1 94288 o.L.

Brosche Si. Denmark
2625 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. 94288 o.L.
2626 1 Konvolut Schmuck GG 18ct. / Si. u.a. Granate u.a. 94288 o.L.
2627 1 Brosche GG 14ct. 1 Armband wohl GG 94288 o.L.
2628 2 Damenarmbanduhren GG 14ct. u.a. 94288 o.L.
2629 1 Konvolut Taschen- / Armbanduhren GG 14ct. u.a. 94288 o.L.
2630 2 Paar Ohrgehänge GG 8ct. 94004 30,00
2631 2 Paar Ohrgehänge GG 8ct. Koralle u.a. 94004 25,00
2632 1 Kette 1 Medaillon GG 8ct. Alterssp. 94004 60,00
2633 1 Damenring GG 8ct. Opal Diam.rosen 94004 45,00
2634 1 Kette 1 Anhänger GG 14ct. Perle Brill. 94004 100,00
2635 1 Konvolut Anhänger GG 14ct. u.a. 94004 170,00
2636 1 Kette GG 14ct. Anhänger / Brosche Biedermeier 94004 130,00
2637 1 Damenring GG 14ct. 1 weißer Stein 94004 45,00
2638 1 Damenring GG 14ct. wohl Citrine 94004 40,00
2639 1 Brosche GG / WG 14ct. "Schleife" Brill. 94004 80,00
2640 1 Paar Creolen GG 18ct. 94004 40,00
2641 1 Anhänger / Brosche GG 18ct. Korallenkamee 94004 150,00
2642 1 Damenring GG 18ct. Diam.rosen blauer Stein wohl 94004 170,00

Saphir
2643 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. / Si. / Mode u.a. 94288 o.L.
2644 1 Konvolut Schmuck Si. Karneol 94288 o.L.
2645 1 Kette 1 Anhänger GG 14ct. Bernstein 94288 o.L.
2646 1 Collier 1 Armband wohl Türkise 94288 o.L.
2647 1 Konvolut Schmuck wohl Bein / Elfenbein 94288 o.L.
2648 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. z.T. Indien 94288 o.L.
2649 2 Colliers Koralle u.a. 94288 o.L.
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2650 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Schatulle 94288 o.L.
2651 1 Konvolut Schmuck min. Si. / Mode u.a. 94282 o.L.

Manschettenknöpfe u.a.
2652 1 Collier Silber 925 Emaillearbeit 94003 70,00
2653 1 Kette Silber wohl um 1900 Karneol- / 94003 60,00

Silbergranulatkugeln
2654 1 Kette Silber 925 Perlen Türkiskugeln u.a. 94003 45,00
2655 1 Kette Silber Lapislazuli- / Silbergranulatkugeln 94003 60,00

um 1900
2656 1 Schlangenkette 1 Anhänger Silber 925 Bernstein 94003 60,00
2657 1 Damenring Silber 925 Bernstein 94003 25,00
2658 1 Kunstperlenkette endlos wohl Majorica 94003 20,00
2659 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. jeweils mit Perle 94003 80,00
2660 1 Kreuzanhänger mit Kette Silber 925 94003 50,00
2661 1 Damenring GG 14ct. 1 Perle 1 Smaragd 94003 120,00
2662 1 Paar Ohrringe GG 14ct. 6 Diamanten 2 birnenförmige 94003 120,00

Saphire
2663 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. jew. 4 Perlen 94003 90,00
2664 1 Paar Ohrringe GG 14ct. "Schleifchen mit Kugeln" 94003 80,00
2665 1 Paar Ohrringe GG 14ct. 4 Diam. 16 Rubinnavetten 94003 200,00
2666 1 Paar Ohrringe Design GG 14ct. "Spirale" 94003 120,00
2667 1 Paar Creolen GG 8ct. 94003 30,00
2668 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Diamanten Amethyste 94003 180,00
2669 1 Kette Bernstein 94068 o.L.
2670 1 Kette Bernstein 94068 50,00
2671 1 Kette Bernstein 94068 50,00
2672 1 Damenring ungest. wohl GG / WG Brill. Amethyst 94068 300,00
2673 1 Damenring GG 14ct. Diam. "Blüte" 94068 250,00
2674 1 Anhänger GG 14ct. Citrin 94068 o.L.
2675 1 Damenring GG 14ct. Altschliffbrill. 94068 250,00
2676 1 Brosche WG 14ct. Brill. Saphire 94068 600,00
2677 1 Konvolut Schmuck Mode Edelsteine u.a. i.d. 94010 o.L.

Schatulle
2678 1 Konvolut Armreife GG / WG 8 / 14 / 18ct. Si. u.a. 94267 o.L.
2679 1 Konvolut Armbanduhren CITIZEN u.a. 94124 o.L.
2680 1 Charivari Silber 800 m. versch. Gehänge Tragesp. 94004 75,00
2681 1 Collier lt. Einl. Biedermeier Granate Verschluss 94004 100,00

GG 14ct. Tragesp.
2682 1 Konvolut Schmuck Silber Broschen Collier Ring 94004 o.L.

weiße Steine u.a. Tragesp.
2683 1 Set Schmuck Silber Collier Kette Anhänger Ring 94004 40,00

grüne Steine Tragesp.
2684 1 Konvolut Flakons u.a. Porz. u.a. versch. 94004 25,00
2685 2 Gürtelschnallen Silber u.a. 94004 35,00
2686 1 Konvolut Schmuck Silber Armreif Manschettenknöpfe 94004 35,00

Anhänger u.a. Niello- / Tulasilberarbeit Tragesp.
2687 1 Paar Ohrstecker Si. / verg. Granate 94004 25,00

Schraubverschl.
2688 1 Lorgnon Si. lt. Einl. um 1900 m. Kette Alterssp. 94004 30,00
2689 1 Nasenzwickerbrille wohl um 1890 / 1900 Erbskette 94004 o.L.
2690 1 Damenhängeuhr GG 18ct. EBEL handgrav. Gehäuse lt. 94004 270,00

Einl. in orig. Schatulle
2691 1 Damentaschenuhr GG 14ct. wohl überholt Kette verg. 94124 o.L.
2692 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. ca. 0,2ct. 94124 o.L.
2693 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. / Si. u.a. Bernstein u.a. 94124 o.L.
2694 1 Damenarmreif Si. 925 94124 o.L.
2695 1 Konvolut Trachtenschmuck Si. u.a. 94124 o.L.
2696 1 Armband GG 8ct. 1 Armband Si. u.a. 94131 o.L.
2697 1 Brosche wohl um 1900 wohl Amethyste 94226 o.L.



Seite ­ 59

2698 1 Brosche 1 Paar Ohrringe Schaumgold Biedermeier in 94295 100,00
orig. Schatulle

2699 1 Damenring GG 18ct. 1 Anhänger GG 14ct. jew. Rubine 94295 o.L.
2700 1 Kropfkette ungest. wohl Si. / verg. Granate wohl 94140 150,00

um 1900
2701 2 Anhänger GG 8ct. u.a. Granate u.a. 94140 o.L.
2702 1 Anhänger 1 Kette Silber 925 Bernstein 94003 60,00
2703 1 Anhänger 1 Kette Silber 925 Bernstein 94003 60,00
2704 1 Trachtenarmband Silber 835 feine 94003 50,00

Silberschmiedearbeit Granat
2705 1 Anhänger 1 Kette "Trachtenherz" Silber 835 feine 94003 60,00

Silberschmiedearbeit Granat
2706 1 Ring Silber verg. Granate 94003 20,00
2707 1 Collier "Tracht" Silber 835 Granat lt. Einl. um 94003 70,00

1900 feine Silberschmiedearbeit
2708 1 Paar Ohrringe "Tracht" Silber 835 Granate feine 94003 20,00

Silberschmiedearbeit
2709 1 Brosche Silber 925 verg. Granate 94003 60,00
2710 1 Collier Silber vergoldet in der Art des 94003 30,00

Jugendstils "Elfe"
2711 1 Brosche Silber 925 verg. Granate Perlen 94003 80,00
2712 1 Paar Ohrringe GG 14ct. jew. 3 blaue Saphire Diam. 94003 90,00
2713 1 Paar Ohrringe GG 14ct. 4 Diamanten 6 Rubinnavetten 94003 130,00
2714 1 Anhänger / Brosche GG 14ct. "Käfer" Blautopas 94003 200,00

Amethyst
2715 1 Paar Ohrringe GG 14ct. Amethyst Citrine Granat 94003 100,00
2716 1 Brosche Silber vergoldet Markasiten "Gitarre" 94003 30,00
2717 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. 2 Brillanten Granate 94003 180,00
2718 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. herzförmige Amethyste 94003 80,00
2719 1 Paar Ohrstecker WG 18ct. Brill. 94253 250,00
2720 1 Perlenkette 3-reihig Verschl. ungest. wohl WG 94253 150,00

Brill. wohl Smaragd
2721 1 Damenring GG / WG 18ct. Solitärbrill. ca. 0,7ct. 94290 o.L.
2722 1 Damenarmbanduhr GIRARD PERREGAUX wohl GG 94148 o.L.

elastisches Armband verg.
2723 1 Damenarmbanduhr ANCRE GG 14ct. Tragesp. 94148 o.L.
2724 1 Konvolut Armbanduhren Modeschmuck 94148 o.L.
2725 1 Damenring gest. 780 wohl WG Solitärbrill. ca. 94095 300,00

0,2ct.
2726 1 Herrenring ungest. wohl GG Lapislazuli 94095 100,00
2727 1 Damenring RG 14ct. Grandel 94095 100,00
2728 1 Collier Si. 835 wohl Rubine 94095 o.L.
2729 1 Königskette m. Kugeln GG 18ct. 94290 o.L.
2730 2 Damenringe GG 14ct. weiße Steine Tragesp. 94004 45,00
2731 1 Damenring GG / RG 18ct. lt. Einl. Madeiratopas 94004 130,00
2732 1 Paar Ohrstecker GG 8ct. lila Steine 94004 20,00
2733 1 Damenring WG 8ct. Diamanten grüne Steine 94004 30,00
2734 1 Damenring WG 14ct. Perle Brillantkranz 94004 150,00
2735 1 Damenring GG 14ct. Solitärbrill. ca. 0,15ct. 94004 80,00
2736 1 Lorgnon GG 14ct. 94004 75,00
2737 1 Zigarrenschneider Eberhauer Silber 94004 40,00
2738 1 Geldbörse Silber 835 um 1910 94004 25,00
2739 2 Krawattennadeln GG 14ct. Grandel Perle u.a. 94004 40,00
2740 1 Paar Ohrringe RG 14ct. weiße / blaue Steine 94004 100,00
2741 1 Armreif alte Granate 94004 50,00
2742 1 Feuerzeug DUPONT verg. Gebr.sp. 94071 100,00
2743 1 Brosche ungest. "Biene" lt. Rechnung GG 18ct. gek. 94071 200,00

1996 NP 1100 DM Brill. Aquamarine
2744 1 Paar Ohrclips verg. YUTA PASCH "Bienen" 94071 o.L.
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2745 1 Kette Si. Perlen Bergkristalle lt. Rechnung gek. 94071 150,00
2011 NP 600 Euro

2746 1 Kette Karneol m. Onyx / Goldlinsen Verschl. 94071 250,00
ungest. lt. Einl. GG 18ct.

2747 1 Kette Burma-Jade lt. Rechnung Verschl. GG 18ct. 94071 220,00
gek. 2008 NP 850 Euro

2748 1 Perlenkette braun Magnetverschl. lt. Rechnung gek. 94071 o.L.
2007 NP 350 Euro

2749 1 Armreif Si. 925 94071 40,00
2750 1 Panzerarmband Perlmutteinl. Si. 925 94071 55,00
2751 1 Königskette u.a. Si. 925 u.a. 94071 o.L.
2752 1 Brosche Biedermeier Schaumgold Onyx 94071 50,00
2753 1 Anhänger Si. 835 blauer Stein 94071 50,00
2754 1 Hochzeitsrolle Schlösser Nerzbroschen u.a. 94071 o.L.
2755 1 Schlüsselanhänger wohl vers. "BMW" 94071 40,00
2756 1 Konvolut Schlüsselanhänger u.a. Si. u.a. 94071 30,00
2757 1 Damenarmbanduhr GAMA GG 14ct. elast. Armband 94071 120,00
2758 2 Broschen Si. u.a. Türkise u.a. 94071 35,00
2759 1 Satin-Innentäschchen RENA LANGE fliederfarben 94071 35,00
2760 1 Notizblock MONT BLANC 1 Drehbleistift FABER 94071 o.L.

CASTELL
2761 1 Mini-Sekretär Glasfederhalter BETHGE 94071 20,00
2762 1 Fotoalbum 1 Flaschenöffner 94071 o.L.
2763 1 Anhänger PANDORA GG 14ct. lt. Einl. NP 149 Euro 94071 50,00
2764 1 Anhänger PANDORA GG 14ct. MURANO lt. Einl. NP 149 94071 50,00

Euro
2765 1 Schmuckset Si. u.a. Granate Perlen 94143 o.L.
2766 1 Brosche GG 14ct. Perlen wohl 1 Saphir 94143 o.L.
2767 1 Konvolut Schmuck min. GG / Si. / Mode u.a. z.T. 94143 o.L.

Granate
2768 3 Ringe GG 14ct. Diam. Grandeln 94143 o.L.
2769 1 Medaillon wohl Onyx Diam. um 1900 Alterssp. 94143 o.L.
2770 1 Damenarmbanduhr CARTIER GG / Stahl Quarz Tragesp. 94056 1.000,00
2771 1 Damenring TIFFANY & Co GG / WG 18ct. Schlumberger 94056 1.800,00

Kollektion Brill. "Rope"
2772 1 Damenring WG 14ct. Brill. wohl Rubine 94145 o.L.
2773 1 Perlencollier Verschl. WG 14ct. wohl Rubine 94145 o.L.
2774 1 Perlenarmband 3-reihig Verschl. WG 14ct. wohl 94145 o.L.

Rubine
2775 1 Konvolut Schmuck min. Si. Herrenarmbanduhren 94145 o.L.

Bernstein u.a. i.d. Geldschatulle
2776 1 Konvolut Schmuck Armbanduhren u.a. Koralle u.a. 94034 o.L.
2777 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. Bernstein u.a. 94034 o.L.
2778 1 Konvolut Armbanduhren versch. 94034 o.L.
2779 1 Kette Si. 925 bez. TIFFANY & Co 94034 o.L.
2780 1 Damenring GG 18ct. 2 Brill. jew. ca. 0,2ct. Saphir 94034 600,00
2781 1 Damenring GG 18ct. Brillantnavetten / Saphir 94034 550,00
2782 1 Damenring GG 14ct. Brillantkranz Opal 94034 600,00
2783 1 Herrenring GG 18ct. Brillantkranz wohl Blautopas 94034 750,00

besch.
2784 1 Damenring GG 18ct. Solitärbrillant ca. 0,2ct. 94034 280,00
2785 1 Damenring GG / Platin Brill. 94034 250,00
2786 1 Anhänger GG / WG 14ct. Brill. zus. ca. 0,14ct. 94034 160,00
2787 1 Damenring GG / WG 14ct. Solitärbrillant 94034 100,00
2788 1 Collier GG 18ct. Designanfertigung Opale Brill. 94034 800,00

u.a.
2789 1 Armreif GG 8ct. Granate 94034 180,00
2790 1 Kette Koralle unendlich verjüngend 94004 80,00
2791 1 Brosche GG 14ct. Diamantrosen Türkis 94004 75,00
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2792 1 Paar Kragenknöpfe GG 14ct. 3 Anhänger GG u.a. 94004 25,00
2793 1 Kette GG 8ct. Türkise 94004 30,00
2794 1 Theatertasche Perlenstickerei 94004 35,00
2795 1 Konvolut Anhänger GG 8ct. m. Steinen versch. 94004 65,00
2796 1 Brosche / Anhänger GG 8ct. Kamee "Damenportrait" 94004 55,00
2797 1 Konvolut Goldmünzen gefasst u.a. Ungarn Dänemark 94178 o.L.

Dt. Reich **siehe Fotokatalog**
2798 2 Taschenuhren Si. u.a. Harburg u.a. 94172 o.L.
2799 1 Damenarmbanduhr ROME GG 14ct. 94172 o.L.
2800 1 Brosche GG 14ct. wohl 1 Rubin 94172 o.L.
2801 4 Damenarmbanduhren GG 14ct. u.a. 94172 o.L.
2802 1 Damenarmbanduhr GG 14ct. ZENTRA 94172 o.L.
2803 1 Herrenarmbanduhr GG 14ct. ALMA Lederarmband 94269 o.L.
2804 1 Konvolut Schmuck Si. z.T. Trachten 94255 o.L.
2805 1 Damenring GG / WG 14ct. Brill. Rubine 94082 o.L.
2806 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. / Si. u.a. 94082 o.L.
2807 1 Herrenarmbanduhr FREY ANCRE GG 18ct. Lederband 94192 o.L.

Schatulle
2808 1 Taschenuhr Si. 800 "8-Tage" im Etui 94068 300,00
2809 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. i.d. Dose 94222 o.L.
2810 1 Damenring GG 18ct. Brill. Smaragde Saphire Rubine 94212 o.L.
2811 1 Damenring GG 14ct. Brill. 94212 o.L.
2812 1 Kette 1 Anhänger GG / WG 18ct. Brill. Ring Si. 94212 o.L.

u.a.
2813 1 Armband Bernstein 94165 o.L.
2814 1 Perlenkette Verschl. Si. 1 Medaillon besch. 94208 o.L.
2815 1 Armband 1 Kette Industriebernstein 1 Paar 94181 o.L.

Manschettenknöpfe Silber 835 teilvergoldet
2816 1 Taschenuhr Si. 800 Glas fehlt besch. 94249 o.L.
2817 1 Konvolut Schmuck Bein / Elfenbein u.a. 94202 o.L.
2818 1 Taschenuhr Si. 800 verziert Bierzipfel 94298 o.L.
2819 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. / Mode u.a. 94299 o.L.
2820 1 Paar Ohrstecker GG 14ct. Perlen 94003 80,00
2821 1 Collier GG 14ct. 3 Perlen / 3 Brillanten 94003 210,00
2822 1 Paar Ohrringe GG 14ct. "Anker" 94003 90,00
2823 1 Brosche GG 14ct. "Blütenkorb" Perlen Rubin Smaragd 94003 140,00

Saphir Diamanten
2824 1 Paar Ohrringe GG 14ct. 94003 110,00
2825 1 Paar Ohrringe GG 14ct. "Weintrauben" 94003 110,00
2826 1 Brosche Silber vergoldet Markasiten "Fische" 94003 100,00
2827 1 Damenring GG / WG 14ct. 4 Diamantsplitter 3 94003 150,00

Saphire
2828 1 Damenring GG / WG 14ct. 1 herzförmiger Blautopas 1 94003 150,00

Diamant m. Schriftzug "I love you"
2829 1 Damenring Silber verg. Granate 94003 40,00
2830 1 Damenring GG 14ct. 4 Diamanten Saphir 94003 150,00
2831 1 Paar Perlenohrstecker GG 14ct. 94003 70,00
2832 1 Paar Perlenohrstecker GG 14ct. 94003 80,00
2833 1 Paar Perlenohrringe GG 14ct. 94003 90,00
2834 1 Paar Perlenohrringe GG 14ct. 94003 70,00
2835 1 Perlenhalskette Verschl. 14ct. Barockperlen 94003 210,00
2836 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. z.T. um 1900 94284 o.L.
2837 1 Paar Eheringe GG 8ct. 94113 100,00
2838 1 Kordelarmband GG 8ct. 94099 70,00
2839 1 Damenring GG 14ct. Brill. Perle 94060 80,00
2840 1 Damenring ungest. wohl WG blaue Steine wohl 94060 185,00

Saphire
2841 1 Damenring GG 18ct. Brill. 2 Perlen 94060 220,00
2842 1 Damenring GG 14ct. hellblauer Stein 94060 180,00
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2843 1 Damenring RG 14ct. 1 Diamant im Navetteschliff ca. 94104 3.150,00
1ct. umrandet von Diamanten im Baguetteschliff lt.
Inschrift i.d. Schiene Bluerich-Diamanten **siehe
Fotokatalog**

2844 1 Ring GG 14ct. Solitärbrill. ca. 0,3ct. 94099 320,00
2845 1 Rosenkranz Silber 835 94093 35,00
2846 1 Damenring 1 Anhänger WG 14ct. wohl je ein Rubin 94099 380,00

Brill.kranz je ca. 0,56ct. 1 Kette Si.
2847 1 Brosche WG 18ct. Diamanten 1 hellblauer Stein lt. 94061 270,00

Einl. Aquamarin
2848 1 Taschenuhr wohl Si. BREGUET & FILS Paris besch. 94114 280,00
2849 1 Anhänger GG 14ct. Diamanten Citrin "Herz" **siehe 94099 90,00

Fotokatalog**
2850 1 Perlenkette 3-reihig Verschl. GG 14ct. div. 94003 140,00

Goldkugeln
2851 1 Kette / Anhänger Silber Achat dekorativ 94003 60,00
2852 1 Paar Ohrringe Creolen GG 14ct. 94003 140,00
2853 1 Paar Ohrringe GG 14ct. "Anker" 94003 140,00
2854 1 Paar Ohrringe Silber / verg. Markasiten / 94003 35,00

Amethyste
2855 1 Ring "Herr der Ringe" Silber 925 94003 25,00
2856 1 Anhänger mit Kette JOOP Silber 925 94003 40,00
2857 1 Anhänger Kette Si. "Nürnberger Brautbecher" 94003 25,00
2858 1 Anhänger 1 Kette Medaillon Si. verg. 94003 35,00
2859 1 Anhänger 1 Kette Medaillon Si. verg. 94003 35,00
2860 1 Armreif Si. verg. "Fische" 94003 35,00
2861 1 Brosche Si. verg. Granate 94003 90,00
2862 1 Brosche Si. verg. Granate Kamee 94003 70,00
2863 1 Brosche Si. verg. Granate "Schmetterling" 94003 50,00
2864 1 Anhänger 1 Kette Si. Bernstein 94003 60,00
2865 1 Anhänger 1 Kette Si. Bernstein 94003 60,00
2866 1 Anhänger 1 Kette Si. Bernstein 94003 60,00
2867 1 Anhänger 1 Kette Si. fein gearbeitet 94003 60,00
2868 1 Anhänger 1 Kette Si. Bernstein fein gearbeitet 94003 60,00
2869 1 Collier Si. verg. teilemailliert 94003 45,00
2870 1 Collier Si. verg. teilemailliert 94003 190,00
2871 1 Set Schmuck: Collier Armband Ohrringe Si. z.T. 94003 220,00

verg.
2872 1 Pillendose Si. verg. wohl Jade 94003 60,00
2873 1 Paar Ohrclips Si. verg. "Löwen" 94003 45,00
2874 1 Brosche Si. verg. Markasit Onyx "Fisch" 94003 35,00
2875 1 Brosche Si. verg. Markasit 94003 50,00
2876 1 Brosche Si. Art déco 94003 100,00
2877 1 Fingerhut Porzellan bemalt 94003 25,00
2878 1 Anhänger 1 Kette "Tracht" Si. verg. Granat 94003 35,00
2879 1 Anhänger 1 Kette "Tracht" Si. verg. Granat 94003 35,00
2880 1 Ring Si. / verg. Granate 94003 45,00
2881 1 Damenring Si. / verg. Granate "Kleeblatt" 94003 35,00
2882 1 Paar Ohrringe Si. / verg. 94003 20,00
2883 1 Brosche Art déco Si. 925 94003 35,00
2884 1 Brosche Biedermeier Si. / verg. Kamee 94003 70,00
2885 1 Collier Jugendstil Si. / verg. weiße Steine Perlen 94003 35,00
2886 1 Brosche GG / WG 14ct. Brill. "Pfeil" 94099 140,00
2887 1 Anhänger GG 14ct. Diamanten 94099 140,00
2888 1 Brosche GG 18ct. Altschliffbrill. rötlicher Stein 94061 200,00

wohl Rubin Perle im Jugendstil
2889 1 Damenring GG 8ct. 1 Mondstein 94034 80,00
2890 1 Damenring Jugendstil GG 14ct. Brill. Saphire 94034 280,00
2891 1 Brosche GG 14ct. Perlen 1 Damenring ungest. wohl 94099 70,00

GG Perle
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2892 1 Kompass wohl 19.Jh. 94071 60,00
2893 1 Damenarmbanduhr CARTIER Si. verg. Lederarmband m. 94109 340,00

Zertifikat (lt. Einl. gek. 2000 f. 2290,- DM)
Tragesp.

2894 1 Konvolut Schmuck min. GG 14ct. / Si. u.a. Granate 94221 o.L.
u.a.

2895 1 Paar Manschettenknöpfe GG 14ct. 94144 50,00
2896 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. u.a. 94151 o.L.
2897 1 Herrenarmbanduhr ROLEX Day-Date GG 18ct. Brill. 94302 12.000,00

auf Ziffern Brillantlünette Borke Glas neu Papiere
von 1989 Tragesp. **siehe Fotokatalog**

2898 1 Modeperlenkette Drehverschl. 94137 o.L.
2899 1 Konvolut Schlüsselanhänger 1 Armbanduhr JUNGHANS 94137 o.L.

Si. u.a.
2900 3 Teile Schmuck GG 8 / 14ct. Amethyst u.a. 94137 o.L.
2901 1 Perlenkette Verschl. WG 14ct. 94277 o.L.
2902 4 Armbanduhren 94092 o.L.
2903 1 Anhänger Si. / verg. wohl 1 Turmalin 94068 o.L.
2904 1 Konvolut Schmuck Mode u.a. 94143 o.L.
2905 1 Collier GG 8 / 14ct. 94143 o.L.
2906 1 Siegelring "HL" GG 14ct. 94143 o.L.
2907 1 Damenring GG 18ct. Koralle 94143 o.L.
2908 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. Edelsteine 94143 o.L.
2909 1 Konvolut Schmuck Si. u.a. 94143 o.L.
2910 1 Armband 1 Anhänger Si. rosa Steine 94143 o.L.
2911 1 Damenring GG 14ct. Brill. 94299 o.L.
2912 2 Damenringe unles. gest. wohl WG Brill. Perlen 94299 o.L.
2913 1 Konvolut Schmuck Si. / Mode u.a. 94299 o.L.
2914 1 Konvolut Schmuck GG / Platin u.a. Goldmünze u.a. 94299 o.L.
2915 1 Konvolut Schmuck GG 8ct. / Mode u.a. Armbanduhren 94301 o.L.

u.a. i.d. Schatulle
2916 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. / Mode u.a. 94301 o.L.

Edelsteine u.a. i.d. Schatulle
2917 1 Damenring ungest. wohl WG Altschliffbrill. ca. 94301 o.L.

0,75ct.
2918 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. u.a. 94301 o.L.
2919 1 Damenring WG 14ct. Altschliffbrill. 94301 o.L.
2920 1 Konvolut Schmuck GG / WG 8 / 14ct. Brill. 94301 o.L.

Edelsteine u.a.
2921 1 Taschenuhr OMEGA Stahl Uhrkette ca. 1930er Jahre 94303 o.L.
2922 4 Taschenuhren z.T. wohl Si. Louis ROSKOPF 94303 o.L.

"Jagdmotiv" u.a. z.T. besch.
2923 3 Taschenuhren Si. u.a. "Anglermotiv" u.a. 94303 o.L.
2924 4 Taschenuhren Si. u.a. z.T. Mondphase 94303 o.L.
2925 1 Gemme wohl Si. "Damenportrait" 94303 100,00
2926 1 Taschenuhr Brille u.a. 94242 o.L.
2927 2 Gewichtsätze 94242 o.L.
2928 1 Herrenarmbanduhr BLUMUS GG 14ct. Automatikwerk 94305 500,00
2929 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. / Si. u.a. 94304 o.L.

Perlenkette Zahngold Damenringe 3 Uhren u.a.
2930 1 Korallenkette Verschl. Si. Design 94308 o.L.
2931 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. DEGUSA Si. u.a. 94308 o.L.
2932 1 Abendtasche GUCCI 94308 50,00
2933 1 Armband GG 14ct. Münzanhänger GG 8ct. "Cleopatra" 94310 250,00
2934 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14 / 18ct. Goldmünzen 94310 o.L.

gefasst Mode Bernstein u.a.
2935 1 Konvolut Schmuck GG 8 / 14ct. wohl Saphire u.a. 94301 o.L.
2936 1 Konvolut Armbanduhren versch. Feuerzeug u.a. 94301 o.L.
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2937 1 Konvolut Schmuck GG 14ct. Mode u.a. 94301 o.L.
2938 1 Damenring GG 14ct. Brill. wohl Tansanit 94130 500,00
2939 1 Damenring ungest. wohl GG Türkis 94129 o.L.
2940 1 Taschenuhr Si. Kette verg. 94315 o.L.
2941 1 Königskette GG 14ct. 94315 o.L.
2942 1 Armband GG 14ct. 94315 o.L.
2943 1 Armband WG 18ct. 94315 o.L.
2944 1 Münzanhänger Si. Dt. Reich 1 Brosche / Anhänger 94315 o.L.
2945 2 Armreife Si. 94309 o.L.
2946 1 Armbanduhr ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE 94320 2.500,00

Yacht-Master Edelstahl Papiere gekauft 2003 orig.
Schatulle geringe Tragesp. **siehe Fotokat.**

2947 1 Ring GG / WG 18ct. Solitäraltschliffbrill. ca. 94320 8.000,00
2,2ct. **siehe Fotokat.**

2948 1 Ring GG / WG 18ct. 3 Altschliffbrill. 1x ca. 94320 6.000,00
1,2ct. 2x ca. 1ct. **siehe Fotokat.**

2949 1 Taschenuhr GG 14ct. kl. Zeiger auf der 6 monogr. 94320 o.L.
GB **siehe Fotokat.**

2950 2 Taschenuhren verg. u.a. WALTHAM u.a. **siehe 94320 o.L.
Fotokat.**

2951 1 Kette Lapislazuli goldfarb. Zwischenstücke 94320 o.L.
2952 2 Perlenketten Verschluss GG 14ct. Si. z.T. besch. 94320 o.L.
2953 1 Armband GG 18ct. Saphire Brill. **siehe Abb.** 94320 o.L.
2954 1 Damenring GG 18ct. Brill. Smaragde **siehe Abb. 94320 o.L.
2955 1 Damenring GG 18ct. Brill. Rubin **siehe Abb.** 94320 o.L.
2956 1 Damenring WG 14ct. Amethyst weiße Steine **siehe 94320 o.L.

Abbildung**
2957 1 Damenring WG 14ct. Brill. Perlen **siehe 94320 o.L.

Abbildung**
2958 1 Damenring GG / WG Diamant im Baguettschliff ca. 94320 o.L.

0,3ct. **siehe Abb.**
2959 1 Damenring WG 14ct. Brill. Perlen **siehe 94320 o.L.

Abb.**
2960 2 Damenringe GG 14ct. u.a. Brill. Saphire 94320 o.L.
2961 1 Paar Ohrstecker wohl WG Solitärbrill. je ca. 94320 o.L.

0,2ct.
2962 1 Konvolut Schmuck GG / WG 14 / 18ct. Si. u.a. 94320 o.L.

Brill. Edelsteine
2963 4 Teile Schmuck Elfenbein u.a. z.T. Fassung GG 14ct. 94320 o.L.
2964 1 Savonette RG 14ct. um 1900 Deutsche 94067 1.700,00

Uhren-Fabrikation GLASHÜTTE I / S A. LANGE & SÖHNE
Anker-Uhrwerk No 51123 kl. Sekunde auf der 6 3
Deckel Gold min. Gebrauchssp. wohl orig. Schatulle
/ Schriftstück **siehe Fotokat.**

2965 1 Paar Manschettenknöpfe WG 14ct. Brill. **siehe 94067 o.L.
Abbildung**

2966 1 Paar Manschettenknöpfe WG 14ct. Diamanten **siehe 94067 o.L.
Abbildung**

2967 1 Paar Ohrklipps WG 14ct. Onyx Brill. **siehe 94067 o.L.
Abbildung**

2968 1 Brosche WG 18ct. Onyx Brill. **siehe Abbildung** 94067 o.L.
2969 1 Damenarmbanduhr WG 18ct. EBEL Brill. **siehe 94067 o.L.

Abbildung**
2970 1 Brosche ungest. wohl WG Brill. lt. EL graue 94067 o.L.

Tahiti-Perle "Blume" **siehe Abbildung**
2971 1 Taschenuhr GG 14ct. DOXA besch. wohl orig. 94317 o.L.

Schatulle
2972 1 Armband lt. EL GG 22ct. gekauft in Dubai rep. 94322 800,00

Filigranarbeit
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2973 1 Damenring GG / WG 14ct. lt. Zertifikat 5 Brill. 94322 200,00
W-P1 gekauft 1987

2974 1 Anhänger GG wohl 14ct. Ägypten 94322 o.L.
2975 1 Ohrstecker wohl GG 14ct. Brill. 94322 o.L.
2976 1 Paar Ohrringe PT 950 / GG 18ct. je 1 Brill. lt. 94331 1.000,00

Quittung gek. 1999 Juwelier Vogel NP: 4600 DM
**siehe Abbildung**

2977 1 Paar Ohrringe GG 14ct. LAPPONIA Brill. **siehe 94331 500,00
Abbildung**

2978 3 Teile Schmuck Mode u.a. 94331 o.L.
2979 1 Konvolut Schmuck Mode Bernstein u.a. 94148 o.L.
2980 3 Damenringe GG / WG 8 / 14ct. Brill. Edelsteine 94330 o.L.
2981 1 Brosche GG 8ct. Armbanduhr KIENZLE 94330 o.L.
2982 1 Konvolut Schmuck GG u.a. Edelsteine u.a. 94010 o.L.
2983 1 Bettelarmband GG 18ct. Anhänger GG 18ct. u.a. 94135 2.200,00

Edelsteine min. besch. **siehe Abbildung**
2984 1 Damenarmbanduhr GG 18ct. OMEGA **siehe Abbildung** 94135 1.100,00
2985 1 Taschenuhr GG 14ct. / Metall Remontoir Ancre-Werk 94135 1.100,00

Geneve (Glas fehlt) in der Schatulle **siehe
Abbildung**

2986 1 Damentaschenuhr GG 18ct. REUTER.LOCLE Altersspuren 94135 250,00
**siehe Abbildung**

2987 1 Taschenuhr GG 14ct. SYSTEME GLASHÜTTE kleiner 94135 1.250,00
Zeiger auf der Sechs Gebrauchsspuren **siehe
Abbildung**

2988 1 Damentaschenuhr GG 14ct. Emaille-Verzierung 94135 280,00
"Blumen" besch. **siehe Abbildung**

2989 1 Taschenuhr IWC GG 14ct. Glas besch. **siehe 94135 1.500,00
Abbildung**

2990 1 Taschenuhr LANGE & SÖHNE GG 18ct. Gebrauchsspuren 94135 2.500,00
**siehe Abbildung**

Münzen und Orden

3000 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. Dt. Reich BRD 94178 o.L.
Kanada u.a. **siehe Fotokatalog**

3001 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 94178 o.L.
Gedenkmedaillen u.a. **siehe Fotokatalog**

3002 2 Goldmünzen / -medaillen Regensburg u.a. 94178 o.L.
3003 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG Dt. Reich Dänemark 94178 o.L.

u.a.
3004 1 Konvolut Orden / Abzeichen II. WK i.d. Schatulle 94111 o.L.

(siehe §§ 86 / 86a StGB)
3005 1 Konvolut Orden / Abzeichen I. / II. WK i.d. 94111 o.L.

Schatulle (siehe §§ 86 / 86a StGB)
3006 1 Konvolut Orden / Abzeichen I. / II. WK (siehe §§ 94188 o.L.

86 / 86a StGB)
3007 3 Verdienstmedaillen wohl um 1900 Realschule 94188 o.L.

Heilbronn i.d. orig. Schatullen
3008 4 Feinsilberbarren in Plexiglas Dt. Bahn Gebr.sp. 94229 o.L.
3009 1 Konvolut Orden / Abzeichen II. WK (siehe §§ 86 / 94089 o.L.

96a StGB)
3010 1 Album Münzen / Medaillen Si. u.a. Dt. Reich II. WK 94235 o.L.

(siehe §§ 86 / 86a StGB) sowie 1 Backform Kupfer /
Emaille

3011 1 Konvolut Münzen / Medaillen 5 / 10 DM BRD Olympia 94178 o.L.
Kanada Österreich u.a.

3012 1 Konvolut Münzen / Zahlgeld versch. Länder 94178 o.L.
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3013 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. z.T. verg. 94183 o.L.
BRD Vatikan DM Euro Fußball Zahlgeld u.a. umfangr.
z.T. in Koffer **siehe Fotokatalog**

3014 1 Konvolut Münzen / Medaillen Euros u.a. 94183 o.L.
3015 1 Konvolut Münzen / Medaillen / Zahlgeld u.a. BRD 94183 o.L.

Euro versch. Länder im Album
3016 1 Sammlung Münzen / Medaillen z.T. verg. Österreich 94183 o.L.

u.a. z.T. i.d. Schatulle
3017 1 Album Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10 DM 94228 o.L.

Zahlgeld versch. Länder **siehe Fotokatalog**
3018 1 Album Münzen / Medaillen Si. u.a. Euro **siehe 94228 o.L.

Fotokatalog**
3019 1 Konvolut Münzen / Medaillen / Zahlgeld u.a. 94221 o.L.

versch. Länder Dt. Reich u.a.
3020 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10 DM 94267 o.L.

Zahlgeld
3021 1 Konvolut Orden / Abzeichen I. WK Postkarten 94191 o.L.

Brillen u.a. **siehe Fotokatalog**
3022 1 Konvolut Münzen / Medaillen wohl min. GG / Si. 94144 100,00

u.a. II. WK BRD Dt. Reich 5 DM (siehe §§ 86 / 86a
StGB)

3023 1 Konvolut Münzen / Medaillen / Ersttagsblätter Si. 94241 o.L.
u.a. USA Panama Olympia 1980 z.T. im Album

3024 1 Sammlung Silberbarren "Amerikanische Präsidenten" 94241 8.500,00
36 Stck. i.d. Holzschatulle **siehe Fotokatalog**

3025 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD Barbados 94241 o.L.
3026 1 Konvolut Orden / Abzeichen II. WK Dolch Bajonette 94273 150,00

(siehe §§ 86 / 86a StGB)
3027 3 Münzen GG England Niederlande Frankreich 94236 300,00
3028 1 Münze GG Sachsen Coburg Gotha 20 Mark 1895 Zustand 94236 350,00

weniger als s
3029 1 Münze GG Sachsen Meiningen 10 Mark 1890 D Zusatnd 94236 350,00

weniger als s
3030 1 Konvolut Münzen / Medaillen u.a. GG 14ct. / Si. 94244 o.L.

u.a. Stadt Nürnberg Gedenktaler u.a. **siehe
Fotokatalog**

3031 1 Konvolut Orden / Abzeichen I. / II. WK u.a. i.d. 94111 o.L.
Schatulle (siehe §§ 86 / 86a StGB)

3032 1 Album Münzen / Medaillen u.a. Si. u.a. BRD 10 DM 94174 o.L.
Euro u.a.

3033 1 Konvolut Münzen / Medaillen / Abzeichen versch. 94092 o.L.
Länder

3034 1 Konvolut Münzen / Medaillen / 94151 o.L.
Schuldenverschreibungen u.a. Si. u.a.

3035 1 Album Münzen / Medaillen / Zahlgeld Si. u.a. min. 94175 o.L.
Dt. Reich BRD versch. Länder

3036 1 Konvolut Orden / Abzeichen I. / II. WK Merenti 94222 o.L.
Papiere u.a. Aschenbecher Si. in 2 Schachteln
(siehe §§ 86 / 86a StGB)

3037 1 Album Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10 DM 94188 o.L.
Zahlgeld versch. Länder u.a. **siehe Fotokatalog**

3038 6 Nachprägungen Si. Regensburger-Mehrfachdukat u.a. 94188 o.L.
**siehe Fotokatalog**

3039 1 Konvolut Zahlgeld versch. i.d. Dose 94188 o.L.
3040 1 Album Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10 DM 94010 o.L.

Olympia u.a.
3041 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10DM 94010 o.L.

Straßenbahngeld Plakette MAN Orden / Abzeichen I.
WK u.a.
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3042 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD Zahlgeld 94010 o.L.
u.a. i.d. Holzschatulle

3043 2 Medaillen "Albrecht Dürer" u.a. 94298 o.L.
3044 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG 14ct. / Si. u.a. 94182 o.L.

Dt. Reich 20 Korona u.a.
3045 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD Kanada 94301 o.L.

u.a.
3046 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. Olympia 1988 94301 o.L.

Kanada Euro u.a.
3047 1 Album Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10 DM 94226 o.L.

u.a.
3048 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. Thüringen 94226 o.L.

u.a.
3049 1 Konvolut Münzen / Zahlgeld z.T. wohl antike 94192 o.L.

Bronzemünzen u.a. Dt. Reich BRD u.a.
3050 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. Olympia "500 94192 o.L.

Jahre Amerika" "Mondlandung" Zahlgeld u.a.
3051 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD DM Kanada 94192 o.L.

Olympia 1988 / 1992 u.a.
3052 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 DM alle 94192 o.L.

Welt Olympia 1988 Zahlgeld u.a. **siehe
Fotokatalog**

3053 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD 5 / 10 DM 94222 o.L.
im Album

3054 1 Konvolut Orden / Abzeichen I. / II. WK Merenti 94242 o.L.
u.a. (siehe §§ 86 / 86a StGB)

3055 1 Konvolut Zahlgeld / Geldscheine versch. Länder 94242 o.L.
i.d. Schale wohl vers.

3056 1 Konvolut Zahlgeld u.a. versch. Länder i.d. 94242 o.L.
Holzschatulle

3057 1 Konvolut Orden / Abzeichen I. WK u.a. Charivari 94305 o.L.
u.a.

3058 1 Ring wohl Silber I. WK "Rotes Kreuz" 94238 o.L.
3059 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u.a. BRD 10 94245 o.L.

Euro ETB´s Anstecknadeln
3060 1 Konvolut Anstecknadeln in der Metalldose 94245 o.L.
3061 1 Konvolut Medaillen Anstecknadeln versch. 94223 o.L.
3062 2 Miniaturorden Bayern u.a. 94004 o.L.
3063 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG / Silber u.a. Dt. 94249 o.L.

Reich u.a.
3064 2 Taler "Fränkische Schweiz / Maria Theresia" 94180 o.L.
3065 1 Münze Canada "100 Dollar" in der Schatulle 94180 o.L.
3066 1 Konvolut Münzen / Medaillen Silber u.a. Dt. Reich 94233 o.L.

u.a.
3067 1 Konvolut Münzen Silber u.a. als Anhänger 94310 o.L.

gearbeitet
3068 1 Konvolut Münzen Silber u.a. 5 / 10 DM "A. Dürer / 94304 o.L.

B. Neumann / J. Gutenberg" "Olympiade 1979" "1000
Jahre Potsdam" u.a.

3069 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. BRD versch. 94222 o.L.
Länder

3070 1 Konvolut Münzen Si. u.a. BRD 5 DM u.a. 94246 o.L.
3071 1 Konvolut Münzen GG u.a. Dt. Reich u.a. **siehe 94068 1.000,00

Fotokatalog**
3072 1 Konvolut Münzen Medaillen GG u.a. Dt. Reich 94318 o.L.

Krügerrand BRD Lübeck u.a. **siehe Abbildung**
3073 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG Si. u.a. BRD u.a. 94318 o.L.
3074 1 Konvolut Geldscheine Postkarten Taschenuhr Münzen 94243 o.L.

u.a. in der Schatulle
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3075 1 Konvolut WHW-Utensilien Abzeichen u.a. in der 94286 o.L.
Holzkiste

3076 1 Konvolut Orden / Abzeichen I / II.WK. u.a. in der 94286 o.L.
Schatulle (siehe §§86 / 86a StGB)

3077 1 Konvolut Orden / Abzeichen I. / II.WK. u.a. 94286 o.L.
Replika? (siehe §§86 / 86a StGB)

3078 1 Konvolut Orden / Abzeichen II.WK. u.a. (siehe §§86 94286 o.L.
/ 86a StGB)

3079 1 Konvolut Orden / Abzeichen II.WK. Schulterklappen 94286 o.L.
u.a. in Blechdose (siehe §§86 / 86a StGB)

3080 1 Konvolut Münzen Medaillen Si. u.a. Kanada BRD 5 / 94123 o.L.
10DM versch. Länder **siehe Abbildung**

3081 1 Medaille II.WK. Osten (siehe §§86 / 86a StGB) 94197 o.L.
3082 1 Medaille "Christus" u.a. 94319 o.L.
3083 1 Konvolut Münzen / Medaille Si. u.a. BRD 10 DM u.a. 94281 o.L.
3084 1 Konvolut: lt. Einlieferer: Originalurkunde a.d. 94332 400,00

Reichskanzlei zur Goldenen Hochzeit m.
Prägestempel sign. A.H. Buch Bilder a. d. Leben
des Führers m. Schuber Fotos u.a. (siehe §§86 /
86a) **siehe Abb.**

3085 1 Konvolut Münzen / Medaillen Si. u.a. Olympia 94326 o.L.
Adenauer u.a.

3086 1 Konvolut Münzen / Medaillen GG / Silber u.a. 94010 o.L.
Zahlgeld u.a. in der Blechdose

Bestecke

3100 1 Menü- / Dessertbesteck (Löffel / Gabel / Messer) 94003 890,00
Silber 800 für 6 Pers. "Augsburger Fadenmuster"
**siehe Fotokatalog**

3101 1 Fischbesteck Silber 800 für 6 Personen "Augsburger 94003 830,00
Fadenmuster" **siehe Fotokatalog**

3102 1 Großes Menübesteck (Löffel / Gabel / Messer) 94003 1.040,00
Silber 800 für 6 Pers. "Augsburger Fadenmuster"
**siehe Fotokatalog**

3103 1 Suppenschöpfer Silber 800 "Augsburger Fadenmuster" 94003 310,00
**siehe Fotokatalog**

3104 1 Vorlegegabel Silber 800 "Augsburger Fadenmuster" 94003 150,00
min. Gebrauchsspuren **siehe Fotokatalog**

3105 1 Vorlegelöffel Silber 800 "Augsburger Fadenmuster" 94003 170,00
**siehe Fotokatalog**

3106 1 Butterroller Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 94003 40,00
**siehe Fotokatalog**

3107 1 Lachsmesser Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 94003 60,00
**siehe Fotokatalog**

3108 6 Kuchengabeln Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 94003 150,00
**siehe Fotokatalog**

3109 6 Steakmesser Silber 800 "Augsburger Fadenmuster" 94003 200,00
**siehe Fotokatalog**

3110 1 Brieföffner Silber 800 Griff mit Kartusche 94003 50,00
3111 1 Tranchierbesteck (2-teilig) Griff Silber 800 94003 130,00

"Augsburger Fadenmuster"
3112 1 Vorlegegabel Silber 800 "Augsburger Fadenmuster" 94003 110,00

**siehe Fotokatalog**
3113 1 Tortenschneider Silber 800 "Augsburger 94003 110,00

Fadenmuster" **siehe Fotokatalog**
3114 1 Eisschneider Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 94003 90,00

**siehe Fotokatalog**
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3115 1 Weichkäsemesser Silber 925 "Augsburger 94003 45,00
Fadenmuster" **siehe Fotokatalog**

3116 1 Salatvorlegebesteck (2-teilig) Griff Silber 800 94003 130,00
Hornlaffen "Augsburger Fadenmuster"

3117 1 Bratenvorlegegabel Silber 925 "Augsburger 94003 80,00
Fadenmuster"

3118 1 Brotzange Silber 800 94003 120,00
3119 1 Früchteschäler Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 94003 40,00
3120 1 Austernbrecher Silber 800 "Augsburger Fadenmuster" 94003 45,00
3121 1 Austernlöffel Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 94003 60,00
3122 1 Krebszange Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 94003 110,00
3123 1 Champagnerkorkenzange Silber 925 "Augsburger 94003 110,00

Fadenmuster"
3124 1 Flaschenöffner Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 94003 45,00
3125 1 Soßenschöpfer Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 94003 60,00
3126 1 Hartkäsemesser Silber 800 "Augsburger Fadenmuster" 94003 40,00
3127 1 Flaschenöffner Stiel Silber 800 "Augsburger 94003 40,00

Fadenmuster"
3128 6 Kaffeelöffel Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 94003 140,00
3129 1 Vorlegelöffel für Reis Silber 925 "Augsburger 94003 170,00

Fadenmuster"
3130 1 Brotmesser Silber 925 "Augsburger Fadenmuster" 94003 60,00
3131 1 Fischvorlegebesteck (Gabel / Messer) Silber 925 94003 270,00

"Augsburger Fadenmuster"
3132 1 Trüffelhobel Stiel Silber 925 "Augsburger 94003 120,00

Fadenmuster"
3133 6 Hummerzangen Silber 800 m. Hummermotiv auf ovalem 94003 180,00

Medaillon
3134 1 Tortenheber Silber 800 durchbrochen gearbeitet 94003 55,00

floraler Dekor "Paradiesvogel"
3135 1 Zierschere sog. "Storchschnabelschere" Silber 800 94003 45,00
3136 1 Gebäckheber Silber 800 durchbrochen gearbeitet 94003 55,00

Dekor "Hildesheimer Rose"
3137 1 Reiseaschenbecher Silber 925 94003 40,00
3138 1 Pillendose Silber 925 mit Scharnier 94003 30,00
3139 1 Pillendose Silber 925 "Herz" 94003 25,00
3140 1 Pillendöschen Silber 925 "Herz" 94003 25,00
3141 1 Pillendose Silber 925 oval 94003 25,00
3142 1 Flaschenöffner Silber 800 "Pferdekopf" 94003 60,00
3143 1 Anbietschale gefußt Silber 800 teilvergoldet mit 2 94003 100,00

muschelförmigen Schalen
3144 1 Muschelschälchen Silber 950 sign. PUIFORCAT PARIS 94003 130,00
3145 1 Visitenkartenanbietschale Silber 800 in der Art 94003 80,00

des Jugendstils floraler Reliefdekor
3146 1 Brieföffner Silber 800 "Knappe" 94003 50,00
3147 1 Brieföffner Silber 800 "Hildesheimer Rose" 94003 35,00
3148 6 Serviettenringe Silber 925 runde Form mit jew. 94003 170,00

Zierrand
3149 1 Brieföffner Silber 800 i. der Art d. Jugendstils 94003 60,00

"Junge Dame im Profil"
3150 6 Serviettenringe Silber 925 jew. Zierränder 94003 190,00
3151 1 Gebäckzange Silber 800 verziert Innenseiten 94003 55,00

vergoldet
3152 1 Gebäckzange Silber 800 durchbrochen gearbeitet 94003 55,00

Innenseiten vergoldet
3153 1 Handtaschenspiegel Silber 925 aufklappbar 94003 45,00
3154 1 Salbengefäß Silber 800 teilverg. "Pharaonin" 94003 60,00
3155 1 Visitenkartenetui Silber 925 94003 60,00
3156 1 Zuckerlöffel Silber 800 Dekor "Hildesheimer Rose" 94003 25,00
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3157 1 Zuckerlöffel Silber 800 Dekor "Hildesheimer Rose" 94003 25,00
3158 1 Zuckerlöffel Silber 800 Dekor "Hildesheimer Rose" 94003 25,00
3159 1 Kerzenlöscher Silber 800 Griff mit floralem 94003 100,00

Reliefdekor
3160 6 Mokkalöffel Silber 800 Laffe vergoldet 94003 80,00

Muscheldekor Stiel in Rankenform (passend zu
Kat.-Nr. 3161 u. 3162)

3161 6 Häppchengabeln Silber 800 Zinken vergoldet Stiel 94003 70,00
in Rankenform Gebrauchsspuren (passend zu Kat.-Nr.
3160 u. 3162)

3162 1 Zuckerzange Silber 800 Griff in Rankenform Zangen 94003 40,00
vergoldet in Muschelform (passend zu Kat.Nr. 3160
/ 3161)

3163 1 Henkeltablett Silber 925 Ränder leicht geschwungen 94003 130,00
3164 1 Zier-Traubenschere Silber 800 Mittelteil 94003 55,00

reliefiert durchbrochen gearbeitet im "Trauben-
und Blattdekor"

3165 1 Zierschere Silber 800 Mittelteil reliefiert 94003 30,00
durchbrochen mit Frau- / Manndarstellung

3166 1 Weinprobierschale Silber 800 teilvergoldet mit 94003 90,00
Früchte-Dekor

3167 1 Schälchen rechteckig Silber 800 Früchtedekor 94003 60,00
3168 1 Schminkhandspiegel Sterlingsilber 94003 50,00
3169 1 Kosmetikspiegel Silber 925 94003 40,00
3170 1 Flaschenöffner Silber 800 Designerstück 94003 60,00
3171 1 Babybreilöffel Silber 925 Stielende mit "Clown" 94003 45,00
3172 1 Stifthalter Silber 800 94003 60,00
3173 1 Stifthalter Silber 925 94003 70,00
3174 1 Anbietschälchen Silber 800 z.T. vergoldet 94003 110,00

Durchbruchrand Girlandendekor
3175 1 Pillendose Silber 925 Deckel m. Dekor u. Scharnier 94003 30,00
3176 1 Teesieblöffel Silber 800 94003 25,00
3177 1 Gebäckzange Silber 800 durchbrochen gearbeitet m. 94003 110,00

floralem Dekor
3178 1 Schälchen Silber 800 teilvergoldet oval mit 94003 110,00

reliefiertem Früchtedekor (101gr.)
3179 6 Serviettenringe Silber 925 ovale Form mit jew. 94003 170,00

Zierrand
3180 1 Flaschenuntersetzer Silber 800 mit aufgesetzter 94003 110,00

Traube Durchm. 13cm
3181 1 Zierfigur Silber 800 "Hase" 94003 40,00
3182 1 Zierfigur Silber 800 "Bär" 94003 45,00
3183 1 Zierfigur Silber 800 "Hund" 94003 25,00
3184 1 Tortenheber Silber 800 Griff mit Jugendstilmotiv 94003 70,00
3185 1 Paar Messerbänke Silber 800 "Pferd" 94003 80,00
3186 1 Paar Messerbänke Silber 800 "Katze" 94003 80,00
3187 1 Paar Messerbänke Silber 800 "Glücksschwein" 94003 80,00
3188 1 Paar Messerbänke Silber 800 "Hase" 94003 100,00
3189 1 Paar Messerbänke Silber 800 "Dackel" 94003 100,00
3190 6 Serviettenringe Silber 925 runde Form mit 94003 170,00

Einkerbung u. jew. Zierrand
3191 1 Babyrassel Silber 925 "Glücksschwein" 94003 45,00
3192 1 Babyrassel Silber 925 "Hund mit Schleife" 94003 45,00
3193 1 Babyrassel / -beißring mit Anhänger Silber 925 94003 50,00

"Fisch"
3194 1 Babybreilöffel Silber 925 Stielende mit "Clown" 94003 35,00
3195 1 Schale Si. Bambusdekor monogr. / Gravur 1938 94004 230,00
3196 1 Aschenbecher Si. 800 Personenszene 94004 o.L.
3197 6 Kaffeelöffel 6 Kuchengabeln Silber 800 vergoldet 94040 100,00

WMF Dekor "Kopenhagen" min. Gebr.sp.
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3198 1 Kasten Besteck vers. / verg. wohl unbenutzt für 94010 100,00
ca. 6 Pers. inkl. Fischbesteck

3199 1 Konvolut Untersetzter Si. u.a. 94288 o.L.
3200 1 Konvolut Besteck vers. 94208 o.L.
3201 1 Konvolut Fischbesteck u.a. WMF u.a. 94004 o.L.
3202 1 Konvolut Besteck verg. 94004 o.L.
3203 1 Konvolut Besteck CHRISTOFLE wohl Si. in Schachteln 94090 o.L.
3204 1 Tranchierbesteck z.T. Si. in der Schatulle 94111 o.L.
3205 1 Menübesteck BSF versilbert "109 / Madame" jew. 12 94225 o.L.

Gabeln / Messer / Kuchengabeln / Kaffeelöffel 6
Löffel 4 Vorlegeteile z.B. Tortenheber 6
Kaffeelöffel / Kuchengabeln MFN versilbert sowie
jew. 2 Salatgabeln / -löffel u.a. im Besteckkoffer
Gebrauchsspuren

3206 12 Kaffeelöffel 1900 / 30 versilbert England wohl 94198 o.L.
Sheffield Spatendekor im Etui bez. "Sunlight Prize
presented by LEVER BROTHERS LIMITED. .." Alterssp.

3207 1 Konvolut Rest-Besteck WMF versilbert "Baden Baden" 94234 o.L.
u.a.: 12 Tafellöffel / 7-gabeln Kuchengabeln /
Kaffeelöffel 1 Suppenschöpfer u.a. Gebrauchssp.

3208 1 Konvolut Besteck vers. versch. 94145 o.L.
3209 1 Konvolut Besteck SOLINGEN BRUCKMANN u.a. vers. 94274 o.L.

u.a.
3210 1 Besteck versilbert WMF Modell "3700 / Albarock": 94147 o.L.

10 Tafellöffel / 8 -gabeln / 6 -messer 7
Dessertlöffel / 8 -gabeln / 8 -messer jew. 6
Kuchengabeln / Kaffeelöffel 8 Vorlegeteile z.B.
Salatbesteck Kartoffellöffel sowie 1 Dessertlöffel
Silber 800 u.a. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

3211 5 Untersetzer Glas u.a. gest. Frank M. WHITING & Co. 94068 0,00
Sterling Gebrauchssp.

3212 1 Konvolut Becher Si. u.a. 94288 o.L.
3213 1 Konvolut Gefäße Vasen u.a. Si. u.a. 94288 o.L.
3214 1 Besteckkasten f. 6 Pers. vers. 94281 o.L.
3215 1 Konvolut Besteck vers. versch. 94256 o.L.
3216 1 Konvolut Besteck vers. versch. 94233 o.L.
3217 1 Konvolut Besteck vers. WMF u.a. 94170 o.L.
3218 1 Konvolut Besteck Si. u.a. Jugendstil u.a. z.T. 94245 o.L.

verg.
3219 6 Speiselöffel Si. 800 in der Schatulle 94284 o.L.
3220 1 Konvolut Besteck vers. u.a. 94141 30,00
3221 1 Konvolut Besteck Si. vers. 94191 o.L.
3222 1 Konvolut Besteckteile Si. u.a. 94180 o.L.
3223 1 Konvolut Löffel Si. 12 Lot u.a. Niedersachsen u.a. 94164 100,00

z.T. 19.Jh. ** siehe Abb. **
3224 1 Konvolut Besteck vers. 94175 o.L.
3225 1 Konvolut Besteck vers. 94192 o.L.
3226 1 Tranchierbesteck in orig. Schatulle 94111 o.L.
3227 1 Konvolut Beesteck vers. 94267 o.L.
3228 1 Konvolut Besteck Si. / vers. WMF z.T. vor 1900 94237 o.L.
3229 1 Konvolut Besteck Si. / vers. Zinnteller 94185 o.L.
3230 3 Schöpflöffel 13 Lot Si. u.a. 94288 o.L.
3231 1 Kuchenheber Si. 800 verziert monogr. 94282 o.L.
3232 1 Konvolut Besteckteile Si. u.a. 94282 o.L.
3233 1 Konvolut Speiselöffel Si. 800f. 12 Pers. in der 94288 o.L.

Schatulle
3234 12 Kaffeeklöffel Si. 800 in der Schatulle 94288 o.L.
3235 1 Konvolut Fischbesteck Vorlegeteile Si. u.a. 94288 o.L.

Jugendstil u.a.
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3236 1 Konvolut Besteck Si. u.a. versch. 94288 o.L.
3237 1 Konvolut Besteck vers. u.a. 94288 o.L.
3238 1 Konvolut Besteckteile Si. / vers. 94309 o.L.
3239 1 Konvolut Besteckteile Si. / vers. u.a. SHEFFIELD 94147 o.L.

u.a. z.T. in der Schatulle
3240 2 Teile / Gefäße wohl vers. 94147 o.L.
3241 1 Konvolut Besteck f. ca. 12 Pers. wohl vers. 94010 o.L.
3242 1 Konvolut Besteck vers. u.a. 94226 o.L.
3243 1 Konvolut Besteck vers. 94226 o.L.
3244 1 Konvolut Besteck Si. / vers. 94255 o.L.
3245 1 Konvolut Besteck vers. 94242 o.L.
3246 1 Konvolut Besteck Si. u.a. z.T. 6 / 12 Per. 94181 o.L.
3247 1 Konvolut Besteck Si. / vers. 94181 o.L.
3248 1 Konvolut Besteck vers. u.a. 94010 o.L.
3249 1 Konvolut Besteck Si. u.a. 94238 o.L.
3250 1 Konvolut Jagdbesteck vers. 94178 o.L.
3251 1 Konvolut Besteckteile mit Permuttgriff 94111 o.L.
3252 1 Konvolut Besteck Si. / vers. 94010 o.L.
3253 1 Besteckkasten vers. lose Teile 94166 o.L.
3254 1 Konvolut Besteck Si. / vers. versch. 94269 o.L.
3255 1 Konvolut Besteck Si. / vers. z.T. für Jagd WMF 94150 o.L.

u.a.
3256 1 Konvolut Besteck Si. 800 u.a. 94010 o.L.
3257 1 Konvolut Besteck vers. ZWILLING WMF u.a. 94136 o.L.
3258 1 Konvolut Besteck WMF Si. / vers. u.a. umfangreich 94190 o.L.
3259 1 Besteck Silber 800 JÄGER & Co. für 12 Personen ca. 94335 o.L.

1920 / 30: Tafelbesteck (Gabel / Löffel / Messer)
Fischgabel / -messer Dessertgabel / -messer
Kaffeelöffel Kuchengabel Eislöffel 21 Vorlegeteile
z.B. Suppenschöpfer Fischvorleger versch.
Vorlegelöffel Spargelheber u.a. **siehe
Abbildung**

3260 1 Spiegel 1 Bürste versilbert 94111 o.L.



Seite ­ 73

Varia

4000 1 Tenorsaxophon THE H N WHITE CO. CLEVLAND OHIO King 94166 o.L.
Zephyr z.T. grav. im Kasten jew. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

4001 3 Geigen z.T. wohl 1.H. 19.Jh. z.T. HEINRICH TH. 94166 o.L.
HEBERLEIN JR. Markneukirchen mit 3 Bögen z.T.
stark besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

4002 1 Mundharmonika M. HOHNER Ges-Dur im Kasten orig. 94010 o.L.
Karton Alterssp.

4003 1 Geige Kopie nach Nikolaus Amatus CREMONA mit Bogen 94010 o.L.
in Kasten z.T. stark besch. Alterssp.

4004 2 Klarinetten wohl 1.H. 20.Jh. G. GRAESSEL Nürnberg 94166 o.L.
RICH. KEILWERTH z.T. im Kasten Alterssp.

4005 1 Chrotta / Saiteninstrument WERKSTÄTTE KARL WEIDLER 94115 60,00
Nürnberg Gebrauchssp.

4006 1 Große Chrotta / Saiteninstrument WERKSTÄTTE KARL 94115 90,00
WEIDLER Nürnberg num. 9 / 67 mit Bogen min.
Gebrauchssp.

4007 1 Akkordeon HOHNER "Tangor" z.T. besch. in Kasten 94166 o.L.
Alterssp.

4008 1 Akkordeon SENATOR in Kasten jew. min. Alterssp. 94250 o.L.
4009 1 Akkordeon HOHNER "Viktoria Club-Modell" in Kasten 94010 o.L.

Alterssp.
4010 1 Hummelfigur "Madonna mit dem Kind" bem. H ca. 30cm 94289 150,00

min. Alterssp.
4011 1 Akkordeon DORA ACCORDEON min. besch. Alterssp. 94166 o.L.
4012 1 Konvolut Mundharmonika u.a. HOHNER Chromonika 94010 o.L.

I.-III. u.a. jew. in orig. Etui Alterssp.
4013 1 Konvolut Hausrat Metall / Feinsteinzeug / Porz. 94129 o.L.

BAVARIA u.a. Teller Schalen Kannen u.a. Alterssp.
4014 1 Geige bez. "Jacob Stainor" sowie 1 Laute jew. z.T. 94123 o.L.

besch. Alterssp.
4015 1 Konvolut Zinn / Kupfer u.a. Teller Krüge Becher 94274 o.L.

Alterssp.
4016 1 Konvolut Hausrat Metall / Zinn u.a. Teller Pokal 94274 o.L.

Samowar u.a. z.T. besch. Alterssp.
4017 2 Hummelfiguren "Hans im Glück" "Kleiner Wanderer" 94132 o.L.

versch. Gr. z.T. besch. sowie 3 Kommodenuhren
Metall / Holz u.a. versch. Gr. z.T. besch.
Alterssp.

4018 1 Konvolut Zinn u.a. Becher Kannen Teller u.a. z.T. 94274 o.L.
besch. Alterssp.

4019 1 Konvolut Ikonen / Motivbilder u.a. z.T. 19.Jh. 94289 o.L.
"Mutter Gottes" "Heilige" u.a. versch. Gr. z.T.
besch. Alterssp.

4020 1 Speiserestservice Porz. wohl 1.H. 20.Jh. 94136 o.L.
goldstaff. Rautendekor Teller Terrinen Platten
Schalen Saucieren u.a. tiefe Teller fehlen ber.
z.T. besch. Alterssp.

4021 1 Konsolenuhr DU CHATEAU goldf. Alterssp. 94233 o.L.
4022 1 Kerzenleuchter sowie 1 Ascher Metall versch. Gr. 94233 o.L.

Alterssp.
4023 1 Teeservice Porz. ROSENTHAL Unterglasurbem. 94287 o.L.

Gräserdekor Goldrand f. 6 Pers. 1 Untertasse fehlt
min. Gebr.sp.

1944. Auktion Kunst des 20. Jahrhunderts | Sa. 5. Sept. 2015 | ca. 9 bis 11 Uhr



Seite ­74

4024 1 Kaffeeservice Porz. VILLEROY & BOCH "Wilde Rose" 94274 o.L.
f. mind. 7 Pers. Butterglocke Deckeldosen
Eierbecher Kerzenleuchter Wanduhr Tiegel u.a. min.
Gebr.sp.

4025 1 kl. Konvolut Hummelfiguren jew. 1x gestr. 94128 o.L.
"Brüderchen und Schwesterchen" "Auf dem Baum" u.a.
versch. Gr. min. besch. Alterssp.

4026 1 kl. Konvolut Kritallfiguren GOEBEL / HUMMEL 94274 o.L.
"Robben" "Pferde" "Möwe" u.a. min. besch.
Alterssp.

4027 1 kl. Konvolut Schalen Glas farbig / transparent 94268 o.L.
versch. Gr. Alterssp.

4028 1 Konvolut Hausrat Glas z.T. MURANO u.a. farbig / 94268 o.L.
transparent Vasen Figuren versch. Gr. Alterssp.

4029 3 Schalen Glas farbig / transparent geschw. Form 94268 o.L.
versch. Gr. min. Gebr.sp.

4030 1 Konvolut Hausrat Glas z.T. farbig / transparent 94268 o.L.
Schalen Vasen u.a. versch. Gr. Gebr.sp.

4031 2 Vasen Glas weiß unterfangen m. farbigen 94268 o.L.
Einschmelzungen versch. Gr. min. Alterssp.

4032 1 Konvolut Figuren Porz. ALCA GOEBEL u.a. z.T. bem. 94280 o.L.
goldstaff. "Pferde" "Hund" "Zwerg" "Rokokodame"
u.a. versch. Gr. z.T. besch. Alterssp.

4033 1 Schale Glas / Opark bem. Schwanendekor Design: 94280 o.L.
Björn Wiinblad Durchm. 29cm sowie 2 Deckelvasen
Porz. Blaumalerei z.T. goldstaff. z.T. ber.
Alterssp.

4034 2 Bodenvasen Porz. BAVARIA bem. Vogeldekor 94037 o.L.
goldstaff. jew. H ca. 46cm Gebr.sp.

4035 1 kl. Teeservice Metall WMF f. ca. 6 Pers. Alterssp. 94287 o.L.
4036 1 kl. Konvolut Porz. ROSENTHAL bem. Rosendekor min. 94287 o.L.

Gebr.sp.
4037 1 Konvolut Porz. MEISSEN Pfeifferzeit ROSENTHAL u.a. 94280 o.L.

z.T. mehrfach gestr. versch. Dekore z.T.
goldstaff. Kaffeetassen m. Untertassen Mokkatassen
Teller Gebr.sp.

4038 1 kl. Kaffeeservice Porz. ROSENTHAL "Sanssouci" 94287 o.L.
Blumendekor z.T. goldstaff. f. mind. 6 Pers. 1
Kanne Zuckerdose Milchkännchen Tassen Untertassen
Teller Gebr.sp.

4039 1 Wandteller Porz. ROSENTHAL bem. "Blick zum 94037 o.L.
Pilatushaus und zur Burg" sowie 1 kl. Konvolut
Bilderrahmen z.T. besch. Alterssp.

4040 1 Konvolut Hausrat Porz. ROSENTHAL Holz / Glas u.a. 94010 o.L.
Weihnachtsteller Figuren Weinkelche u.a. z.T. min.
besch. Alters- / Gebr.sp.

4041 1 Konvolut Hausrat Feinsteinzeug / Glas / Metall 94037 o.L.
u.a. Krüge Waagen u.a. Alterssp.

4042 2 Hummelfiguren "Musiker" versch. Gr. z.T. gekl. 94304 o.L.
min. besch. Alterssp.

4043 1 Konvolut Hummelfiguren "Unter einem Dach" 94274 o.L.
"Wanderbub" "Ich habs erreicht" u.a. versch. Gr.
z.T. 1x gestr. z.T. min. besch. Alterssp.

4044 12 Sammelteller Porz. ROSENTHAL "Aladin und die 94139 o.L.
Wunderlampe" Design: Björn Wiinblad in orig.
Kartons z.T. verschw. Alterssp.

4045 1 Kaffee- / Speiseservice Porz. ROSENTHAL Form 2000 94017 o.L.
weiß f. mind. 6 / 12 Pers. Platten Schalen Terrine
u.a. min. Gebr.sp.
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4046 1 Teeservice China u.a. f. mind. 6 Pers. Alters- / 94017 o.L.
Gebr.sp.

4047 1 Kaffeeservice Porz. HUTSCHENREUTHER kobaldblauer 94134 o.L.
Rand / Goldrand f. 9 Pers. m. Kerzenleuchtern u.a.
min. Gebr.sp.

4048 1 Konvolut Hausrat Porz. ROSENTHAL GOEBEL Holz u.a. 94274 o.L.
Bozener Engel Figuren Sammelteller u.a. versch.
Gr. Alterssp.

4049 4 Vasen Porz. KRAUTHEIM bem. Blumendekor z.T. 94245 o.L.
goldstaff. versch. Gr. min. Gebr.sp.

4050 1 Konvolut Kristallgläser geschl. Goldrand m. 94134 o.L.
Ätzdekor Wein- / Likör- / Cognac- / Saftgläser
Sektschalen jew. f. mind. 6 Pers. min. Alterssp.

4051 1 Schale Glas blau / transparent wohl MURANO H ca. 94267 o.L.
11cm min. Alterssp.

4052 1 Kanne 4 Gläser Glas transparent Emaillemalerei 94134 o.L.
"Rokokodame" / Blumendekor min. Gebr.sp.

4053 1 Konvolut Hausrat Metall / Glas Kannen 94245 o.L.
Kerzenleuchter Schälchen u.a. min. besch.
Alterssp.

4054 1 Konvolut Porz. ROSENTHAL KRAUTHEIM u.a. 94245 o.L.
Blumendekor z.T. goldstaff. Schalen Deckeldosen
Platten u.a. Gebr.sp.

4055 1 Kaffee- / Teeservice Porz. EASTERLING bem. 94245 o.L.
Gräserdekor Silberrand f. mind. 5 Pers. Tassen
Untertassen Teller Kannen Zuckerdosen
Gewürzstreuer min. Gebr.sp.

4056 1 Konvolut Porz. HUTSCHENREUTHER kobaldblauer Rand / 94245 o.L.
Goldrand z.T. m. Ätzdekor Kaffeetassen Untertassen
Teller Milchkännchen Zuckerdose Terrine min.
Gebr.sp.

4057 1 Kaffeeservice Porz. KRAUTHEIM kobaldblauer Rand 94245 o.L.
goldstaff. f. 6 Pers. Kaffeetassen Untertassen
Teller Kanne Milchkännchen Zuckerdose min.
Gebr.sp.

4058 1 Speiseservice Porz. KRAUTHEIM bem. Rankendekor 94245 o.L.
z.T. goldstaff. f. 12 Pers. tiefe / flache /
kleine Teller Saucieren Platten Schalen u.a. min.
Gebr.sp. (passend zu Kat.-Nr. 4066)

4059 1 Tischlampe Porzellan ROSENTHAL 4 Füße Kugelcorpus 94047 35,00
bem. goldstaff "Blatt- / Gräserdekor" beigefarb.
Stoffschirm H ca. 50cm Altersspuren

4060 1 Skulptur Glas transparent m. rötl. / weißem 94125 50,00
Streifendekor wohl MURANO H 34cm min. Alterssp.

4061 1 Vase Glas wohl MURANO rötl. / transparent m. 94125 50,00
goldf. Streifendekor H ca. 31cm min. Alterssp.

4062 1 kl. Konvolut Hausrat Porz. / Kupfer z.T. 94245 o.L.
goldstaff. Lavoir 1 Figur "Greifvogel" u.a. min.
besch. Alters- / Gebr.sp.

4063 1 Konvolut Porz. HUTSCHENREUTHER KRAUTHEIM u.a. 94245 o.L.
versch. Dekore z.T. goldstaff. Vasen Tassen Teller
u.a. versch. Gr. z.T. min. besch. Alterssp.

4064 2 Tête à tête Porz. HUTSCHENREUTHER KRAUTHEIM bem. 94245 o.L.
versch. Dekore z.T. goldstaff. z.T. unvollst.
Alters- / Gebr.sp.

4065 1 Kaffeeservice Porz. ROSENTHAL weiß Goldrand 94245 o.L.
monogr. "AB" f. 6 Pers. Tassen Untertassen Teller
Kanne Milchkännchen Zuckerdose u.a. min. Gebr.sp.
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4066 1 Kaffeerestservice Porz. KRAUTHEIM bem. Rankendekor 94245 o.L.
z.T. goldstaff. f. mind. 12 Pers. Untertassen /
Teller fehlen min. Gebr.sp. (passend zu Kat.-Nr.
4058)

4067 12 Weihnachtsteller Porzellan ROSENTHAL Entw. Georg 94055 170,00
KÜSPERT u.a. Unterglasurbemalung Goldrand Jg. 1962
bis 1973 Altersspuren

4068 1 Kaffeeservice Porz. HUTSCHENREUTHER Form Dresden 94245 o.L.
blauer Blumendekor goldstaff. f. 6 Pers. Tassen
Untertassen Teller Kanne Milchkännchen Zuckerdose
Platten u.a. z.T. besch. Alterssp.

4069 1 Kaffeeservice Porz. HUTSCHENREUTHER rostroter 94245 o.L.
Blumendekor goldstaff. f. mind. 8 Pers. Tassen
Untertassen Teller Kanne Milchkännchen Zuckerdose
Platten Stövchen z.T. besch. Alterssp.

4070 1 Konvolut Bleikristall z.T. NACHTMANN geschl. z.T. 94219 o.L.
farbig 1 Bowleset Wein- / Cognacgläser Alterssp.

4071 1 Kaffee- / Speiseservice Porz. HUTSCHENREUTHER 94245 o.L.
Weinlaubdekor f. mind. 10 Pers. umfangr. z.B.
Serviettenringe Butterglocke Eierbecher u.a. min.
Gebr.sp.

4072 1 Konvolut Porz. KRAUTHEIM versch. Dekore z.B. La 94245 o.L.
Marquise Teller Terrinen Schalen u.a. Alters- /
Gebr.sp.

4073 1 Bodenvase Steinzeug blauer Fond Pferdedekor H ca. 94269 o.L.
42cm z.T. rest. besch. Alterssp.

4074 1 Konvolut Hausrat Metall u.a. Backformen Siebe u.a. 94245 o.L.
Alters- / Gebr.sp.

4075 1 Konvolut Bierkrüge Feinsteinzeug / Keramik u.a. 94216 o.L.
größtenteils m. Zinndeckel versch. Dekore / Gr.
z.T. besch. Alterssp.

4076 1 Speise- / Kaffeerestservice Porz. KRAUTHEIM weiß 94245 o.L.
Goldrand Teller Platten Schalen Kanne u.a. Alters-
/ Gebr.sp.

4077 1 Konvolut Porz. HUTSCHENREUTHER KRAUTHEIM jew. 94245 o.L.
Blumendekor z.T. goldstaff. Alterssp.

4078 1 Konvolut Hausrat Metall u.a. Wärmflaschen 94245 o.L.
Bügeleisen Backförmchen Nachttöpfe u.a. z.T.
besch. Alters- / Gebr.sp.

4079 1 kl. Konvolut Hausrat Fotoapparate MINOLTA OLYMPOS 94226 o.L.
Fossilien Weißwäsche u.a. Alters- / Gebr.sp.

4080 1 Konvolut Hausrat Porz. MEISSEN LIMOGES u.a. 94017 o.L.
Mokkatassen Kannen Krüge u.a. Alters- / Gebr.sp.

4081 1 Kaffee- / Teeservice Porz. WEDGWOOD "Napoleon Ivy" 94017 o.L.
f. mind. 6 Pers. Alterssp.

4082 1 Kaffee- / Speiseservice ROSENTHAL Blütendekor z.T. 94245 o.L.
goldstaff. f. mind. 10 Pers. Tassen Untertassen
Kannen Zuckerdose Deckel fehlt Teller Schalen
Platten u.a. Alters- / Gebr.sp.

4083 1 Konvolut Sammelteller Porz. HUTSCHENREUTHER u.a. 94245 o.L.
versch. Dekore / Gr. Alters- / Gebr.sp.

4084 1 Konvolut Hausrat Fotoapparate Ferngläser Ikonen 94211 o.L.
Puppenwagen u.a. z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

4085 1 Konvolut Hausrat Metall / Holz u.a. Figuren Wecker 94245 o.L.
Kochbilder u.a. z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

4086 1 Konvolut Fotoapparate u.a. z.B. CANON T50 94245 o.L.
VOIGTLÄNDER u.a. Alters- / Gebr.sp.

4087 1 Diaprojektor PENDACON ASPECTA 150A sowie 1 94010 o.L.
Fotoapparat CODAC Alters- / Gebr.sp.
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4088 1 Kaffeeservice Porz. ROSENTHAL Rosendekor 94219 o.L.
goldstaff. f. mind. 10 Pers. Tassen Untertassen
Teller Kannen Schälchen Kerzenleuchter u.a.
Alters- / Gebr.sp.

4089 1 Konvolut Porz. ROSENTHAL Desgin: Björn Wiinblad 94219 o.L.
Vasen Deckeldosen u.a. Alters- / Gebr.sp.

4090 1 Konvolut Porz. u.a. KRAUTHEIM versch. Dekore Vasen 94245 o.L.
Krüge u.a. z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

4091 1 Konvolut Feinsteinzeug / Porz. u.a. Bierkrüge 94245 o.L.
versch. Dekore z.T. m. Zinndeckel Alterssp.

4092 1 kl. Konvolut Zinn Kerzenhalter Deckeldosen u.a. 94262 o.L.
versch. Gr. Alters- / Gebr.sp.

4093 1 Konvolut Glas / Porz. FÜRSTENBERG HUMMEL u.a. 94266 o.L.
Sammelteller u.a. versch. Dekore Alters- /
Gebr.sp.

4094 1 Konvolut Holzfiguren "Schaukelpferde" bem. versch. 94266 o.L.
Gr. Alters- / Gebr.sp.

4095 1 Konvolut Schallplatten u.a. Schlager Alters- / 94266 o.L.
Gebr.sp.

4096 1 Konvolut Hausrat 1 Figur 1 Handtasche 1 kl. 94170 o.L.
Knopfsammlung Alters- / Gebr.sp.

4097 1 Konvolut Bücher Beletristik Lexika u.a. Gebr.sp. 94170 o.L.
4098 1 Lavoir Porz. elfenbeinfarben Goldrand z.T. besch. 94226 o.L.

Alterssp.
4099 1 Konvolut Porz. HEREND ROSENTHAL u.a. versch. 94170 o.L.

Dekore z.T. Deckelvasen Teller Figur u.a. z.T.
besch. Alters- / Gebr.sp.

4100 1 Kaffee- / Speiseservice Porz. ROSENTHAL 94170 o.L.
Blumendekor Alters- / Gebr.sp.

4101 1 Kaffee- / Speiserestservice Porz. HUTSCHENREUTHER 94170 o.L.
Form Dresden "Seladon" Alters- / Gebr.sp.

4102 1 Konvolut Bleikristall u.a. z.T. geschl. Gläser 94170 o.L.
Platten Vasen u.a. Alters- / Gebr.sp.

4103 1 Konvolut Schallplatten Rock Klassik Schlager u.a. 94010 o.L.
Alters- / Gebr.sp.

4104 1 Konvolut Hausrat Glas u.a. versch. Trinkgläser 94314 o.L.
z.T. geschl. / farbig Weingläser Sektgläser
Likörgläser u.a. z.T. besch. Alterssp. /
Gebrauchssp.

4105 1 Kaffeeservice Porz. ESCHENBACH f. ca. 12 Pers. 94314 o.L.
weiß / mit Goldrand Kaffeekanne Zuckerdose
Milchkännchen Tassen u.a. z.T. besch. Alterssp.

4106 1 Konvolut Hausrat Porz. LIMOGES u.a. Kuchenteller 94314 o.L.
Kaffeetassen Kannen u.a. z.T. besch. Alterssp.

4107 1 Speiserestservice Porz. ESCHENBACHER weiß m. 94314 o.L.
Goldrand Teifeteller Flacheteller Sauciere
Suppenterinne u.a. z.T. besch. Alterssp. /
Gebrauchssp.

4108 3 Fig. wohl Bronze "Boxer" versch. Größen Alterssp. 94312 o.L.
4109 1 kl. Konvolut Zinn 19.Jh. z.T. um 1850 u.a. Stitzen 94312 o.L.

Teller z.T. grav. min. Dellen Alterssp.
4110 2 Fig. wohl Bronze z.T. sign. VINGLER "Seehund" 94312 o.L.

"Hase" u.a. versch. Größen z.T. ber. / besch.
Alterssp.

4111 1 Heiligen Bild "Heil. Madonna bitt für Uns- 94123 o.L.
Mariendarsellun" RhG z.T. besch. Alterssp.

4112 1 Modellschiff u.a. Holz u.a. "Fragata Espaniola" 94292 o.L.
z.T. besch. Alterssp.
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4113 1 Konvolut Hausrat Porz. Zinn Glas u.a. Fig. Krüge 94292 o.L.
Teller Dekowaffen Schnapsbecher z.T. besch.
Alterssp. / Gebrauchssp.

4114 1 kl. Konvolut Hausrat Metall Glas u.a. Karaffe 94261 o.L.
Schalen Kerzenleuchter versch. Größen jew.
Alterssp.

4115 1 Konvolut Hausrat Metall Holz u.a. Kaffeekern 94299 o.L.
Kerzenleuchter Becher Dekoobjekte u.a. z.T. besch.
Alterssp.

4116 1 Fahrrad auf Lenker bez. XIN SHENG schwarz lackiert 94226 o.L.
Alterssp. / Gebrauchsp.

4117 1 Weinkiepe bem. Blütendekor Rücks. 2 Henkel / 94262 o.L.
Metallschlaufen für Tragegurte (Gurte fehlen) H
ca. 67cm Alterssp.

4118 1 Konvolut Porzellan VOLKSTEDT GOEBEL u.a. Figuren 94314 o.L.
Vase Fußschale z.T. bem. z.T. mit Goldrand versch.
Größen z.T. besch. Alterssp.

4119 1 Kaffeeservice Porzellan HUTSCHENREUTHER 94068 50,00
Streublumendekor z.T. Goldrand für 6 Pers. min.
Alterssp.

4120 1 Konvolut Radios Tonbandgeräte u.a. z.T. GRUNDIG 94245 o.L.
JUPITER Alterssp.

4121 1 kleines Konvolut Miniaturen wohl Elfenbein "Damen- 94280 o.L.
/ Herrenportraits" Alterssp.

4122 1 Schaufensterpuppe Teile fehlen Alterssp. 94280 o.L.
4123 1 Kaffee- / Speiseservice Porzellan ROYAL COPENHAGEN 94299 o.L.

Ozierrand Unterglasurbem. blauer Blütendekor für
ca. 11 Pers. Terrinen Platten Schale Sauciere u.a.
Alterssp.

4124 1 Konvolut Fayence DELFT Blaumalerei Vasen Kanne 94299 o.L.
u.a. versch. Größen z.T. besch. Alterssp.

4125 1 kleines Konvolut Hummelfiguren z.T. gestr. "Der 94310 o.L.
kleine Schuster" "Wandersmann" u.a. versch. Größen
z.T. besch. gekl. Alterssp.

4126 1 Radio GRUNDIG Limited Edition Nr. 6135 Alters- / 94312 o.L.
Gebrauchssp.

4127 1 Seidentuch sign. HUNDERTWASSER "Das Haus ist das 94056 o.L.
Spiegelbild des Menschen" num. 871 ca. 114x110cm
min. Gebrauchssp.

4128 1 Vase Porzellan MEISSEN Knaufschwerter kraterförm. 94163 o.L.
Blumendekor goldstaff. H 16,5cm ber. besch. sowie
1 Deckeldose Porzellan FÜRSTENBERG jew. Alterssp.

4129 1 Fotoapperat LEICA R4 um 1980 / 86 Gehäuse schwarz 94082 o.L.
Objektiv fehlt Gebrauchssp.

4130 1 kleines Konvolut Hausrat z.T. wohl 19.Jh. 1 Waage 94313 o.L.
Pfeiffenmundstücke u.a. Alterssp.

4131 1 Dreiviertel-Geige Korpus 2-geteilt 2 Feinabstimmer 94082 o.L.
mit Bogen in Kasten Alterssp.

4132 2 Geigen 1 Bogen Alterssp. 94234 o.L.
4133 1 Mundharmonika OLYMPIA Alters- / Gebrauchssp. 94068 o.L.
4134 1 Konvolut Hausrat Porzellan Metall u.a. 1 Leuchter 94295 o.L.

3 Teller z.T. besch. Alterssp.
4135 1 Konvolut Hummelfiguren z.T. gestr. "Mein kleiner 94301 o.L.

grüner Kaktus" u.a. z.T. besch. Alterssp.
4136 1 Mandoline wohl 19.Jh. Gebrauchssp. 94301 o.L.
4137 1 Paar Kaminböcke Metall messingfarb. "Putti" 94327 o.L.

Gebrauchssp.
4138 1 Konvolut Bücher / Kinderbücher Geschichte Medizin 94327 o.L.

u.a. z.T. min. besch. Alterssp.
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4139 1 kleines Konvolut HUMMELfiguren versch. Größen z.T. 94143 o.L.
besch. Altersspuren

4140 1 Fernglas 1 Opernglas z.T. 1.H. 20.Jh. z.T. min. 94143 o.L.
besch. Altersspuren

Figuren und Asiatika / Afrikana

4300 1 Bronzefigur "Konfuzius auf Fisch" braun und 94005 1.170,00
schwarz patiniert H 72cm

4301 1 Paar Keramikfiguren "Tempellöwen" grün-bräunliche 94005 480,00
Glasur H 81cm

4302 1 Figur Metall messingfarben "Elefant" H ca. 55cm 94146 o.L.
min. Alterssp.

4303 1 Figur wohl Metall / Bronzeguss "Thailändischer 94105 300,00
Buddhakopf" H ca. 90cm min. besch. Alterssp.

4304 1 Figur wohl Metall / Bronzeguss "Thailändischer 94105 300,00
Buddhakopf" H ca. 110cm min. besch. Alterssp.

4305 1 Figur Holz wohl 19.Jh. / Anfang 20.Jh. "Apostel" 94105 200,00
rücks. gehöhlt H ca. 130cm Reste farbiger Fassung
stark besch. Alterssp.

4306 1 "Buddha-Kopf" Metall versilbert auf Marmorsockel H 94005 100,00
40cm

4307 1 Keramikfigur Thailand "Sitzender Buddha" hellgrüne 94005 70,00
Glasur H 39cm

4308 1 Keramikfigur "Elefant mit Jungem" hellgrüne Glasur 94005 55,00
H 22cm

4309 1 Keramikfigur "Chinesischer Gelehrter" hellgrüne 94005 55,00
Glasur H 32cm

4310 1 Glocke Thailand Bronze Reliefdekor H 44cm 94005 110,00
4311 1 Bronzefigur "Shiva auf Drachen" H 47cm 94005 120,00
4312 1 Pendant Holzfiguren geschn. Asien "Knieende 94005 50,00

Mönche" streichvergoldet Paillettenbesatz H 28cm
4313 1 Teakholzfigur Burma / Mandalay "Buddha" 94005 450,00

streichvergoldet H 105cm Altersspuren besch.
4314 1 Teakholzfigur Burma Shanstil "Sitzender Buddha" 94005 380,00

streichvergoldet H 82cm Farbverluste Risse
4315 1 Holzfigur "Ganesha" partiell vergoldet H 105cm 94005 430,00
4316 1 Keramikfigur "Cuanyin" auf Sockel grünliche Glasur 94005 220,00

Gesamth. ca. 96cm min. besch.
4317 1 Holzfigur Burma "Sitzender Buddha" ca. 60-70 Jahre 94005 270,00

alt z.T. vergoldet H 70cm min. besch. Teile lose
4318 1 Bronzefigur "Ganesha mit Ratte auf Schlange" H 94005 160,00

55cm
4319 1 Keramikfigur "Elefantengottheit - Ganesha" grüne 94005 220,00

Glasur H 42cm Craquelé Alterssp.
4320 1 Teakholzfigur "Quan Yie" farbig gefasst 94005 270,00

streichverg. H ca. 97cm
4321 1 Holzfigur Burma "Buddha auf Elefantensockel" z.T. 94005 430,00

verg. H ca. 87cm best. Farbabpl.
4322 1 Konvolut Messingschalen / -platten getr. 94226 o.L.

Blütendekor auf d. Unterseite bez. "BIDA" versch.
Gr. z.T. Dellen Gebr.sp.

4323 1 Köcher wohl Bein / Holz geschn. L ca. 141cm z.T. 94197 o.L.
besch. Alterssp.

4324 1 Paar Masken Holz wohl Ghana z.T. m. Perlenbesatz 94226 o.L.
Durchm. jew. ca. 25cm Alterssp.

4325 1 Jagdtasche Metall / Leder reliefierter Dekor L ca. 94226 o.L.
27cm Alterssp.
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4326 1 Maske metall- / messingfarben wohl Afrika L ca. 94226 o.L.
24cm Alterssp.

4327 1 Maske Holz wohl Afrika bem. L ca. 35cm Alterssp. 94226 o.L.
4328 1 Konvolut Figuren Holz / wohl Elfenbein (vor 1970) 94274 o.L.

wohl China / Thailand "Elefanten" "Fischer"
"Buddha" u.a. versch. Gr. z.T. besch. Alterssp.

4329 1 Konvolut Figuren Holz wohl Afrika "Krieger" 94245 o.L.
versch. Gr. Alterssp.

4330 1 Königshut wohl Süd-Nigeria z.T. bem. m. Muscheln 94226 o.L.
besetzt H ca. 28cm Alterssp.

4331 1 Pendant Masken wohl Teakholz China "Mann" "Frau" H 94329 o.L.
ca. 28 / 30cm Alterssp.

4332 1 Speerspitzen versch. Gr. / Formen Alterssp. 94245 o.L.
4333 1 Buschmesser wohl Kenia L ca. 50cm Alters- / 94245 o.L.

Gebr.sp.
4334 1 Schriftrolle sowie Figuren wohl Elfenbein / Bein 94197 o.L.

wohl Thailand u.a. geschn. "Buddha" versch. Gr.
z.T. besch. Alterssp.

4335 1 Konvolut Speere / Stöcke u.a. Holz / Leder versch. 94226 o.L.
Gr. Alterssp.

4336 1 Figur Holz wohl Thailand "Kampf der Gottheiten" H 94197 o.L.
ca. 47cm Alterssp.

4337 2 Instrumente wohl Afrika Holz / Fell u.a. Alterssp. 94226 o.L.
4338 1 Konvolut Figuren Holz wohl Afrika "Schiff" 94226 o.L.

"Reiter" u.a. versch. Gr. Alterssp.
4339 1 Konvolut Masken Figuren Taschen u.a. wohl Afrika 94226 o.L.

Alters- / Gebr.sp.
4340 1 Konvolut Hausrat Holz / Metall u.a. z.T. wohl 94226 o.L.

Afrika Figuren Teller u.a. Alters- / Gebr.sp.
4341 1 Konvolut Messinggegenstände z.T. wohl naher Osten 94226 o.L.

u.a. Figuren Vasen versch. Gr. z.T. besch.
Alterssp.

4342 1 Konvolut Figuren Holz wohl Afrika z.B. 94226 o.L.
"Obeji-Pärchen" u.a. versch. Gr. z.T. min. besch.
Alterssp.

4343 1 Konvolut Gefäße u.a. Holz / Metall wohl Afrika 94226 o.L.
geschn. versch. Gr. Alterssp.

4344 1 Konvolut Pastelle sign. REXIE 94226 o.L.
"Personendarstellungen" L.u. sign. z.T. dat.
(19)76 versch. Gr. RhG Alterssp.

4345 1 Konvolut Figuren Metall / Messing wohl Afrika 94226 o.L.
"Reiter" "Pferd" u.a. versch. Gr. Alterssp.

4346 1 Figur wohl Bronze wohl Benim-Kopf H ca. 28cm 94226 o.L.
Alterssp.

4347 1 Maske m. Beeren besetzt sowie 1 kl. Konvolut 94226 o.L.
Schmuck / Schallplatten Alterssp.

4348 1 Konvolut Figuren Holz wohl Afrika Masken 94269 o.L.
Personengruppen u.a. versch. Gr. z.T. besch.
Alterssp.

4349 1 Konvolut Seidenbilder wohl Thailand "Gottheiten" 94226 o.L.
"Pferde" u.a. RhG Alterssp.

4350 1 Konvolut Figuren Holz u.a. "Jäger" "Kruzifix" 94280 o.L.
"Mönch" versch. Größen z.T. min. besch. Alterssp.

4351 1 Satteltasche KASCHKEI rotgrundig geometr. Dekor 94117 160,00
131x52cm Trage- / Alterssp.
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Ölgemälde u.a.

4500 1 Ölgemälde sign. GEORG HEMMRICH (wohl 1874-1939) 94028 500,00
rücks. bez. "Mittenwald" R.u. sign. Öl / Holz
26,5x20cm Rahmen Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

4501 1 Ölgemälde sign. GSCHOSSMANN (wohl Ludwig G. 94028 500,00
1913-1988) "Landschaft mit Pferd bei der Arbeit /
Tegernsee" L.u. sign. Öl / Lwd. 59,5x80cm RhG.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

4502 1 Ölgemälde sign. Ernst PLATZ (wohl 1867-1940) "Kuh 94028 460,00
am Bach" R.u. sign. u. dat. '29 Öl / Lwd. ca.
50x70cm min. Alterssp. Ra. min. best.

4503 1 Ölgemälde sign. E. BRÜGGEMANN (wohl Erich B. 94232 o.L.
*1928) "Alpenlandschaft" L.u. sign. und dat. 1934
Öl / Platte 84x103cm Craquelé min. fleckig Rahmen
min. besch. Alterssp.

4504 1 Ölgemälde "Ansicht von Venedig" Öl / Lwd. 94125 70,00
28,5x39cm Rahmen min. Alterssp.

4505 1 Ölgemälde "Ansicht von Venedig" Öl / Platte 94125 70,00
28,5x39cm Rahmen min. besch. Alterssp.

4506 1 Ölgemälde "Blumenstillleben" Öl / Holz 39x29cm 94125 50,00
Rahmen jew. min. Alterssp.

4507 1 Ölgemälde "Fischerboote am Strand" Öl / Lwd. 94125 60,00
28,5x39cm Rahmen min. besch. Alterssp.

4508 1 Ölgemälde "Seeschlacht" Öl / Lwd. 39x49cm Rahmen 94125 80,00
min. besch. Alterssp.

4509 1 Ölgemälde sign. ALEXANDER "Gebrigslandschaft mit 94243 o.L.
See und Hütte" R.u. sign. Öl / Platte 58x79cm
sowie 1 Grafik "Hundertwasser-Haus" 13,5x10,5cm
Rahmen / RhG jew. Alterssp.

4510 1 Ölgemälde wohl Paul BURCKHARDT (lt. Einl.) "Am 94103 105,00
See" Öl / Platte ca. 46x56cm Rahmen jew. min.
Alterssp.

4511 1 Ölgemälde unles. sign. lt. Einl. Prof. Vrbova 94028 320,00
MILOSLAVA (wohl 1909-1991) "Vor dem Auftritt" L.u.
sign. Öl / Platte ca. 55x34cm Rahmen ALtersspuren

4512 1 Ölgemälde unsign. "Revue-Girl" Öl / Lwd. 70x50cm 94105 100,00
min. Alterssp.

4513 1 Ölgemälde undeutl. sign. W... PESA "Gerberastrauß" 94028 270,00
R.u. sign. Öl / Lwd. ca. 40x50cm min. Alterssp.
Ra. min. best.

4514 1 Offset-Lithographie sign. A. CMARA 94001 700,00
"Penthouse-Girl" R.u. sign. u. dat. 1992 L.u. num.
2 / 250 79x55cm RhG

4515 1 Fadenbild / Collage sign. FAB wohl Afrika "Totem" 94226 o.L.
L.u. sign. R.u. bez "Osogbo" Wolle / Holz
179x56,5cm Rahmen min. Alterssp.

4516 1 Ölgemälde undeutl. sign. Josef WILK (wohl 94028 360,00
1872-1948) "Rosenstillleben" L.u. sign. Öl / Lwd.
ca. 42x50cm Altersspuren Rahmen min. best.

4517 1 Ölgemälde sign. L. GSCHOSSMANN (wohl Ludwig G.) 94028 315,00
rücks. bez. / betit. "Bei Bad Tölz" L.u. sign. Öl
/ Lwd. ca. 30x40cm min. Alterssp. Ra. min. best.

4518 1 Ölgemälde sign. Otto HAMEL (wohl Prof. O. H. 94028 215,00
1866-1950) "Kircheninterieur Oberammergau" ca.
18,5x24cm Rahmen Altersspuren
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4519 1 kl. Konvolut Hinterglasmalerei u.a. versch. 94266 o.L.
Künstler "Landschaften mit Personenstaffage"
versch. Größen jew. Rahmen / Altersspuren

4520 2 Radierungen u.a. versch. Künstler "Köln" 94266 o.L.
"Mittenwald" versch. Größen jew. Rahmen / RhG z.T.
besch. jew. Alterssp.

4521 1 Ölgemälde sign. E. HAUG (lt. Einl. auch bekannt 94028 225,00
unter Pseudonym Wienand KLAES) "Winterliche
Waldlichtung" ca. 17,5x23,5cm Rahmen Altersspuren

4522 1 Ölgemälde "Segelboote" Öl / Platte 12x17cm Rahmen 94125 50,00
min. Alterssp.

4523 1 Ölgemälde "Portrait eines Hundes" Öl / Platte 94125 30,00
16x12cm Rahmen min. Alterssp.

4524 1 Mischtechnik sign. REXIES "Der Zermonienmeister" 94226 o.L.
R.u. sign. undeutl. dat. wohl (19)71 64x29cm RhG
Alterssp.

4525 1 Ölgemälde "Pariser Boulevard" Öl / Platte 94125 30,00
11,5x17cm Rahmen Alterssp.

4526 1 Ölgemälde "Enten" Öl / Platte 11,5x17cm Rahmen 94125 30,00
Alterssp.

4527 1 Ölgemälde "Fischerboote am Strand mit 94125 40,00
Personenstaffage" Öl / Platte 12x17cm Rahmen
Alterssp.

4528 1 Ölgemälde "Stadtansicht von Venedig" Öl / Platte 94125 50,00
12,5x16,5cm Rahmen Alterssp.

4529 1 Ölgemälde "Stadtansicht von Paris mit Eiffelturm" 94125 40,00
Öl / Pappe 18,5x24cm Rahmen ber. Alterssp.

4530 1 Ölgemälde "Stadtansicht von Paris mit Eiffelturm" 94125 40,00
Öl / Pappe 18,5x23cm Rahmen ber. Alterssp.

4531 1 Ölgemälde "Stadtansicht mit Personenstaffage" Öl / 94125 30,00
Platte 12x17cm Rahmen min. besch. Alterssp.

4532 1 Ölgemälde "Hafenansicht mit Booten" Öl / Pappe 94125 40,00
29x39cm Rahmen min. besch. Alterssp.

4533 1 Ölgemälde "Stadtansicht von Paris" Öl / Pappe 94125 40,00
29,5x39cm Rahmen min. besch. Alterssp.

4534 1 Ölgemälde "Enten" Öl / Holz 19x24cm Rahmen min. 94125 60,00
besch. Alterssp.

4535 1 Ölgemälde "Fischerboote" Öl / Holz 12x17cm Rahmen 94125 40,00
min. besch. Alterssp.

4536 1 Ölgemälde sign. Bernd FUNKE "Männerkopf" R.o. 94028 145,00
sign. Öl / Holz ca. 30x24cm min. Alterssp. Ra.
min. best.

4537 1 Ölgemälde sign. HE FELDKAMP "Werkelnder Bauer mit 94028 340,00
Hühnern" R.u. sign. / dat. 95 Öl / Holz 18x24cm
Rahmen Altersspuren

4538 1 Ölgemälde "Landschaft mit Windmühle" Öl / Holz 94125 60,00
19,5x24,5cm Rahmen min. best. Alterssp.

4539 1 Ölgemälde "Sommerliche Flusslandschaft" Öl / Holz 94125 60,00
19x24,5cm Rahmen min. besch. Alterssp.

4540 1 Ölgemälde sign. M. HORACK (wohl Mili H. *1918 94028 145,00
Elmau) "Karwendel" L.u. sign. / dat. '83 Öl / Lwd.
ca. 30x40cm Alterssp. Ra. min. best.

4541 1 Ölgemälde "Früchtestillleben" Öl / Holz 24x19cm 94125 40,00
Rahmen min. best. Alterssp.

4542 1 Ölgemälde sign. M. VROBOVA "Balletttänzerin" R.u. 94028 350,00
sign. Öl / Platte ca. 40x30cm min. Alterssp. Ra.
min. best.
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4543 1 Ölgemälde sign. J. SINGER "Trinker mit Geige" L.u. 94028 90,00
sign. Öl / Holz ca. 45x30cm Alterssp. Ra. min.
best.

4544 1 Ölgemälde sign. Erich ERLER (wohl 1870-1946) 94103 5.040,00
"Frühling im Engadin - Kuhhirte mit Herde" L. u.
sign. Öl / Lwd. 94x119cm Rahmen jew. min.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

4545 1 Ölgemälde sign. GERSTMANN "Allee in 94266 200,00
Abenddämmerung" L.u. sign. und dat. (19)96 Öl /
Lwd. 34,5x29cm Rahmen min. best. Alterssp.

4546 1 Ölgemälde sign. GERSTMANN "Winterliche 94266 200,00
Flusslandschaft" R.u. sign. und dat. (19)97 Öl /
Lwd. 34x44cm Rahmen min. besch. Alterssp.

4547 1 Ölgemälde sign. K. VOSS "Segelschiff auf hoher 94266 o.L.
See" Öl / Holz 20x25cm Rahmen min. besch.
Alterssp.

4548 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Südländische Hafenstadt" 94206 o.L.
L.u. sign. und bez. "München" Öl / Lwd. 48,5x98cm
sowie 1 Holzschnitt sign. Mathilde VON BODENHAUSEN
"Seelandschaft mit Booten" jew. Rahmen / RhG min.
besch. Alterssp.

4549 1 Ölgemälde sign. H. STADELHOFER (wohl Helmut S. 94206 o.L.
1914-1979) "Ansicht des Chiemsees" R.u. sign. und
bez. "München" Öl / Lwd. 78,5x119cm Rahmen min.
besch. Alterssp.

4550 1 Ölgemälde undeutl. monogr. (wohl BB Rye) 94001 1.500,00
"Surrealistische Komposition" R.u. monogr. Öl /
Lwd. 99x119cm Rahmen

4551 1 Ölgemälde sign. K. WENDCING "Winterliche 94266 200,00
Landschaft" R.u. sign. Öl / Lwd. 39x49cm Rahmen
min. best. Alterssp.

4552 1 Ölgemälde "Früchtestillleben" Öl / Lwd. 48,5x59cm 94125 40,00
Rahmen min. besch. Alterssp.

4553 1 Ölgemälde sign. B. MISSAKIAN (BERGE M. 20. / 94032 35,00
21.Jh.) L.u. sign. "Bewaldete Flusslandschaft -
Herbst" Öl / Lwd. rücks. gewidmet Kanada 1981
24x35cm Ra. best.

4554 1 Konvolut Radierungen u.a. versch. Künstler 94129 o.L.
"Stadtansicht von Kiel" "Landschaften" u.a.
versch. Größen jew. RhG / Rahmen z.T. besch.
Alterssp.

4555 1 Ölgemälde sign. K. CONRADY (wohl Karl C. *1938 94028 270,00
München) "Winterlandschaft" R.u. sign. Öl / Lwd.
ca. 48,5x59cm Rahmen Altersspuren

4556 1 Ölgemälde sign. H. PAUL "Blumenstillleben" R.u. 94125 o.L.
sign. Öl / Lwd. 80x71cm Rahmen min. Alterssp.

4557 1 Ölgemälde sign. GERSTMANN "Im Spreewald" L.u. 94266 200,00
sign. und dat. (19)97 Öl / Lwd. 49x39cm Rahmen
Alterssp.

4558 1 Ölgemälde sign. H. PAUL "Blumenstillleben" R.u. 94125 o.L.
sign. Öl / Lwd. 80x70cm Riss Alterssp.

4559 1 Ölgemälde "Blumenstillleben" Öl / Lwd. 90x60cm 94125 70,00
Alterssp.

4560 1 Ölgemälde sign. ACKERMANN-PASEGG (wohl Otto A. 94028 360,00
1882-1956) "Scesaplana Ostseite" L.u. sign. Öl /
Lwd. ca. 59x79cm Rahmen Altersspuren
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4561 1 Ölgemälde rücks. zugeschr. Karl STOHNER 94105 400,00
(1894-1957) "Winterliche Straßenszene" rücks.
zugeschr. Öl / Lwd. 64x49cm Craquelé z.T. fleckig
Rahmen z.T. besch. Alterssp.

4562 1 Ölgemälde undeutl. sign. (wohl C. v. BRACKE) "Zwei 94105 400,00
weibliche Akte" L. u. sign. u. bez. "Florenz"
rücks. zugeschr. Öl / Platte 92x74cm Craquelé
Farbverluste Rahmen z.T. besch. jew. Alterssp.

4563 1 Ölgemälde sign. J. H. Thomas (wohl *1922 Dresden) 94028 250,00
"Herbstliches Waldstück" Öl / Lwd. R.u. sign.
59x78,5cm Rahmen Altersspuren

4564 1 Ölgemälde sign. HORACK (wohl Milo H. *1918) 94028 230,00
"Ansicht Hintergraseck im Schnee" L.u. sign. /
dat. '82 Öl / Lwd. ca. 50x60cm min. Alterssp. Ra.
z.T. besch.

4565 1 Ölgemälde "Blumenstillleben" Öl / Holz 58x49cm 94125 80,00
Crauqlé Farbverl. Rahmen Alterssp.

4566 1 Konvolut Ölgemälde "Landschaften" Öl / Lwd. / 94173 o.L.
Karton versch. Größen z.T. Craquelé jew. Rahmen
besch. Alterssp.

4567 1 Ölgemälde "Blumenstillleben mit Früchten" Öl / 94125 70,00
Lwd. 60x90cm Farbverl. Alterssp.

4568 1 Ölgemälde "Stadtansicht" Öl / Lwd. 48,5x58cm min. 94125 80,00
Craquelé Rahmen min. besch. Alterssp.

4569 1 Ölgemälde undeutl. sign. Walter G. LODTZ 94028 230,00
"Seestück" L.u. sign. Öl / Lwd. ca. 60x90cm z.T.
min. Farbverl. Ra. best.

4570 1 Ölgemälde undeutl. sign. zugeschr. Heinrich BICKEL 94028 260,00
(wohl 1897-1965) "Alpspitze" Öl / Platte ca.
40x35cm Alterssp. min. Farbverl. Ra. z.T. besch.

4571 1 Ölgemälde sign. L. SCHLÜTER (wohl Lothar S.) 94062 80,00
"Landschaft mit Leuchtturm" R.u. sign. Öl / Lwd.
22,5x28cm Rahmen min. besch. jew. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

4572 1 Ölgemälde sign. GSCHOSSMANN (wohl Ludwig G. 1913 94028 270,00
M. -1988 Tegernsee) "Ansicht von Bad Tölz" L.u.
sign. rücks. betit. Öl / Lwd. ca. 30x40cm min.
Alterssp. Ra. min. best.

4573 1 Ölgemälde sign. C. CORNELISZ "Niederländische 94028 270,00
Landschaft" L.u. sign. Öl / Holz ca. 17,5x23cm
Rahmen Altersspuren

4574 1 Ölgemälde sign. Clemens FRÄNKEL (wohl 1872-1944) 94028 325,00
rücks. betit. "Capri Abendstimmung am Meer" dat.
1923 L.u. sign. Öl / Malkarton ca. 23,5x33cm
Rahmen Altersspuren

4575 1 Ölgemälde sign. M. HESNER (wohl Michael H. *1944 94028 450,00
Graz) "Reisigsammler in Winterlandschaft" L.u.
sign. Öl / Holz ca. 16,5x22,5cm Rahmen min. besch.
Altersspuren

4576 1 Ölgemälde sign. MEHRNIA (wohl Hamid M. *1942 94028 400,00
Täbris) "Kinder mit Hündin und Welpen" R.u. sign.
Öl / Holz ca. 25x30cm min. Alterssp. Ra. min.
besch.

4577 1 Ölgemälde sign. Hans PRÖLS (wohl *1888) 94028 170,00
"Wettersteingebirge" R.u. sign. Öl / Pl. Alterssp.
ca. 25x35cm Ra. min. besch.

4578 1 Ölgemälde sign. SCHWAMMBERGER (wohl Hildegard S. 94028 260,00
*1950) "Blumenstillleben mit Schmetterling" L.u.
sign. Öl / Holz 14x9,5cm Rahmen Altersspuren
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4579 1 Ölgemälde sign. E. ARNOLD "Blumenstrauß in 94028 460,00
Grüntönen" R.u. sign. Öl / Pl. ca. 30x40cm min.
Alterssp. Ra. min. best.

4580 1 Ölgemälde sign. Otto PIPPEL (wohl Otto Eduard P. 94232 o.L.
1878-1960) "Kuhherde am Fluss" R.u. sign. Öl /
Lwd. ca. 80x99cm Rahmen min. besch. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

4581 1 Ölgemälde sign. KIRCHGESSNER (wohl Jürgen K. *1930 94028 70,00
Garmisch-Partenkirchen) "Winterlandschaft" R.u.
sign. Öl / Lwd. ca. 40x50cm min. Alterssp. Ra.
min. best.

4582 1 Collage monogr. AW (wohl Afred Wunderwald 94105 400,00
1905-1981) "Fécondité" Mitte u. monogr. rücks.
zugeschr. u. betit. 64x84cm Rahmen Alterssp.

4583 1 Kachelbild "Die Schule von Athen" 38x58cm Rahmen 94125 80,00
min. besch. Alterssp.

4584 1 Konvolut Ölgemälde "Gebirgslandschaften" u.a. jew. 94171 o.L.
Öl / Lwd. versch. Größen jew. Rahmen Alterssp.

4585 1 Aquarell sign. Georg WAGENFÜHR "Blumenstillleben 94171 o.L.
mit Nelken" 67x41cm RhG jew. Alterssp.

4586 1 Konvolut Ölgemälde u.a. "Landschaften" u.a. 94245 o.L.
versch. Größen jew. Rahmen besch. Alterssp.

4587 2 Ölgemälde "Madonna mit Kind" jew. Öl / Lwd. 94186 o.L.
versch. Größen z.T. Riss Stockflecken z.T. Rahmen
Alterssp.

4588 1 Ölgemälde "Früchtestillleben" Öl / Holz 28,5x39cm 94125 50,00
Rahmen min. Alterssp.

4589 1 Ölgemälde "Früchtestillleben" Öl / Holz 28x38cm 94125 50,00
Rahmen min. besch. Alterssp.

4590 1 Ölgemälde sign. Franz HIENL-MERRE "Hagen bei 94028 520,00
Murnau" R.u. sign. Öl / Lwd. 59x69cm Rahmen
Altersspuren

4591 1 Ölgemälde sign. K. MOHR "Schafhirte mit Herde" 94028 200,00
L.u. sign. Öl / Platte ca. 20x40cm min. Alterssp.
Ra. min. best.

4592 1 Ölgemälde sign. H. REUTHER (wohl *1913 Düsseldorf) 94028 215,00
"Schlittschuhläufer vor Mühle" L.u. sign. Öl /
Lwd. ca. 40x30cm min. Alterssp. Ra. min. best.

4593 1 Ölgemälde sign. GSCHOSSMANN "Alpenlandschaft" L.u. 94028 450,00
sign. Öl / Lwd. ca. 53x65cm Rahmen Altersspuren

4594 1 Ölgemälde sign. P. GRAF (wohl Philip G.) 94028 720,00
"Loisachtal mit blühendem Obstbaum" R. u. sign. u.
bez. "München" Öl / Lwd. ca. 65x90cm Rahmen
Alterssp.

4595 1 Ölgemälde "Meer bei Sonnenuntergang" Öl / Lwd. 94266 200,00
50x59cm Rahmen min. besch. Alterssp.

4596 1 Ölgemälde sign. E. KETTEMANN (wohl Erwin 94028 460,00
1897-1971) "Abendrot bei Cortina" R.u. sign. Öl /
Lwd. ca. 80x100cm Alterssp. Ra. best.

4597 1 Aquarell sign. M. GAISSER (wohl Max G. 1857-1922) 94196 o.L.
"Segelschiffe im Hafen" R.u. belistiftsign.
33x27cm RhG Alterssp.

4598 1 Ölgemälde "Segelschiffe auf Hoher See" Öl / Lwd. 94125 40,00
29x39cm Rahmen min. Alterssp.

4599 1 Ölgemälde "Segelschiffe auf Hoher See" Öl / Lwd. 94125 40,00
29x39cm Rahmen min. Alterssp.

4600 1 Ölgemälde sign. Hans HARTIG (wohl 1873-1936) 94294 100,00
"Sturmflut am 6. November 1911 - Sylt" L.u. sign.
rücks. betit. Öl / Pappe 66x70cm Rahmen min.
besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**
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4601 1 Ölgemälde sign. A. KEIZER "Laliderer" L.u. sign. 94028 270,00
u. bez. Öl / Platte ca. 78,5x68,5cm Rahmen
Altersspuren

4602 1 Ölgemälde sign. RUZICKA (wohl Kurt R. *1925) 94028 235,00
"Seestück" R.u. sign. Öl / Lwd. ca. 60x90cm Ra.
min. best.

4603 1 Ölgemälde sign. FRAHM (wohl Prof. Hans FRAHM 94028 550,00
1864-1938) "Gebirgssee" R.u. sign. u. bez.
"München" Öl / Lwd. Rahmen Altersspuren

4604 1 Ölgemälde sign. NIEMANN (wohl Dr. Gottfried N. 94028 290,00
1882-1945) "Eibsee mit Zugspitze" R.u. sign. Öl /
Lwd. Alterssp. Ra. best.

4605 1 Ölgemälde sign. JVL SEECK "Gebirgslandschaft" R. 94103 140,00
u. sign. u. dat. 1944 Öl / Holz 79x59cm Rahmen
Alterssp.

4606 1 Ölgemälde sign. R. RESCHREITER (wohl Rudolph 94028 1.040,00
1868-1928) "Tegernsee" L.u. sign. / dat. 1914 Öl /
Lwd. ca. 65x100cm min. Alterssp. Ra. min. besch.

4607 1 Ölgemälde sign. DORSCHFELDT (wohl Prof. Georg 94105 600,00
Albert D. 1898-1979) "Weiblicher Akt vor
Kaminfeuer" L. u. sign. Öl / Karton 79x59cm RhG
z.T. besch. Alterssp.

4608 1 Ölgemälde "Flusslandschaft" Öl / Lwd. 69x79cm 94125 40,00
Craquelé Farbverl. Rahmen min. besch. Alterssp.

4609 1 Pastell sign. H. PETRICK (wohl Hanne P.) "Alt - 94103 105,00
Reddlwitz" L. u. sign. u. dat. (19)95 49x62cm RhG
min. Alterssp.

4610 1 Ölgemälde sign. W. STUCK (wohl 1880 München - 1945 94028 260,00
Altgarmisch) "Ansicht Garmisch-Partenkirchen" L.u.
sign. u. dat. 1941 Öl / Lwd. ca. 60x70cm min.
Alterssp. Ra. min. best.

4611 1 Ölgemälde sign. K. WAGNER "Landschaft mit 94043 80,00
Wasserfall u. Personenstaffage" L.u. sign. Öl /
Lwd. 59x99cm Ra. min. Alterssp.

4612 1 Ölgemälde PRIBBLE (wohl William P.) "All in a 94103 105,00
day´s work" R. u. sign. Öl / Holz 51x40cm Rahmen
z.T. best. Alterssp.

4613 1 Ölgemälde sign. Harry PENNELL (wohl Eugene H.P. 94232 o.L.
1879-1934) "Gänsemagd im Morgengrauen" R.u. sign.
Öl / Lwd. 60x105,5cm Rahmen min. besch. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

4614 1 Ölgemälde zugeschr. wohl Edmund STEPPES "Ansicht 94103 210,00
des Kistenkopf" Öl / Holz 43x53cm Rahmen min.
besch. Alterssp.

4615 1 Ölgemälde sign. GERSTMANN "Sonnenuntergang am 94266 200,00
Meer" L.u. sign. Öl / Lwd. ca. 50x59cm Rahmen min.
Alterssp.

4616 1 Ölgemälde sign. W. HEINZ (wohl Wolfgang H. *1930) 94063 250,00
"Winter im Karwendel" Öl / Lwd. 30x39cm Rahmen
z.T. best. Alterssp.

4617 1 Ölgemälde "Winterlandschaft mit Fasanen und Jäger" 94266 200,00
Öl / Lwd. ca. 37x58cm wohl rest. Rahmen min.
besch. Alterssp.

4618 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Südländische 94063 50,00
Meeresbucht" R.u. sign. Öl / Pappe 21x25cm RhG
min. best. Alterssp.

4619 1 kleines Konvolut Ölgemälde z.T. sign. FÖRSTER u.a. 94267 o.L.
"Blumenstillleben" jew. Öl / Lwd. versch. Größen
jew. Rahmen Alterssp.
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4620 1 Ölgemälde sign. H. SENGTHALER (wohl Hans S. *1892) 94028 430,00
"Barmsee" R.u. sign. ca. 99x46cm Rahmen Alterssp.

4621 1 Ölgemälde sign. JOHN "Dorfansicht bei 94268 o.L.
Sonnenuntergang" R.u. sign. Öl / Lwd. 59x78cm
Craquelé Rahmen min. besch. Alterssp.

4622 1 Konvolut Aquarelle u.a. z.T. sign. WRONA u.a. 94268 o.L.
"Stadtansichten" "Landschaften" u.a. versch.
Größen jew. RhG / Rahmen z.T. min. besch.
Alterssp.

4623 1 Pastell sign. E. SEIFERS "Kleinkind mit Hase" R.u. 94268 o.L.
sign. und dat. 1919 51x62cm RhG Alterssp.

4624 1 Ölgemälde sign. M. BAUER "Flusslandschaft" R.u. 94098 80,00
sign. Öl / Lwd. 79x69cm Rahmen min. besch. jew.
min. Alterssp.

4625 2 Radierungen aquarelliert versch. Künstler 94258 o.L.
"Salzburg" "Nürnberg - Pilatushaus und Burg"
versch. Größen jew. RhG z.T. besch. Alterssp.

4626 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Waldlandschaft" L.u. 94010 90,00
sign. / dat. 1962 Öl / Platte 63x53cm min.
Farbverluste Rahmen min. best. jew. Alterssp.

4627 1 Bild "Abstrakte Komposition" 51x51cm RhG Alterssp. 94240 o.L.
4628 1 Ölgemälde sign. L.G. BALDERO (wohl Luigi G.B. 94069 410,00

1800-1899) "Kartenspieler" R.u. sign. Öl / Lwd.
65x92cm min. Farbverl. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

4629 1 Ölgemälde sign. J. H. THOMAS (wohl *1922 Dresden) 94028 390,00
"Blick aufs Wettersteingebirge" R.u. sign. Öl /
Lwd. ca. 60x80cm min. Alterssp. Ra. min. best.

4630 1 Zeichnung / Druck undeutl. sign. "Mutter mit Kind" 94010 o.L.
R.u. sign. und dat. (19)66 60x41cm RhG z.T. besch.
Alterssp.

4631 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Der Innenhof" R.u. sign. 94010 280,00
Öl / Pappe 35x45cm Rahmen min. besch. jew. min.
Alterssp.

4632 1 Ölgemälde undeutl. sign. ZELTNER "Der Innenhof" 94010 160,00
R.u. sign. Öl / Pappe 31x24cm Rahmen min. besch.
jew. min. Alterssp.

4633 1 Ölgemälde sign. A. ROLLA (wohl Adolfo Giuseppe R. 94016 70,00
1899-1967) "Herbstliche Baumlandschaft" rücks.
bez. u. betit. Adolfo ROLLA ... Torino "Novembre"
R.u. sign. Öl / Holz 21x16cm Alterssp. Rahmen
best.

4634 1 Ölgemälde sign. Fr. KARLROTH "Papst Pius XII." 94028 200,00
R.u. sign. Öl / Lwd. ca. 70x60cm min. Alterssp. Ra
z.T. besch.

4635 1 Entfällt 94000 o.L.
4636 1 Ölgemälde sign. HARDEN (wohl Heinrich H. 94063 250,00

1858-1930) "Heidelandschaft mit Birken" R.u. sign.
Öl / Lwd. 49x59cm Rahmen min. best. jew. Alterssp.

4637 1 Ölgemälde sign. J. H. THOMAS "Wettersteingebirge" 94028 290,00
L.u. sign. Öl / Lwd. 57x77cm Rahmen Altersspuren

4638 1 Entfällt 94000 o.L.
4639 1 Ölgemälde sign. H. PETRICK "Ansicht einer Kirche" 94103 105,00

R.u. sign. / dat. (19)91 Öl / Platte 44x61cm
Rahmen jew. min. Alterssp.

4640 1 Aquarell sign. Peter MC INTYRE "Hawaianischer 94103 500,00
Tanz" R.u. sign. 49,5x70cm RhG min. Alterssp.

4641 1 Ölgemälde sign. Max OHMAYER "Das Gespräch" R.u. 94269 120,00
sign. Öl / Lwd. 59x49cm Rahmen min. besch.
Alterssp.
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4642 1 Ölgemälde sign. Frida RUSTI (wohl Frida 94270 350,00
RUSTI-HOECK 1861-1963) "Der Brand" L.u. sign. Öl /
Lwd. 40x60cm Rahmen min. besch. Alterssp.

4643 1 Ölgemälde undeutl. sign. W. VON ? "Landschaft" 94136 o.L.
L.u. sign. und dat. wohl 1932? Öl / Lwd. 45x54cm
Rahmen z.T. besch. Alterssp.

4644 1 Ölgemälde sign. BALDESSARI (wohl Roberto Ira B. 94036 1.600,00
1894-1965) "Südliche Ansicht mit Fischer" R.u.
sign. Öl / Lwd. ca. 60x50cm Alterssp. Ra. min.
besch. **siehe Fotokatalog**

4645 1 Ölgemälde sign. J. BURGER (wohl Josef B. 94028 460,00
1887-1966) "Stillleben mit Zinn und Pfingstrosen"
R.u. sign. Öl / Lwd. ca. 55x50cm Alterssp. Ra.
z.T. besch.

4646 2 Serigraphien sign. Marino MARINI "Porträt" 94002 45,00
"Aufstieg" versch. Größen min. Alterssp.

4647 2 Lithographien zugeschrieben Max ERNST "Bruder und 94002 40,00
Schwester" "Aberwitz und Fünf-Uhr-Tee" um 1970
versch. Größen min. Altersspuren

4648 1 Farblithografie wohl Marc CHAGALL "Jerusalemer 94002 45,00
Fenster" 31x22,5cm min. Alterssp.

4649 2 Farboffsetlithographien wohl Pablo PICASSO 94002 50,00
"Episode de la Corridas" "Jacqueline als Amazone"
dat. 1957 / 59 versch. Größen min. Altersspuren

4650 1 Lithographie wohl Pablo PICASSO "Le Gout du 94002 45,00
Bonheur" L.o. dat. 4.5.1964 30,5x22cm min.
Altersspuren

4651 3 Heliogravuren "Les Ménines et la vie" versch. 94002 45,00
Größen min. Altersspuren

4652 1 Serigraphien wohl Pablo PICASSO (wohl 1881-1973) 94002 65,00
"L'autruche" "Chouette" versch. Größen min.
Alterssp.

4653 2 Farboffsetlithographien sign. Marc CHAGALL (wohl 94002 55,00
1887-1985) "Nachklang" "Hochzeitsmahl in der
Grotte der Nymphen" z.T. L.u. sign. versch. Größen
min. Alterssp.

4654 1 Radierung monogr. PB (wohl Pierre Bonnard) "La vie 94002 50,00
de Sainte Monique" min. Altersspuren

4655 1 Farbholzschnitt wohl Salvador DALI (wohl 94002 40,00
1904-1989) "Die Furien" aus: Göttliche Komödie
25x17cm min. Alterssp.

4656 1 Farblithographie wohl Bernard CATHELIN "Scène de 94002 30,00
Paris" 32x29,5cm min. Alterssp.

4657 1 Lithografie wohl Georges GROZS "Stammtischstudien" 94002 25,00
min. Altersspuren

4658 2 Serigraphien wohl Marino MARINI "Pferd / Pferd im 94002 50,00
All" min. Altersspuren

4659 2 Lithographien wohl Pablo PICASSO (wohl 1881-1973) 94002 50,00
"Femme au Fauteuil" "La colombe" versch. Größen
min. Alterssp.

4660 1 Farblithografie wohl Jean COCTEAU "Bacchus" min. 94002 25,00
Altersspuren

4661 1 Lithografie wohl Otto DIX "Die Berufung Petri" 94002 30,00
min. Altersspuren

4662 1 Lithografie nach Pablo PICASSO "Drei Schauspieler" 94002 55,00
min. Altersspuren

4663 3 Farboffsetlithographien wohl Niki DE SAINT PHALLE 94002 45,00
(wohl 1930-2002) "Volleyball" "Half Women-Half
Angel" "Nana Power" versch. Größen min. Alterssp.
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4664 6 Farbholzschnitte wohl Hap GRIESHABER "Edelfrau / 94002 60,00
Edelmann / Herzog / Bischof" u.a. min.
Altersspuren

4665 1 Serigraphie nach Paul KLEE "Engel voller Hoffnung" 94002 20,00
min. Altersspuren

4666 2 Lithographien wohl Max PECHSTEIN "Reisebilder 94002 45,00
Italien Südsee" versch. Größen min. Alterssp.

4667 1 Farbholzstich nach Maurice VLAMINCK "L'Angélus" 94002 50,00
min. Altersspuren

4668 1 Lithografie wohl Pablo PICASSO "Carnet de la 94002 35,00
Californie" min. Altersspuren

4669 1 Farbholzstich sign. Pierre AMBROGIANI "Bouquet" 94002 35,00
R.u. sign. min. Altersspuren

4670 2 Lithographien wohl Edouard VUILLARD "Le menu" La 94002 45,00
flambée" versch. Größen min. Alterssp.

4671 1 Farbholzstich auf Bütten bez. Pierre AMBROGIANI 94002 o.L.
"Vue provencale"

4672 1 Farblithographie sign. Leonor FINI (wohl 94002 40,00
1907-1996) "Porträt" R.u. sign. 23x18cm min.
Alterssp.

4673 1 Farblithographie sign. Henri ROUSSEAU (wohl 94002 40,00
1875-1933) "La rue" 23x32,5cm min. Alterssp.

4674 3 Farblithographien sign. Wassily KANDINSKY (wohl 94002 45,00
1866-1944) "Komposition" "Blaue Reiter" "Saint
Georges" versch. Größen min. Alterssp.

4675 1 Lithografie monogr. PB (wohl Pierre Bonnard) "La 94002 35,00
vie de Sainte Monique" min. Altersspuren

4676 1 Farblithografie sign. MIRO (Joan M.) "Parler seul" 94002 25,00
min. Altersspuren

4677 1 Siebdruck wohl Henri MATISSE "Rückenakt" min. 94002 20,00
Altersspuren

4678 1 Serigraphie sign. H. MATISSE (wohl Henri M.) "Nu" 94002 20,00
min. Altersspuren

4679 1 Siebdruck nach Pablo PICASSO "Coq" min. Alterssp. 94002 20,00
4680 1 Aquarell sign. VADERS "Weiblicher Akt" R.u. sign. 94103 350,00

/ dat. 2001 min. Alterssp.
4681 1 Aquarell sign. VADERS "Vater und Sohn" R.u. sign. 94103 350,00

/ dat. (19)99 min. Alterssp.
4682 1 Aquarell sign. Hans KALLMEYER "Landschaftsausblick 94261 o.L.

mit Elchen" R.u. sign. / dat. 1955 33,5x44,5cm RhG
z.T. besch. jew. Alterssp.

4683 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Blumenstillleben" öl / 94261 o.L.
Lwd. 78,5x59cm Rahmen jew. besch. Alterssp.

4684 1 Konvolut Ölgemälde u.a. versch. Künstler z.T. 94170 o.L.
sign. H. BOGOSERTISCH u.a. "Landschaften"
"Damenprotrait" u.a. versch. Größen Rahmen / RhG
z.T. ber. Alterssp.

4685 1 Konvolut Ölgemälde u.a. versch. Künstler z.T. 94292 o.L.
sign. M. BORBELY u.a. versch. Themen "Schifffahrt
im Winter" u.a. z.T. Rahmen / RhG versch. Größen
jew. Alterssp.

4686 1 gr. Konvolut Ölgemälde / Collagen u.a. versch. 94226 o.L.
Künstler / Motive / Größen Alterssp.

4687 1 Konvolut Bilder / Grafiken u.a. versch. Künstler / 94226 o.L.
Motive / Größen z.T. RhG Alterssp.

4688 1 Lithographie sign. E. EPPICH (wohl Egon E. 94148 o.L.
1927-1982) "Abstrakte Komposition" R.u. sign. und
dat. (19)71 L.u. bez. "EA"ca. 44x38cm sowie 1
Plakat "Campells Soup" jew. Alterssp.
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4689 1 Serigraphie / Mischtechnik wohl Victor VASARELY 94148 o.L.
(wohl 1906-1997) "Abstrakte Komposition" 59x60cm
Alterssp.

4690 1 Lithographie sign. A. SCHINNERER "Die Mutter" R.u. 94309 50,00
bleistiftsign. L.u. betit. und dat. 1912 23x27cm
Alterssp.

4691 1 Radierung sign. RENOIR "Zwei junge Mädchen mit 94309 o.L.
Hut" L.u. in Platte sign. 12x8,5cm min. Alterssp.

4692 1 Aquarell wohl Japan Shijo-Zeit "Schwalbe auf 94309 200,00
Kirschzweig" 38,5x28cm min. Alterssp.

4693 1 Ölgemälde sign. WILHELMUS (wohl Pie W. 1926-2003) 94327 o.L.
"Stadtansicht von Aachen" sowie 1 kleines Konvolut
Radierungen Holzstiche u.a. jew. Rahmen Alterssp.

4694 1 Radierung sign. DALI (wohl Salvador D. 1904-1989) 94327 o.L.
"Venus in Pelz" R.u. wohl bleistiftsign. L.u. bez.
"E.A." 32x24cm RhG min. besch. jew. Alterssp.

4695 1 Radierung / Lithographie sign. Dali (wohl Salvador 94327 o.L.
D.) "Kreuzigung" R.u. sign. L.u. num. 5 / 150
49x31cm RhG min. Alterssp.

4696 2 Ölgemälde sign. SCHONGARTH u. Emil HAYELEN "Bei 94310 o.L.
der Heuernte" u.a. Öl / Lwd. versch. Größen jew.
Rahmen Alterssp.

4697 1 Ölgemälde sign. Bruno BLÄTTER (wohl *1870) 94292 o.L.
"Schachpartie im Salon" R.u. sign. Öl / Lwd.
58,5x48cm Craquelé Rahmen z.T. besch. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

4698 1 Ölgemälde sign. SEGIETH (wohl Paul S. 1884-1969) 94116 o.L.
"Stillleben mit Äpfeln" R.o. sign. und dat. (19)38
Öl / Pappe 36x39,5cm Rahmen min. besch. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

4699 1 kleines Konvolut Ölgemälde Ikonen u.a. z.T. um 94274 o.L.
1920 "Landschaften" "Portrait" u.a. versch. Größen
z.T. besch. Alterssp.

4700 1 Ölgemälde "Die Welle" Öl / Pappe 21x30cm Rahmen 94294 o.L.
min. besch. jew. Alterssp.

4701 1 Ölgemälde sign. J. WOLF (wohl Julius W.) 94082 o.L.
"Gebirgslandschaft" R.u. sign. Öl / Platte
9,5x14cm Rahmen min. besch. Alterssp.

4702 2 Ölgemälde versch. Künstler / Motive z.B. 94287 o.L.
"Fraueninsel am Chiemsee" u.a. Öl / Platte versch.
Größen jew. Rahmen z.T. besch. Alterssp.

4703 1 Ölgemälde sign. TRÄTZK (wohl Robert T.) 94082 o.L.
"Moorlandschaft" L.u. sign. Öl / Lwd. 68,5x78cm
Rahmen min. besch. Alterssp.

4704 1 Ölgemälde sign. H. HOPF "Flusslandschaft mit 94294 o.L.
Birken" R.u. sign. und bez. "München" Öl / Lwd.
59x79cm Rahmen z.T. besch. jew. Alterssp.

4705 1 Bleistiftzeichnung sign. KLEE (wohl Paul KLEE 94328 500,00
1879-1940) "Engel voller Hoffnung" L.u. sign.
Mitte u. betit. und dat. 1939 u. bez. "WW12"
32x21cm Papier z.T. gebräunt RhG Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

4706 2 Mischtechniken 20.Jh. "In der Fabrik" jew. 60x47cm 94291 o.L.
jew. RhG min. Alterssp.

4707 1 Ölgemälde sign. B. APFELBAUM "Früchtestillleben" 94037 o.L.
R.u. sign. und dat. 8. Juni 1902 Öl / Lwd. 53x72cm
Craquelé min. Farbverl. Rahmen Alterssp.

4708 1 Radierung sign. R. ZIMMICH "Der Rechthaber" R.u. 94090 o.L.
sign. und dat. (19)74 L.u. num. 37 / 60 22x26cm
RhG Alterssp.
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4709 2 Ölgemälde "Segelschiffe" Öl / Lwd. / Platte 94233 o.L.
versch. Größen Rahmen Alterssp.

4710 1 Ölgemälde sign. SEGIETH (wohl Paul S.) 94116 o.L.
"Blumenstillleben" Öl / Platte 34x39cm Rahmen min.
besch. Alterssp.

4711 1 Radierung sign. Paul RITTER "Der Schöne Brunnen zu 94148 o.L.
Nürnberg" R. / L.u. sign. u. dat. 1879 altkol.
56x43cm z.T. stockfleckig RhG Alterssp.

4712 1 Seidenmalerei wohl China "Kaiser" 80x49cm RhG 94296 o.L.
Alterssp.

4713 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Stadtansicht von Paris - 94010 o.L.
Saint Chapelle" R.u. sign. Öl / Lwd. 51x62cm
Rahmen Alterssp.

4714 1 3D-Bild sign. RIZZI (wohl James R. 1950-2011) 94056 1.500,00
"Teaparty" L.u. sign. R.u. dat. 1990 und num. 102
/ 350 Mitte u. betit. 18,5x24cm RhG min. besch.
Alterssp.

4715 2 Holzschnitte jew. monogr. SK (wohl Sieger KÖDER) 94311 o.L.
"Harlekine" R.u. monogr. und dat. (19)74 versch.
Größen RhG z.T. min. besch. jew. Alterssp.

4716 1 Ölgemälde wohl um 1920 "Pferdegespann mit Bauer" 94075 100,00
Öl / Lwd. 86x133cm Craquelé Rahmen min. Alterssp.

4717 1 Ölgemälde "Marienplatz in München mit Sicht auf 94315 o.L.
die Frauenkirche" Öl / Platte 22,5x17cm Rahmen
min. besch. Alterssp.

4718 1 Konvolut Ölgemälde Versch. Künstler / Motive / 94334 o.L.
Größen min. besch. Altersspuren

Möbel und Einrichtungsgegenstände

4800 1 großer Tisch Eiche wohl 20.Jh. 2 Schubl. Gebr.sp. 94041 190,00
4801 2 Sessel 1 Ottomane Metall / Leder kapitoniert i. d. 94216 o.L.

Art des Barcelona Chair Sitzh. ca. 38cm min.
Gebr.sp.

4802 1 Truhe wohl Eiche rechteckiger Korpus geschn. 94197 o.L.
"Jagdszene" 50x89x44cm z.T. besch. Alterssp.

4803 1 Beistelltischen Holz ebonisiert gedrechs. Beine 94245 o.L.
sowie 1 Nähmaschine SINGER z.T. min. besch.
Alterssp.

4804 1 Sitzgarnitur weiß furniert wohl 1970er Jahre 1 94017 o.L.
Tisch Durchm. ca. 109cm 4 Drehstühle Rückenlehne
Sitzfläche gepolstert min. Gebrauchsspuren

4805 1 Sitzgruppe Eiche 1 Tisch gedrechs. Füße 94010 o.L.
58x105x60cm sowie 4 Armlehnstühle Sitzfläche
Rücklehne gepolstert Kunstleder Alterssp.

4806 2 Truhen 1 Reisekoffer wohl 2.H. 19. Jh. Holz / 94245 o.L.
Metall z.T. bem. versch. Größen z.T. stark besch.

4807 1 Truhe wohl 1.H. 19 Jh. rechteckiger Korpus gedr. 94245 o.L.
Pilaster bem. Blumendekor Deckel gepolstert
36x82x42cm z.T. besch. Alterssp.

4808 1 Beistelltisch Holz Ikor Abasi Delta-Region geschn. 94226 o.L.
"Elefanten" Durchm. 22cm sowie 2 Sitzkissen Leder
versch. Größen jeweils z.T. besch. Alterssp.

4809 1 Bücherschrank dunkel furn. Unterbau: 4 Klauenfüße 94123 o.L.
4-türig Vitrinenaufsatz: 4-türig gerader Abschluss
z.T. geschn. Rankendekor 216x250x55 cm min. besch.
Alterssp. **siehe Fotokat.**

4810 1 Tischnähmaschine GRITZNER Durlach Modell: PALMA um 94123 o.L.
1910 / 20 Alterssp.
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4811 1 Kabinettschränkchen Holz intars. Blumendekor 4 94170 o.L.
geschw. Füße 2-türig 126x103x45 cm Alterssp.
**siehe Fotokat.**

4812 1 Aufsatzbuffet Wurzelholzfunier Unterbau: 2-türig 2 94247 o.L.
Schubl. Aufsatz: 2-türig 3 Schubl. 3 Fächer z.T.
gedrechs. 184x120x58cm besch. Teile fehlen
Alterssp.

4813 1 Standleuchte Holz vollplast. "Mohr" z.T. 94170 o.L.
goldstaff. 6-flammig H ca. 176cm Alterssp. **siehe
Fotokat.**

4814 1 Bauernschrank wohl 19. Jh. (lt. Einl. 1850) 94139 o.L.
rechteckiger Korpus 2 Fußschubl. 2-türig gerader
Abschluss bem. Blütendekor 184x146x58cm min.
besch. Alterssp.

4815 1 Sitzgarnitur z.T. Nussbaumfurnier wohl um 1930 1 94232 o.L.
Tisch oval ausziehb. 8 Stühle Sitzfläche
Rückenlehne gepolster roter Stoffbezug Alterssp.

4816 1 Waschmaschine SIEMENS Starcollection 1300 m. 94170 o.L.
Aquastop sowie 1 Trockner SIEMENS Extraklasse TXL
750 K Gebrauchssp.

4817 1 Buffet wohl um 1900 / 10 2-türig 2 Schubl. Aufsatz 94247 o.L.
fehlt Alterssp.

4818 1 Chippendalestilzimmer: Bücherschrank Eckregal 94170 o.L.
Sekretär Tisch m. Stühlen Sideboard min. besch.
Alterssp.

4819 2 Drehregale z.T. Eiche dunkel 19.Jh. wohl England 94090 o.L.
versch. Größen Alterssp.

4820 1 Esstisch ausziehbar rund H 71,5cm Durchm. 110cm 6 94077 o.L.
Stühle beiger Samtbezug H 46 / 81cm min. besch. je
Alterssp.

4821 1 Couchtisch furniert wohl 1950er / 1960er Jahre 94120 o.L.
höhenverstellbar ausziehbar 64x145x65cm Alterssp.

4822 1 Schrank wohl Eiche 4 gedrückte Kugelfüße 1 Schubl. 94247 o.L.
2-türig gerader Abschluss z.T. kassettiert /
geschn. 188x144x65cm z.T. besch. Alterssp.

4823 1 Sideboard Chippendalestil 4 geschw. Füße 2 Schubl. 94247 o.L.
4-türig z.T. vergl. min. besch. Alterssp.

4824 1 Weichholz Schrank 1-türig gerader Abschluss 94123 o.L.
184x103x49cm z.T. besch. Alterssp.

4825 1 Deckenlampe u.a. Alterssp. 94141 o.L.
4826 1 Relaxsessel mit Ottomane Holz / Leder braun 94215 o.L.

Rückenlehne verstellbar (lt. Einl. NP 1199 EUR)
Alters- / Gebr.sp.

4827 1 Besteckschränkchen Nußbaumfurnier 4 geschw. Füße 2 94287 o.L.
Schubl. m. Einsätzen für Besteck Alterssp.

4828 1 Kommode Mitte 19.Jh. gedrechs. Füße 3 Schubl. 94141 o.L.
86x112x58cm z.T. besch. Alterssp.

4829 1 Kommode 4 Schubl. geschw. Korpus 83x99x52cm 94141 o.L.
Alterssp.

4830 1 Ofen Keramik mit Elektroheizung Typ FS 185cm z.T. 94141 o.L.
besch. Alterssp.

4831 2 Rokokostil Kommoden z.T. intars. versch. Größen 94170 o.L.
Alterssp.

4832 3 Tischlampen Stoff messingfarbener Fuß 94170 o.L.
beigefarbener Schirm versch. Größen Alterssp.

4833 2 Deckenlampen z.T. Porz. / Metall 4-flammig besch. 94010 o.L.
Alterssp.

4834 1 Servierwagen intars. Alterssp. 94170 o.L.
4835 2 Beistelltische u.a. z.T. Nussbaumfurnier intars. 94232 o.L.

versch. Größen. z.T. besch. Alterssp.
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4836 2 Stühle gepolsterte Sitzfläche min. Alterssp. 94141 o.L.
4837 3 Blumenbänke Metall / Holz versch. Größen 94141 o.L.

Gebrauchssp.
4838 1 Kommode wohl 19.Jh. z.T. ebonisiert 3 Schubl. 94078 o.L.

84,5x109x57cm z.T. besch. Altersso.
4839 1 Sessel BRETZ Modell: "Pool" Gebrauchssp. 94197 o.L.
4840 3 Barhocker Metall / Kunststoff DELIGHT Modell: 94197 o.L.

"Mambo" Sitzhöhe verstellbar Gebrauchssp.
4841 3 Stühle Eiche wohl 19.Jh. gedrechs. Füße Sitzfläche 94280 o.L.

/ Rückenlehne gepolstert Stoffbezug mit Blüten
z.T. min. besch. Alterssp.

4842 1 Tischlampe Milchglas wohl 1960er Jahre pilsförm. H 94267 o.L.
59cm Alterssp.

4843 1 Blumensäule Holz gedrechs. H 96cm min. Alterssp. 94010 o.L.
4844 2 Rahmenuhren wohl 19.Jh. u.a. versch. Größen 94037 o.L.

Alterssp.
4845 1 Frankfurter Wellenschrank wohl 18.Jh. Nussbaum 94167 1.500,00

Eiche u.a. furniert gedrückte Kugelfüße 2Türen
gerader Abschluss H 185cm B 168cm T 80cm z.T. min.
besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

4846 1 Wellenkommode 19.Jh. wohl Franken Eiche dunkel 4 94315 o.L.
Klotzfüße 5 Schubl. mit. Seitenschloss H 106cm B
110cm T 59cm ber. z.T. besch. Alterssp.

Teppiche

4850 1 Orientteppich dunkelblaugrundig floraler Dekor u. 94261 o.L.
Vogeldekor ca. 400x300cm Alterssp. / Gebauchssp.
**siehe Fotokatalog**

4851 1 Orientbrücke beigegrundig floraler Dekor u. 94134 o.L.
Tierdekor ca. 263x159 cm Fransen min. beschn.
Alterssp. / Gebrauchssp.

4852 1 kl. Konvolut Orientbrücken versch. Provenienzen 94134 o.L.
rot / beigegrundig geometrischer Dekor versch.
Größen jew. Alterssp. / Gebrauchssp.

4853 1 Orientteppich beigegrundig geometrischer Dekor 94134 o.L.
Bordüre mit floralem Dekor ca. 303x200cm min.
besch. Alterssp. / Gebrauchssp.

4854 1 Teppich beigegrundig geometrischer Dekor ca. 94226 o.L.
182x103cm min. Farbverl. abgetr. Alterssp. /
Gebrauchssp.

4855 1 Orientbrücke jew. am Rand sign. rotgrundig 94134 o.L.
geometrischer Dekor ca. 116x80cm Fransen z.T.
beschn. z.T. abgetr. Alterssp. / Gebrauchssp.

4856 1 kl. Konvolut Orientbrücken / -galerie versch. 94134 o.L.
Provenienzen / Dekore / Größen Fransen z.T.
beschn. Alterssp. / Gebrauchssp.

4857 1 Konvolut Orientbrücken u.a. versch. Provenienzen / 94134 o.L.
Dekore / Größen jew. Alterssp. / Gebrauchssp.

4858 1 Konvolut Orientteppiche / -brücken u.a. versch. 94010 o.L.
Provenienzen / Dekore / Größen z.T. besch.
Alterssp. / Gebrauchssp.

4859 1 Orientteppich u.a. beigegrundig floraler Dekor 94170 o.L.
großformatig Alterssp. / Gebrauchssp.

4860 1 Orientteppich rotgrundig floraler Dekor 94262 o.L.
großformatig Fransen z.T. beschn. Alterssp. /
Gebrauchssp.

4861 1 Orientteppich Wolle beigegrundig Mittelfeld m. 94010 o.L.
floralen- / Tierdekor Randbordüre rotgrundig ca.
310x198cm Alterssp.
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4862 1 Konvolut Orientbrücken / -galerien rotgrundig 94262 o.L.
versch. Provenienzen / Dekore / Größenz.T. besch.
Alterssp. / Gebrauchssp.

4863 1 Orientteppich rotgrundig floraler Dekor ca. 94262 o.L.
385x263cm Fransen z.T. min. beschn. z.T. abgetr.
Alterssp. / Gebrauchssp.

4864 1 Orientteppich hellblaugrundig geometrischer / 94123 o.L.
floraler Dekor Alterssp. / Gebrauchssp.

4865 1 Teppich hellblaugrundig m. Blütendekor z.T. besch. 94010 o.L.
Alterssp. / Gebrauchssp.

4866 1 Orientteppich beigegrundig floraler Dekor ca. 94123 o.L.
350x245cm min. Farbverl. Alterssp. / Gebrauchssp.

4867 1 Orientbrücke beigegrundig floraler Dekor ca. 94261 o.L.
150x91cm min. ber. Alterssp. / Gebrauchssp.

4868 1 Konvolut Orientbrücken / -galerien versch. 94247 o.L.
Provenienzen / Dekore / Größen z.T. besch.
Alterssp.

4869 1 Konvolut Orientteppiche / -brücken versch. 94247 o.L.
Provenienzen / Dekore / Größen z.T. besch.
Alterssp.

4870 1 Orientbrücke rotgrundig geometrischer Dekor ca. 94261 o.L.
176x127cm z.T. besch. Aletrssp. / Gebauchssp.

4871 1 Orientbrücke roségrundig floraler Dekor ca. 94261 o.L.
151x58cm Alterssp. / Gebrauchssp.

4872 1 Orientbrücke dunkelblaugrundig floraler Dekor ca. 94261 o.L.
146x98cm Alterssp. / Gebrauchssp.
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5000 1 Buch "Biblia - Das ist die ganze Heilige Schrift, 94158 500,00
Alten und Neuen Testaments" Erfurt 1735 Hrsg. Carl
Friedrich JUNGNICOL Titelkupfer Kupferstiche
Zierholzschnitte Seiten gebräunt z.T. fleckig
Ledereinband m. Metall- / Messingschließen
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5001 1 Buch "Metaphysische Anfangsgründe der Rechtslehre" 94260 o.L.
von Emanuel KANT Königsberg 1797 Hrsg. Friedrich
NICOLOVIUS Seiten z.T. fleckig z.T. mit Bleistift
/ handschriftl. Notizen Pappeinband min. Alterssp.

5002 1 Buch "Heilig-Epistolischer Bericht / Licht / 94052 360,00
Geleit und Freud" Nürnberg 1663 Hrsg. Johann
Andreas ENDTERN und Wolfgang des Jüngeren ERBEN
Titelkupfer zahlr. Kupferstiche Zierholzschnitte
Seiten z.T. gebräunt besch. Ledereinband mit
Messingbeschlägen und -schließen z.T. besch.
Altersspuren **siehe Fotokatalog**

5003 1 Buch "Des Herzogs de la Rochefoucault moralische 94260 o.L.
Maximen" Wien / Leipzig 1784 Hrsg. Joh. Georg
MÖßLE Titelkupfer Kupferstich Pappeinband min.
Alterssp.

5004 1 Faksimileausgabe "Das Stundenbuch des Galeotto 94119 270,00
Pico della Mirandola" um 1499 Coron Verlag Lachen
/ Stuttgart numm. VII+114 Prunkeinband roter Samt
mit Metallschließen / -beschlägen und Farbsteinen
mit Kommentarband u. Zertifikat (NP lt. Einl. 4800
DM) min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5005 1 Buch "Antrophologie in pragmatischer Hinsicht" von 94260 o.L.
Emanuel KANT Königsberg 1798 Hrsg. Friedrich
NICOLOVIUS Seiten min. gebräunt min. fleckig
Halbledereinband min. besch. min. Alterssp.

5006 1 Buch "Theodicee, das ist der Versuch von der Güte 94260 o.L.
Gottes Freyheit des Menschen, und vom Ursprunge
des Boesen" von Gottfired Willhelm Freyherrn
VONLEIPNIZ Hannover / Leipzig 1744 Hrsg. Nicol.
FOERSTERS UND SOHN'S ERBEN 4. Ausgabe Titelkupfer
Zierholzschnitte Seiten min. fleckig
Halbledereinband Alterssp.

5007 1 Buch "A text book of the theory and practice of 94260 o.L.
medicine" von William PEPPER Philadelphia 1895 Bd.
2 mit handschrif. Notizen Pappeinband z.T. besch.
Alterssp.

5008 1 Buch "The elemnets of materia medica and 94260 o.L.
therapeutics" von Jonathan PEREIRA Philadelphia
1846 Bd. 2 Seiten fleckig Ledereinband min. besch.
Alterssp.

5009 3 Bände "Der Nachsommer" von Adalbert STIFTER Pest 94260 o.L.
1865 2. Auflage Seiten min. fleckig
Halbledereinband min. Alterssp.

5010 1 Buch "The causis of the decay of Christian pitty" 94260 o.L.
London 1667 Hrsg. R. NORTEM kleiner Titelkupfer 2
Kupferstiche Zierholzschnitte Seiten min. gebräunt
am oberen Rand beschnitten Ledereinband geprägt
Alterssp.

5011 1 Buch "Logik - Ein HAndbuch zu Vorlesungen" von 94260 o.L.
Emanuel KANT Königsberg 1800 Friedrich NICOLOVIUS
Seiten z.T. fleckig Pappeinband min. besch.
Alterssp.

1946. Auktion Bücher, Briefmarken, Postkarten u.a. | Sa. 5. September 2015 |
ca. 12 bis 12.30 Uhr
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5012 1 Buch "Versuch über den Geist und den Einfluss der 94260 o.L.
Reformation Luthers" Hamburg 1805 Hrsg. Benjamin
Gottlob HOFFMANN Seiten z.T. gebräunt
Halbledereinband z.T. besch. Alterssp.

5013 1 Konvolut Schallplatten Schlager Pop Rock sowie 1 94192 o.L.
Schallplattengerät DUAL Alterssp.

5014 1 Konvolut Bücher z.T. 19.Jh. Klassiker 94010 o.L.
Nachschlagewerke u.a. z.T. Halbledereinband
Alterssp.

5015 1 Konvolut Schellackplatten Schlager u.a. in Alben 94243 o.L.
Alterssp.

5016 1 Konvolut Schallplatten Klassik Alterssp. 94226 o.L.
5017 1 Schellackplatten Klassik Schlager u.a. Alterssp. 94192 o.L.
5018 1 Konvolut Playboy-Hefte 1970er Jahre sowie 1 94168 o.L.

Discokugel im Koffer jew. Alterssp.
5019 1 Konvolut Bücher z.T. 19.Jh. Klassiker u.a. 94260 o.L.

Alterssp.
5020 1 Reihe "Heinrich HEINE'S sämtliche Werke" Hamburg 94260 o.L.

um 1867 z.T. besch. Alterssp.
5021 1 Konvolut Bücher z.T. 19.Jh. Klassiker Lexika u.a. 94260 o.L.

z.T. min. besch. Alterssp.
5022 1 Konvolut Schallplatten Schlager Pop Rock Alterssp. 94280 o.L.
5023 1 Konvolut Bücher z.T. um 1910 / 20 Klassiker 94299 o.L.

vorwiegend Goethe z.T. min. besch. Alterssp.
5024 1 Konvolut Bücher Thema: Kunst / Malerei u.a. 94163 o.L.

Alterssp.
5025 1 Konvolut Büche / Kinderbücher Bildbände Geschichte 94226 o.L.

Märchen u.a. min. besch. Alterssp.
5026 1 Konvolut Bücher Karl MAY Radebeul bei Dresden min. 94297 80,00

besch. Alterssp.
5027 10 Bände "Prophyläen Weltgechichte" Berlin Frankfurt 94260 o.L.

1986 z.T. min. fleckig Alterssp.
5028 1 Konvolut Bücher z.T. um 1910 Biographien 94192 o.L.

Nachschagewerke Sammelbilderalben u.a. Alterssp.
5029 1 Konvolut schallplatten Rock Pop LPS und Singles 94245 o.L.

Alterssp.
5030 1 Konvolut Bücher z.T. 19.Jh. Theologie Belletristik 94245 o.L.

u.a. z.T. besch. Alterssp.
5031 1 Konvolut Bücher Lexika u.a. Alterssp. 94123 o.L.
5032 17 Bände "Brockhaus-Konversationslexikon" Berlin / 94213 o.L.

Wien 1901-1904 Einbände z.T. stark besch.
Alterssp.

5033 1 Konvolut Bücher 18. / 19.Jh. u.a. Theologie 94286 o.L.
Propaganda u.a. z.T. besch. Alterssp. (siehe §§ 86
/ 86a StGB)

5034 1 Reihe Bücher "Die Christlichen Jahrhunderte oder 94286 o.L.
die Geschichte des Christentums" Landshut 1781
Band 1,2,4,5,6,8 jew. kleiner Titelkupfer
Pappeinband min. besch. Alterssp.

5035 1 Buch wohl 17. / 18.Jh. Theologie Titelblatt fehlt 94286 o.L.
mit handschrift. Notizen Holzschnitte Seiten z.T.
stark gebräunt z.T. abgegriffen Holzeinband z.T.
besch. Alterssp.

5036 1 Buch "Neuere Geschichte der Deutschen" von 94286 o.L.
Ferdinand I. Frankenthal 1785 3. Bd. Pappeinband
min. besch. Alterssp.
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5037 1 Buch "Abhandlung von der Beschaffenheit und dem 94286 o.L.
Gebrauch der Kavallerie in den ältesten Zeiten"
Berlin 1774 Hrsg. Georg Jacob DECKER kleiner
Titelkupfer Zierholzschnitte Kupferstichklapptafel
Seiten min. gebräunt / wellig Pappeinband
Alterssp.

5038 1 Bücher "Geschichte der Veränderungen der 94286 o.L.
Prostetantischen Kirchen" München 1825 3 von 4
Bänden (Bd. 3 fehlt) Pappeinband min. besch.
Alterssp.

5039 1 Buch "Geschichte der Stadt Nürnberg" Nürnberg o. 94007 14,00
J. von Dr. Georg SCHRÖTTER Leineneinband Alterssp.

5040 1 Buch "Die Chronik der Oper" Augsburg 1996 min. 94092 o.L.
Alterssp.

5041 1 Konvolut Bücher z.T. um 1920 Ratgeber Einbände 94274 o.L.
z.T. besch. Alterssp.

5042 1 Buch Zusammenfassung von Micky Mouse Heften ab 94051 55,00
Januar 1963 bis Juni 1963 z.T. besch. Altersspuren

5043 1 Konvolut Bücher 18. / 19.Jh. Theologie Kochen z.T. 94118 55,00
Ledereinbände z.T. besch. Alterssp.

5044 1 Buch "Illustrirte Pracht-Bibel oder Die Ganze 94044 30,00
Heilige Schrift" Leipzig o.J. Halbledereinband
besch. Seiten z.T. lose fleckig gebräunt Alterssp.

5045 1 Buch "Mein Kampf" München 1933 Hrsg. Franz EHER 94241 o.L.
37. Aufl. Einaband min. fleckig / besch. min.
Alterssp. (siehe §§ 86 / 86a StGB)

5046 1 Poesiealbum um 1920 sowie 1 kleines Konvolut Hefte 94223 o.L.
z.T. 19.Jh. u.a. Alterssp.

5047 1 Konvolut Zigarettenbilderalben z.B. "Wer nennt die 94297 150,00
Länder, kennt die Fahnen?" "Rund um die Länder"
"Olympia 1936" u.a. min. best. Alterssp. (siehe §§
86 / 86a StGB)

5048 1 Konvolut Schallplatten z.B. "Die 100 größten 94241 o.L.
Schallplattenaufnahmen" u.a. z.T. orig. verpackt
min. Alterssp.

5049 1 Konvolut Sammelbilderalben z.B. "Olympia 1936" 94273 o.L.
"Hindenburg" u.a. Alterssp. (siehe §§ 86 / 86a
StGB)

5050 1 Heft "Nürnberger Kunst der Gegenwart" Augsburg 94017 40,00
1928 min. besch. Alterssp.

5051 1 Konvolut Bücher z.T. um 1920 Nürnberg min. besch. 94017 40,00
Alterssp.

5052 1 Buch "Die Bibel oder die ganze Heilige Schrift" 94182 o.L.
Sulzbach 1829 Seiten min. fleckig Halbledereinband
Alterssp.

5053 1 Konvolut Bücher 18. / 19.Jh. Kochen Landwirtschaft 94288 400,00
Pferdewissenschaft u.a. Einbände z.T. stark besch.
Alterssp.

5054 1 Konvolut Bücher 18. / 19.Jh. Bibeln Gesangsbücher 94244 o.L.
u.a. z.T. stark besch. Alterssp.

5055 1 Konvolut Bücher und Mappen u.a. z.T. 19.Jh. / um 94244 o.L.
1900 Baupläne von Nürnberg Nachschlagewerke u.a.
z.T. besch. Alterssp.

5056 1 Konvolut Reichsbanknoten / Notgeld Alterssp. 94273 o.L.
5057 2 Sammelbilderalben z.B. "Zeppelinweltfahrten" "Aus 94152 o.L.

dem Leben der Indianer" min. besch. Alterssp.
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5058 1 Buch "Klösterliches Regensburg oder Mausoleum, 94093 210,00
herrliches Grab des Bayerischen Apostels und
Blut-Zeugens S. Emmerami" Regensburg 1752
Zierholzschnitte Kupferstich Seiten z.T.
stockfleckig Pappeinband erneuert min. Alterssp.

5059 1 Schallplatte "Da ist Musik drin - Das Beste von 94226 o.L.
Max Gregor" m. Autogramm Alterssp.

5060 1 kleines Konvolut Bücher Ende 19.Jh. / um 1930 94191 o.L.
Gebetsbücher u.a. Alters- und Gebrauchssp.

5061 1 Buch "Coburgisches Gesang-Buch" Coburg 1752 94249 o.L.
Titelkupfer Zierholzschnitte Seiten mit
handschrif. Notizen Goldschnitt Ledereinband in
Schuber sowie 1 Tagebuch von David Weber Mitte
19.Jh. stark besch. jew. Alterssp.

5062 1 Konvolut Bücher und Hefte z.B. "Perry Rodahn" z.T. 94240 o.L.
besch. Alters- und Gebrauchssp.

5063 1 Konvolut Briefmarken ETB'S und Briefe BRD gestemp. 94240 o.L.
und ungestemp. in Alben Alterssp.

5064 1 Konvolut Postkarten und Briefe z.T. 19.Jh. sowie 1 94240 100,00
Markenheft III. Reich (siehe §§ 86 / 86a StGB) mit
31 Marken min. Alterssp.

5065 1 Konvolut Briefmarken Dt. Reich Tschecheslowakai 94289 o.L.
Alle Welt u.a. in Alben Alterssp.

5066 1 Kasette "Große Buchmalerei des europäischen 94136 o.L.
Mittelalters" Stuttgart / Zürich / Wien 1978 Coron
Verlag num. 122 / 995 min. Alterssp.

5067 1 kleines Konvolut Briefmarken Berlin z.T. gestemp. 94092 20,00
min. Alterssp.

5068 1 Buch "Mein Kampf" München 1933 Hrsg. Franz EHER 94211 o.L.
NACHFOLGER 23. Aufl. sowie 1 Verdienstkreuz jew.
Alterssp. (siehe §§ 86 / 86a StGB)

5069 1 Postkartenalbum um 1915 / 20 Ansichtskarten z.T. 94245 o.L.
gelaufen sowie 1 kleines Konvolut Dokumente
Alters- und Gebrauchssp.

5070 1 Buch wohl 17. / 18.Jh. z.T. mit Holzschnitten 94242 o.L.
Seiten z.T. fleckig Ledereinband min. besch.
Alterssp.

5071 1 Buch "Biblia - Das ist die ganze Schrift Altes und 94242 o.L.
Neues Testament" wohl 18.Jh. Titelkupfer
Kupferstiche Holzschnitte Seiten z.T. besch.
fleckig lose Ledereinband mit Metallbeschlägen
Schließen fehlen z.T. besch. Alterssp.

5072 1 Konvolut Postkarten Briefe Dokumente u.a. um 1950 94263 o.L.
in Koffer jew. Alterssp.

5073 1 Sammelbilderalben "Aus Deutschen Gauen" sowie 1 94142 o.L.
kl. Konvolut Hausrat Fernglas u.a. Alterssp.

5074 1 Reihe "Kindlers Malerei-Lexikon" Zürich 1964 in 6 94238 o.L.
Bänden min. Alterssp.

5075 1 Konvolut Urkunden Dokumente Fotografien u.a. I. / 94111 o.L.
II. WK z.T. besch. Alterssp. (siehe §§ 86 / 86a
StGB)

5076 1 Konvolut Postkarten Dt. Reich z.T. gelaufen 94263 o.L.
Alterssp. in Kiste (siehe §§ 86 / 86 StGB)

5077 1 Konvolut Postkarten um 1910 / 30 Ansichtskarten 94263 180,00
Grußkarten Kunstkarten Propagandakarten z.T.
gelaufen in Album Alterssp.

5078 1 Konvolut Postkarten Ganzsachen Briefe III. Reich 94263 o.L.
im Album Alterssp. (siehe §§ 86 / 86a StGB)

5079 1 Konvolut Briefmarken BRD postfrisch z.T. in 94263 o.L.
Blöcken Alterssp.
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5080 1 Konvolut Briefmarken BRD postfrisch z.T. in 94263 o.L.
Blöcken Alterssp.

5081 1 Konvolut Briefmarken u.a. Berlin BRD u.a. gestemp. 94263 o.L.
und ungestemp. Alterssp.

5082 1 Konvolut Briefmarken Luftpost und Briefe BRD z.T. 94263 o.L.
gestemp. und ungestemp. z.T. in Blöcken Alterssp.

5083 1 Konvolut Briefmarken und Belege u.a. BRD Berlin 94264 o.L.
gestemp. z.T. in Vordruckalbum Alterssp.

5084 1 kleines Konvolut Briefmarken Postkarten gestemp. 94264 o.L.
"Veitsbronn" Alterssp.

5085 1 Buch "Mein Kampf" München 1942 Alterssp. (siehe §§ 94111 o.L.
86 / 86a StGB)

5086 1 Konvolut Postkarten Dt. Reich Propagandakarten 94142 150,00
u.a. ungelaufen in Album Alterssp. **siehe
Fotokatalog** (siehe §§ 86 / 86a StGB)

5087 1 Album ETB's Berlin 1998 min. Altersspuren 94048 20,00
5088 1 Konvolut Postkarten Briefe Dt. Reich gelaufen 94297 o.L.

Alterssp.
5089 1 Konvolut Briefmarken BRD Europa Alle Welt gestemp. 94192 o.L.

in Alben Alterssp.
5090 1 Album mit Fotos und Postkarten eines Generals "Zur 94223 200,00

Erinnerung an meine Dienstzeit bei der
Kriegsmarine um 1915 / 18 auf Viribus Unitis"
Alterssp.

5091 1 Konvolut Briefmarken Dt. Reich Alle Welt u.a. jew. 94244 o.L.
im Vordruckalbum Alterssp.

5092 1 Briefmarkensammlung Bayern Dt. Länder Kaiserzeit 94012 2.900,00
Weimarer Republik Drittes Reich Kolonien Alle Welt
z.T. gest. z.T. postfrisch (siehe §§ 86 / 86a
StGB)

5093 1 Notizbuch wohl von Hans WATZLIK um 1933 sowie 1 94176 100,00
Diplomurkunde von 1825 jew. Alterssp.

5094 1 Konvolut Postkarten Fotografien Dokumente u.a. 94111 o.L.
z.T. 1950er Jahre u.a. in Koffer jew. Alterssp.

5095 1 Konvolut Briefmarken ETB'S u.a. BRD Berlin 94264 o.L.
1949-1971 u.a. in Alben jew. Alterssp.

5096 1 Konvolut Briefmarken BRD Berlin u.a. in 5 Alben 94264 o.L.
jew. Alterssp.

5097 1 Konvolut Briefmarken aus Abo-Bezug versch. in 94264 o.L.
Album Alterssp.

5098 1 Konvolut Briefmarken Briefe Belege u.a. in Album 94264 o.L.
und lose Alterssp.

5099 1 Konvolut Briefmarken Briefe Belege versch. 94263 o.L.
Alterssp.

5100 1 Konvolut Briefmarken Briefe u.a. in 4 Alben 94263 o.L.
Alterssp.

5101 1 Konvolut Briefmarken DDR BRD Berlin u.a. z.T. 94297 150,00
postfrisch gestemp. z.T. in Vordruckalben
Alterssp.

5102 1 Konvolut ETB'S BRD ab ca. 1978 bis ca. 2011 94228 o.L.
unvollständig in Alben Alterssp.

5103 1 Konvolut Briefmarken Berlin in Blöcken ungestemp. 94228 o.L.
in Alben Alterssp.

5104 1 Konvolut Briefmarken BRD z.T. in Blöcken 94228 o.L.
ungestemp. in Alben Alterssp. **Siehe
Fotokatalog**

5105 1 kleines Konvolut Briefmarken Dt. Reich Bund BRD 94092 40,00
u.a. Alterssp.



5106 1 kleines Konvolut Postkarten Motivsammlung 94092 o.L.
"Flugzeuge" größtenteils ungelaufen Alterssp.

5107 1 kleines Konvolut Briefmarken BRD 1950er Jahre 94092 65,00
sowie FDC-Block min. Alterssp.

5108 1 Konvolut Postkarten z.T. 1980er Jahre 94092 o.L.
Ansichtskarten Orlando gelaufen / ungelaufen u.a.
Alterssp.

5109 1 Konvolut ETB'S Berlin 1962-1990 in Alben Alterssp. 94228 o.L.
5110 1 kleines Konvolut Briefmarken BRD Europa u.a. 94220 o.L.

gestemp. z.T. postfrisch in Alben und lose
Alterssp.

5111 1 Konvolut Postkarten um 1900-1960er Jahre u.a. 94188 o.L.
Ansichtskarten Grußkarten Motivsammlung
"Industrie" Propagandakarten z.T. gelaufen /
ungelaufen in Alben und lose sowie 1 kl. Konvolut
Briefmarken mit Sonderstempel Alterssp.

5112 1 Konvolut Postkarten z.T. wohl 1950er Jahre 94017 o.L.
gelaufen / ungelaufen in Alben und lose Alterssp.

5113 1 Konvolut Briefe Alle Welt z.T. um 1920 Alterssp. 94017 o.L.
5114 1 Konvolut Briefmarken Dt. Reich BRD Alle Welt u.a. 94175 o.L.

in Alben und lose Alterssp.
5115 1 kleines Konvolut Briefmarken u.a. Dt. Reich Alle 94182 o.L.

Welt gestemp. z.T. in Alben Alterssp.
5116 1 kleines Konvolut Briefe Luftpost z.T. um 1900 / 94239 o.L.

1912 Uganda Kenia u.a. Alterssp.
5117 1 Konvolut Postkarten Feldpost III. Reich 94239 o.L.

Ansichtskarten z.T. gelaufen Alterssp. (siehe §§
86 / 86a StGB)

5118 1 Konvolut Postkarten um 1910 / 20 Ansichtskarten 94239 o.L.
"Franken" größtenteils gelaufen Alterssp.

5119 1 kleines Konvolut Postkarten z.T. um 1900 94239 o.L.
Ansichtskarten u.a. ungelaufen min. Alterssp.

5120 1 kleines Konvolut Postkarten Notgeld z.T. um 1920 / 94239 o.L.
30 Ansichtskarten u.a. z.T. gelaufen / ungelaufen
Alterssp.

5121 1 kleines Konvolut Postkarten um 1920 / 30 94150 o.L.
Ansichtskarten u.a. z.T. gelaufen Alterssp.

5122 1 Konvolut Postkarten z.T. um 1912 u.a. 94136 o.L.
Ansichtskarten gelaufen Alterssp.

5123 1 Konvolut Briefmarken Alle Welt Motivsammlungen 94301 o.L.
"Natur" "Schiffe" u.a. ungestemp. in Vordruckalben
Alterssp.

5124 1 Konvolut Briefmarken Schweiz wohl ab 1970 gestemp. 94228 o.L.
/ ungestemp. u.a. Alterssp.

5125 1 Konvolut Postkarten Feldpost und Fotos z.T. um 94221 o.L.
1915 Ansichtskarten Grußkarten u.a. gelaufen /
ungelaufen Alterssp.

5126 1 kleines Konvolut Postkarten z.T. um 1910 94010 o.L.
ungelaufen sowie 1 kl. Konvolut Briefmarken Afrika
gestemp. / ungestemp. Alterssp.

5127 1 KOnvolut ETB'S Briefmarken Fotos u.a. z.T. um 1930 94142 o.L.
in Alben und lose Alterssp.

5128 1 Konvolut Briefmarken BRD Alle Welt gestemp. in 94299 o.L.
Alben Alterssp.

5129 1 Konvolut ETB'S u.a. BRD Schweiz ab ca. 1974 in 94188 o.L.
Alben und lose Alterssp.

5130 1 Konvolut Briefmarken BRD Alle Welt gestemp. in 94174 o.L.
Alben Alterssp.

5131 1 Konvolut Briefe BRD Alterssp. 94240 o.L.
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5132 1 Konvolut Briefmarken BRD gestemp. / ungestemp. in 94123 o.L.
Alben Alterssp.

5133 1 Konvolut Postkarten Fotos z.T. 19.Jh. I. WK u.a. 94244 o.L.
Ansichtskarten Kriegsschauplätze u.a. in Alben
Alterssp.

5134 1 kleines Konvolut Briefmarken Finnland gestemp. / 94092 o.L.
ungestemp. in Album Alterssp.

5135 1 kleines Konvolut Briefmarken DDR Bayern Neuseeland 94092 o.L.
gestemp. in Album Alterssp.

5136 1 Konvolut Briefmarken u.a. Dt. Reich BRD u.a. in 94010 o.L.
Alben Alterssp.

5137 1 Kleines Konvolut gedruckte Erlasse 18.Jh. von 94027 90,00
Maria Theresia RhG Alterssp.

5138 1 Konvolut Briefmarken u.a. Spanien Mexiko Alle Welt 94320 o.L.
u.a. z.T. gelaufen / ungelaufen unvollständign in
Alben / lose Alterssp.
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Möbel und Einrichtungsgegenstände

5500 1 Schreibtisch m. ausziehbarer Platte Gründerzeit 94221 o.L.
wohl um 1880 wohl Nussbaum / Eiche / Wurzelholz
furniert geschn. / gedrechselt kl. aufgesetzte
Säulen 1 Tür 3 Schubl. H ca. 78cm B ca. 98,5cm T
ca. 66,5cm Kratzer Alterssp.

5501 1 Buffet- / Vitrinenaufsatz Gründerzeit wohl um 1880 94221 o.L.
Nussbaum / Eiche / Wurzelholz furniert gedrechselt
/ geschn. Ranken- / Tierdekor seitl. jew.
vollplast. ausgearb. Säulen 3 Türen 1 Schubl. H
ca. 135,5cm B ca. 91cm T ca. 40cm ber. z.T. besch.
Alterssp.

5502 1 Standuhr nztl. Eiche 1 Pendel 2 Gewichte 94108 o.L.
Ziffernblatt m. röm. Ziffern min. besch. Alterssp.

5503 1 Tisch 19.Jh. Weichholz dunkel 4 Klauenfüße m. 94010 80,00
Zwischenboden 4 gedrechselte Säulen 4 Schubl.
rechteckig Tischplatte wohl Marmor grün H ca.
79,5cm B ca. 88,5cm T ca. 81cm ber. z.T. besch.
Alterssp.

5504 1 Spiegel nztl. im Rokokostil Rahmen Holz geschn. 94010 o.L.
goldf. Gesamthöhe ca. 156cm ber. Alterssp.

5505 1 Stehlampe Metall wohl Messing u.a. Fuß / Schaft 94010 o.L.
Rocaillendekor Lampenschirm heller Stoff H ca.
163cm Alterssp.

5506 1 Schrank wohl 19.Jh. / Spätbiedermeier Eiche / 94215 o.L.
Wurzelholzfurnier 1 Tür H ca. 160cm B ca. 89cm T
ca. 46,5cm Risse z.T. besch. Alterssp.

5507 3 Regulatoren / Wanduhren u.a. wohl 19. / 20.Jh. 94221 o.L.
Holz u.a. z.T. bem. z.T. m. Emaillezifferblatt
versch. Gr. z.T. besch. Alterssp.

5508 1 kl. Sofa nztl. im Rokokostil Holz z.T. geschn. 94247 o.L.
geschw. Beine gepolst. beiger Stoffbezug Alterssp.

5509 1 kl. Sofa wohl Wiener Barock Holz geschn. gepolst. 94247 o.L.
gelber Stoffbezug sowie 1 Beistelltisch Holz /
Marmor versch. Gr. Alterssp.

5510 1 Beistelltisch wohl Eiche geschn. m. Glasplatte H 94247 o.L.
ca. 111cm Alterssp.

5511 1 Stehlampe Holz / Metall u.a. geschn. "Mohr" bem. 94247 o.L.
5-flammig H ca. 158cm z.T. besch. Alterssp.

5512 1 Serviertisch m. abnehmbarer Platte (Tablett) wohl 94247 o.L.
Eiche gedrechselt / geschn. "Weintrauben" H ca.
91cm ber. Alterssp.

5513 1 Beistelltisch Eiche runde Platte z.T. Marmor H ca. 94184 o.L.
56cm ber. Alterssp.

5514 1 Standuhr Eiche dunkel 1 Pendel 1 Gewicht 94184 o.L.
Ziffernblatt Metall arab. Ziffern H ca. 190cm ber.
z.T. besch. Alterssp.

5515 1 Bauerntisch Eiche gedrechselt / verstrebt 94074 110,00
Kopfschubl. rechteckig H ca. 80cm B ca. 111cm T
ca. 73cm sowie 4 Brettstühle Eiche z.T. bem. jew.
Alterssp.

5516 1 Garderobe Metall / Stein (wohl Marmor) u.a. sowie 94010 o.L.
1 dazu passender Beistelltisch versch. Gr.
Alterssp.
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5517 1 Pendant Beistelltische / Nachtschränkchen Holz 94010 o.L.
weiß lasiert z.T. goldf. geschw. Beine H jew. ca.
54cm ber. Alterssp.

5518 1 Standuhr wohl um 1900 Eiche dunkel geschn. 94219 o.L.
"Weinreben" 1 Pendel 2 Gewichte Metallzifferblatt
wohl Messing / Blech arab. Ziffern H ca. 205cm
z.T. besch. Alterssp.

5519 1 Wanduhr / Regulator wohl 1.H. 20.Jh. Holz geschn. 94247 o.L.
1 Pendel Metallzifferblatt arab. Ziffern Alterssp.

5520 1 Regulator wohl 19.Jh. 1 Pendel / Schlüssel 94184 o.L.
Emaillezifferblatt röm. Ziffern H ca. 63cm
Alterssp.

5521 1 Regulator wohl 1.H. 20.Jh. Jos. MÜLLER München 1 94247 o.L.
Pendel 2 Schlüssel Metallzifferblatt arab. Ziffern
H ca. 75cm ber. Alterssp.

5522 1 Regulator wohl Ende 19.Jh. / um 1900 geschn. / 94184 o.L.
gedrechselt 1 Pendel 1 Schlüssel
Emaillezifferblatt röm. Ziffern H ca. 70cm Aufsatz
fehlt z.T. besch. Alterssp.

5523 2 kl. Sessel gepolst. roter Stoffbezug z.T. besch. 94247 o.L.
Alterssp.

5524 1 Sideboard / Anrichte Eiche z.T. geschn. 2 Türen 2 94247 o.L.
Schubl. H ca. 94cm Kratzer best. Alterssp.

5525 1 Konvolut Stühle z.T. wohl 19.Jh. Eiche / Nussbaum 94221 o.L.
u.a. z.T. geschn. / gedrechselt z.T. durchbr.
gearb. / geflochtene Rückenlehne versch. Gr. ber.
Alterssp.

5526 1 Bauerntruhe wohl 19.Jh. rechteckig gerader Deckel 94010 80,00
bem. "Blüten" H ca. 54cm B ca. 132cm T ca. 64cm
z.T. besch. Alterssp.

5527 1 kl. Vitrine im Rokokostil wohl Nussbaum / Obstholz 94247 o.L.
u.a. z.T. furniert / intars. konvex / konkav
geschw. Form z.T. m. Metallapplikationen
"Rocaillen" 1 Tür 3-seitig vergl. H ca. 172cm B
ca. z.T. besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5528 1 Schreibtisch Eiche dunkel z.T. furniert / geschn. 94123 o.L.
auf Klauenfüßen sowie 1 dazu passender
Beistelltisch u. 1 Armlehnstuhl ber. z.T. besch.
Alterssp.

5529 1 Jogltisch / Bauerntisch Eiche z.T. gedrechselt m. 94247 o.L.
ausziehb. Platte H ca. 75cm ber. Alterssp.

5530 1 Schreibtisch wohl 19.Jh. / um 1900 Eiche dunkel 94247 o.L.
auf gedr. Kugelfüßen 2 Türen 3 Schubl. H ca. 80cm
B ca. 135cm T ca. 75cm sowie 5 Stühle u.a. Eiche
gedrechselt / geschn. z.T. gepolst. jew. ber. /
best. Alterssp.

5531 1 Modellschiff Holz u.a. z.T. bem. Alterssp. 94247 o.L.
5532 1 Tisch Eiche dunkel ausziehbar sowie 4 Stühle 94247 o.L.

versch. z.T. wohl 19.Jh. geschn. / gedrechselt
z.T. m. Leder z.T. besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

5533 1 Bücherschrank wohl 1.H. 20.Jh. Eiche geschn. 94247 o.L.
Rankendekor Kugelfüße 3 Türen z.T. vergl. H ca.
198cm sowie 1 dazu passender Schreibtisch jew.
Alterssp.

5534 1 Buffet- / Vitrinenaufsatz wohl Ende 19.Jh. Eiche / 94247 o.L.
Wurzelholzfurnier u.a. z.T. geschn. 2 Türen 1
Schubl. H ca. 130cm B ca. 96cm T ca. 42cm sowie 1
Spiegel m. Holzrahmen geschn. jew. z.T. besch.
Alterssp.
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5535 1 Regulator wohl 19.Jh. England Holz z.T. geschn. / 94247 o.L.
gedrechselt bez. J. RUSSELL GLASGOW 1 Pendel /
Schlüssel Metallzifferblatt röm. Ziffern H ca.
54cm ber. Alterssp.

5536 1 Spiegel rund m. Holzrahmen u.a. Alterssp. 94184 o.L.
5537 1 Konvolut Möbel 19. Jh. z.T. Biedermeier Nussbaum / 94147 1.600,00

Obstholz u.a. 1 Sofa 2 Ohrebackensessel jew.
gepolst. 1 runder Esstisch 1 runder Beistelltisch
intars. u.a. versch. Gr. z.T. besch. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

5538 1 Altarleuchter wohl Messing 19. Jh. H ca. 110cm 94017 o.L.
Alterssp.

5539 1 Stehlampe Eisen u.a. "Gartenlaterne mit 94017 380,00
Sonnenblumen" z.T. bem. H ca. 193cm min. besch.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5540 1 Barockschrank 18.Jh. Nussbaum / Obstholz u.a. 94122 1.000,00
furniert intars. gedrückte Kugelfüße verkröpfter
Sockel / Abschluss 2 Türen intars. "Figuren /
Heilige" H ca. 194cm B ca. 206cm T ca. 75cm ber.
z.T. besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5541 1 Stummer Diener wohl 1.H. 20.Jh. Metall 94122 o.L.
messingfarben u.a. H ca. 100cm Alterssp.

5542 1 Stehlampe wohl 18. / 20Jh. u.a. Fuß / Schaft wohl 94122 o.L.
18.Jh. Holz geschn. verg. volutenförmig 2-flammig
Lampenschirm nztl. nachträgl. elektr. H ca. 185cm
z.T. besch. Alterssp.

5543 1 Stehlampe wohl 18. / 20.Jh. u.a. Fuß / Schaft wohl 94122 o.L.
18. / 19.Jh. Holz geschn. bem. 2-flammig m.
Lampenschirm nztl. nachträgl. elektr. H ca. 160cm
z.T. besch. Alterssp.

5544 1 Pendant Wandleuchter wohl 19.Jh. Holz / Metall 94122 o.L.
u.a. z.T. geschn. verg. jew. 2-flammig wohl
nachträgl. elektr. H jew. ca. 46cm z.T. besch.
Alterssp.

5545 1 Spiegel geschl. Holzrahmen geschn. goldfarben 94320 o.L.
69,5x47cm min. besch. Alterssp.

Teppiche

5550 1 Orientteppich wohl Nain beigegrundig floraler 94221 o.L.
Dekor ca. 279x169cm seitl. z.T. abgetr. Alterssp.

5551 1 Orientteppich wohl Nain beigegrundig floraler 94221 o.L.
Dekor ca. 396x288cm Alterssp.

Ölgemälde u.a.

5600 1 Ölgemälde wohl 1.H. 20.Jh. R.u. bez. F. WINSLÄW ? 94247 o.L.
1919 "Portrait eines Soldaten 1.WK" Öl / Pl.
68x61,5cm Craquelé Farbabpl. Rahmen Holz z.T.
beschn. jew. Alterssp.

5601 1 Konvolut Ölgemälde / Aquarelle u.a. versch. 94247 o.L.
Künstler z.T. sign. DÖNCH "Waldlichtung"
"Blumenstillleben" u.a. versch. Gr. Rahmen / RhG
jew. Alterssp.

5602 1 Konvolut Ölgemälde u.a. versch. Künstler z.B. 94184 o.L.
sign. Hugo FEIDR? dat. (19)41 u.a. versch. Motive
"Gebirgssee" "Blumenstillleben" u.a. versch. Gr.
jew. Rahmen / RhG jew. Alterssp.
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5603 1 Konvolut Ölgemälde / Grafiken u.a. versch. 94221 o.L.
Künstler / Motive z.B. "Blumenstillleben"
"Landschaften" u.a. versch. Gr. jew. Rahmen / RhG
jew. Alterssp.

5604 1 Ölgemälde sign. Rud. HOßFELD (wohl Rudolf H.) 94315 o.L.
"Mittenwald mit Blick auf die Zugspitze" L.u.
sign. Öl / Lwd. 61x79cm Rahmen besch. jew.
Alterssp.

5605 1 Konvolut Ölgemälde u.a. z.T. Mexiko u.a. z.T. 94320 o.L.
sign. Roberto A. LABIOS "Mädchen in Tracht" u.a.
versch. Größen z.T. Rahmen / RhG z.T. besch.
Alterssp.

Figuren u.a.

5630 1 Paar Säulen nztl. Holz bem. H 81cm Alterssp. 94005 230,00
5631 1 Pendant Figuren Holz "Betende Mönche" verg. 94005 80,00

Paillettenbesatz H 32cm Alterssp.
5632 1 Figur Holz Burma "Stehender Buddha" z.T. verg. m. 94005 730,00

Pailletten / Edelsteinen H 123cm Risse Alterssp.
5633 1 Figur Bronze "Spielende Putti" H 61cm Alterssp. 94005 550,00
5634 1 Figur Bronze Thailand Rattanakosin verg. 94005 550,00

"Sitzender Buddha" H 70cm Alterssp.
5635 1 Figur Bronze "Weiblicher Akt mit Tuch" H 88cm 94005 390,00

Alterssp.
5636 1 Figur Bronze "Justitia" partiell bem. H 81cm 94005 340,00

Alterssp.
5637 1 Figur "Revuetänzerin" H 91cm Alterssp. 94005 380,00
5638 1 Figur Teakholz geschn. "Drache und Phönix" z.T. 94005 430,00

verg. H 81cm Alterssp.
5639 1 Relief Teakholz "Musikanten" partiell gefasst H 94005 100,00

104cm Alterssp.
5640 1 Figur Holz "Christus am Kreuz" geschn. bem. H ca. 94184 o.L.

135cm z.T. besch. Alterssp.
5641 1 Gartenfigur / Brunnenfigur wohl Bronze / 94017 850,00

Bronzeguss "Junge Dame beim Wasser schöpfen" H ca.
136cm z.T. besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

Varia

5650 1 Schreibmaschine MERCEDES m. Gehäuse Holz jew. 94184 o.L.
Alterssp.

5651 1 Puppenwagen Holz / Metall u.a. m. 2 Puppen Stoff 94247 o.L.
u.a. versch. Gr. jew. Alterssp.

5652 1 Vase Keramik Unterglasurbem. Rocaillendekor H ca. 94247 o.L.
51cm ber. Alterssp.

5653 1 Modell- / Miniaturkanone Holz / Metall u.a. 94247 o.L.
Alterssp.

5654 1 Konvolut Christbaumschmuck Glas u.a. z.T. bem. 94184 o.L.
Kugeln Glocken u.a. z.T. besch. Alterssp.

5655 1 Konvolut Steinzeug Schmalztöpfe u.a. versch. Gr. 94184 o.L.
Alterssp.

5656 1 Kaffee- / Speiseservice Porz. TIRSCHENREUTH 94010 o.L.
"Zwiebelmuster" f. ca. 6 Pers. Kaffeekanne Tassen
Platten Eierbecher u.a. Alters- / Gebr.sp.

5657 1 Konvolut Hausrat Steinzeug / Glas / Metall u.a. 94184 o.L.
Schmalztöpfe Flaschen u.a. z.T. besch. Alters- /
Gebr.sp.
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5658 1 Konvolut Porz. u.a. BAVARIA WINTERLING u.a. 94184 o.L.
Kaffee- / Teeservice u.a. z.T. besch. Alters- /
Gebr.sp.

5659 1 Konvolut Hausrat Porz. / Glas / Metall u.a. 94184 o.L.
HUTSCHENREUTHER BAVARIA u.a. Bowleset versch.
Gläser Figuren u.a. z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

5660 1 Konvolut Porz. u.a. ROSENTHAL u.a. Vasen Figuren 94010 o.L.
Kannen u.a. z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

5661 1 Konvolut Hausrat Porz. / Keramik / Metall z.T. 94221 o.L.
wohl versilbert Figuren Krüge Saucieren u.a.
Alterssp.

5662 1 Vase Keramik Unterglasurbem. blau / grün floraler 94184 o.L.
Dekor H ca. 51cm Alterssp.

5663 1 Speiseservice u.a. Steingut VILLEROY & BOCH 94221 o.L.
"Brombeere" flache / tiefe Teller Platte u.a.
besch. Alters- / Gebr.sp.

5664 1 Teeservice Porz. SCHÖNWALD Blumendekor z.T. 94221 o.L.
goldstaff. f. 6 Pers. Kaffeekanne Zuckerdose
Milchkännchen u.a. ber. z.T. min. besch. Alters- /
Gebr.sp.

5665 1 Konvolut Hausrat Porz. / Zinn u.a. DELFT u.a. 94221 o.L.
Zuckerschale Milchkännchen Vasen Figuren u.a. z.T.
besch. Alters- / Gebr.sp.

5666 1 Konvolut Hausrat Porz. / Glas u.a. ROSENTHAL 94221 o.L.
HUTSCHENREUTHER u.a. Sammeltassen Dosen
Trinkgläser u.a. z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

5667 1 Konvolut Hausrat Porz. / Metall u.a. ROSENTHAL 94221 o.L.
BAVARIA u.a. Schälchen Kaffeekanne Teller u.a.
z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

5668 1 Konvolut Miniaturen versch. Portraits z.B. 94221 o.L.
"Marquise de Pompadour" versch. Gr. Alterssp.

5669 1 kl. Konvolut Porz. MEISSEN u.a. z.T. 94221 o.L.
"Zwiebelmuster" Teller u.a. besch. Alterssp.

5670 1 Kaffee- / Restservice u.a. ROSENTHAL 94010 o.L.
HUTSCHENREUTHER u.a. "Romanze in blau" f. ca. 6
Pers. Kaffeekanne Tassen Zuckerdose Milchkännchen
Suppenschale u.a. z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

5671 1 Vase Majolika Italien bem. "Paradiesvögel" H 35cm 94320 o.L.
best. min. besch. Alterssp.

5672 1 Konvolut Porzellan ROSENTHAL Vasen Sammelteller 94320 o.L.
"Aladin" Design: Björn WIINBLAD versch. Größen
z.T. min. besch. Alterssp.

5673 2 Vasen Porzellan KAISER KRAUTHEIM versch. Dekore / 94315 o.L.
Größen min. ber. Alterssp.

5674 1 Konvolut Porzellan HUTSCHENREUTHER KAISER u.a. 94315 o.L.
Figuren Vasen u.a. z.T. bem. goldstaff. versch.
Größen z.T. ber. Alterssp.

5675 1 Trichtergrammophon GRAMOPHONE COMPANY LTD. wohl 94320 o.L.
1920 / 30er Jahre H ca. 67cm Kratzer min. besch.
Alters- / Gebrauchssp.

5676 3 Fotoapperate PENTAX ZEISS u.a. Alters- / 94320 o.L.
Gebrauchssp.

5677 1 kleines Konvolut Porzellan ROSENTHAL um 1900 Vasen 94010 o.L.
Schale Blumen- / Medaillondekor goldstaff. versch.
Größen ber. Alterssp.
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5800 1 Standuhr 20.Jh. (lt. Einl. gek. 1992) KIENINGER 94161 500,00
Eiche / Wurzelholz u.a. z.T. funiert 1 Pendel 3
Gewichte Zifferblatt Metall wohl Messing z.T.
grav. röm. Ziffern kl. Sek. unter zwölf (lt. Einl.
Juwelier WALLNER NP wohl 6500 DM) H ca. 206cm min.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5801 2 Armlehnsessel / Prunksessel Historismusstil 94070 560,00
Rückenlehne / Fußstütze beschn. durchbr. gearb.
Sitz- / Rückenlehne gepolst. "Blumen" H jew. 145cm
/ 50cm Alterssp.

5802 1 Beistelltisch / Nähtisch Wiener Barock wohl 94260 o.L.
Nussbaum rötl. lasiert geschw. Beine / Platte H
ca. 75cm ber. / best. Alterssp.

5803 3 Beistelltische wohl Eiche um 1900 z.T. gedrechselt 94260 o.L.
versch. Gr. ber. Alterssp.

5804 1 Standuhr 19.Jh. England wohl Eiche / Wurzelholz 94260 o.L.
u.a. z.T. furniert z.T. geschn. auf Zifferblatt
bez. James FENTON London Emaillezifferblatt z.T.
bem. "Blumen" m. röm. / arab. Ziffern kl. Sek.
unter zwölf getreppter Abschl. bekrönt m. Figuren
"Allegorien" H ca. 240cm z.T. besch. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

5805 2 Beistelltische / Nähtische wohl um 1900 Eiche jew. 94175 o.L.
geschn. / gedrechselt z.T. m. Schubl. versch. Gr.
z.T. besch. Alterssp.

5806 1 kl. Sessel / Armlehnstuhl wohl 19.Jh. wohl 94175 o.L.
Nussbaum geschn. Sitzfläche / Rückenlehne gepolst.
heller Stoffbezug Sitzhöhe ca. 35cm ber. Alterssp.

5807 2 Höckerchen im Rokokostil Holz u.a. z.T. geschn. 94260 o.L.
geschw. Beine Sitzfläche jew. gepolst. versch. Gr.
z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

5808 1 Tisch / Schreibtisch 19.Jh. wohl Nussbaum / Eiche 94260 o.L.
geschn. 4 Füße "Löwenköpfe" 4 Schubl. H ca. 78cm
Kratzer ber. Alterssp.

5809 2 kl. Beistelltische im oriental. Stil jew. wohl 94260 o.L.
Eiche jew. m. Bein- / Perlmutteinlage geometr. /
floraler Dekor jew. geschw. Beine / 1 Schubl.
versch. Gr. z.T. besch. Alterssp.

5810 1 Miniatur-Schminkkommode wohl 19.Jh. wohl Nussbaum 94260 o.L.
/ Wurzelholzfurnier z.T. geschn. / gedrechselt 2
Schubl. m. Kippspiegel H ca. 76cm z.T. besch.
Alterssp.

5811 1 Stuhl wohl 18. / 19.Jh. wohl Eiche gedrechselt / 94260 o.L.
geschn. Rankendekor Sitzfläche / Rückenlehne
geflochten Sitzhöhe ca. 46,5cm alter Wurmfraß z.T.
besch. Alterssp.

5812 1 Pendant Armlehnstühle wohl 18.Jh. / Rokoko Eiche 94260 o.L.
geschn. Rocaillendekor geschw. Beine durchbr.
gearb. Rückenlehne Sitzfläche gepolst. heller
Stoffbezug Sitzhöhe ca. 52cm z.T. ber. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

5813 1 Armlehnstuhl wohl 19.Jh. Eiche u.a. gedrechselt / 94260 o.L.
geschn. floraler Dekor Sitzfläche / Rückenlehne
geflochten z.T. geschn. "2 Putti m.
Blumenbouquett" Sitzhöhe ca. 48cm z.T. besch.
Alterssp.
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5814 1 Damensekretär Obstholz u.a. im Barockstil geschn. 94269 o.L.
z.T. intars. geschw. Füße konvex / konkav geschw.
Front 2 Schubl. 1 Schreibklappe H ca. 95,5cm B ca.
88cm T ca. 41cm ber. z.T. besch. Alters- /
Gebr.sp.

5815 1 Schrank 18.Jh. Eiche geschn. 4 gedr. Kugelfüße 94260 o.L.
verkröpfte Basis 2 Türen Bastionsfüllungen
getreppter Aufsatz H ca. 200cm B ca. 188cm T ca.
72cm ber. z.T. min. besch. Alterssp.

5816 1 Vitrine wohl Gründerzeit Nussbaum / Eiche geschn. 94249 o.L.
1 Schubl. 2 Türen z.T. vergl. H ca. 195cm B ca.
106,5cm T ca. 55cm min. Kratzer Alterssp.

5817 1 Bauernschrank wohl 18.Jh. Weichholz Originalbem. 94249 o.L.
(z.T. ausgebessert / ergänzt) dat. 1789 gedr.
Kugelfüße 2 Türen getreppter Abschl. H ca. 210cm B
ca. 189cm T ca. 66cm ber. z.T. min. besch.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5818 1 Barockschrank wohl Ende 18.Jh. Franken Eiche u.a. 94269 5.000,00
geschn. / intars. (wohl z.T. ergänzt / erneuert im
19.Jh. vorderseitig bez. A.M.S. 1834) 2 gedr.
Kugelfüße 2 Türen verkröpfter Abschl. H ca. 198cm
B ca. 178 T ca. 67cm z.T. besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

5819 1 Schrank wohl um 1900 im Stil der Gotik gearb. 94262 o.L.
Eiche beschn. versch. Darstellungen z.B. "Der
Heilige Georg tötet den Drachen" u.a. 4 Türen 2
Schubl. m. Metallbeschl. H ca. 180,5cm B ca. 140cm
T ca. 57cm min. besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

5820 1 Reisetruhe wohl 18. / 19.Jh. wohl Eiche / Metall 94260 o.L.
u.a. m. Metallbeschlägen / -schlössern besch.
Alterssp.

5821 1 Reisetruhe wohl 18. / 19.Jh. wohl Eiche m. 94260 o.L.
Metallverkleidung z.T. grav. Rankendekor m.
Metallbeschlägen / -schlössern besch. Alterssp.

5822 2 Lüster / Kerzenleuchter z.T. wohl 19.Jh. Metall 94260 o.L.
wohl Messing mehr-flammig z.T. m. figürlichem
Dekor Alterssp.

5823 2 Lampen 1x asiat. bem. versch. Gr. Schirm fehlt 94260 o.L.
Alterssp.

5824 1 Barockkommode wohl 18.Jh. Nussbaum / Obstholz u.a. 94122 o.L.
z.T. intars. / marquetiert konvex / konkav geschw.
Front z.T. gedrückte Kugelfüße 3 Schubl. H ca.
82cm B ca. 87cm T ca. 55cm z.T. besch. Risse
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5825 1 Tisch wohl 18.Jh. wohl Eiche / Obstholz u.a. 94122 o.L.
geschn. geschw. Beine "Rocaillen- u. Blütendekor"
Tischplatte geschw. mit Brand-Dekor H ca. 77cm
besch. rest. bed. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5826 1 Truhe / Cassone wohl 17. / 18.Jh. wohl Italien 94122 o.L.
Nussbaum / Eiche u.a. geschn. z.T. volutenförmige
Füße geschn. rechteckiger Korpus auf Sockelprofil
von Masken flankiertes Füllungsfeld mit
"Wappenkartuschen" Reste von Bemalung Schloss im
Deckel innen: alte Beschläge / Schloss H ca.
54,5cm B ca. 170cm T ca. 52cm alter Wurmfraß z.T.
besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**
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5827 2 Tischlampen Füße woh 18. / 19.Jh. Metall / Holz 94122 o.L.
geschn. z.T. verg. / bem. Lampenschirme ntzl.
nachträgl. elektr. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

Teppiche

5830 1 Orientbrücke rotgrundig geometr. Dekor ca. 94232 o.L.
190x137cm Fransen beschn. stark abgetr. Alterssp.

5831 1 Orientteppich dunkelblaugrundig floraler Dekor 94232 o.L.
großformatig z.T. abgetr. Alterssp.

Figuren u.a.

5840 1 Bronzefigur "Samurai mit Fächer" H 135cm 94005 970,00
5841 1 Bronzefigur "Reiter" H 140cm 94005 1.910,00
5842 1 Brunnenfigur Bronze "Musizierender Putto" 94005 600,00

(wasserspeiend) Gesamth. 106cm
5843 1 Figur Holz geschn. "Windhund" H ca. 97cm z.T. 94242 o.L.

besch. Alterssp.
5844 3 Figuren wohl Lindenholz geschn. wohl 18. / 19.Jh. 94260 o.L.

"Drei Evangelisten: Matthäus mit dem Engel / Lukas
mit dem Stier / Johannes mit dem Adler" H jew. ca.
54cm Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5845 1 Figur wohl Lindenholz geschn. wohl 18. / 19.Jh. 94260 o.L.
"Heiliger mit Segensgestus" H ca. 73cm Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

5846 2 Figuren Holz geschn. z.T. rücks. bez. "Philipp 94260 o.L.
REICHMANN" dat. 1955 "Puttiköpfe" "Madonna mit
Kind" versch. Gr. jew. Alterssp.

5847 2 Figuren Holz geschn. wohl 18. / 19.Jh. "Heiliger 94122 o.L.
Damian" u.a. bem. / verg. H jew. ca. 80cm Craquelé
z.T. besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

Ölgemälde u.a.

5850 1 Ölgemälde sign. BICKEL (wohl Heinrich B. 94028 330,00
1897-1965) "Flucht aus Ägypten" L.u. sign. Öl /
Pl. 58x68cm Rahmen besch. jew. Alterssp.

5851 1 Ölgemälde sign. R. KLÖDEN (wohl Rudolf K. 94028 570,00
1892-1953) "Winterliche Landschaft" R.u. sign. /
bez. "Garmisch" Öl / Pl. 59x79cm Rahmen min.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5852 1 Ölgemälde sign. S. TESSARI "Morgendämmerung im 94010 55,00
Wald mit Bachlauf" R.u. sign. Öl / Lwd.
58,5x118,5cm min. Farbverl. Rahmen min. best. jew.
Alterssp.

5853 1 Ölgemälde sign. Clemens FREITAG (wohl 1883-1969) 94028 370,00
"Flusslandschaft" L.u. sign. / bez. "München"
69x79cm Rahmen min. besch. jew. Alterssp.

5854 4 Grafiken / Kupferstiche u.a. wohl 17. / 19.Jh. 94260 o.L.
u.a. "Landkarten" "Seekarten" z.B. "Thüringen"
"Schlesien" u.a. jew. RhG Alterssp.

5855 1 Ölgemälde "Sommerliche Ansicht des Tegernsees" 94025 110,00
R.u. bez. "Tegernsee" Öl / Pl. 16x23cm Rahmen min.
besch. Alterssp.

5856 1 Ölgemälde sign. Joachim BEREUTER "Vier grüne 94028 110,00
Pflaumen" L.u. sign. Öl / Pl. ca. 13x18cm Rahmen
min. besch. Alterssp.

5857 1 Ölgemälde "Blumenstillleben" Öl / Pl. 16x23cm 94025 50,00
Rahmen min. besch. Alterssp.
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5858 1 Ölgemälde sign. F. GRASS (wohl Florian G. *1977) 94028 135,00
"Blumenstillleben" R.u. sign. Öl / Holz 11x10cm
Rahmen Alterssp.

5859 1 Ölgemälde sign. F. GRASS (wohl Florian G. *1977) 94028 135,00
"Blumenstillleben" R.u. sign. Öl / Holz 11x10cm
Rahmen Alterssp.

5860 1 Ölgemälde sign. J. STAUFFER (wohl Hubert SATTLER 94028 260,00
1817-1904) "Ansicht von Schloss Linderhof" R.u.
sign. Öl / Pl. 11x16cm Alterssp.

5861 1 Kreidezeichnung sign. RAINER-ISTVANFFY G. (wohl 94028 90,00
Gabriella R.I. 1877-1964) "Kätzchen" R.u. sign.
11x16cm RhG jew. Alterssp.

5862 1 Zeichnung z.T. aquarelliert sign. Ernst PLATZ 94028 125,00
(wohl 1867-1940) "Bergsteiger" R.u. sign. / dat.
20. Juli (18)96 22x13cm min. fleckig RhG jew.
Alterssp.

5863 1 Ölgemälde sign. A. WENDEHALS (wohl August W. 94028 360,00
1934-2003) "Gartenweiher mit Seerosen" R.u. sign.
Öl / Lwd. 69x79cm Rahmen min. Alterssp.

5864 1 Ölgemälde sign. Joachim BEREUTHER "Zwei Pflaumen 94028 110,00
zwei Kirschen" Öl / Pl. 8x13cm Rahmen min.
Alterssp.

5865 1 Ölgemälde sign. Joachim BEREUTHER "Drei Pflaumen" 94028 110,00
Öl / Pl. 8x12cm Rahmen min. Alterssp.

5866 1 Ölgemälde sign. Antoine EXNER "Segelschiffe vor 94028 215,00
der Küste" L.u. sign. Öl / Holz 12x17,5cm min.
Farbverl. min. besch. Alterssp.

5867 1 Ölgemälde "Landschaft mit Fluss" Öl / Holz 20x24cm 94025 90,00
Rahmen z.T. besch. Alterssp.

5868 1 Ölgemälde sign. HESSNER (wohl Michael H.) "Rast 94028 200,00
bei der Ernte" L.u. sign. Öl / Pl. 12x17cm Rahmen
besch. Alterssp.

5869 1 Ölgemälde sign. SCHWAMMBERGER (wohl Hildegard S. 94028 380,00
*1950) "Blumenstillleben mit Biene" L.u. sign.
ÖlxHolz 17x23cm Rahmen min. besch. Alterssp.

5870 1 Ölgemälde sign. A. REINBOLD (wohl Anton R. *1881) 94028 270,00
"Blumenstillleben vor Gebirgslandschaft" L.u.
sign. Öl / Lwd. 69x69cm Rahmen min. besch. jew.
Alterssp.

5871 1 Ölgemälde sign. Vrobrva MILOSLAVA (wohl Professor 94028 380,00
V.M. 1909-1991) "Baletttänzerinnen" Öl / Pl.
80x59cm Rahmen min. besch. jew. Alterssp.

5872 1 Ölgemälde sign. G. KÖNIG (wohl Günter K. 94028 390,00
1926-1999) "Winterlandschaft mit Personenstaffage"
L.u. sign. Öl / Lwd. 78x69cm Rahmen jew. min.
Alterssp.

5873 1 Pendant Ölgemälde 19.Jh. z.T. sign. C. SCHÖNHERR 94249 o.L.
"Portraits des Uhrmacherehepaars Christiane
Eleonore und Johann Gabriell Weber" z.T. Mitte
links sign. / dat. 1850 sowie jew. rücks. m.
Klebezettel zugeschr. Öl / Lwd. jew. ca.
41,5x24,5cm Craquelé z.T. Farbabpl. Rahmen besch.
jew. Alterssp.

5874 1 kl. Konvolut Ölgemälde u.a. versch. Künstler z.T. 94161 o.L.
sign. BRUNETT K. LINDER z.T. dat. 1922 u.a.
"Landschaften" "Blumenstillleben" u.a. Öl / Pl.
u.a. versch. Gr. Rahmen / RhG z.T. besch.
Alterssp.
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5875 1 Ölgemälde 20.Jh. undeutl. sign. Walter HIEBLE 94161 o.L.
"Pferde" L.u. sign. / bez. "Nürnberg" Öl / Lwd.
ca. 70x89cm Rahmen ber. jew. Alterssp.

5876 1 Ölgemälde sign. Martin LUDWIG "Ausblick in eine 94161 o.L.
südliche Landschaft" R.u. sign. Öl / Lwd. ca.
70,5x100cm Rahmen best. jew. Alterssp.

Varia

5880 1 Globus Holz u.a. wohl 19.Jh. H ca. 94cm Alterssp. 94260 o.L.
**siehe Fotokatalog**

5881 1 Konvolut Hausrat Porz. / Keramik / Metall u.a. 94175 o.L.
versch. Marken Restteeservice Vorratsdosen u.a.
z.T. besch. Alters- / Gebr.sp.

5882 1 Speiserestservice Porz. weiß z.T. grün / 94249 o.L.
goldstaff. Teller Suppenterrinen u.a. f. ca. 6
Pers. z.T. besch. Gebr.sp.

5883 1 Spieluhr / Polyphon wohl 19.Jh. Walzwerk Alterssp. 94249 o.L.
**siehe Fotokatalog**

5884 1 kl. Konvolut Hausrat Zinn / Glas u.a. z.T. 19.Jh. 94249 o.L.
Bierkrüge m. Zinnmontierung Porz.-Bild in Deckel
u.a. Alterssp.

5885 2 Teile Porz. MEISSEN z.T. Knaufschwerter u.a. z.T. 94249 o.L.
2x gestr. Blumendekor z.T. goldstaff.
Mokkatässchen Vase ber. Alterssp.

5886 1 Vase Keramik wohl 19. / 20.Jh. Unterglasurbem. 94249 o.L.
"Blumen" m. aufgesetztem Blütendekor H ca. 49cm
besch. Alterssp.

5887 2 Teile Porz. / Keramik z.T. gem. S GRAEFENTHAL 94260 o.L.
DELFT Vase Figurengruppe "Beim Schmied" jew. bem.
versch. Gr. Alterssp.

5888 1 Kuckucksuhr sowie 1 Figur "Madonna mit Kind" jew. 94269 o.L.
Holz versch. Gr. z.T. besch. Alterssp.
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Möbel und Einrichtungsgegenstände

5900 1 Barockschrank Eiche / Weichholz wohl 1.H. 18.Jh. 94022 1.500,00
frontal 3 gedrückte Kugelfüße 3 Säulen am Sockel
verkröpfte Schnitzerei 2-türig aufgesetzte Portale
mehrfach abgetrepptes übersteh. Abschlussgesims
Metallbeschl. H 242cm B 225cm T 85cm rest. Teile
später z.T. Furnierschäden min. besch. z.T. alter
Wurmfraß min. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5901 1 Kommode wohl 19.Jh. Nussbaum / Obstholz u.a. 94242 o.L.
furniert z.T. ebonisiert auf 4 gedrückten
Kugelfüßen 3 Schubl. H ca. 85cm B ca. 123cm T ca.
63,5cm z.T. besch. / rest. bed. Alterssp.

5902 1 Pendant Stühle wohl Nussbaum wohl 19.Jh. nach dem 94242 o.L.
Vorbild der italienischen Sgabelli Stühle im Stil
d. Renaissance reich beschn. m. Wappenreserven
Akanthus / Rollwerk Sitzhöhe ca. 48,5cm z.T.
besch. Alterssp.

5903 1 Beistelltisch / Kleinmöbel wohl Nussbaum / Eiche 94242 o.L.
gedr. / geschn. H ca. 76cm besch. Alterssp.

5904 1 Vitrine wohl Nussbaum / Obstholz u.a. im Stil d. 94017 o.L.
Barock Unterbau: konvex / konkav geschw. 2 Türen
Aufsatz: 4-seitig vergl. 2 Türen geschw. Abschluss
H ca. 205cm B ca. 154cm T ca. 53cm ber. Alterssp.

5905 1 Nürnberger Spitzenschrank Nussbaum / Eiche 18.Jh. 94132 1.000,00
/ wohl um 1750 geschn. 4 gedrückte Kugelfüße 2
Türen m. Bastionsfüllungen verkröpfter Abschl.
altes Schloss m. Schlüssel H ca. 189cm B ca. 176 T
ca. 80cm z.T. besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

5906 1 Vitrine wohl Obstholz u.a. wohl 19.Jh. geschn. 2 94193 o.L.
Türen Aufsatz geschn. "Blätter" H ca. 181cm B ca.
98cm T ca. 43cm ber. Alterssp.

5907 1 Bauernschrank Weichholz wohl 18. / 19.Jh. geschn. 94193 o.L.
bem. "Heiligendarstellungen" "Blumenstillleben" 4
gedrückte Kugelfüße 2 Türen geschw. Abschluss H
ca. 190cm B ca. 158cm T ca. 64cm z.T. besch.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5908 1 Schreibschrank / Schreibklappensekretär wohl 94244 o.L.
Nussbaum furniert 19.Jh. z.T. ebonisiert
rechteckiger Korpus Unterteil: 3 Schubl.
abklappbare Schreibklappe architektonisch
angelegte Inneneinrichtung z.T. intars. 8 Schubl.
1 Tür z.T. wohl m. Elfenbein H ca. 150cm B ca.
101cm T ca. 52cm z.T. besch. / rest. bed.
Alterssp.

5909 1 Beistelltisch / Nähtisch wohl Eiche u.a. wohl 94244 o.L.
19.Jh. z.T. geschn. H ca. 78,5cm besch. Alterssp.

5910 1 Truhe Eiche 18.Jh. dat. 1744 geschn. seitl. jew. 1 94193 o.L.
Tragegriff wohl Eisen altes Schloss m. Schlüssel
ber. z.T. alter Wurmfraß Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

5911 1 Garnitur Rattanmöbel grün lasiert 2 Stühle 2 94193 o.L.
Tischchen jew. m. Glasplatte versch. Gr. Alterssp.
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5912 1 Esszimmergarnitur Nussbaum / Eiche u.a. wohl 94193 o.L.
19.Jh. / Gründerzeit 1 achteckiger Tisch 4 Stühle
jew. geschn. / gedrechs. z.T. geflochtene Rücken-
/ Sitzfläche Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5913 1 Kommode im Louis-Seize Stil wohl Nussbaum furniert 94193 o.L.
u.a. 3 Schubl. H ca. 91cm B ca. 129,5cm T ca. 58cm
Kratzer z.T. min. besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

5914 1 Spiegel geschl. m. Rahmen Holz goldf. Innenmaß: 94193 o.L.
ca. 47x56,5cm Alterssp.

5915 1 Spiegel geschl. m. Rahmen Holz goldf. z.T. 94242 o.L.
durchbr. gearb. Innenmaß: ca. 79x58,5cm Alterssp.

5916 1 Koonvolut Lampen / Tischlampe z.T. wohl Art déco 94193 o.L.
versch. Gr. z.T. besch. Altersspuren

5917 1 Konvolut Kleinmöbel / Einrichtungsgegenstände 94172 o.L.
Tische Lampe Kerzenleuchter u.a. versch. Gr.
Alterssp.

5918 1 Couchtisch Glas / Metall oval Alterssp. 94256 o.L.
5919 4 Beistelltische Glas / Metall versch. Formen / Gr. 94193 o.L.

Alterssp.
5920 1 Aufsatzbuffet wohl Gründerzeit versch. Hölzer z.T. 94023 50,00

geschn. Unterteil 2-türig 2 Schubl. Aufsatz
2-türig Säulen fehlen besch. Alterssp.

5921 1 Beistelltisch wohl Mitte 20.Jh. wohl Weichholz 94083 o.L.
rötl. lasiert H ca. 77cm B ca. 94cm T ca. 60cm
Kratzer ber. Alterssp.

5922 1 Deckenlampe / Lüster Metall u.a. 8-flammig 94256 o.L.
Alterssp.

5923 1 Vitrine Glas / Metall 2-türig 4 Fächer 94256 o.L.
Innenbeleuchtung H ca. 196cm B ca. 105cm T ca.
48cm Alterssp.

5924 1 Schrank Weichholz u.a. furniert wohl 19.Jh. 1 94244 o.L.
Schubl. 1 Tür H ca. 166cm B ca. 92,5cm T ca.
46,5cm z.T. besch. Alterssp.

5925 1 Vitrinenschrank wohl Weichholz rötl. / braun 94172 o.L.
lasiert Unterteil 3 Türen Aufsatz 3 Schubl. 3
Türen H ca. 200cm B ca. 149cm T ca. 51cm ber.
Alterssp.

5926 1 Bauerneckschrank Weichholz z.T. geschn. 2 Türen H 94244 o.L.
ca. 206cm Alterssp.

5927 1 Spiegelschrank Wiener Barock Nussbaum / Eiche u.a. 94193 o.L.
1 Schubl. 1 Tür m. ovalem Spiegeleinsatz Aufsatz
geschn. H ca. 187cm B ca. 91cm T ca. 46cm Risse
ber. Alterssp.

5928 1 Sitzgarnitur Marmor / Kunststoff u.a. wohl 1970er 94132 o.L.
Jahre KNOLL INTERNATIONAL GmbH Design: Eero
SAARINEN um 1953-58 1 Tisch 11 Stühle "Tulip
Chair" Kratzer z.T. besch. Alterssp.

5929 1 Schreibklappensekretär / Schreibschrank 19.Jh. 94290 o.L.
Nussbaum / Obstholz u.a. 4 Schubl. 1 Schreibklappe
innen z.T. ebonisiert 9 Schubl. 6 kl. Fächer H ca.
165cm B ca. 115cm T ca. 53,5cm Kratzer ber. min.
besch. Alterssp.

Teppiche

5930 1 Orientbrücke wohl China-Seide beigegrundig 94193 o.L.
geometr. Dekor ca. 200x129,5cm min. Farbverl.
Alters- / Gebr.sp.
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5931 2 Orientbrücken dunkelblau- / rotgrundig floraler / 94232 o.L.
geometr. Dekor versch. Gr. Fransen z.T. beschn.
abgetr. Alters- / Gebr.sp.

5932 1 Orientteppich dunkelblaugrundig geometr. Dekor ca. 94232 o.L.
240x175cm Fransen beschn. abgetr. Alters- /
Gebr.sp.

5933 1 Orientteppich beigegrundig floraler Dekor ca. 94232 o.L.
456x316cm Fransen z.T. beschn. Alters- / Gebr.sp.

5934 1 Orientteppich beigegrundig ornamentaler / floraler 94232 o.L.
Dekor ca. 445x320cm Alters- / Gebr.sp.

5935 1 Orientteppich rosegrundig floraler Dekor ca. 94256 o.L.
200x197cm Alters- / Gebr.sp.

5936 1 Orientteppich braungrundig geometr. Dekor Fransen 94232 o.L.
beschn. abgetr. Alters- / Gebr.sp.

5937 1 Orientbrücke Seide türkisgrundig floraler Dekor 94193 o.L.
mehrfach Bordüre ca. 186x120cm min. Farbverl.
Alters- / Gebr.sp. **siehe Fotokatalog**

5938 1 Orientbrücke roségrundig floraler Dekor Fransen 94132 o.L.
z.T. beschn. z.T. abgetr. Alters- / Gebr.sp.

5939 1 Orientgalerie rotgrundig geometr. Dekor Fransen 94132 o.L.
beschn. Alters- / Gebr.sp.

Figuren u.a.

5940 1 Portraitbüste wohl Marmor u.a. "Damenportrait" auf 94242 o.L.
Konsole rücks. bez. "Jeanne d'Arc" Gesamthöhe ca.
52cm ber. min. besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

5941 2 Säulen Marmor 1x m. Aufsatz "Amphore" versch. Gr. 94242 o.L.
z.T. besch. Alterssp.

5942 1 Konvolut Figuren Holz / Metall u.a. "Putto" 94256 o.L.
"Heiliger Christopherus" "Buddhas" "Wildschwein"
u.a. versch. Gr. Alterssp.

5943 1 Karusselpferd Holz u.a. wohl Ende 19.Jh. / 1.H. 94242 o.L.
20.Jh. geschn. bem. H ca. 118cm z.T. besch.
Alters- / Gebr.sp.

5944 1 kl. Konvolut Figuren Holz u.a. "Moriskentänzer" 94242 o.L.
u.a. z.T. bem. versch. Gr. z.T. besch. Alterssp.

Ölgemälde u.a.

5950 1 Ölgemälde sign. S. ZÖLD MARGIT (wohl SOÒ Z. M. 94024 400,00
*1931) "Frauen am Feld" L.u. sign. Öl / Lwd.
99x118cm min. Farbverl. Rahmen ber. jew. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

5951 1 Konvolut Ölgemälde / Aquarell / Fotografien u.a. 94244 o.L.
versch. Künstler z.T. sign. W. HERPPICH dat. 1943
versch. Motive / Größen jew. Rahmen / RhG
Alterssp.

5952 1 Konvolut Bilder Ölgemälde / Aquarelle u.a. versch. 94256 o.L.
Künstler z.T. sign. L. HERRMANN z.T. dat. 2002
versch. Motive / Größen jew. Rahmen / RhG
Alterssp.

5953 1 Konvolut Grafiken / Radierungen / Aquarelle u.a. 94242 o.L.
z.T. sign. ANDERLE (wohl Jiri A. *1936) versch.
Motive / Größen jew. RhG Alterssp.

5954 1 Konvolut Grafiken / Aquarelle / Ölgemälde u.a. 94242 o.L.
versch. Künstler / Motive / Größen jew. Rahmen /
RhG Alterssp.
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5955 1 Gemälde 20.Jh. "Südseelandschaft mit 94242 o.L.
Personenstaffage" Rahmen Alterssp.

5956 1 Konvolut Ölgemälde u.a. versch. Künstler z.T. 94256 o.L.
sign. H. KLEMENS W. WITTMANN versch Motive z.B.
"Landschaften" "Blumenstillleben" versch. Gr. jew.
Rahmen Alterssp.

5957 1 Ölgemälde lt. Einl. wohl Ortwin MICHL (wohl *1942, 94132 o.L.
Mitglied der Künstlergruppe "Der Kreis")
"Abstrakte Komposition" ca. 150x120cm Craquelé
z.T. besch. Rahmen Alterssp.

Möbel und Einrichtungsgegenstände

5960 1 Schreibklappensektretär wohl 19.Jh. im Stile d. 94122 o.L.
Barock wohl Holland Eiche / Nussbaum u.a. z.T.
furniert intars. Blumen- / Früchte- / Vögeldekor 6
Schubl. Schreibklappe innen versch. Fächer H ca.
108cm B ca. 100cm T ca. 50cm Craquelé ber. besch.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5961 1 Wandlampe wohl 18. / 19.Jh. Metall u.a. m. 94122 o.L.
reliefiertem Blumen- / Früchtedekor mittig
"Muschel" 2-flammig nachträgl. elektr. H ca. 50cm
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

5962 1 kleiner Standspiegel wohl 18. / 19.Jh. Holz 94122 o.L.
geschn. verg. Voluten- / Rankendekor z.T. Rollwerk
H ca. 77cm auf kl. Konsole jew. besch. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

5963 2 Beistelltische wohl 18.Jh. Holz u.a. geschn. verg. 94122 o.L.
jew. geschw. Füße / Tischplatte Marmor versch. Gr.
sowie 1 Fußschemel jew. z.T. besch. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

5964 1 Tisch wohl 19.Jh. wohl Nussbaum / Eiche z.T. 94122 o.L.
furniert lyraförmiges Tischbein m. 4 Tatzenfüßen
z.T. verg. H ca. 79cm B ca. 146cm T ca. 87cm
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

Varia

5970 1 Restmokkaservice Porz. wohl AUGARTEN Wien z.T. 94256 o.L.
goldstaff. Mokkatässchen m. Untertassen Vase
Schalen (Kanne Zuckerdose Milchkännchen fehlen)
Gebr.sp.

5971 1 Konvolut Hausrat Metall z.T. vers. / Glas / Porz. 94256 o.L.
/ Holz u.a. ROSENTHAL u.a. Kerzenleuchter Dekanter
Teeservice Teller u.a. Alters- / Gebr.sp.

5972 1 Konvolut Film- / Fotozubehör u.a. BRAUN u.a. z.T. 94244 o.L.
besch. Alterssp.

5973 1 kl. Konvolut Porz. / Keramik DELFT u.a. Vase u.a. 94017 o.L.
Alterssp.

5974 2 Modellschiffe / Segelschiffe Holz u.a. versch. Gr. 94242 o.L.
z.T. besch. Alterssp.

5975 1 Konvolut Hausrat Zinn / Messing / Holz u.a. Becher 94242 o.L.
Teller Geweihe u.a. z.T. besch. Alterssp.

5976 1 Zitter innenseitig Klebezettel "Johann SUITNER 94242 o.L.
Mittenwald" in Koffer Alters- / Gebr.sp.

5977 2 Akkordeons HOHNER jew. in Koffer Alters- / 94132 o.L.
Gebr.sp.
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5978 1 Konvolut Alkoholika Rotweine / Champagner z.B. 94256 o.L.
PERRIER-JOUET u.a. z.T. in Regal / Karton
Alterssp.

5979 9 Weingläser Glas z.T. bem. / goldstaff. sandfarben 94242 o.L.
min. ber. Alterssp.

5980 1 kl. Konvolut Wein- / Wassergläser u.a. z.T. grav. 94242 o.L.
/ goldstaff. versch. Gr. Gebr.sp.

5981 1 Konvolut Hausrat Glas / Porz. u.a. z.T. 94242 o.L.
geschl.Wein- / Wassergläser Schalen Karaffen u.a.
Gebr.sp.

5982 1 Deckelpokal Glas z.T. bem. / goldstaff. Deckel 94242 o.L.
"Krone" H ca. 45cm Gebr.sp.

5983 1 Konvolut Figuren wohl Zinn "Soldaten" "Edelmänner" 94242 o.L.
u.a. in Setzkasten Alterssp.

5984 1 Setzkasten m. Dekorationsobj. z.B. Figuren 94256 o.L.
Puppenstubenzubehör Mineralien u.a. Alterssp.

5985 1 Konvolut Hausrat Porz. / Metall z.T. wohl vers. 94172 o.L.
u.a. ROSENTHAL HUTSCHENREUTHER u.a. Kaffeeservice
Kannen Kerzenleuchter Fotoapparate u.a. z.T.
besch. Alters- / Gebr.sp.

5986 1 Plattenspieler BRAUN m. 2 Boxen u.a. Gebr.sp. 94244 o.L.
5987 1 Konvolut Hausrat Porz. / Metall / Glas u.a. Vasen 94172 o.L.

Restservice Kerzenleuchter u.a. z.T. besch.
Alters- / Gebr.sp.

5988 1 Konvolut Hausrat Zinn u.a. Krüge Becher u.a. 94242 o.L.
Alters- / Gebr.sp.

5989 1 Nähmaschine m. Tisch SINGER Alterssp. 94172 o.L.
5990 1 Konvolut Deckenlampen Metall / Glas versch. Gr. 94242 o.L.

z.T. besch. Alterssp.
5991 1 Spiegel geschl. Rahmen Holz z.T. bem. goldf. ca. 94193 o.L.

58x89cm besch. Alterssp.
5992 2 Klosterarbeiten wohl 18. / 19.Jh. versch. 94122 o.L.

Alterssp.

Seite ­ 116



Silber und Varia

6000 1 Figur Silber 925 "Stute mit Fohlen" galvanisch 94003 45,00
aufgetragen H ca. 10cm **siehe Fotokatalog**

6001 1 Girandole im Barockstil 6-flammig Silber 925 H ca. 94003 1.500,00
41cm **s. Fotokatalog**

6002 1 Paar Weinbecher "Medaillon-Kartuschen" Silber 925 94003 130,00
Sterling innen verg. H 9cm **siehe Fotokatalog**

6003 1 Weinausgießer im Jugendstil "Frau mit Weinreben" 94003 640,00
Silber 925 H ca. 27cm **siehe Fotokatalog**

6004 1 Tablett Silber 925 Rand durchbrochen gearbeitet 94003 770,00
6005 1 Girandole im Barockstil Silber 925 5-flammig H ca. 94003 1.680,00

48cm
6006 1 Paar Leuchter im Barockstil Silber 925 H ca. 22cm 94003 360,00

**siehe Fotokatalog**
6007 1 Kinderbecher Griff "Mädchen" Silber 800 innen 94003 60,00

vergoldet H 6,5cm
6008 1 Kinderbecher Griff "Bub" Silber 800 innen 94003 70,00

vergoldet H 6,5cm
6009 1 Taufleuchter versilbert punziert "G" H 17cm 94003 80,00
6010 1 Bonboniere Silber 800 innen vergoldet 94003 140,00

Rosenrelief-Dekor
6011 1 Fußschale Silber 800 innen vergoldet z.T. mit 94003 150,00

reliefiertem Blumendekor H ca. 7cm
6012 1 Paar Weinbecher Silber 800 innen verg. H 9,5cm 94003 240,00
6013 1 Henkelschälchen Früchtedekor Silber 800 94003 130,00

teilvergoldet Durchm. ca. 19cm
6014 1 Tablett Si 925 Pettini Paolo&Sartioni Ado Florenz 94003 690,00

durchbrochener Rand L 33,5cm
6015 1 Paar Champagnerflöten Silber 800 innen vergoldet H 94003 240,00

18cm
6016 1 Kerzenleuchter 1-flammig Barockstil Silber 925 H 94003 230,00

24cm
6017 1 Kaviarschale mit appliziertem Fischdekor Silber 94003 730,00

800 H 17cm
6018 1 Dreifußschale Silber 800 "Blumendekor" innen 94003 120,00

vergoldet Durchm. ca. 10,5cm
6019 1 Kerzenständer 1-flammig Silber 925 durchbrochen 94003 180,00

gearb. "Ranken" H ca. 24,5cm
6020 1 Sauciére Silber 925 B ca. 17,5cm 94003 200,00
6021 1 Paar Weinpokale Silber 925 innen vergoldet gedreht 94003 190,00

kanneliert jew. 14,5cm
6022 1 Taufleuchter / Nachtlicht Silber 925 94003 40,00
6023 1 Schale ovale Form Silber 900 geschwungener Dekor 94003 360,00

z.T. durchbrochen innen vergoldet L 26cm
6024 1 Kerzenständer versilbert im Art déco-Stil H ca. 94003 30,00

4cm
6025 1 Standbilderrahmen Silber 925 14x10cm 94003 60,00
6026 1 Weinprobierschale Silber 800 innen z.T. vergoldet 94003 80,00

plast. Früchtedekor
6027 1 Weinausgießer Silber 925 aufklappbar m. 94003 630,00

Weinlaubdekor L ca. 30,5cm
6028 1 Schale Silber 800 z.T. vergoldet Rand durchbrochen 94003 200,00

Girlandendekor L 19cm
6029 1 Brotkorb durchbrochener Rand Silber 800 H 8,5cm 94003 290,00
6030 1 Karaffe Kristallglas Kartusche "Cognac" Silber 925 94003 70,00

H 23cm
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6031 1 Kerzenleuchter Silber 925 im englischen Stil m. 94003 150,00
hexagonalem Sockel H ca. 26,5cm Gebrauchsspuren

6032 1 Kinderbecher Silber 800 innen vergoldet m. Emblem 94003 80,00
"Bär" H 5cm

6033 1 Schale Silber 800 z.T. vergoldet Rand durchbrochen 94003 130,00
Girlandendekor L 15,5cm

6034 1 Schale Si. 800 teilverg. "Spielende Putti unter 94003 280,00
Obstbaum" Augsburger Stil durchbrochen gearbeitet
Durchm. 18,5

6035 1 Brillenetui Leder mit Emblem Silber 94003 80,00
"Tennisschläger"

6036 1 Wein- / Champagner-Kühler auf 3 runden Füßen 94003 780,00
Silber 925 H 21,5cm

6037 1 Bonboniere Si. 925 gedrehter Dekor Blumenknauf 94003 170,00
innen verg. H 9cm

6038 1 Henkeltablett Si. 800 Dresdner Barockstil L 53cm 94003 630,00
6039 1 Schale Silber 800 teilvergoldet durchbrochen 94003 270,00

gearbeitet Girlandendekor B. ca. 26,5cm **siehe
Fotokat.**

6040 1 Bonboniere Si. 925 plastischer Blumendekor 94003 170,00
Blumenknauf innen verg. H 8,5cm

6041 1 Becher Si. 925 Sterling Herzchendekor innen verg. 94003 130,00
H 8cm

6042 1 Schälchen Si. 800 teilverg. plastischer 94003 120,00
Früchtedekor L 12cm

6043 1 Karaffe mit Silbermontierung Si. 925 im 94003 580,00
Historismusstil relief. Rocaillen- / Blütendekor H
31,5cm

6044 1 Whisky-Karaffe Kristall mit Plakette Silber 925 H 94003 70,00
22,5cm

6045 1 Schälchen Si. 800 teilverg. "Putti" durchbrochen 94003 120,00
gearbeitet L 13cm

6046 1 Standbilderrahmen Silber 925 15x10cm 94003 60,00
6047 1 Standbilderrahmen Silber 925 14x9cm 94003 70,00
6048 1 Paar Weinbecher Si. 925 punzierter Dekor innen 94003 160,00

verg. H 7,5cm
6049 1 Standbilderrahmen Silber 925 12,5x8,5cm 94003 60,00
6050 1 Kredenzkaraffe Glas Montierung vergoldet H 25,5cm 94003 45,00

**siehe Fotokatalog**
6051 1 Paar Weinbecher Si. 800 innen verg. H 8cm 94003 170,00
6052 1 Paar Kerzenleuchter "Säule mit korinthischem 94003 860,00

Kapitell" Silber 925 Sterling H 31cm **siehe
Fotokatalog**

6053 1 Zuckerfußschale mit Schöpfer Silber 800 innen 94003 230,00
vergoldet H 17,5cm **siehe Fotokatalog**

6054 2 Eierbecher "Glucke" Silber 800 innen verg. H 5,5cm 94003 220,00
6055 1 Flaschenuntersetzer Silber 925 H 6,5cm 94003 180,00
6056 1 Paar Eierbecher mit Deckel Silber 800 H 12cm 94003 130,00

**siehe Fotokatalog**
6057 1 Taufbecher Si. 800 punzierter Dekor innen verg. H 94003 70,00

8cm
6058 1 Paar Becher Si. 925 Sterling Kartuschen Dekor 94003 130,00

innen verg. H 9cm
6059 1 Paar Becher Si. 925 Sterling Weintrauben Dekor 94003 130,00

innen verg. H 9cm **siehe Fotokat.**
6060 1 Paar Weinbecher Si. 925 punzierter Dekor innen 94003 120,00

verg. H 6,5cm
6061 1 Paar Weinbecher Si. 800 innen verg. H 7,5cm 94003 130,00
6062 1 Freundschaftsbecher Si. 925 Sterling Herzchendekor 94003 80,00

innen verg. H 6cm
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6063 1 Weinprobierschale Si. 800 teilverg. plastischer 94003 90,00
Weindekor L 10,5cm

6064 1 Weinprobierschale Si. 800 teilverg. plastischer 94003 130,00
Girlanden- / Weintraubendekor Durchm. ca. 8,5cm

6065 2 Kerzenleuchter Si. 925 Biedermeierstil H 25cm 94003 260,00
6066 1 Paar Weinpokale Si 800 Furchendekor innen verg. H 94003 280,00

14cm
6067 2 Kerzenleuchter Si. 925 Biedermeierstil H 20cm 94003 230,00
6068 1 Paar Champagnerflöten Si. 800 innen verg. H 18cm 94003 240,00
6069 2 Kerzenleuchter Si 925 Biedermeierstil H 21cm 94003 230,00
6070 1 Paar Weinpokale Si. 800 innen verg. H 14cm 94003 280,00
6071 1 Henkelschale Si. 800 teilverg. Augsburger Stil 94003 560,00

durchbrochen gearbeitet Weinrankendekor L 27cm
**siehe Fotokat.**

6072 1 Taufbecher Si. 800 innen verg. H 9,5cm 94003 130,00
6073 1 Kaffee- / Teeservice ROSENTHAL "Sanssouci" weiß 94233 o.L.

Blumendekor goldstaff. u.a. Alterssp.
6074 1 Fotoapparat LEICA II Chrom 1934 Ernst LEITZ 94233 o.L.

Wetzlar D.R.P. No. 147951 sowie Gesamtkatalog 1976
je Alterssp.

6075 1 Konvolut Fotoapparate AGFA EXAKTA Zubehör 94233 o.L.
Filmkamera EUMIG u.a. Alterssp.

6076 1 Konvolut Porzellanfiguren ROSENTHAL u.a. z.T. 94111 o.L.
Anfang 20.Jh. K. Himmelstoss: "Enten" "Rehe"
"Rokkokopaar" u.a. z.T. besch. Alterssp.

6077 1 Metallfigur "Liegender Windhund" H 9,5cm 94252 o.L.
Gewichtsätze unvollständig Mörser u.a. je
Alterssp.

6078 1 Konvolut Si. / vers. Objekte z.T. WMF: Korbschale 94190 o.L.
Kerzenständer Beißring u.a. Alterssp.

6079 1 Porzellanfigur "Esel" ZSOLNAY H 12cm Alterssp. 94162 o.L.
6080 1 Holzfigur 20.Jh. "Amor mit Honigkorb" polychrom 94192 o.L.

gefasst H ca 41cm Alterssp.
6081 1 Meerschaumpfeife "Ungarisches Wappen" besch. 94162 40,00

Gebrauchssp.
6082 1 Krug Feinsteinzeug Ende 19.Jh. / um 1900 braun 94064 45,00

Zinnmontierung H 34cm min. besch. Alterssp.
6083 1 kl. Konvolut Weihnachtsteller 1920er Jahre 94192 o.L.

ROSENTHAL ROYAL COPENHAGEN min. Alterssp.
6084 1 Konvolut Porzellan versch. Marken: Prunkvase 94192 o.L.

Wandteller Schälchen u.a. Alterssp.
6085 1 kleines Konvolut Goldschmiede- / Apothekerwaagen 94111 o.L.

DXR u.a. Alterssp.
6086 2 Miniaturen wohl aus Elfenbein "Richard Wagner" 94111 o.L.

u.a. je 14,5x12,5cm Alterssp.
6087 1 Tischuhr JUNGHANS Astra Holzgehäuse 94233 o.L.

Messingappliken H ca. 13,5cm Marinestoppuhr HEUER
je Alterssp.

6088 1 Porzellanfigur MEISSEN "Putto als Maler" polychrom 94191 o.L.
gefasst auf Natursockel H 9cm min. Altersspuren
**siehe Fotokat.**

6089 1 Konvolut Porzellan / -figuren versch. Marken 94191 o.L.
ROSENTHAL ENS u.a.: "Hofdame mit Papagei" "Vogel"
u.a. z.T. besch. rest. Alterssp. **siehe
Fotokat.**

6090 1 Konvolut Weihnachtsschmuck z.T. Mitte 20.Jh.: 94245 o.L.
Weihnachtskugeln Christbaumständer u.a. z.T.
besch. Alterssp.
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6091 1 Figur Holz nztl. "Mondsichelmadonna" unbem. H 50cm 94111 o.L.
Alterssp.

6092 1 Figur Metall "Spanischer Nachtwächter" H 42cm 94191 o.L.
besch. Alterssp.

6093 2 Paar Kerzenständer 1-flammig Klassizismus-Stil 94150 o.L.
z.T. kanneliert H 20,5 / 47cm Alterssp.

6094 1 Holzfigur nztl. "Heiliger Georg" 94192 o.L.
Architekturumrahmung polychrom gefasst H 67cm
besch. Alterssp.

6095 1 Konvolut Holzfiguren nztl. z.T. Tirol polychrom 94174 o.L.
gefasst: "Moriskentänzer" "Musiker" "Bauersleute"
u.a. H 16-33cm Alterssp.

6096 2 Vasen wohl 19.Jh. Wandung mit Blumendekor 94244 o.L.
goldstaff. H 26cm ber. besch. Alterssp.

6097 1 kl. Konvolut Porzellanfig. ROSENTHAL z.T. Anfang 94128 o.L.
20.Jh. G. KÜSPERT M.H. FRITZ u.a. "Schneewittchen
mit Frosch" "Dackel" u.a. je Alterssp.

6098 1 kl. Konvolut Porzellanfig. HUTSCHENREUTHER GOEBEL 94128 o.L.
Designer K. TUTTER u.a. "Putto auf Ball" u.a.
Alterssp.

6099 1 Konvolut Porzellanvasen ROSENTHAL u.a. z.T. 94232 o.L.
goldstaff. u.a. Alterssp.

6100 1 Kaffee- / Speiseservice ROSENTHAL "Maria" weiß: 94233 o.L.
Suppenterrine Platten Saucieren u.a. z.T. min.
besch. Alterssp.

6101 1 Konvolut: Eisenbahnbahnhof asiatische Figuren 94197 o.L.
Tischuhr EUROPA Broschen u.a. Alterssp.

6102 1 Konvolut Porzellan ROSENTHAL BAVARIA u.a.: 94128 o.L.
Kerzenleuchter Deckelvase Sammeltassen u.a.
Alterssp.

6103 1 kl. Konvolut Holzfig. nztl.: "Heiliger 94123 o.L.
Christophorus" "Heiliger Josef" u.a. z.T. min.
besch. Alterssp.

6104 1 Inhalt einer Uhrmacherwerkstatt: Werkzeuge 94184 o.L.
Ersatzteile wie Zeiger Ziffernblätter Uhrwerke
sowie Uhren Literatur u.a. Gebrauchssp. /
Alterssp.

6105 1 Figur Holz "Mondsichelmadonna" H 75cm 2 Putti H 94233 o.L.
42cm je 20.Jh. polychrom gefasst z.T. besch.
Alterssp.

6106 1 Fotoapparat LEICAFLEX Leitz Wetzlar m. 94269 o.L.
Ledertragetasche Objektiv Stativ
Bedienungsanleitung Dokumenten u.a. Alterssp.

6107 1 Fotoapparat ZEISS IKON in Ledertragetasche min. 94250 o.L.
Alterssp.

6108 1 Schale Si. 800 Punz. "AD" durchbrochener Rand 94275 o.L.
floraler Dekor L 28cm 1 Häkelset in Etui wohl
vers. u.a. min. Alterssp.

6109 1 Kaffeeservice f. 6 Pers. ROSENTHAL "Romanze" 94141 o.L.
Design Bjiörn WIINBLAD 1 Teller fehlt Alterssp.

6110 1 kl. Konvolut Mokkatassen 1 Schale versch. Marken 94141 o.L.
Alterssp.

6111 1 Kaffee- / Tee- / Speiseservice f. 6 Pers. ROYAL 94141 o.L.
COPENHAGEN "Blaue Blume" Korbranddekor m.
Kerzenständer Sauciere Eierbecher u.a. Alterssp.

6112 1 Konvolut: Fotoapparate AGFA / AGFA ISOLETTE 94277 o.L.
Zubehör Besteck vers. u.a. Alterssp.

6113 1 Kaffeeservice ROSENTHAL 1960er Jahre "Rosa Blume" 94277 o.L.
weiß goldstaff. z.T. besch. Alterssp.
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6114 1 gr. Konvolut Porzellan VALLENDORF u.a.: 94243 o.L.
Porzellanfig. "Tänzerin" Platten Vasen
Sammeltassen u.a. z.T. min. besch. je Alterssp.

6115 1 Konvolut: Keramik Messing Glas u.a.: Wärmflasche 94269 o.L.
Kanne Teller Figuren u.a. z.T. min. besch.
Alterssp.

6116 1 Rundenuhr für Boxkämpfe AGFA JUNGHANS Bakelit / 94272 o.L.
Metall H 26cm Alterssp.

6117 1 kl. Konvolut Silberreliefs "Jagdszenen" nach J.E. 94275 o.L.
RIDINGER sowie Konvolut Pelzkragen u.a. Alters- /
Gebrauchssp.

6118 1 Konvolut Fotoapparate VIRGIN YASHICA u.a. Zubehör 94271 o.L.
Objektive MECABLITZ METZ u.a. z.T. in orig.
Verpackung z.T. Anleitung je Gebrauchssp.

6119 1 Konvolut Glas z.T. MURANO: Likörset rubinfarben 94243 o.L.
Gold bem. Vase u.a. min. Alterssp.

6120 1 Fotoapparat KONICA Blitzgerät Mecablitz METZ 1 94181 o.L.
Diaprojektor NORIS 1 Mappe "Erinnerungsbilder
deutscher Städte" u.a. Gebrauchssp.

6121 1 Konvolut Eisschalen Metall Italien DE UBERTI 94253 o.L.
Besteck Wildesheimerrose vers. u.a. Alterssp.

6122 1 Konvolut Weihnachtsschmuck / Porzellansterne mit 94253 o.L.
Hummelfig.-motiv Kristallrose SWAROVSKI u.a. min.
Alterssp.

6123 1 Konvolut Bleikristall WMF: Fruchtschalen 94181 o.L.
Eierbecher u.a. Gläser bem. z.T. orig. Verpackung
min. Alterssp.

6124 1 Konvolut: Bügeleisen 19.Jh. Zigarettenbilder 94110 o.L.
Apostelkrug Zinn u.a. Alterssp.

6125 1 Damenhandtaschen Leder 1 Fotoalbum z.T. vers. 94071 o.L.
Alterssp.

6126 1 Handtasche Thailand Verschluss vers. in Form eines 94071 20,00
"Fisch" Alterssp.

6127 1 kl. Konvolut Sammeltassen versch. Marken je 94181 o.L.
Blumendekor goldstaff. je Alterssp.

6128 1 Wanduhr Zifferblatt wohl Silber (lt. EL 94111 o.L.
Silberfabrik Hain) H 26,5cm Uhrwerk in Holzgehäuse
z.T. besch. Teile fehlen Alterssp.

6129 1 Konvolut Damenhandtaschen versch. Leder je 94111 o.L.
Tragesp.

6130 1 Tierpräparat "Alligator" Anfang 20.Jh. L ca. 83cm 94274 o.L.
besch. Alterssp.

6131 1 Konvolut Christbaumkugeln / -ständer z.T. Anfang 94066 o.L.
20.Jh. z.T. min. besch. Alterssp.

6132 1 Konvolut Porzellan versch. Marken: Schalen 94258 o.L.
Kuchenplatte Werbeaschenbecher u.a. z.T. ber.
Alterssp.

6133 1 Fotoapparat OLYMPUS OM10 1 Objektiv in orig. 94286 o.L.
Tragetasche min. Gebrauchssp.

6134 1 Teekanne 1 Unterstellplatte je Rokokostil vers. 94288 o.L.
Rocaillen- / Blumendekor Alterssp.

6135 1 Konvolut: Servierplatte Teekanne Milchkännchen 94288 o.L.
u.a. Historismusstil je vers. je min. besch.
Alterssp.

6136 1 Schnabelkanne / Bierkrüge je Steinzeug VILLEROY & 94010 o.L.
BOCH Mettlach hellblauer Fond Reliefdekor
Zinnmontierung H 38 / 16cm z.T. besch. Alterssp.
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6137 1 Konvolut Schreibfedern Anfang 20.Jh. versch. 94284 o.L.
Marken / Größen z.T. orig. Verpackung sowie 1
Pokal nztl. Metall polychrom gefertigt auf
Mamorsockel je min. Alterssp.

6138 1 Werbefigur Gips / Keramik "Vetter Waldemar" wohl 94284 o.L.
Quieta Kaffee H 37cm Alterssp.

6139 1 Konvolut Porzellanfig. KAISER u.a. "Vögel" 94283 o.L.
"Tänzerin" "Hockender Damenakt" z.T. min. besch.
Alterssp.

6140 1 Konvolut Porzellan BAVARIA ROSENTHAL Japan u.a.: 94283 o.L.
Teeservice f. 6 Pers. Deckel- / Vasen Platten u.a.
versch. Dekore je Alterssp.

6141 1 Konvolut Holzfig. nztl. z.T. farbig gefasst: 94280 o.L.
"Musikant" "Heiliger Christophorus" u.a. H 16-56cm
z.T. min. besch. Alterssp.

6142 1 kl. Konvolut Hausrat Metall z.T. wohl vers. 94255 o.L.
Kerzenleuchter Kanne u.a. z.T. besch. Alters- /
Gebr.sp.

6143 1 kl. Konvolut Hausrat z.T. wohl Si. / Metall u.a. 94249 o.L.
Tabak- / Zigarettendöschen Serviettenringe u.a.
Alterssp.

6144 2 Figuren / Christbaumschmuck Biskuitporz. ROSENTHAL 94071 20,00
"Golfspielende Putti" z.T. in orig. Karton
Alterssp.

6145 2 Schreibmaschinen versch. Marken jew. in Koffer 94299 o.L.
Alterssp.

Möbel und Einrichtungsgegenstände

6200 1 Kommode Rokoko 3 Schubladen Deckplatte / Front / 94231 1.300,00
Seitenwände mit Schachbrettintarsien
Messingbeschläge 80x101x58,5cm z.T. besch. **siehe
Fotokat.**

6201 1 Beistelltischchen im Art-deco-Stil Korpus mit 94171 o.L.
sechs kannelierten Beinen 1 Schublade oktogonale
Deckplatte H 75cm u.a. Alterssp.

6202 2 Nähtische Anfang 20.Jh. je mit Nähmaschine PFAFF 94192 o.L.
STOEWER je Fußantrieb Gestell Gusseisen z.T.
besch. Alterssp.

6203 1 Wandspiegel wohl Biedermeier / um 1825 Rahmen wohl 94055 460,00
Nussbaum u.a. Spiegelglas eingefasst v.
Holzvertäfelung seitl. 2 ebonisierte Säulen im
oberen Feld Messingappl. "Greifenköpfe" Gesamthöhe
ca. 122cm min. Kratzer best. min. besch. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

6204 1 Entfällt 94000 o.L.
6205 1 Wandspiegel wohl Biedermeier / um 1820 m. 94055 260,00

Holzvertäfelung z.T. ebonisiert u. intars.
floraler Dekor "Vogelpärchen" m. kl. Giebelaufsatz
Gesamthöhe ca. 73cm ber. min. besch. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

6206 2 Armlehnstühle LOUIS SEIZE-Stil gepolst. z.T. verg. 94010 o.L.
z.T. besch. Alterssp.

6207 2 Armlehnenstühle im Rokokostil gepolstert roséfarb. 94010 o.L.
Bezug / Lehnen min. ber. Alters.- / Gebrauchssp.

6208 1 Wandschränkchen 19.Jh. / um 1900 Korpus eintürig 94252 o.L.
beschn. Fenster mit Butzenscheibe Aufsatz
durchbrochener Giebel 102x54x24cm Alterssp.
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6209 1 Apothekenschränkchen Korpus eintürig grünes Glas 94252 o.L.
40,6x34,5x19cm Alterssp.

6210 1 Nähtischchen Ende 19.Jh. / um 1900 Korpus mit 2 94010 50,00
Schubladen H 77x51x45cm min. besch. Alterssp.

6211 1 Offenschirm / Paravent 19.Jh. im Rokokostil 94212 o.L.
Holzrahmen 3-teilig beschn. Stoffbezug "Rosen"
114x118cm Alterssp.

6212 1 Tischvitrine Eiche 20.Jh. 3-seitig / Deckplatte 94242 o.L.
vergl. aufklappbar H 103x161x61,5cm Alterssp.

6213 1 Wandschränckchen wohl 19.Jh. bem. 3-seitig 94153 50,00
verglast Ablagebretter mit Löffelhalterung
gebrochener Giebel 70,5x67x24cm min. Alterssp.

6214 1 Tischlampe nztl. im Tiffanystil kannelierter 94110 o.L.
Schaft Schirm m. floralem Dekor H 45cm min.
Alterssp.

6215 1 Nachtschränckchen wohl Gründerzeit Korpus min. 94110 o.L.
beschn. Eintürig Kopfschublade Mamorplatte
79x45,5x39,5cm min. Alterssp.

6216 1 Spiegel nztl. Rokokostil Metallrahmen bronzefarben 94283 o.L.
67x41cm min. Alterssp.

6217 1 Standspiegel mit Konsole Gründerzeit reichbeschn. 94149 500,00
mit Beinranken / Früchtegirlande 270x112cm
Alterssp.

6218 1 Kaminuhr sowie 1 Pendant Kerzenleuchter Metall 94294 100,00
u.a. versch. Gr. z.T. min. besch. Alterssp.

6219 1 Wandleuchter wohl Holz u.a. goldf. 3-flammig m. 94090 o.L.
aufgesetzter Figur wohl Marmor "Engel mit
Füllhorn" Alterssp.

6220 1 Pendant Stühle wohl Biedermeier Obstholz durchbr. 94213 o.L.
gearb. Rückenlehne z.T. ebonisiert "Harfe" Sitzfl.
gepolst. heller Stoffbezug Alterssp.

6221 1 Regulator versch. Hölzer geschn. 1 Pendel 94082 o.L.
Zifferblatt z.T. emailliert arab. Ziffern Aufsatz
"Adler" z.T. min. besch. Alterssp.

6222 1 Barockkommode wohl 18.Jh. Nussbaum / Obstholz u.a. 94122 o.L.
intars. / Bandintarsien 4 Klauenfüße verkröpfte
Front 3 Schubl. m. Messingbeschlägen / -griffen H
ca.87cm B ca. 132cm T ca. 65,5cm Craquelé besch. /
Teile fehlen Alterssp. **siehe Fotokatalog**

6223 1 Barockkommode wohl 18.Jh. Nussbaum / Eiche u.a. 94122 o.L.
furniert intars. / marquetiert gedrückte Kugelfüße
polygonale / getreppte Front 5 Schubl. seitl.
Schloss verkröpfte Deckplatte aufklappbar H ca.
115cm B ca. 105cm T ca. 62cm Kratzer z.T. besch.
Teile lose / fehlen Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

6224 1 Barockkommode wohl 18.Jh. versch. Hölzer Nussbaum 94122 o.L.
/ Obstholz / Eiche u.a. z.T. furniert intars.
"Rauten" u.a. geschwungene Füße Korpus bombiert 3
Schubl. Metallapplikationen wohl Messing
"Rocaillen" H ca. 82cm B ca. 122cm T ca. 59cm ber.
z.T. wohl rest. z.T. min. besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

6225 1 Spiegel wohl 18.Jh. / um 1800 polygonal m. 94122 o.L.
Holzrahmen geschn. verg. Rollwerk m. Blütendekor
Aufsatz "Blumenvase" Gesamthöhe ca. 126cm ber.
besch. / Teile lose Alterssp. **siehe
Fotokatalog**
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6226 1 Baldachin wohl 18.Jh. Holz geschn. "Rocaillen" 94122 o.L.
ehemals polychrom gefasst / Reste von Bem. z.T.
besch. H ca. 56cm mit weißem Stoffbehang wohl Tüll
bestickt "Blüten" jew. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

6227 1 Spiegel wohl 17. / 18.Jh. mit breiten Holzrahmen 94122 o.L.
wohl Eiche / Lindenholz geschn. "Ranken /
Rollwerk" "Grotesken" u.a. Bekrönung: "geflügelter
Puttokopf" Gesamthöhe ca. 150cm alter Wurmfraß
z.T. besch. **siehe Fotokatalog**

6228 1 kleine Hängevitrine sog. "Buddelei" Nußbaum wohl 94135 1.200,00
süddtsch. um 1760 2 Schubl. dreiseitig verglast
2-türig Sprenggiebel 112x103x31cm min. besch.
Altersspuren **siehe Abbildung**

Uhren

6300 1 Kaminuhr m. 1 Pendant Kandelaber wohl 19.Jh. 94055 290,00
Marmor Messing u.a. z.T. m. grav. Dekor jew.
Klauenfüße rechteckiger Sockel Kaminuhr: m.
Messingzifferblatt röm. Ziffern getrepp. Abschluss
m. "Anbietschale" m. Perpendikel Kandelaber jew.
5-flamm. z.T. besch. min. best. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

6301 1 Kaminuhr "Lesende Dame" wohl Ende 19.Jh. Metall 94242 o.L.
auf Alabaster / Marmorsockel H 26cm besch.
Alterssp.

6302 1 Freischwinger um 1900 / 1920 Jugendstil 94123 o.L.
Holzgehäuse geschn. Metallzifferblatt floraler
Dekor Pendel H ca. 88 cm Alterssp.

6303 1 Regulator um 1920 / 30 Eiche Metallzifferblatt 94110 o.L.
Pendel H 77,5cm min. Alterssp.

6304 1 Regulator um 1900 JUNGHANS Gehäuse beschn. 94267 o.L.
Metallzifferblatt Pendel H 66cm Alterssp.

6305 1 Freischwinger Anfang 20.Jh. H. WALTER Gunzenhausen 94037 o.L.
Holzgehäuse rund 1 Pendel 2 Gewichte Durchm.
25,5cm Alterssp.

6306 2 Wanduhren nztl. DUGENA z.T. bem. z.T. 94066 o.L.
Drehpendelwerk min. Alterssp.

6307 1 Bauernuhr wohl 19.Jh. Zifferblatt Holz bem. 2 94258 o.L.
Gewichte Pendel fehlt min. besch. Alterssp.

6308 1 Tischuhr wohl Ende 19.Jh. Mamorgehäuse mit 94111 o.L.
Metallmontierung Metallzifferblatt emalliert H
27cm Alterssp.

6309 1 Tischuhr ANKERUHR 1970er Jahre Holzgehäuse 4 / 4 94281 o.L.
Stundenschlag Westminstermelodie H 21,5cm min.
Alterssp.

6310 1 Tischuhr um 1920 / 30 Holzgehäuse Pendelantrieb H 94110 o.L.
22cm Alterssp.

Teppiche

6400 1 Orientbrücke Seide oval gewellt grüngrundig 94155 o.L.
Mittelmedaillon / Randbordüre rotgrundig ca.
120x100cm Alterssp. **siehe Fotokat.**

6401 2 Brücken z.T. Seide HEREKE u.a. Tempelnischen- / 94155 o.L.
floraler Dekor 63x60 / 121x80cm je Alterssp.
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6402 1 Teppich roségrundig Mittelmedaillon / Randbordüre 94192 o.L.
grüngrundig floraler Dekor ca. 405x265cm
Gebrauchssp.

6403 1 Orientteppich dunkelblaugrundig mit drei 94233 o.L.
Medaillonreihen Mehrfachbordüre versch.
geometrische Muster beigegrundig 164x116cm
Alterssp.

6404 1 Orient- / Gebetsteppich rotgrundig floraler Dekor 94080 450,00
Randbordüre grün- / gelbgrundig "Schriftzeichen"
HEREKE Seide 129x72cm Alterssp.

6405 1 1 Orientbrücke Seide HEREKE Mittelfeld 94190 o.L.
beigegrundig geometrischer / floraler Dekor
Randbordüre rotgrundig Masse 120x64cm (Kaufpreis
3400 DM) 1 Seidenteppich braungrundig Vasenmotiv
Bordüre floraler Dekor 90x60cm je Alterssp.

6406 1 Orientteppich beigefarben Mittelfeld mit floralen 94260 o.L.
Felderdekor Randbordüre blaugrundig floraler Dekor
Signatur 450x294cm Alterssp.

6407 1 Orientteppich Türkei LADIK rotgrundig 94242 o.L.
Mittelmedaillon / Randbordüre jew. floraler Dekor
318x215cm Alterssp.

6408 1 Orientteppich Indien rotgrundig Mittelmedaillon 94242 o.L.
Eckzwickel Randbordüre blaugrundig je geometrisch
/ floraler Dekor ca. 355x270cm Alterssp.

6409 1 Orientteppich dunkelrotgrundig Mittelfeld mehrfach 94260 o.L.
Medaillonreihung Randbordüre Medaillondekor
313x237cm min. besch. Alterssp.

6410 1 kl. Konvolut Orientteppiche / Brücken versch. 94260 o.L.
Provenienzen / Muster / Größen z.T. floraler Dekor
/ Ghomdekor u.a. z.T. min. besch. Alterssp.

6411 1 Orientteppich wohl Persien vor 1900 rotgrundig 94260 o.L.
floraler Dekor Randbordüren rot / beigegrundig
floraler Dekor Signatur ca. 363x270cm Alterssp.
**siehe Fotokat.**

6412 1 Orientteppich Seide China Mittelfeld beigegrundig 94193 2.000,00
Randbordüren rot- / grüngrundig je floraler Dekor
Querseiten plastischer Dekor ca. 300x178cm min.
Alterssp. **siehe Fotokat.**

6413 1 Konvolut Brücken Indien u.a. versch. Größen je 94123 o.L.
Gebrauchssp.

6414 1 Konvolut Orientbrücken wohl Persien u.a. versch. 94060 150,00
Dekore / Größen jew. Alters- u. Gebrauchssp.

6415 1 Orientgalerie rotgrundig Medaillonreihe 94277 o.L.
Randbordüre besch. je floraler Dekor ca. 396x97cm
Alterssp.

6416 1 Orientteppich wohl um 1920 Westtürkei rotgrundig 94136 o.L.
Mittelfeld mit geometrischen Rautendekor
Randbordüre beigegrundig geometrischer Dekor ca.
310x190cm Alterssp.

6417 1 Orientgalerie BIDJAR rotgrundig geometr. Dekor ca. 94082 o.L.
507x90cm abgetr. Alterssp.

6418 1 Orientteppich hellblau- / rotgrundig floraler 94299 o.L.
Dekor großformatig Fransen beschn. Alters- /
Gebr.sp. **siehe Fotokat.**
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Lampen

6450 1 Lüster Metall vers. 12-flammig Birndlbehang 94232 o.L.
Durchm. ca. 72 cm dazugehörig 3 Wandleuchter
2-flammig je Gebrauchssp.

6451 1 Entfällt 94000 o.L.
6452 1 Lüster Messing 6-flammig Durchm. ca. 72cm min. 94168 o.L.

Alterssp.
6453 1 Lüster Messing 6-flammig Durchm. ca. 68cm 1 94150 o.L.

Deckenlampe Metall / Milchglas Durchm. 73,5cm je
Alterssp.

6454 1 Deckenlampe rund 6-flammig Messing m. Glasbehang 94055 70,00
Durchm. 42cm min. Alterssp.

6455 1 Deckenlampe nztl. naturalistischer Blumen- / 94017 o.L.
Blätterdekor farbig gefasst Blütenkelche Glas
Durchm. ca. 83cm min. Alterssp.

6456 1 Lüster wohl 19.Jh. 6-flammig wohl Gips / Holz u.a. 94122 o.L.
z.T. geschn. / aufgesetzter reliefierter Dekor
"Rocaillen" u.a. mittig vollplastische Figur
"Geflügelte Allegorie" wohl nachträglich
elektrifiziert z.T. besch. / Teile lose Alterssp.

6457 1 Lüster wohl 18. / 19.Jh. 8-flammmig Holz u.a. 94122 o.L.
geschn. verg. "Kugeln" "Früchte / Blätter" u.a.
wohl nachträglich elektrifiziert z.T. besch.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

Ölgemälde u.a.

6500 1 Ölgemälde sign. Carl REISER (wohl Prof. 1877 94028 2.250,00
Partenkirchen-1950 Garmisch- Pa.)
"Blumenstillleben" R.u. sign. / dat. (19)23 Öl /
Lwd. oval ca. 103x73cm Rahmen jew. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

6501 1 Ölgemälde sign. P. RIZZO (wohl Paolo R. *1940) 94028 140,00
"Blumenstillleben mit Rosen" L.u. sign. Öl / Holz
min. Alterssp. Ra. min. best.

6502 1 Ölgemälde sign. P. RIZZO (wohl Paolo R. *1940) 94028 140,00
"Blumenstillleben m. Rosen" L.u. sign. Öl / Holz
min. Alterssp. Ra. min. best.

6503 1 Ölgemälde sign. E. ANSEN (wohl Edwald A. 94028 770,00
1912-1988) "Weiblicher Akt" R.u. sign. Öl / Lwd.
78x58cm Rahmen min. besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

6504 1 Ölgemälde z.T. unter dem Ra. sign. BAUMGARTNER 94028 520,00
rücks. gestempelt August BAUMGARTNER (wohl
1896-1960) "Bayerisches Trachtenpaar" R.u. sign.
Öl / Lwd. ca. 48x58cm min. Alterssp. Ra. min.
best. **siehe Fotokatalog**

6505 1 Ölgemälde sign. W BRANDENBURG (wohl Wilhelm B. 94049 140,00
1824-1901) "Gebirgslandschaft mit Wildbach und
Wanderer" R.u. sign. Öl / Lwd. 52,5x71cm Rahmen
Alterssp. / besch. **siehe Fotokat.**

6506 1 Ölgemälde sign. Al. SCHARL (wohl Alois Sch. geb. 94009 490,00
1922) "Waldlandschaft" rücks. sign. / dat. 1986 Öl
/ Pappe 49x70cm Alterssp. **siehe Fotokat.**

6507 1 Ölgemälde sign. CELLI "Rialto Brücke in Venedig" 94086 35,00
R.u. sign. Öl / Lwd. 80x59cm Rahmen Alterssp.
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6508 1 Ölgemälde undeutl. sign. L. MUNGINGER (wohl Ludwig 94028 1.360,00
M.) "See im Vorgebirge" L.u. sign. Öl / Lwd. ca.
59x79cm Rahmen min. best. jew. Alterssp.

6509 1 Ölgemälde sign. PFISTER (evtl. Albert P. 94030 125,00
1884-1978) "Landschaft mit Fluss im Winter" L.u.
sign. / dat. (19)24 Öl / Lwd. 31x43cm Rahmen min.
best. (Bild war lt. Einl. bei Weltausstellung)

6510 1 Ölgemälde unsign. "Portrait eines Adeligen" wohl 94233 o.L.
18. / 19.Jh. Öl / Lwd. 80x65cm Rahmen min. besch.
Alterssp. *siehe Fotokatalog**

6511 1 Ölgemälde unsign. 19.Jh. "Seelandschaft mit 94175 o.L.
Wasserfall" Öl / Lwd. min. Farbverl. 63x86cm
Rahmen min. besch. Alterssp.

6512 1 Mischtechnik sign. HENEL (wohl Edwin H. 1883 94028 170,00
Breslau-1953 Garmisch-Pa.) "Hintergraseck" L.u.
sign. 23,5x31cm Rahmen jew. Alterssp.

6513 1 Ölgemälde sign. H. RIEDMANN (wohl Hans R. *1913) 94028 160,00
"Pferde" L.u. sign. Öl / Lwd. ca. 58x49cm Craquelé
Ra. min. best. jew. Alterssp.

6514 1 Ölgemälde sign. W. WEBER "Fischerhaus am Chiemsee" 94010 o.L.
R.o. sign. / dat. 1921 Öl / Lwd. rücks. bez.
40x57cm 1 Ölgemälde sign. H. BUSSE "Alpenveilchen"
R.u. sign. 23,5x17,5cm jew. Rahmen z.T. min.
besch. Alterssp.

6515 1 Mischtechnik sign. R. RESCHREITER (wohl Rudolf R. 94028 490,00
1868-1938) "Kirche vor dem Wettersteingebirge"
L.u. sign. ca. 48x34cm min. Alterssp. RhG best.

6516 1 Ölgemälde sign. STIERHOF (wohl Ernst S.) 94028 520,00
"Weinprobe" R.o. sign. Öl / Lwd. ca. 23x17cm min.
Alterssp. Ra. best.

6517 1 Aquarell sign. Carl KESSLER (wohl 1876-1968) 94028 300,00
"Karwendel von Mittenwald aus gesehen" R.u. sign.
/ bez. München ca. 35x25cm Alterssp. RhG best.

6518 1 Ölgemälde sign. STIERHOF (wohl Ernst S. 1919-2002) 94028 520,00
"Biertrinker" R.o. sign. / bez. Mchn Öl / Lwd. ca.
23x17cm min. Alterssp. Ra. min. best.

6519 1 Ölgemälde sign. Hans PRÖLS (wohl 1888 München-1969 94028 120,00
Stockholm) "Partie bei Wallgau" R.u. sign. Öl /
Karton 25x36cm Rahmen min. besch. jew. Alterssp.

6520 1 Ölgemälde auf Rahmen zugeschr. Philipp Peter ROOS 94029 3.060,00
(gen. Rosa di Tivoli wohl 1651-1705) "Viehhirte
mit Tieren" Öl / Lwd. doubliert 93x133cm Craquelé
rest. min. Farbverl. Rahmen best. jew. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

6521 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Blumenstillleben" R.u. 94028 220,00
sign. Öl / Lwd. ca. 48x38cm min. Alterssp. Ra.
min. best.

6522 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Bei der Morgentoilette / 94202 o.L.
Rückenakt" um 1900 / Anfang 20.Jh. L.u. sign. Öl /
Lwd. 59x41,5cm Rahmen besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

6523 1 Ölgemälde sign. G. ARNOLD (wohl Gerhard A. 1938) 94028 320,00
"Mädchen mit Puppe" L.u. sign. Öl / Platte
17,5x12,5cm Rahmen jew. Alterssp.

6524 1 Ölgemälde sign. H. MÖNIUS (wohl Hildegard M.) 94028 210,00
"Vier Katzen" R.u. sign. Öl / Holz ca. 13x18cm
min. Alterssp. Ra. min. best.
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6525 1 Ölgemälde sign. v. BREDOW (wohl Otto Paul B. 94112 200,00
*1874) "Flusslandschaft im Mondschein" R.u. sign.
Öl / Holz 97x68,5cm Farbabpl. Rahmen jew.
Alterssp.

6526 1 Ölgemälde sign. W. TIEDJEN (wohl Willy T. 1881 94028 510,00
Hamburg-1950 München) "Im Tal 14 Ehrwald / Tirol"
R.u. sign. / dat. (19)31 Öl / Lwd. 56x75cm Rahmen
besch. jew. Alterssp.

6527 1 Ölgemälde sign. H. THEIS (wohl Heinz T. 1894 94028 260,00
Holz-1966 Garmisch-Pa.) "Rießersee" R.u. sign. /
bez. "Garmisch" Öl / Lwd. 59,5x79cm Rahmen jew.
Alterssp.

6528 1 Ölgemälde sign. A. LEMKE (wohl Arno L. 1916-1995 94028 230,00
Parsberg) "Winteransicht der alten Kirche im
Mittenwald (Karwendel)" L.u. sign. / bez.
"München" Öl / Lwd. 28x38,5cm Rahmen jew.
Alterssp.

6529 1 Mischtechnik L.u. undeutl. sign. lt. Einl. BICKEL 94028 190,00
(wohl Heinrich B. 1897 Pappenheim-1965
Garmisch-Partenkirchen) "Wanderer bei der Tiroler
Alpenüberquerung" Farbverluste 33x23cm Rahmen
besch. jew. Alterssp.

6530 1 Ölgemälde sign. A. CRESSWELL (wohl Albert C. 94233 o.L.
1879-1936) "Pan und die Nymphe Syrinx" L.u. / R.u.
sign. Öl / Lwd. rest. Rund Durchm. 60cm Rahmen
jew. min. besch. Alterssp. **siehe Fotokat.**

6531 1 kl. Konvolut Ölgemälde 20.Jh.: Portrait von 94212 o.L.
Bergbauern sign. THEKMANN (wohl Th. T. 1904) jew.
22x16,5cm / sign. H. HESSE (wohl Hermann H.
1877-1962) "Flusslandschafte mit Gehöften"
49x68,5cm Rahmen je Alterssp.

6532 1 Ölgemälde sign. ROCA "Bergbauer" L.o. sign. / bez. 94171 o.L.
"Tirol" 40,5x30,5cm Alterssp.

6533 1 Ölgemälde sign. M. NITZSCHE "Wettersteingebirge 94028 190,00
mit Gehöft" R.u. sign. / dat. wohl 1881 Öl / Lwd.
Craquelé 27x21cm Rahmen jew. Alterssp.

6534 1 Ölgemälde sign. HESNER (wohl Michael H.) "Enten 94028 440,00
vor dem Ufer" R.u. sign. Öl / Holz ca. 13x17cm
min. Alterssp. Ra. best.

6535 1 Ölgemälde sign. wohl CHR LÜCKEL (wohl Christian L. 94028 330,00
1945 Berlin) "Entenjagd" R.u. sign. Öl / Holz
14x22,5cm Rahmen jew. Alterssp.

6536 1 Ölgemälde sign. E. MARKOV (wohl Elena M. 1949 94028 250,00
Winnica) "Blumenstillleben" R.u. sign. Öl / Holz
29x39cm Rahmen jew. Alterssp.

6537 1 Ölgemälde sign. L. MUNNINGER (wohl Ludwig M. 1929 94028 380,00
Lechhausen-1997 Neusäß) "Landschaft mit Gebirge"
L.u. sign. Öl / Lwd. 48,5x98,5cm Rahmen jew.
Alterssp.

6538 1 Ölgemälde sign. A. KEIZERS (tätig in Penzberg) 94028 120,00
"Staffelsee" R.u. sign. Öl / Karton 49x98,5cm
Rahmen jew. Alterssp.

6539 1 Pendant Ölgemälde unsign. "Portrait eines Herren / 94233 o.L.
einer Dame" wohl 19.Jh. jew. Öl / Lwd. doubliert
102x76cm Rahmen min. besch. Alterssp. **siehe
Fotokatalog**

6540 1 Ölgemälde sign. Theo ELSINGER "Windjammer auf 94010 o.L.
großer Fahrt" R.u. sign. / dat. 1931 Öl / Lwd.
68x88cm Farbabpl. Rahmen min. besch. Alterssp.
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6541 1 Ölgemälde sign. R. ZIRKELBACH "Ansicht des Hans 94034 20,00
Sachs Hauses" R.u. sign. Öl / Lwd. ca. 39x29cm Ra.
min. besch. Altersspuren

6542 1 Ölgemälde sign. E. KETTEMANN (wohl Erwin K. 1897 94028 380,00
München-1971 Tegernsee) rücks. bet. "Vorfrühling
im Murnauer Moos mit Zugspitze" R.u. sign. / bez.
"Mchn." Öl / Lwd. 59x79cm Rahmen jew. Alterssp.

6543 1 Ölgemälde sign. G. THIEM "Fahrt zur Taufe" R.u. 94214 o.L.
sign. / dat. 1923 Öl / Lwd. 60x8,5cm Rahmen jew.
min. besch. Alterssp.

6544 1 Ölgemälde monogr. "CA" "Heidelandschaft" R.u. 94111 o.L.
monogr. Öl / Platte 27x35,5cm Rahmen min. besch.
Alterssp.

6545 1 Ölgemälde undeutl. sign. SAMMET (wohl Max S. 94028 490,00
1913-1992) "Alpspitze" L.u. sign. Öl / Platte ca.
39x49cm min. Alterssp. Ra. min. best.

6546 1 Ölgemälde sign. R. WINTZR (wohl Richard Wintzer 94168 o.L.
1866-1952) "Blumenstillleben" R.u. sign. Öl / Lwd.
69x58cm Rahmen je Alterssp.

6547 1 Ölgemälde sign. H. GÄRTNER-T. "Portrait mit 94150 o.L.
Wollmütze" R.o. sign. / dat. 1953 Öl / Platte
37,5x28cm Rahmen min. besch. Alterssp.

6548 1 Ölgemälde sign. M. SAMMET (wohl Max S. 1913 94028 110,00
Rehau-1992 Garmisch-Pa.) "Grainau / Zugspitze"
L.u. sign. Öl / Lwd. 29x24cm Craquelé Rahmen
besch. jew. Alterssp.

6549 2 Ölgemälde sign. K. HUT / GRÄBNER je Kopie 94190 o.L.
"Alpenpass mit Dorf" "Waldbach im Winter" je L.u.
sign. Öl / Lwd. 59x44cm / 49x72cm je Rahmen besch.
Alterssp.

6550 1 Ölgemälde undeutl. sign. wohl K. AMMORTZ 94158 o.L.
"Toskanische Uferprominade" R.m. sign. min. besch.
51x77cm Rahmen Alterssp. **siehe Fotokatalog**

6551 1 Ölgemälde sign. W. BERNER "Alpenpanorama mit 94150 o.L.
Dorfkapelle" R.u. sign. 60x69,5cm Rahmen Alterssp.

6552 1 Ölgemälde sign. MAGIDEY (wohl Wladimir M. 1881-?) 94033 25,00
"Mann mit Pfeife" L.u. sign. Öl / Lwd. 37x30cm
Rahmen Altersspuren

6553 1 kl. Konvolut Ölgemälde versch. Künstler 94233 o.L.
"Wirtshausszene" "Seegelboote" Öl / Lwd. / Holz
z.T. min. besch. Alterssp.

6554 1 Ölgemälde unsign. "Damenportrait" wohl 19.Jh. Öl / 94238 50,00
Lwd. 45x37,5cm Farbab. Rahmen min. besch.
Alterssp.

6555 1 Aquarell monor. cvR. "Waldweg mit Lichtung" R.u. 94238 o.L.
bez. / dat. "Neuendorf 1914" 39x27,5cm RhG
Alterssp.

6556 1 Radierung 18. / 19.Jh. "Der Dreyfarbige Lori" 94190 o.L.
16x10cm Passepartout RhG stockfleckig Alterssp.

6557 1 Ölgemälde sign. G. ARNOLD (wohl Gerhard A.) "Weiße 94028 870,00
Rosen" R.u. sign. Öl / Lwd. ca. 58x69cm min.
Alterssp. Ra. min. best.

6558 1 Ölgemälde sign. F. KORNBICHLER (wohl Franz K. 94028 55,00
1909-1980 Krün) "Ansicht von Wallgau" R.u. sign.
Öl / Platte 29x39cm Rahmen besch. jew. Alterssp.

6559 1 Ölgemälde sign. K.B. KRAUS (wohl Karl Bartholomäus 94028 520,00
K. 1889-1952) "Skifahrer" R.u. sign. u. bez.
Partenkirchen sowie dat. 1936 Öl / Lwd. ca.
78x58cm starkes Craquelé doubl. Ra. besch.
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6560 1 Ölgemälde sign. Ellis GEYER "Alpenveilchen" R.u. 94011 o.L.
sign. 48x57cm Rahmen sowie 2 Aquarelle z.T. sign.
A. FECHTI "Waldlandschaft" u.a. je Alterssp.

6561 1 Ölgemälde sign. M. VROBOVA (wohl Miroslav V. 94028 520,00
1909-1991) "Ballett" R.u. sign. rücks bez. Öl /
Malkart. ca. 39x58cm min. Alterssp. Ra. min. best.

6562 1 Ölgemälde sign. H. GÄRTNER-TIEFFENSHOL "Fränkische 94150 o.L.
Kleinstadtszene" R.u. sign. / dat. 1953 Öl /
Platte 58,5x79cm Rahmen Alterssp.

6563 1 Bild "Pferdefuhrwerk am Fluß" 38,5xa48,5cm Rahmen 94172 o.L.
mit Schild CLEMENS Alterssp.

6564 1 Ölgemälde sign. Carl REISER (wohl 1877-1950) 94028 1.480,00
"Wettersteingebirge " R.u. sign. Öl / Lwd.
großformatig Rahmen Altersspuren **siehe
Fotokatalog**

6565 1 Ölgemälde sign. Max PITZNER (wohl 1855 94028 1.640,00
Partenkirchen-1912 München) rücks. bet. "Heimkehr
vom Markte-Rothenburg o.d.T." R.u. sign. / bez.
"München" Öl / Holz 14,5x22,5cm Rahmen jew.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

6566 1 Ölgemälde sign. Michael SACHS (wohl 1836-1893) 94028 820,00
"Gebirgslandschaft" L.u. sign. Öl / Lwd. ca.
64x80cm Alterssp. evtl. doubl. Ra. best.

6567 1 Ölgemälde sign. CORNETT K. (wohl Kurt C. *1919 94028 380,00
Bielefeld) "Vorlesende Dame im Rokoko-Interieur"
L.u. sign. Öl / Lwd. 78x69cm Rahmen Alterssp.

6568 1 Konvolut Ölgemälde / Grafiken / Holzbilder u.a. 94192 o.L.
z.T. sign. versch. Motive je Rahmen z.T. min.
besch. Alterssp.

6569 1 Ölgemälde sign. ZOMBORY L. (wohl Lajos Z. 94053 75,00
1867-1933) "Boote in der Abendsonne" R.u. sign. /
dat. (19)30 Öl / Lwd. ca. 46x63cm Ra. min.
Alterssp.

6570 1 Ölgemälde unsign. "Dame in Rot" (wohl 94238 200,00
MUCHA-Schüler) Öl / Lwd. 92x55,5cm Rahmen min.
besch. Alterssp.

6571 1 Ölgemälde sign. W. ZOBUS (wohl Wilhelm Z. 94028 1.900,00
1831-1869 Seisenheim) "Lagerfeuerstimmung im
Glarner Land - Zentralschweiz" M.u. sign. Öl /
Lwd. / Holz 97,5x115cm Rahmen Alterssp.

6572 1 Ölgemälde sign. FR. LAUBE (wohl Fritz L. 94150 o.L.
1914-1993) "Rotwild auf der Waldlichtung" R.u.
sign. Öl / Lwd. 69x98,5cm Rahmen Alterssp. **siehe
Fotokat.**

6573 1 Ölgemälde sign. Ernst PLATZ (wohl Ernst Heinrich 94291 o.L.
P. 1867-1940) "Gebirgspanorama der Ortler Gruppe"
L.u. sign. / bez. München 1930 Öl / Lwd. 65x71,5cm
Lwd. besch. rest. Rahmen min. besch. jew.
Alterssp. **siehe Fotokatalog**

6574 1 Ölgemälde unles. sign. "Norddeutsche 94010 o.L.
Küstenlandschaft" R.u. sign. Öl / Lwd. 49x59cm
Rahmen Alterssp.

6575 1 Ölgemälde sign. E. MÜLLER (wohl Emma v. M. 1859 94028 660,00
Innsbruck-1925 München) "Dirndl mit geschulterter
Sense" L.u. sign. / bez. "München" Öl / Holz
26x20cm Rahmen jew. Alterssp.
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6576 1 Aquarell sign. Jak. HELLMANN (wohl Jakob H. 94028 280,00
1877-1953) "Alte Kirche Garmisch mit Pfarrhof"
L.u. sign. / dat. 1945 ca. 29x39cm Alterssp. RhG
min. best.

6577 1 Ölgemälde sign. LORETT "Mohnblumen" mit Zertifikat 94241 o.L.
L.u. sign. Öl / Platte 34x30,5cm Rahmen Alterssp.

6578 1 Aquarell monogr. J.F.P.? "Dorfkirche" R.u. monogr. 94150 o.L.
ca. 43x26cm Rahmen besch. Alterssp.

6579 1 Konvolut Grafiken u.a. mit Laufermotiven u.a. je 94150 o.L.
Rahmen z.T. besch. Alterssp.

6580 1 Ölgemälde sign. RAUECKER (wohl Theodor R. 94158 300,00
1854-1940 "Der anbrechende Morgen / Damenakt mit
Eule und Sonnenblume" L.u. sign. Öl / Lwd. 116x
82cm min Craquéle Rahmen Alterssp. **siehe
Fotokat.**

6581 1 Ölgemälde sign. W. HERRENER "Der Hopfenkönig" L.u. 94172 o.L.
sign. / dat. (18)79 Öl / Lwd. 82,5x62,5cm min.
besch. Rahmen Alterssp.

6582 1 Konvolut Ölgemälde monogr. J.F.Z. 94150 o.L.
"Winterlandschaft mit Enten" "Wolfsangriff auf
Troika" u.a versch. Größen je Rahmen z.T. besch.
Alterssp.

6583 1 Ölgemälde sign. R. RESCHREITER (wohl Rudolf R. 94028 1.980,00
1868-1938) "Der Gosausee mit Dachsteingebirge"
L.u. sign. und bez. "München" Öl / Lwd. 89x130cm
min. Craquelé Rahmen min. besch. jew. Alterssp.
**siehe Fotokatalog**

6584 1 Grafik "Würzburg" 1 Aquarell sign. H. PERRAUDIN 94198 o.L.
"Abstrakte Komposition" u.a. versch. Größen je RhG
Alterssp.

6585 1 kl. Konvolut Ölgemälde u.a. z.T. sign. 94220 o.L.
"Blumenstillleben" "Frauenkirche" u.a. z.T. besch.
je Rahmen Alterssp.

6586 1 Konvolut Ölgemälde versch. Künstler 94198 o.L.
"Winterlandschaft" "Blumenstillleben" "Windmühle"
u.a. versch. Größen je Rahmen z.T. besch.
Alterssp.

6587 1 Ölgemälde "Gebirgslandschaft mit Hirsch und Rehen" 94070 930,00
Öl / Lwd. ca. 128x80cm Craquelé min. Farbabpl.
Rahmen min. besch. jew. Alterssp.

6588 4 Aquarelle sign. H. STOECKER "Meereslandschaften" 94010 30,00
u.a. 59x59cm min. fleckig RhG z.T. best. Alterssp.

6589 1 Collage "Abstrakte Komposition" 40x50cm z.T. 94010 35,00
fleckig Rahmen min. besch. jew. Altersspuren

6590 1 Ölgemälde wohl 19.Jh. unsign. "Bauernmädchen beim 94141 o.L.
Kreuzwegsgebet" Öl / Lwd. 65,5x48,5cm Craquelé
rest. Rahmen je besch. sowie 1 Ölgemälde "Mönch
bei Weinprobe" Öl / Lwd. 43x35cm besch. rest.
Rahmen je besch. / Alterssp.

6591 1 Ölgemälde sign. F. WILD "Nürnberger Burg mit 94271 o.L.
Sinnwellturm" R.u. sign. 48,5x32,5cm RhG sowie
Ölgemälde sign. ANDELSNER "Auerhahn" R.u. sign. Öl
/ Platte 51,5x37cm Rahmen je Alterssp.

6592 1 Ölgemälde "Alter Bergbauer" Öl / Platte 23x17cm 1 94291 o.L.
Ölgemälde "Blumenstillleben" R.m. unles. ritzsign.
dat. 46 Öl / Platte 41x33,5cm je Rahmen Alterssp.

6593 1 kl. Konvolut Ölgemälde z.T. sign. Richard WAGNER 94116 o.L.
"Landschaft" z.T. besch. je Rahmen Alterssp.
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6594 1 Konvolut Ölgemälde u.a. z.T. sign. C. 94283 o.L.
FÜRSTENBERGER / F. LENDNER "Blumenstillleben"
"Landschaft" u.a. z.T. m. orig. Rechnung je Rahmen
/ Alterssp.

6595 1 Ölgemälde sign. F. WEYH "Waldlichtung" Öl / Lwd. 94010 o.L.
R.u. sign. / dat. 1930 23,5x27cm sowie 1 Ölgemälde
"Fuchs im winterlichen Wald" R.u. unles. sign.
22,5x17cm je Rahmen / Alterssp.

6596 1 Konvolut Ölgemälde sign. H. BEHRINGER u.a. 94066 o.L.
"Dorfansicht mit Personenstaffage" "Mühle am
Fluss" u.a. versch. Größen je Rahmen Alterssp.

6597 1 Ölgemälde unles. sign. "Bäuerliches Mittagessen" 94275 o.L.
Öl / Lwd. doubliert L.u. sign. 41x52cm Rahmen je
Alterssp.

6598 1 Ölgemälde sign. P. MIPO (wohl P. MIRO) 94111 o.L.
"Seenlandschaft" Öl / Platte 10x20cm 1 Ölgemälde
"Katzenportrait" Öl / Lwd. oval 19x14,5cm min.
besch. je Rahmen Alterssp.

6599 1 Konvolut Ölgemälde / Grafik z.T. Anfang 20.Jh. 94284 o.L.
versch. Künstler "Augustus Brunnen"
"Obststillleben" u.a. je Rahmen z.T. min. besch.
Alterssp.

6600 1 Ölgemälde sign. G. RAUCH "Blumenstillleben in 94290 o.L.
Henkelvase" L.o. sign. Öl / Lwd. 63,5x52cm min.
besch. rest. Rahmen je Alterssp.

6601 1 Ölgemälde sign. A. EBERT (Anton E. 1845-1896) 94084 150,00
"Erstgeburt / Die 5 Generationen" rücks. bez. Öl /
Lwd. R.u. sign. 32x53cm Rahmen min. besch.
Alterssp.

6602 1 Ölgemälde 19.Jh. "Wilder Bachlauf im Wald" Öl / 94147 o.L.
Lwd. 44x37cm Rahmen Alterssp.

6603 2 Rahmen stark besch. Alterssp. 94010 o.L.
6604 1 Aquarell sign. I. BEDNARIK (wohl Ignat B.) "Beim 94010 o.L.

Holzholen - Auf dem Heimweg" R.u. sign. 31x47cm
besch. Alterssp.

6605 1 Aquarell sign. I. BEDNARIK (wohl Ignat B. 94010 o.L.
1882-1963) "Beim Abendessen" R.u. sign. 31x47cm
z.T. besch. Alterssp.

6606 1 Konvolut Ölgemälde z.T. Anfang 20.Jh. sign. B. 94146 o.L.
STROBELL u.a. "Pferdeportrait" "Gebirgspanorama"
u.a. je Rahmen Alterssp.

6607 1 Ölgemälde sign. Prinz MODELL "Gebirgslandschaft 94010 o.L.
mit See" Öl / Lwd. L.u. sign. / dat. 1944
84,5x104cm min. besch. Rahmen Alterssp.

6608 1 Konvolut Grafiken / Aquarelle u.a. versch. 94198 o.L.
Künstler z.B. B. SÜCK u.a. Stadtansichten z.B.
"Nürnberg" u.a z.T. RhG Alterssp.

6609 1 Konvolut Grafiken u.a. versch. Künstler / Motive / 94299 o.L.
Größen z.T. RhG Alterssp.

6610 1 kl. Konvolut Aquarelle / Grafiken u.a. z.T. 94284 o.L.
monogr. E.A.R. u.a. "Blumenstillleben"
"Stadtansicht von Augsburg" u.a. versch. Größen
RhG jew. Alterssp.

6611 1 kl. Konvolut Grafiken / Aquarelle / Zeichnungen 94284 o.L.
u.a. z.T. wohl 1930 / 40 versch. Künstler z.T.
sign. E.L. HÖSS / W. FUNKE u.a. versch. Motive
"Landschaften" "Portrait" z.T. RhG / besch.
Alterssp.
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6612 1 Konvolut Grafiken / Radierungen u.a. versch. 94284 o.L.
Künstler / Motive z.B. "Federvieh" u.a. versch.
Größen RhG z.T. besch. Alterssp.

6613 1 Bild "Segelschiff auf hoher See" mit 94129 o.L.
handschriftlichen Notizen (lt. EL mit orig.
Unterschriftvon Felix Graf von Luckner) RhG besch.
Alterssp.

6614 1 Ölgemälde sign. F. GRASS (wohl Florian G.) 94028 490,00
"Wiesenblumen" R.u. sign. Öl / Holz ca. 23x18cm
min. Alterssp. Ra. min. best.
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7000 1 Kupferstich monogr. A.D. (wohl Albrecht DÜRER 94255 o.L.
1471-1528) "Maria mit dem Strahlenkranz" (Bartsch
31,Meder 32d) R.u. monogr. / dat. 1508 ohne
Wasserzeichen rücks. Stempel: TG - Krone im Oval
Papier stark gebräunt fleckig z.T. Fehlstellen im
Abdruck ohne Plattenrand 11,9x7,9cm RhG z.T.
besch. Alterssp. **siehe Fotokatalog**

7001 1 Ölgemälde lt. Expertise undeutl. monogr. A. St. 94081 2.000,00
rücks. bez. Adolf STADEMANN (wohl 1824-1895)
"Winterliche Abendstimmung in Nürnberg" R.u.
monogr. Öl / Lwd. / Platte 23,5x32,5cm (Expertise
in Kopie von Galerie Helmut Rosin, Prien) Rahmen
ber. jew. Altersspuren **siehe Fotokatalog**

7002 1 Ölgemälde sign. Karl DÖRRFUSS (1906-1984) "Ansicht 94010 200,00
von Burgthann" L.u. sign. / dat. 1924 Öl / Platte
ca. 20,5x30cm fleckig Ra. besch. jew. Altersspuren

7003 1 Ölgemälde undeutl. sign. "Rackl's Fischküche" Öl / 94010 90,00
Lwd. Rahmen Alterssp.

7004 1 Kupferstich sign. F.A. ANNERT (Friedrich Albert A. 94255 o.L.
1759-1800) "Prospect von Moegeldorff 3 / 4 Stunden
von Nürnberg" R.u. in Platte sign. M.u. betit. ca.
16x19,5cm RhG min. besch. Altersspuren

7005 1 Ölgemälde sign. Fi (wohl Helmut FIEDLER Forchheim) 94136 o.L.
"Am Strand" L.u. sign. / dat. (19)51 Öl / Platte
ca. 73x89,5cm Craquele Ra. min. besch. jew.
Alterssp.

7006 1 Silber- / Goldätzung sign. POSSE (wohl Wolfgang P. 94136 o.L.
*1933) "Fossil" 33,5x40cm Ra. min. Altersspuren

7007 1 Kupferstich wohl 16.Jh. "Vestitus nuptialis 94255 o.L.
virginum norib." kol. 23x31,5cm RhG Altersspuren

7008 1 Grafik monogr. HR "Ansicht des Albrecht Dürer 94010 45,00
Hauses" R.u. monogr. und dat. 1928 32x25cm RhG
besch. jew. Alterssp.

7009 1 Holzschnitt "Virgo Norimbergensis - Plebeia 94255 o.L.
investe nuptiali" altkol. 29,5x18cm RhG min.
besch. Altersspuren

7010 1 Holzschnitt "Servus duo Pueri Sponsum - 94255 o.L.
commitantes in urbe Norimbergensi" altkol. Papier
gebräunt 30x20cm Rhg min. besch. Altersspuren

7011 1 Ölgemälde sign. WILD "Ansicht von Hohenstein" R.u. 94010 70,00
sign. Öl / Pappe ca. 13,5x17cm fleckig Ra. min.
besch. jew. Altersspuren

7012 2 Kupferstiche / Buchseiten sign. J. SANDRART (wohl 94242 o.L.
Jakob von S. 1630-1708) "zweites Buch Mose genannt
Exodus / Das Erst und Zweyte Buch der Machabei"
jew. R.u. in Platte sign. jew. 23,5x18cm z.T.
kaschiert min. Risse jew. RhG min. besch.
Altersspuren

7013 1 Kupferstich sign. G. Bodenehr (wohl Gabriel B. 94139 o.L.
1664-1758) "Wasserburg in Oberbayern" R.u. in
Platte sign. 16,5x39cm Papier min. Knicke RhG
Altersspuren

7014 1 Entfällt 94000 o.L.
7015 1 Konvolut Aquarelle sign. Udo KALLER (wohl geb. 94058 150,00

1943) "Stilisierte Personendarstellungen" u.a.
versch. Größen min. Altersspuren
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7016 4 Kaltnadelradierungen sign. Hans BÖHM (wohl 94058 120,00
1877-1956) "Vögelchen im Nest" "Landschaft mit
Schäfer" u.a. jew. R.u. bleistiftsign. L.u. numm.
versch. Größen Alterssp.

7017 2 Kupferstiche z.T. sign. HOMANN Erben "(...) 94139 o.L.
Vogtlandiae (...)" "Prospect (...) Stadt Erlangen"
z.T. altkol. versch. Größen RhG z.T. besch.
Altersspuren

7018 1 Bild sign. H. KUGLER "Segelschiff auf offener See 94076 50,00
- Sanata Maria" R.u. sign. 30x36cm Rahmen ber.
jew. Altersspuren

7019 1 Radierung sign. Hans BÖHME "Markusturm - 94227 o.L.
Rothenburg ob der Tauber" R.u. bleistiftsign. L.u.
betit. kol. 33x29cm min. fleckig RhG Altersspuren

7020 1 Farblithografie sign. O. KOLLER (wohl Oskar K.) 94007 55,00
"Abstrakte Komposition" R.u. sign. / dat. (19)63
L.u. num. 22 / 50 ca. 33,5x47cm RhG besch. jew.
Altersspuren

7021 1 Konvolut Radierungen sign. Paul SOLLMANN 94227 o.L.
"Ansichten von Dinkelsbühl" u.a. R.u. sign. jew.
L.u. betit. koloriert versch. Größen RhG min.
besch. Altersspuren

7022 1 Konvolut Radierungen u.a. z.T. sign. Paul SOLLMANN 94227 o.L.
"Ansichten von Nürnberg / Dinkelsbühl" u.a. z.T.
koloriert versch. Größen RhG Altersspuren

7023 3 Radierungen sign. Paul SOLLMANN "Stadtansichten 94227 o.L.
von Rothenburg o.d. Tauber" jew. R.u. sign. L.u.
betit. versch. Größen RhG Altersspuren

7024 1 Konvolut Radierungen u.a. z.T. sign. W. FÖRSTER 94227 o.L.
Paul GEIßLER KAPLERER HOENELMEYER "Stadtansichten
von Dinkelsbühl" u.a. z.T. kol. versch. Größen
jew. RhG min. besch. Altersspuren

7025 1 Konvolut Radierungen sign. W. SCHACHT (wohl 94227 o.L.
Wilhelm Sch.) "Stadtansichten von Nürnberg /
Rothenburg o.d. Tauber" u.a. z.T. kol. versch.
Größen RhG Altersspuren

7026 1 kl. Konvolut Aquarelle u.a. sign. G. RITTER 94154 o.L.
"Stadtansichten von Nürnberg" jew. R.u. sign.
versch. Größen RhG Alterspuren

7027 1 Aquarell sign. CHAIRA FRANKENBURG (wohl Irene 94065 90,00
Brütting verstorb. 1996) "Der Furz im Hühnerstall
oder der Purzelbaum und die möglichen Folgen I" R.
u. sign. / dat. November 1991 70x50cm RhG min.
besch. Altersspuren

7028 1 Aquarell sign. CHAIRA von FRANKENBURG (wohl Irene 94065 90,00
Brütting verstorb. 1996) "Der Furz im Hühnerstall
oder der Purzelbaum und die möglichen Folgen II"
R. u. sign. / dat. November 1991 70x50cm RhG min.
besch. Altersspuren

7029 4 Aquarelle zugeschr. Oskar KOLLER (1925-2004) lt. 94324 o.L.
Einl. Frühwerke "Französische Landschaften"
versch. Größen Papier min. fleckig Alterssp.

7030 1 Aquarell zugeschr. Oskar KOLLER "Sitzender 94324 o.L.
männlicher Akt" lt. Einl. aus der Studienzeit
Kollers 44,5x35,5cm min. Alterssp.

7031 2 Aquarelle sign. O. KOLLER "Blüten" jew. R.u. sign. 94324 o.L.
z.T. dat. (19)88 versch. Größen min. Alterssp.
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7032 8 Aquarelle monogr. "OK" (wohl Oskar KOLLER) lt. 94324 150,00
Einl. Frühwerke aus der Studienzeit "Kanäle in
Berlin" "Herbst am Fluß" "Sommerfrische" u.a. jew.
R.u. monogr. z.T. bet. jew. 29,5x21cm min. fleckig
Alterssp.

7033 1 Ölgemälde dat. 1846 "Stadtansicht des Nürnberger 94296 o.L.
Hauptmarktes mit Schönem Brunnen und Frauenkirche"
R.u. dat. Öl / Lwd. 44x34cm Craquelé z.T. rest.
Rahmen min. besch. Alterssp.

7034 1 Aquarelle wohl Rudolf SCHIESTL (1878-1931) 94296 o.L.
"Heiliger Antonius" 49x59cm RhG min. besch. jew.
min. Altersspuren

7035 1 Mischtechnik wohl Rudolf SCHIESTL "Reise nach 94296 o.L.
Jerusalem - Maria und Josef" 57x62cm RhG min.
besch. jew. Altersspuren

7036 1 LithoLithografie / Mischtechnik sign. Matthäus 94296 o.L.
SCHIESCHIESTL "Wie der Fischer Parzival zur Stadt
Nates führet" Mitte unten sign. und betit. 48x60cm
RhG min. besch. Altersspuren

7037 1 Lithografie sign. R. SCHIESTL (wohl Rudolf Sch.) 94296 o.L.
"Maria mit dem Kind" R.u. bleistift. sign. 40x40cm
RhG min. besch. Altersspuren

7038 1 Ölgemälde sign. DÖRFLER (wohl Ludwig D. 1905-1992) 94325 o.L.
"Stadtansicht mit Kirche" L.u. sign. Öl / Lwd.
36,5x49cm Rahmen Altersspuren **siehe Abbildung**

7039 1 Aquarell sign. O. KOLLER (wohl Oskar K. 1925-2004) 94107 1.200,00
"Rittersporn" R.u. sign. u. dat. (19)92 L.u.
betit. 35x45cm RhG min. Altersspuren **siehe
Abbildung**

7040 1 Acrylgemälde sign. O. KOLLER (wohl Oskar K. 94107 1.200,00
1925-2004) "Der Planet" R.u. sign. u. dat. (19)94
62x37,5cm Rahmen min. Altersspuren **siehe
Abbildung**

7041 1 Aquarell sign. O. KOLLER (wohl Oskar K. 1925-2004) 94107 900,00
"Christkindlesmarkt" R.u. sign. L.u. betit.
31x49,5cm min. fleckig RhG jew. min. Altersspuren
**siehe Abbildung**
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Hinweise zu den Katalognummern:

609, 613, 615, 622, 623, 633, 1049, 1092, 1103, 1125, 3004, 3005, 3006, 3009, 3010, 3022, 3026,
3031, 3036, 3054, 3076, 3077, 3078, 3079, 3081, 3084, 5033, 5045, 5047, 5049, 5064, 5068, 5075,
5076, 5078, 5085, 5086, 5092, 5117

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass diese Objekte ausschließlich zu Zwecken der
staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, des wissenschaftlichen
Studiums oder der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens (Paragraph 86 und 86a StGB)
verwendet werden dürfen. Die Firma Weidler und Einlieferer bieten und geben diese Gegenstände nur
unter diesen Voraussetzungen an bzw. ab.



Versteigerung | 42119 Wuppertal | Kleeblatt 1­3 | Samstag 12. 09. 2015

Beginn: 12 Uhr, Besichtigung 10­12 Uhr

Im Auftrag und für Rechnung der Deutschen Post AG und der DHL HUB Leipzig GmbH versteigere
ich ca. 40.000 Artikel aus unanbringlichen Sendungen in ca. 150 Positionen z.T. umfangr./neuw./z.T.
Einzelaufruf auf ca. 2.500qm (Schmuck, Uhren, Münzen, Gold/Silber, Handys,
Fotoapparate/Filmkameras, viele Computer/Laptops, Garten­/Klein­/Gebrauchtmöbel, Porzellan,
Dekowaren, Briefmarken, Bücher, Spirituosen/Weine, Musikinstrumente, Koffer, Taschen, Teppiche,
Elektrogeräte, Textilien/Schuhe, Modeaccessoires, Spielzeug, Modelleisenbahn, Baumarkt­
/Drogerieart., Fernseher/Lautsprecher, Kfz­/Motorradzub., Reitzubehör, Sportart., Malerbedarf,
Hausrat u.v.m.) Die Pakete und Päckchen sind geöffnet.
Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.

Für LKW/Busse/Kombis m. Anhänger stellen wir begrenzte Parkflächen zur Verfügung. Bitte mit
Kennzeichen bis zum 10.9.2015 reservieren unter Tel. 0911/222525. Keine Parkmöglichkeit für
PKWs.

Nachlassversteigerung | 90480 Nürnberg | Gleißhammerstr. 126 | Mi 9. 9. 2015

Beginn: 15 Uhr, Besichtigung 13­15 Uhr

Im Auftrag der Bevollmächtigten versteigere ich den Inhalt eines gepfl. EFH auf ca. 200qm Wohn­
/Nutzfl. m. Keller: ca. 25 Teile Goldschmuck z.T. mit Brillanten: Armreife, Ringe, Ketten, Broschen
u.a., ca. 30 Teile Silber­/ Modeschmuck, Kommode 19.Jh. bemalt, Feuertruhen 19.Jh., Wohnwand,
Ledergarnitur gelb, Sideboard, runder Esstisch, Regale, Essecke mit Stühlen, modernes
Schlafzimmer weiß, Teppiche, 20 Ölgemälde sign. H. Bachmayr, E. Bertin, Schubert, E. Noack u.a.,
Aquarelle, Krippenfiguren, Bücher, Kristall­/Glas, Porzellan: Rosenthal, Delft, V&B u.a., Krüge,
Fernseher Loewe, Lampen, Werkzeug, Fahrrad, Alkoholika, Waschmaschine, Gartengeräte/­möbel,
elektr. Rasenmäher, Schubkarre, Werkzeugraum mit Werkbank, E­Geräte, Textilien, Hausrat,
Gebrauchtmöbel.
Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.

Auktionstermine | Nachlassversteigerungen | Dependance
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1945. Auktion | Dependance | Radbrunnengasse 6 | 18. September 2015

Kunst, Antiquitäten, Schmuck, Münzen und Varia

VORSCHAU

Zum Aufruf gelangen aus verschiedenem Besitz und Nachlässen ca. 950 Positionen, größtenteils
unlimitiert. Etwa 200 antike Möbel und Stilmöbel, darunter Gründerzeitbuffets, Bücherschränke,
Vitrinen, Sekretäre, Schränke, Schreibtische, Kommoden, Sideboards, Esszimmer, Kleinmöbel u.a.,
diverse Gebrauchtmöbel, Truhen, Musikinstrumente, Orientteppiche, Lüster und Lampen, Ölgemälde,
Aquarelle und Zeichnungen versch. Künstler, ca. 250 Positionen Schmuck, Münzen, Taschenuhren,
Golduhren, große Auswahl Bücher, Bestecke und Kleinwaren, Varia wie z.B. Porzellan, Gläser,
Metallwaren, Asiatika, Holz­ und Bronzefiguren, Automobile und vieles mehr; insgesamt ca. 2500
Einzelteile.

Besichtigung:

Donnerstag 17. September 2015 16 bis 19 Uhr
Freitag 18. September 2015 12 bis 14 Uhr

Auktion:

Freitag 18. September 2015 ab 14 Uhr

Ein separater Katalog ist ab dem 4. September 2015 im Internet
einzusehen und ab dem 9. September 2015 kostenfrei im
Haupthaus abholbar.
Der Einzelkatalog kostet 5€ im Postversand.

PKW VW Käfer 1600 Bj. 1998 weinrot guter Zustand wenige KmPKW MERCEDES BENZ 180d Ponton Bj. 1959 Rallyemodell
dunkelrot/weiß
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Haushaltsversteigerung | 90556 Cadolzburg | Markgraf­Alexander­Str. 39 | MI 16.9.2015

Besichtigung: 13–15 Uhr, Beginn:15 Uhr

Im Auftrag der Alleinerbin versteigere ich den Inhalt eines sehr gepflegten EFH auf ca. 300qm Wohn­
/Nutzfl. mit Keller: Sammlung Spielzeug mit Schachteln: Feuerwehrautos Märklin, Steifftiere, 10
Modellflugzeuge zw. 1930­80, Setzkasten Trix, LGB­Anlage mit Zubehör: Loks, Häuschen, Schienen
u.a., Schmuck, limitierte Herren­/Golduhren, Medaillen, Orden, Straßenbahnmünzen, Plaketten,
Porzellan umfangreich: Meissen, Rosenthal, Hutschenreuther, Kopenhagen, Delft u.a., 10 Ölgemälde
von Heinrich Kugler, Berger, Leuchtenberg, Vim. Lopez, Wülfert, Franz Krauß u.a.: "Eisvergnügen"
"Weiblicher Akt" "Stillleben" "Comer See" u.a., Zinn, Kupfer, Kristall­/Glas, Krüge, versilberte Waren
WMF u.a., Marmorbüste, Bücher, Fotoapparate mit Zubehör Revue u.a., Taschen, Gürtel, Pelze,
Designerlampen, ca. 10 Orientteppiche Persien, Indien, Pakistan, Afghanistan, Ghom u.a. z.T. Seide,
Wanduhr, Spielzeugvitrine, Stehpult, Sekretär, Ledersessel, 2 Sitzgarnitur z.T. Leder, Tisch rund mit 8
Stühlen, Anrichte mit Vitrinenaufsatz, 2 Schlafzimmer komplett, Bauernschrank/­truhe, Eckbank mit
Stühlen, Gartenmöbel, Küche komplett, Büro, Werkstatt mit Zubehör, Bank, Blechschrank, E­Geräte
Vorwerk u.a., Textilien, Hausrat, Gebrauchtmöbel. Alles ohne Limit. Nur Barzahlung möglich.

Urkunde a.d. Reichskanzlei zur Goldenen Hochzeit mit Prägestempel sign. A.H.
(lt. Einl. Original) u.a. (siehe §§86/86a StGB)
Kat.Nr. 3084

3D­Bild sign. RIZZI (wohl James R. 1950­2011) "Tea Party" betit. /
dat. 1990 num. 102/350

Kat.Nr. 4714
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Allgemeine Versteigerungsbedingungen ­ Aufgeld 20% + 19% Mwst. = 23,8%

Jeder Bieter, der an einer Versteigerung des Auktionshauses Weidler KG teilnimmt, erkennt folgende
Bedingungen an:
1. Es handelt sich um eine freiwillige Versteigerung. Der Versteigerer führt sie im fremden Namen und für fremde
Rechnung durch. Der Zuschlag im Rahmen einer Versteigerung führt zu einem Kaufvertrag zwischen dem Bieter
und dem Einlieferer und einem Vermittlungsvertrag zwischen dem Bieter und dem Auktionshaus.
2. Durch Katalogbeschreibungen bzw. Erklärungen des Versteigerers beim Versteigerungstermin wird eine
bestimmte Beschaffenheit des Versteigerungsgutes weder zugesichert noch vereinbart. Die zu versteigernden
Gegenstände können vor der Auktion zu den angegebenen Zeiten besichtigt werden. Sie werden in dem Zustand
versteigert, in dem sie sich befinden, ohne Haftung und Gewähr für offene oder versteckte Mängel sowie
Zuschreibungen. Der Versteigerer übernimmt in eigener Person keine Haftung für Katalogbeschreibungen,
dazugehörige schriftliche Erläuterungen und Angaben der Internetpräsentation sowie für die Werthaltigkeit oder
Mangelfreiheit des Versteigerungsgutes. Der Zuschlag der Gegenstände erfolgt wie besehen unter Ausschluss
jeglicher Gewährleistung. Der Bieter ist darüber informiert, dass der Versteigerer im fremden Namen handelt und
jegliche Ansprüche aus dem Kaufvertrag gegen den Einlieferer gerichtet werden müssen.
3. Die Versteigerung eines Gegenstandes beginnt mit dem Aufruf zum Limit oder Schätzwert. Das
geringste Mehrgebot beträgt 1,00 € bei einem Aufrufpreis unter 50,00 € und 10% des Aufrufpreises, wenn dieser
über 50,00 € liegt. Ein erklärtes Gebot bleibt bis zum Abschluss der Versteigerung über den betreffenden
Gegenstand wirksam. Erfolgt der Zuschlag an den Bieter unter Vorbehalt, so bleibt dieser auf die Dauer von 3
Wochen ab dem Tag der Gebotsabgabe an sein Gebot gebunden. Erhält er innerhalb dieser Zeit den
vorbehaltlosen Zuschlag nicht, so erlischt das Gebot, andernfalls benachrichtigt der Versteigerer den Bieter unter
der von ihm genannten Adresse über den vorbehaltlosen Zuschlag.
4. Der Ablauf der Versteigerung liegt in den Händen des Versteigerers. Er legt die Reihenfolge der zur
Versteigerung gelangenden Gegenstände fest. Der Versteigerer ist berechtigt, mehrere Gegenstände
zusammenzufassen und diese gemeinsam aufzurufen.
5. Der Versteigerer kann ein Gebot ablehnen; in diesem Fall bleibt das vorher abgegebene Gebot verbindlich.
Geben mehrere Personen ein Gebot in gleicher Höhe ab, so ist der Versteigerer berechtigt, über den Zuschlag
durch das Los zu entscheiden. Bei Zweifeln über den Zuschlag kann der Versteigerer nach freiem Ermessen den
Zuschlag zugunsten eines bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand nochmals aufrufen. Die Gebote
werden unbedingt abgegeben. Ein einmal abgegebenes Höchstgebot kann nicht zurückgenommen werden. Der
Versteigerer ist jedoch berechtigt, den Gegenstand neu aufzurufen oder den Zuschlag dem nächstniedrigeren
Gebot zu erteilen, wenn der Höchstbietende sein Gebot nicht weiter gelten lassen will.
6. Schriftliche Gebote müssen dem Versteigerer bis spätestens zum letzten Besichtigungstag vorliegen, sonst
kann die Berücksichtigung des Gebotes nicht garantiert werden. In diesem Fall hat der Bieter den
Versteigerungsgegenstand genau zu bezeichnen und seinen vollständigen Namen und Adresse zu hinterlegen.
Der Versteigerer behält sich vor, eine Kopie des Personalausweises (bei Neukunden) sowie eine
Sicherheitsleistung zu verlangen.
7. Telefonische Bieter werden ­ wenn rechtzeitig hierfür ein schriftlicher Auftrag vorliegt ­ vor Aufruf der
gewünschten Positionen angerufen. Der Anruf auf Kosten des Versteigerers erfolgt nur bei einem Aufrufpreis ab
250,00 €. Eine Garantie für das Zustandekommen der Telefonverbindung kann nicht übernommen werden. Ein
Telefongebot bedeutet in jedem Fall das Bieten des Limitpreises, auch wenn der Versteigerer den Bieter zum
Aufruf nicht erreicht.
8. Durch den Zuschlag wird der Bieter zur Zahlung des Gebotes und des Aufgeldes für den Versteigerer
verpflichtet, sowie zur Abnahme des ersteigerten Gegenstandes. Das Aufgeld des Versteigerers beträgt 20% des
Gebotes zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Die gesamte Zahlschuld des Bieters ist sofort mit dem Zuschlag
fällig und bis zum Schluss der Versteigerung in barem Geld zu begleichen. Der Versteigerer ist berechtigt, aber
nicht verpflichtet, ausländische Zahlungsmittel, Bar­ oder Verrechnungsschecks, Kreditkarten usw. anzunehmen.
Die Abnahme von Schecks erfolgt grundsätzlich erfüllungshalber, nicht an Erfüllungs statt.
9. Das Eigentum an dem ersteigerten Gegenstand geht erst nach vollständiger Bezahlung an den Bieter über. Der
Versteigerer übergibt das zugeschlagene Auktionsgut erst nach vollständig geleisteter Zahlung.
10. Gegenstände, die in den Räumen des Auktionshauses Weidler versteigert wurden, müssen unverzüglich nach
der Auktion, spätestens jedoch innerhalb von einer Frist von 2 Wochen abgeholt werden. Nach dem Verstreichen
dieser Frist entstehen Lagerkosten. Das Einlagern bei einem Lagerhalter erfolgt im Namen und auf Rechnung,
sowie auf Gefahr des Ersteigerers. Eine Selbsteinlagerung durch das Auktionshaus Weidler führt ebenfalls zu
Lagerkosten. Ein Versand erfolgt nur auf ausdrücklichen Wunsch des Käufers ausnahmslos auf dessen Kosten
und Gefahr.
11. Erfüllungsort und Gerichtsstand für alle Vorgänge aus der Versteigerung ist Nürnberg.
12. Die vorstehenden Bedingungen gelten sinngemäß auch für den freihändigen Verkauf des
Versteigerungsgutes.
13. Die Rechte an bereits erstellten Bildern der Versteigerungsware bleiben beim Auktionshaus Weidler.
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Kupferstich "Hamburch
ein vorneliche Hanse
Stat" aus: BRAUN &

HOGENBERG
"Civitates Orbis

terarium"
dat. 1572

Kat.Nr. 426

Auswahl Schmuck GG/WG
14/18ct. z.T. mit Brillanten
Kat.Nr. 2953­2959

Auswahl Schmuck WG
14/18ct. z.T. EBEL

Brillanten Diamanten
Kat.Nr. 2965­2966 /

2969

Hängevitrine sog.
Buddelei Nussbaum
wohl um 1760 /
Süddeutschland
Kat.Nr. 6228

Aquarell sign. O.
KOLLER (wohl Oskar

K. 1925­2004)
"Rittersporn" betitelt

Kat.Nr. 7039

Aquarell sign. O.
KOLLER (wohl Oskar

K. 1925­2004)
"Christkindlesmarkt"

betitelt
Kat.Nr. 7041

Kohlezeichnung
Max LIEBERMANN
(lt. Gutachten Max
Liebermann­Archiv)

"Skizzen sich
ankleidender

Jungen" um 1900
Kat.Nr. 432

Kohlezeichnung Max LIEBERMANN (wohl
1847­1935) lt. Gutachten Max Liebermann­
Archiv "Käthe Liebermann mit Strohhut"
Kat.Nr. 430

Kaltnadelradierung
Max LIEBERMANN
(lt. Gutachten Max
Liebermann­Archiv)

"Gartenszene ­
Wärterin, Kind und

Hund"
Kat.Nr. 431
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Auswahl Schmuck GG/WG 8/14ct. Diamanten Amethyste Turmaline Perlen
Kat.Nr. 2407­2414

Auswahl Münzen/Medaillen Silber u.a. Kanada BRD 5/10 DM
verschiedene Länder
Kat.Nr. 3080

Auswahl Löffel Silber 12 Lot u.a. z.T. 19.Jh.
Kat.Nr. 3223

Ölgemälde 17./19.Jh. "Vor der Wirtschaft"
Kat.Nr. 424

Ölgemälde sign. DÖRFLER (wohl Ludwig D. 1905­1992)
"Stadtansicht mit Kirche"
Kat.Nr. 7038

Ölgemälde 19.Jh. "Waldstück mit Personenstaffage"
Kat.Nr. 425

Konvolut Modelleisenbahn Blech u.a. DISTLER BING u.a.
Kat.Nr. 1131
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Ölgemälde kyrillisch sign. wohl L.
SCHUKOWSKOJ "Sirene auf Felsen sitzend
mit Lyra" bez. und dat. 1878
Kat.Nr. 429

2 Puppen z.T. Porzellan
ARMAND MARSEILLE
wohl um 1900/01 u.a.
Kat.Nr. 1158 / 1160

Auswahl Modelleisenbahn
Blech u.a. MÄRKLIN wohl

um 1923/30er Jahre
Kat.Nr. 1155

Aufziehfigur Blech wohl GEBRÜDER EINFALT /
TECHNOFIX wohl 1949/50er Jahre
Kat.Nr. 1144

Aufziehfigur Blech z.T. lithografiert gem. PW
(lt. Einl. LEVI) wohl 1920er Jahre
Kat.Nr. 1154

Aufziehspielzeug Blech lithografiert gem. CKO
KELLERMANN um 1926/1930er Jahre
Kat.Nr. 1150

Auswahl Blechspielzeug lithografiert aufziehbar / Drehkurbelantrieb JHL wohl HESS WELLS
London MOKO LEHMANN Anfang 20.Jh.
Kat.Nr. 1132­1135

Ölgemälde sign. A.
BEDINI 19.Jh.
"Betende Engel"
Kat.Nr. 433 Bettelarmband GG 18ct. u.a. Edelsteine

Kat.Nr. 2983



Auswahl Blechspielzeug lithografiert LEHMANN
wohl 1929­1935
Kat.Nr. 1136

Sparautomat/­dose Blech
bez. STOLLWERCK wohl
um 1929
Kat.Nr. 1149

Auswahl Blechspielzeug z.T. lithografiert / aufziehbar ZMF wohl
MODEL & ZEILEIN GESCHAWALTER STOCK
z.T. 1929/47/30er Jahre
Kat.Nr. 1137 / 1145 / 1151

Besteck/Vorlegeteile Silber 800 JÄGER & CO ca. 1920/30
für 12 Pers.
Kat.Nr. 3259

Damenarmbanduhr GG
18ct. OMEGA
Kat.Nr. 2984

Auswahl Taschenuhren GG 14/18ct.
LANGE&SÖHNE IWC SYSTEME
GLASHÜTTE u.a.
Kat.Nr. 2985­2990

Auswahl Reservistenkrüge Amberg/ Erlangen
1908 ­ 1911
Kat.Nr. 635 / 636Acrylgemälde sign. O. KOLLER (wohl

Oskar K. 1925­2004) "Der Planet"
dat. (19)94
Kat.Nr. 7040

Orientbrücke HEREKE Seide "Lebensbaummotiv"
Goldfäden
Kat.Nr. 329


